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Έλαβα γνώση των όρων της δημοπρασίας και παρακαλώ να πλειοδοτήσετε για λογαριασμό μου 
τους παρακάτω λαχνούς, μέχρι το ποσό που έχω σημειώσει αντίστοιχα.

Please bid on my behalf op to the limits, only if necessary, for the following lots. I have read and 
agree to the Conditions of Sale stated in the present Catalogue.

Name _____________________________________________________________________________

Address  ___________________________________________________________________________

Client's code ________________________________________    Date ________________________

Phone ____________________________________   Fax ____________________________________ 

E-mail ___________________________________________

					     Please limit my total purchase to      € __________________

		      Please send my lots  

    I will collect my lots from your store

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)



Cash

(please use all the bank account details below)

BANK: EUROBANK ERGASIAS, THESSALONIKI, GREECE, K. DIEHL BRANCH (030)
IBAN:  GR52 0260 0300 0009 1020 0744 514 
SWIFT (BIC) CODE:  ERBKGRAA

Through PayPal to paypal@karamitsos.gr

(Please note that an additional 4% on the total purchase amount must be paid, due to  
PayPal transaction fees etc.)

Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€) Lot No Limit  (€)

Payment

(Please note that an additional 2% on the total purchase amount is added, due to bank  
commission etc.)

By Credit Card  (Visa           or  MasterCard          )

Card No

Valid to                   / 
                                                               
						      Signature ............................................



All descriptions are reliable and accurate and the lots are sold as genuine and authentic, unless the contrary is indicated. The 
purchaser may reject the lot and return it within 7 days (post office date stamp) after the end of  the auction, if  he proves it 
is not genuine or incorrectly described. The lots must be returned intact and as originally despatched. Lots which have been 
examined by the buyers before the auction cannot be returned. Also, lots purchased in the room cannot be returned after 
leaving the place. Buyers have no right to reject mixed lots, collections containing undescribed items, or described as having 
defects. Any illustration is part of  the description and items cannot be returned for defects visible in it. When the value of  

a lot lies in the cancellation and not in the stamp, any defects of  the latter shall not be a reason for rejecting the lot.

The highest bidder shall prevail. In case of  equal mail bids, the earlier arrived will be considered as succesful. Telephone bids 
are acceptable, but should be confirmed in writing.

Before start selling or the date of  the auction the Auctioneer has the right to withdraw any of  the lots, to divide it into two 
or more parts, or to join two or more lots into one.

 Large lots may not be available for viewing in Athens unless especially selected. Viewing of  those unavailable lots is still 
possible in our offices in Thessaloniki.

Bids should be received at least 2 hours before the start of  the Sale.

Payment must be made in full just after the end of  the sale in the room, or within 10 days after receipt of  our invoice. 
Foreign buyers can pay by credit card (we accept Visa and Mastercard) or by Bank Cheque, personal cheque and money 
order in foreign currency or in euro. Interest shall be payable by the purchaser on any overdue account. The Auctioneer has 
a descretion to waive payment of  the interest. Title shall remain to A. KARAMITSOS until payment in full is received. 

Any buyer could be excluded if  he is not a person of  good faith, according to the Auctioneer’s opinion.

The invoices and the lots will be mailed to the address given on the bidding form. Postage and insurance is charged to the 
buyers. The receipt for “Registered” letter by the Post Office constitutes delivery receipt for the Auctioneer.

A 18% buyer’s commission will be added to the “hammer price” for each lot, plus the respective Value Additive Tax 
(VAT) on our commission. All prices expressed in the catalogue and all bids are in euro, unless otherwise is stated.

Unsold lots with starting price “OFFER” are not available for sale after the end of  the auction.

The sale price of  lots marked as “OFFER” is defined by the highest offer, highest bid wins the item at said price.

The bidder (either via mail or in the room) is responsible for the invoice’s payment, unless otherwise aggreed, in writing, with 
the company.

Anyone who will take part in this Auction is familiar to the conditions of  sale and accepts them. Any dispute shall be 
subject to the jurisdiction of  the competent Court in Thessaloniki, Greece.

CONDITIONS OF SALE



Όλοι οι λαχνοί περιγράφονται προσεκτικά και πωλούνται ως γνήσιοι και αυθεντικοί εκτός αν περιγράφονται άλλως. Ο 
αγοραστής μπορεί να απορρίψει το λαχνό και να τον επιστρέψει εντός 7 ημερών (ημερομηνία σφραγίδας ταχυδρομείου) 
απο την λήξη της δημοπρασίας, αν αποδείξει ότι δεν είναι γνήσιος ή ότι περιγράφηκε λανθασμένα. Οι λαχνοί πρέπει να 
επιστρέφονται όπως παραλήφθηκαν αρχικά, χωρίς καμμία διαφοροποίηση. Λαχνοί που εξετάσθηκαν προηγουμένως από 
τους υποψηφίους αγοραστές δεν επιστρέφονται. Επίσης δεν επιστρέφονται λαχνοί που αγοράσθηκαν στην Αίθουσα μετά 
την έξοδο των αγοραστών από αυτή. Οι αγοραστές δεν έχουν το δικαίωμα επιστροφής μικτών λαχνών, συλλογών, λαχνών 
που έχουν ελαττώματα σε μικροαξίες, καθώς και φωτογραφημένων στον κατάλογο λαχνών, για ελαττώματα ορατά στη 
φωτογραφία (κεντράρισμα, περιθώρια, οδόνττωση). Όταν η αξία του λαχνού είναι στη σφραγίδα και όχι στο γραμματό-

σημο, ο λαχνός δεν μπορεί να επιστραφεί για ελάττωμα του γραμματοσήμου.

Κάθε λαχνός περιέρχεται στον πλειοδότη, που προσφέρει την υψηλότερη τιμή. Σε περίπτωση ίσων ταχυδρομικών προσφο-
ρών, πλειοδότης θεωρείται αυτός που η προσφορά του έφθασε πρώτη στα Γραφεία μας. Τηλεφωνικές εντολές αγοράς 

γίνονται δεκτές από γνωστούς πελάτες, πρέπει όμως να επικυρωθούν γραπτώς.
 

Πριν από την έναρξη της πωλήσεως ή την ημέρα της δημοπρασίας (για γραπτές προσφορές), η Εταιρία έχει το δικαίωμα 
να αποσύρει λαχνούς, να διαχωρίσει λαχνούς σε δύο ή περισσότερα μέρη ή να συνενώσει δύο ή περισσότερους λαχνούς.

Μεγάλοι λαχνοί μπορεί να μην μεταφερθούν για viewing στην Αθήνα ή να μεταφερθούν κατ’επιλογή. Viewing λαχνών, 
που δεν μεταφέρονται στην Αθήνα, μπορεί να γίνει στα γραφεία στη Θεσσαλονίκη.

Προσφορές γίνονται δεκτές έως 2 ώρες πριν από την έναρξη της δημοπρασίας.

Η πληρωμή πρέπει να γίνεται αμέσως μετά το τέλος της δημοπρασίας στην Αίθουσα ή εντός 10 ημερών από την παρα-
λαβή των λαχνών ή του τιμολογίου (για πελάτες Εξωτερικού). Σε αγοραστές εντός Ελλάδος οι λαχνοί αποστέλλονται 
επί αντικαταβολή και σε γνωστούς πελάτες χωρίς προπληρωμή, για πληρωμή αμέσως μετά την παραλαβή των λαχνών. 
Αν η πληρωμή καθυστερήσει πέραν των 10 ημερών, η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να επιβαρύνει το λογαριασμό με το 
νόμιμο επιτόκιο. Η κυριότητα των λαχνών παραμένει στον πωλητή, μέχρις ότου αποπληρωθεί ο λογαριασμός. Συμμετοχή 
αγοραστού στη δημοπρασία μπορεί να αποκλεισθεί, αν κατά την κρίση του πωλητού, ο αγοραστής δεν εκπληρώνει τους 

όρους της καλής πίστεως.

Η ταχυδρόμηση των λαχνών ή του τιμολογίου γίνεται στην διεύθυνση, που φαίνεται στο έντυπο προσφορών. Τα έξοδα 
αποστολής βαρύνουν τον αγοραστή. Η απόδειξη παραλαβής “Συστημένου” του Ταχυδρομείου αποτελεί για την Εταιρία 

και απόδειξη παραλαβής του υλικού από τον αγοραστή.

Στην τιμή κατακυρώσεως προστίθεται ποσοστό 18% για προμήθειά μας και επί πλέον ο αναλογών ΦΠΑ επί της προ-
μήθειάς μας. Όλες οι τιμές στόν κατάλογο είναι σε ΕΥΡΩ.

Απούλητοι λαχνοί με τιμή εκκίνησης “OFFER” δεν διατίθενται προς πώληση μετά τη λήξη της δημοπρασίας.

Η τιμή πώλησης των λαχνών με την ένδειξη “OFFER” ορίζεται από το ποσό της προσφοράς, με κατοχύρωση του 
λαχνού στην υψηλότερη.

Ο πλειοδότης (είτε βρίσκεται στην Αίθουσα, είτε έχει καταθέσει την προσφορά του μέσω τηλεφώνου/email) είναι υπεύ-
θυνος για την εξόφληση του τιμολογίου, εκτός αν έχει συνεννοηθεί γραπτώς ειδάλλως με την Εταιρία.

Οποιοσδήποτε λαμβάνει μέρος στη δημοπρασία είναι γνώστης των προαναφερομένων όρων και τους αποδέχεται πλήρως. 
Οποιαδήποτε διαφωνία μεταξύ των συμβαλλομένων μερών τίθεται στην κρίση και δικαιοδοσία του αρμοδίου Δικαστηρίου 

Θεσσαλονίκης.

ΟΡΟΙ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΩΝ



SYMBOLS - ABBREVIATIONS / ΣΥΜΒΟΛΑ - ΣΥΝΤΜΗΣΕΙΣ

F	 See photo plate (b&w) / Βλέπε φωτογραφία (Α/Μ)
FC	 See color photo / Βλέπε έγχρωμη φωτογραφία
**, u/m.	 Unmounted mint / Ασφράγιστο χωρίς σαρνιέρα
*, m.	 Mounted mint / Ασφράγιστο με σαρνιέρα ή ίχνος σαρνιέρας
(*), mng.	 Mint without gum / Ασφράγιστο χωρίς γόμμα
o, u.	 Used, cancelled / Σφραγισμένο
P	 Forgery, fake / Πλαστό
pu	 Postally used / Ταχυδρομημένο κανονικά
o. g.	 Original gum / Γνήσια γόμμα
E	 Essay of  proof  / Δοκίμιο
S	 Specimen / Δείγμα
W	 Wrapper / Περιτύλιγμα (ράπερ)
EL	 Entire letter / Επιστολή αναδιπλούμενη (χωρίς φάκελο)
C, cov.	 Cover, envelope / Φάκελος
Δ	 On fragment, on piece / Επί τεμαχίου (χαρτιού ή φακέλου)
PS	 Postal stationery (card, letter card, print. envelope) /
	 Ταχυδρ. μονόφυλλο (δελτάριο, βραχεία επιστολή, έντυπος φάκελος)
PPC	 Picture postcard / Εικονογραφημένη κάρτα
RP	 Real photograph, photocard / Φωτοκάρτα, πραγματική φωτογραφία
M	 Map / Χάρτης
Hellas	 HELLAS Greek catalogue / Κατάλογος ΕΛΛΑΣ
Fr.	 FRANGOUDIS Cyprus catalogue / Κατάλογος Κύπρου ΦΡΑΓΚΟΥΔΗ
Yv.	 YVERT & TELLIER French catalogue / Κατάλογος ΙΒΕΡ
Mi.	 MICHEL German catalogue / Κατάλογος ΜΙΧΕΛ
SG.	 S. GIBBONS British catalogue / Κατάλογος ΓΚΙΜΠΟΝΣ
AG.PA.	 AGAOGULLARI PAPUÇCIOGLU Turkish Postmarks catalogue /
	 Κατάλογος Τουρκικών Σφραγίδων ΠΑΠΟΥΤΣΙΟΓΛΟΥ
EST.	 Our estimation / Προσωπική μας εκτίμηση
R, RR	 Rare, very rare, etc. / Σπάνιο, πολύ σπάνιο κλπ.
wmk.	 Watermark / Υδατόσημο
MS	 Minitature or souvenir sheet / Μπλόκ φεγιέ
var.	 Variety / Ποικιλία
trans.	 Transit cancellation / Διαβατική σφραγίδα
G	 Good quality or condition / Ανεκτή ποιότητα ή κατάσταση
F	 Fine quality or condition / Καλή ποιότητα ή κατάσταση
VF	 Very fine quality or condition / Πολύ καλή ποιότητα ή κατάσταση
B	 Library book / Βιβλίο
doc.	 Document / Έγγραφο
NEWS	 Newspaper / Εφημερίδα
ENGR	 Engraving / Γραβούρα
MAG	 Magazine / Περιοδικό
EPH	 Ephemera / Εφήμερα
BOND	 Bonds & Certificates / Μετοχές 
FFC	 First Flight Cover / Φάκελος Πρώτης Πτήσης
MF	 Military Flight / Στρατιωτική Πτήση
CF	 Crash Flight / Αεροπορικά Ατυχήματα
CER	 Ceramic / Κεραμικό
LABEL	 Label / Ετικέτα
PC	 Postal Cards / Επιστολικά Δελτάρια
PL	 Postal Letter Cards / Βραχείες Επιστολές
PE	 Postal Envelopes / Φάκελοι
PW	 Postal Wrappers / Ταινίες Εντύπων
PO	 Postal Money Orders / Ταχυδρομικές Επιταγές
PP	 Parcel Postal Cards / Δελτίο Αποστολής Δεμάτων
PA	 Aerograms, Air Letters / Αερογράμματα



New York 2016
World Stamp Show

Official Participants
Feel free to visit us at booth Nr.1344

34, Tsimiski str. • 54623 Thessaloniki • Greece
phone: +30 2310 264 366  •  fax: +30 2310 274 031  •  email: karamitsos@karamitsos.gr

www.karamitsos.com
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12 2X60l. green on green paper (one single + pair), GENOA types “A”+”B” forgeries. P 30 €

11 60l. green on green paper in bl.6 (3rd+4th strips vertically) canc. “ΠΑΤΡΑΙ*28.ΙΟΥΝ.77” (fake canc.), 
GENOA type “A” forgery of the Paris Printing.

P 60 €

10 30l. deep brown on very thin paper in pair, GENOA type “A” forgery. VF. P 20 €

9 2X30l. brown (shades) on thin paper with gum, GENOA type “A” forgeries. P 20 €

8 30l. brown on thin paper with gum. in bl.4 pos.9-10/14-15 of bl.25, GENOA type “B” forgery. P 50 €

7 30l. brown on thin paper with gum. pos.4 of bl.25, GENOA type “B” forgery. P 10 €

6 40l. orange on yellowish paper (without CF), ALISAFFI type “B3” forgery. P 10 €

5 20l. red on yellowish paper (without CF), ALISAFFI “B4” type forgery. P 10 €

4 10l. red-orange on off-yellowish paper (with CF). Pos.B4 in bl.4, ALISAFFI “B” type forgery. P 10 €

3 10l. orange on greenish-yellow paper (without CF), ALISAFFI “Ab” type forgery. P 10 €

2 9 small covers all fr. with 20l., most of them 1862/67 issue and mainly in good condition. 2 stamps with Plate 
Flaw and 1 with var. “inverted 0” (pos.90).

C 40 €

1 15x20l. starting from 1862/67 to 1871/76 issues, u. 2 stamps with plate flaws. Mainly in good quality. o 80 €

LARGE HERMES HEAD
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18 1l. chocolate, u. One closing corner. (Hellas 1c). o 100 €

16 1l. red-brown, u. Plate flaw “rounded corner” (pos.91). Very large margins but light thin under neck. (Hellas 
1b1F6 - 1125 euros).

o 100 €

15 1l. red-brown, u. One closing corner. (Hellas 1b). o 130 €

14 1l. red-brown, u. VF. (Hellas 1b). o 160 €

13 1l. brown, u. VF. (Hellas 1a). o 100 €

1861 PARIS PRINT

17 1l. Chocolate with plate flaw “Open cross” (pos. 90), u. Superb. (Hellas 1c CF1 II-800 euro+). ο 250 €

19 2l. bistre, m. VF. (Hellas 2a). * 15 €

20 2l. brown-bistre in bl4 with good margins and full gum, the two upper stamps are m. (Hellas 2c). **/* 100 €

21 2l. brown-bistre in upper marginal copy, m. VF. (Hellas 2c). * 17 €

22 2l. brown-bistre, u. Superb. (Hellas 2c). o 30 €

23 2l. brown-bistre in horizontal pair on thick paper, u/m. Superb. (Hellas 2cPb). ** 80 €

24 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 3a). o 50 €

25 5l. green, u. VF. (Hellas 3b). o 40 €

26 5l. green, u. (Hellas 3b). o 20 €

27 10l. orange on blue in pair on frgament, cancelled with dot. “12”. Also 2nd type post mark “ΓΑΣΤΟΥΝΗ 
(12)*23 ΙΟΥΝ. 63”. Small cut on 2nd stamp. (Hellas 4b).

Δ 300 €

28 10l. orange on blue with plate flaw “Wide margins”, u. Superb. (Hellas 4b-380 euro++). o 150 €

29 10l. orange on blue, canc. “40” (=ΛΕΒΑΔΕΙΑ), u. Nice copy. (Hellas 4b). o 100 €

30 10l. orange on blue (pos.14), var broken “1” (Kound. 4.5), creased horizontally, u. (Hellas 4b). o 100 €

31 20l. blue in horizontal pair with small thin on the left margins but very nice pair, u. (Hellas 5a). o 150 €
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48 80l carmine, u. F-VF. (Hellas 7b) o 24 €

47 80l carmine, u. VF. (Hellas 7b) o 27 €

46 80l. rose-carmine, u. (Hellas 7a). One narrow corner. o 20 €

45 80l.rose-carmine,u.Good margins. (Hellas 7a). o 25 €

44 1862 EL fr. with 40l. light mauve on blue dot. “32” and posted from “ΣΠΑΡΤΗ (32)*18 ΟΚΤ. 62”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ (1)*20 ΟΚΤ. 62”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*24 ΟΚΤ.62”. Stamp without faults. (Hellas 6b).

EL 300 €

43 40l. dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 6b). o 30 €

42 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). One narrow margin. o 25 €

41 40l. mauve on blue, u. (Hellas 6a). VF. o 35 €

40 40l mauve on blue, m. A tiny yellow spot on lower margin. VF. (Hellas 6a) * 60 €

39 EL from “CORFU*10.APR” with cachet “PAGATA” to Syros. Marked “20” fr. on arrival with 20l. blue 
(very light shade) and 20l. deep blue and canc. “ΣΥΡΟΣ*4.ΑΠΡ.62”. VF and R. (Hellas 5a+5c).

EL 850 €

38 20l. blue on thin paper, u. Nice copy. (Hellas 5aPa). o 70 €

37 20l. blue on thin paper (5,9μ), u. Superb. (Hellas 5aPa). o 120 €

36 1861 EL from “ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*2.ΝΟΕΜ..” fr. with 20l. blue with plate flaw “white spot on the Greek bor-
der” (pos.17) to Lamia. Superb and R. (Hellas 5a20F4).

EL 100 €

35 Canc. “60” (=KYMH) on 20l. blue. Stamp with faults. Strike VF. (Hellas 5a). o 8 €

34 20l. blue, u. (Hellas 5a). o 30 €

33 20l. blue on fragment, u. VF. (Hellas 5a). o 35 €

32 20l. blue, cancelled with dot “36” (=ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ ΛΙΜΗΡΑ/ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ). VF. (Hellas 5a). ο 40 €

36
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1861/1862 ATHENS PROVISIONAL PRINTINGS

60 10l. orange, u. VF. (Hellas 12Ib). ο 35 €

59 10l. orange, u. VF. (Hellas 12Ib). o 40 €

58 5l deep olive-green, one closing corner, u. (Hellas 11Ic). o 28 €

57 5l. deep olive green (coarse impression) marginal, u. (Hellas 11Ic - 110 euros). o 30 €

56 5l. green, u. Nice copy. (Hellas 11Ib). o 25 €

55 5l. green, u. VF. (Hellas 11Ib). o 40 €

54 5l. green, m. (Hellas 11Ib). Narrow margins. * 35 €

53 2l. bistre, u. (Hellas 10Ic). o 25 €

52 2l. bistre (coarse impression), u. VF. (Hellas 10Ic - 100 euros). o 40 €

51 2l. brown-bistre, u. (Hellas 10Ib). o 30 €

50 1l. deep chocolate, mng. Contour behind the head (from the top of the helmet to the bottom of the neck) and 
whitish spandrels. Large/good margins and in very fine appearance. CERTIFICATE M.TSERIOTIS (2015). A 
GREAT RARITY FOR GREEK PHILATELY. Very limited printing with very few items known. (Hellas 9Ia).

(*) 3000 €

49 20l. deep blue (solid background), dott. “44” (=ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ). 3 excelent margins. One margin cuts on 
right. (Hellas 8IIa).

o 2500 €

63 EL from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.ΔΕΚΕ.62” fr. with 10l. orange in pair, via “ΑΘΗΝΑΙ*1.ΔΕΚΕ.62”, arr. 
“ΤΡΙΠΟΛΙΣ*3.ΔΕΚΕ.62”. VF. (Hellas 12Ib).

EL 500 €

62 10l. orange, u. Var. “inverted 1” on CF (Kound. 11.1). VF and extremely rare according to Koundouros 
study. (Hellas 12IbNa).

o 450 €

61 10l. orange (coarse impression) with yellowish wash, u. VF. (Hellas 12Ib). o 35 €
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64 20l. deep ultramarine. Very large/even margins but creased corner, u. (Hellas 13Ia). o 45 €

73 20l deep dull chalky blue u. VF. (Hellas 13Ie) o 160 €

72 EL from “ΓΥΘΕΙΟΝ*28.ΦΕΒΡ.62” fr. with 20l. deep blue (pos.100-plate flaw “white spot on the M), via 
“ΑΘΗΝΑΙ*3.ΦΕΒΡ.62”, arr. “ΣΥΡΟΣ*4.ΦΕΒΡ.62”. Boxed “ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” and oval cachet “1” on 
arrival. EL repaired but RRR. (Hellas 13Id).

EL 300 €

71 20l. deep dull chalky blue (coarse print), u. Var. “double C.F” (Kound. 12.3 figure 3β). Certificate (1992) 
and signed by Orestis Vlastos. VF. (Hellas 13IeNo).

o 1400 €

70 20l. deep blue (coarse impression), u. Extremely light trace of thin in the upper left corner, otherwise VF for 
this difficult shade. (Hellas 13Id).

o 40 €

69 20l. deep blue with yellow cast on fragment (pos.93) WITHOUT plate flaw “spot on the neck”, but with 
“verical line crossing left part of the stamp” and “broken frame line under lower left cross” (Kound. p.143), 
u. VF. (Hellas 13Id).

Δ 90 €

68 20l deep blue with yellow cast, u. VF. (Hellas 13Id) o 80 €

67 20l. prussian blue canc. “59” (=ΚΑΡΥΣΤΟΣ). (Hellas 13Ic). o 70 €

66 20l. prussian blue with intense yellowish wash, u. VF. R. (Hellas 13Ic). o 130 €

65 1861 cover fr. with 20l. indigo blue with printing error, cancelled with dot. “1” and posted from “ΑΘΗΝΑΙ 
(1)*22 ΔΕΚΕ. 61”, arr. “ΣΥΡΟΣ (67)*23 ΔΕΚΕ. 61”. Stamp with very fresh colour, 3 very good and 1 narrow 
margins. (Hellas 13Ib).

C 250 €
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84
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80 10l. orange (fine impression) marginal, mng. Small diagonal paper folrding on bottom margin. (Hellas 12IIa). (*) 100 €

79 2l. bistre (fine impression) marginal, m. VF. (Hellas 10IIa). * 20 €

78 1l. brown with light contour, one narrow margin, mng. (Hellas 9IIc). (*) 60 €

77 1l. bistre-brown, mng. (Hellas 9IIb). (*) 90 €

76 1l. chocolate with thin spot and narrow the upper margin, u. Very rare stamp. (Hellas 9IIa). o 30 €

75 1862 double weight EL fr. with 5l. green in marginal pair (coarse impression) 1 stamp with faults + 40l. 
dull mauve on blue (coarse impression) VF, dot. “67” and posted from “ΣΥΡΟΣ 967)*10 ΙΟΥΝ. 62”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ (1)*11 ΙΟΥΝ. 62”, arr. “ΓΥΘΕΙΟΝ (33)*14 ΙΟΥΝ. 62”. (Hellas 11Ib+14Ib).

EL 300 €

74 40l dull mauve on blue, u. VF. (Hellas 14Ib) ο 130 €

83 10l. orange, one narrow corner, u. (Hellas 12IIa). F. o 17 €

82 10l. orange (fine impression), u. VF. (Hellas 12IIa). o 20 €

81 10l. orange (fine impression) with yellowish cast, dot. “54” (ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ). VF. (Hellas 12IIa). o 20 €

87 EL from “ΛΑΜΙΑ*12.ΙΟΥΛ.62” fr. with 20l. deep blue to Syros. Boxed “ΠΛΗΡ./ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” and 
handwritten “20”, fr. on arrival with 20l. blue with greyish wash and canc. “ΣΥΡΟΣ*15.ΙΟΥΛ.62”. On 
reverse “ΑΘΗΝΑΙ*14.ΙΟΥΛ.62” transit canc.. Also postmans oval cachet “1” on arrival. Right side flap is 
missing. Rare with VF and dificult stamps. (Hellas 13IIa+13IIb).

EL 400 €

86 20l. blue, u. VF. (Hellas 13IIb). o 30 €

85 10l. orange (fine impression), u. Var. “Widely spaced C.F”. VF. (Hellas 12IIaNk). o 200 €

84 10l. orange, with var. “Double C.F.” (KOUND. 17.3), u. (Hellas 12IIaNo). Rare. o 750 €

89 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) o 135 €

88 40l. mauve on blue, with part of original gum, m. VF. RR. (Hellas 14IIa). * 1500 €
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95
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100999796

90 989491

1862/67 CONSECUTIVE ATHENS PRINTINGS

90 40l. mauve on blue, good margins, u. (Hellas 14IIa). VF. o 120 €

104 1l. red-brown. Left frame line missing, u. (Hellas 15c). o 25 €

103 2X1l. brown (shades) with horizontally laid background, u. (Hellas 15b). ο 17 €

102 3X1l. brown (shades) with horizontally laid background, canc. “106”+”110”+”110” (=ΚΕΡΚΥΡΑ+ΑΡΓΟΣΤΟΛ
ΙΟΝ+ΖΑΚΥΝΘΟΣ). (Hellas 15b).

ο 30 €

101 1l. brown, u. (Hellas 15b). o 12 €

100 1l. copper-brown, two large/two narrow margins, u.(Hellas 15b). o 15 €

99 1l. brown with horizontally laid background, m. F-VF. (Hellas 15b). * 15 €

98 1l. brown with horizontal laid background in pair, one narrow margin, full original gum, u/m. (Hellas 15b). ** 32 €

97 1l. chocolate-brown printed on vertically laid paper (right marginal) and 1l. copper-brown with horizontally 
laid background, m. Nice copies. (Hellas 15a+15b).

* 40 €

96 1l. chocolate-brown with vertically aligned background, u. (Hellas 15a). o 15 €

95 1l chocolate-brown in bl.4, two narrow margins, m.(Hellas 15a). * 75 €

94 1l. chocolate-brown, m. (Hellas 15A). * 15 €

93 1863 EL fr. with 5l. green Paris print + 10l. orange-vermilion (fine impression) + 80l. carmine (with orange 
C.F) cancelled with dot. “9” and posted from “ΠΑΤΡΑΙ (9)*10 ΙΑΝ 63” with orange linear “ΠΕΔ”, via 
“ΑΘΗΝΑΙ (1)*12 ΙΑΝ. 63”, arr. “VENEZIA*30/1”. 5l. and 80l  with faults. 10l. Nice margins. All with pa-
per folding, because of EL folding. VERY NICE MIXED FRANKING OF 3 DIFFERENT ISSUES. (Hellas 
3b+12IId+21a).

EL 350 €

92 1862 EL from “ΧΑΛΚΙΣ (56)*21 ΔΕΚΕ. 62” fr. & dott. “56” with 5l. green + 10l. orange + 20l. blue + 40l. 
muave on blue, all with faults. (Hellas 3b+12Ib+13IIb+14IIa). Via “ΑΘΗΝΑΙ (1)*22 ΔΕΚΕ. 62”, arr. 
“TRIEST*8 1 63”. Also orange linear “ΠΕΔ”.

EL 300 €

91 40l mauve on blue, u. VF. (Hellas 14IIa) ο 140 €
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117

116

115114

112

111

113109

110108

107

105

106

119
105 1l. claret-brown, mng. VF. (Hellas 15d). (*) 40 €

118 4x5l. green & yellow green (4 shades), u. (Hellas 17a + 17b). o 16 €

117 3x5l. green + yellow-green + olive green, u. (Hellas 17a+17b+17c - 81E). VF. o 25 €

116 EL from “ΚΑΛΑΜΑΙ*16.ΣΕΠΤ.68” fr. with 4Χ5l. green to Aeghion. On reverse “ΤΡΑΠΕΖΑ Τ.ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤ. ΚΑΛΑΜΩΝ”. (Hellas 17a).

EL 100 €

115 5l. green, m. VF. (Hellas 17a). * 65 €

114 2X2l. brown-bistre and deep grey-bistre, u. VF. (Hellas 16c+16d). o 20 €

113 2l. brown-bistre, u. VF. (Hellas 16c). o 14 €

112 4X2l. bistre, brown distre and deep grey-bistre, u. All VF copies. (Hellas 16b+16c+16d). o 45 €

111 4x2l. bistre and brown-bistre, one bistre 2l. stamp mng, the rest m. (Hellas 16b+16c). */(*) 12 €

110 2l. bistre, u. (Hellas 16b). ο 8 €

109 2X2l. bistre (shades), u. (Hellas 16b). o 8 €

108 2l. bistre in horizontal pair, u. (Hellas 16b). o 15 €

107 2l bistre in vertical pair perf. 11 1/2 but imperforate between, m.(Hellas 16b). * 10 €

106 2l. bistre in bl.4, lower pair u/m. VF. (Hellas 16b). */** 20 €

119 4x5l. green & yellow green (4 shades), u. (Hellas 17a + 17b). o 16 €
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128127126125124

120 123121

134131130129 135

120 4X5l. green and yellow-green (shades), u. (Hellas 17a+17b). o 12 €

134 10l. red-orange in horizontal pair, u. VF. (Hellas 18ba). o 35 €

133 EL from “ΣΥΡΟΣ*2.ΙΟΥΛ.63” fr. with 2X10l. orange in vertical pair (to pay the Greek ship), arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*3.ΙΟΥΛ.63”. (Hellas 18b).

EL 80 €

132 10l. orange, var double CF distance 0.5mm vertically canc. “2” (=ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ) (Kound. 30.3.a), u. Three 
copies at least known with this error. VF and RRR. (Hellas 18bNo).

o 600 €

131 10l. ornage (pos.87), var CF “01” instead of “10” (Kound. 30.4), u. VF. (Hellas 18bNd). o 45 €

130 10l. orange right corner (pos.150), u. 3 large/1 narrow margins, just touched on upper right corner. On re-
verse part of oval canc. “ΕΛΕΓΧΟΣ”. (Hellas 18b).

o 10 €

129 10l. orange, u. 3good / 1 narrow margins. (Hellas 18b). o 8 €

128 10l. orange, u. F-VF. (Hellas 18b). o 10 €

127 10l. orange, u. VF-Superb. (Hellas 18b). o 15 €

126 10l. orange, u. Superb. (Hellas 18b - 35 euros). o 16 €

125 10l. orange in pair, u. F-VF. (Hellas 18b). o 20 €

124 10l.orange,mng.(without gum).Two clear/good & two narr.margins. (Hellas 18b). (*) 40 €

123 10l. orange, narrow margins, m. (Hellas 18b). F. * 75 €

122 5l yellow-green, u. Var. “double C.F.” (Kound. 29.2b). VF. R. (Hellas 17bNo). o 700 €

121 5l. yellow-green, thin on the white bottom margin, mng. (Hellas 17b). (*) 20 €

135 10l red-orange, u.VF. (Hellas 18ba). o 12 €
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145142141140

139

138137

136

146

144 147

145 20l. sky-blue in horizontal pair, u. VF. (Hellas 19a). o 20 €

144 6x20l. blue (shades), u. 2 stamps with plate flaws. F-VF. o 30 €

143 10X20l. blue (1867 issue), pos. 56+89+13+41+128+125+112+52+118+61, u. (Hellas 19b). o 10 €

142 20l. blue with light relief and traces of vertical background, good margins but a closing corner, u. (Hellas 19A). o 100 €

141 3x10l. red-orange on blue, u. F-VF. (Hellas 18e). o 15 €

140 10l. red-orange in pair, u. VF. (Hellas 18e). o 40 €

139 3X10l. yellow-orange on blue and orange on blue, u. (Hellas 18d). o 10 €

138 2x10l. orange on blue, u. F-VF. (Hellas 18d). o 15 €

137 10l. orange on blue right marginal, u. F-VF. (Hellas 18d). o 8 €

136 1868 El fr. with 2x10l. red-orange, canc. “ΠΑΤΡΑΙ*5 ΙΑΝ.68” via ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ to “ΑΘΗΝΑΙ*7 ΙΑΝ.68”. (Hel-
las 18ba).

EL 80 €

146 20l. sky-blue, cancelled with dot. “5”. Var. “80 instead of 20” (Kound. 31.1, pos.63). Touched on the bottom 
left corner. (Hellas 19aNe).

o 600 €

147 20l. sky-blue (pos.6) with vertically laid background, var unevn CF (Kound.6), u. Upper margin closing and 
touches frame line at right. R. (Hellas 19a).

o 50 €
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156

155154
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149 2X20l. sky-blue and blue (p.33+44-1867 issue), u. (Hellas 19a+19b). o 8 €

148 4x20l. sky-blue & blue & blue on green & deep blue, without faults, u. (Hellas 19a+19b+19e+19f-114 euro). o 25 €

160 20l. blue on green (pos.150), u. (Hellas 19e). VF. o 10 €

159 20l. light grey blue (strongly oxidized corners), u. (Hellas 19d). o 6 €

158 20l. light grey blue (strongly oxidized corners), mng. (Hellas 19d). Rare. (*) 220 €

157 2x20l. blue and grey-blue, u. VF. (Hellas 19b+19c). o 10 €

156 1867 EL franked with 3x20l. blue (Hellas 19b). Posted from “ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΝ*22 ΣΕΠΤ. 67” via “ΠΑΤΡΑΙ*25 
ΣΕΠΤ. 67” and arr. “TRIEST”.

EL 90 €

155 EL from “ΛΕΒΑΔΙΑ*27.ΔΕΚΕ.64” fr. with 20l. blue to Amfissa. (Hellas 19b). EL 10 €

154 Large part of EL from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*7.ΙΑΝ.64” fr. with 20l. blue (stamp VF+) to Tripolis. Boxed “ΠΛΗΡ./
ΑΝΕΠΑΡΚΗΣ” and handwritten “20”, arr. “ΤΡΙΠΟΛΙΣ*?.ΙΑΝ.64”. (Hellas 19b).

Δ 150 €

153 20l. blue, plate flaw “thin circle” (pos.18). Also slight double printing of the CF due to sliding, u. (Hellas 
19bCF2).

o 20 €

152 20l. blue, u. VF. (Hellas 19b). o 8 €

151 20l. blue with vertically laid background, u. A soft method printed stamp. VF and important. R. (Hellas 19b). o 80 €

150 20l. sky-blue with vertically laid background, m. (Hellas 19b). Certificate by Peter Holcombe. Extremelly 
rare.

* 500 €
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161 1867 EL fr. with 20l. blue on green with plate flaw “thin circle”, cancelled with dot. “14” and posted from 
“ΑΡΓΟΣ (14)*28 ΙΟΥΝ. 67”, arr. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ (5)*29 ΙΟΥΝ. 67”. (Hellas 19e).

EL 10 €

176 40l. grey-mauve on blue, one narrow margin, m. R. (Hellas 20Id). * 150 €

175 40l mauve on greenish blue, u. (Hellas 20Ic) o 12 €

174 2x40l. mauve on blue and mauve on greenish blue, both cancelled with “ΚΥΜΗ (60)”. (Hellas 20Ib+20Ic). o 20 €

173 40l. mauve on blue, u. (Hellas 20Ib). o 12 €

172 20l. mauve on deep mauve on blue, with blue canc. “106”, u. (Hellas 20Ib). o 10 €

171 40l. mauve on blue, mng. (Hellas 20Ib). (*) 170 €

170 2x40l. light mauve on blue & deep mauve on blue, u. (Hellas 20Ia + 20Ib). o 12 €

169 2X40l light mauve on blue and deep mauve on blue, u.(Hellas 20Ia+20Ib). o 18 €

168 4X40l. light mauve on blue (oxidized shade) and mauve on blue (3 shades), u. (Hellas 20Ia+20Ib). o 24 €

167 3X40l. light mauve on blue and mauve on blue (shades), u. Nice copies. (Hellas 20Ia+20Ib). o 30 €

166 40l light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia) o 8 €

165 40l light mauve on blue, u. (Hellas 20Ia) o 10 €

163 EL from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*3.ΙΟΥΝ.68” fr. with 20l. deep dark blue (liar), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*4.ΙΟΥΝ.68”. (Hellas 
19g).

EL 60 €

162 20l. deep blue, u. (Hellas 19f). VF. o 20 €

164 40l. light mauve on blue, palte flaw “deformed anterior border of the neck” (pos.56), mng. (Hellas 20Ia-280E). (*) 70 €

177 40l. grey-mauve on blue, u. (Hellas 20Id-40E). o 13 €
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178 3X40l. greyish rose on grey-lilac (shades), u. (Hellas 20IIa). o 12 €

179 1867 double weight EL fr. with 40l. greyish rose on grey-lilac, cancelled with dot. “67” and posted from 
“ΣΥΡΟΣ (67)*14 ΦΕΒΡ. 67”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*15 ΦΕΒΡ. 67”. Superb. (Hellas 20IIa).

EL 160 €

192 3 x 80l.(rose-carmine,deep carmine & shade),u.Good margins. (Hellas 22a+22b). o 10 €

191 4x80l. rose-carmine + carmine + dull carmine (shades), u. VF. (Hellas 22a+22b+22d). o 10 €

190 3x80l. rose-carmine & carmine (three different shades), u. (Hellas 22a + 22b). o 12 €

189 3x80l. rose-carmine & deep carmine, u. (Hellas 22a+22b). Three Very nice copies. o 15 €

188 80l. rose-carmine (pos.150), canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ (111)*18.ΙΟΥΝ.67”, var. “widely spaced CF” (Kound. 33.5). 
VF. (Hellas 22aNk).

o 80 €

187 80l.rose-carmine,u.Large margins. (Hellas 82a).Very nice copy. o 6 €

186 80l. rose-carmine, m. (Hellas 22a). * 20 €

185 80l. rose-carmine with intense relief, u. VF. (Hellas 22A - 38 euros). o 15 €

184 Large part of EL canc. “GALAT....?*2.AOUT...” (French P.O.), via “CONSTANTINOPLE TURQUIE*5.
AOUT.62”, fr. on arrival with 80l. rose-carmine (orange CF) and canc. “ΣΥΡΟΣ*28.ΙΟΥΛ.62”. (Hellas 21b).

Δ 100 €

183 80l. rose-carmine in right marginal copy, one narrow margin, u. (Hellas 21b). o 22 €

182 80l. rose-carmine with vertically laid background, u. VF. (Hellas 21b). o 30 €

181 80l. carmine with vertically laid background, u. (Hellas 21a). o 30 €

180 80l. carmine, u. VF. (Hellas 21a). o 35 €
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201 EL from “MESSINA*1.FEB.69” to Patras. Handwritten “Col vapore francese” and marked “90” fr. on arrival 
with 10l. red-orange on blue and 80l. carmine and canc. “ΠΑΤΡΑΙ*25.ΙΑΝ.69”. (Hellas 18e+22b).

EL 50 €

200 Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*17.ΝΟΕΜ.68” fr. with 5l. olive-green, 10l. orange on blue and 40l. greyish rose on 
grey-lilac to Trieste. Boxed “PD”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*19.ΝΟΕΜ.68”, arr. “TRIEST*3/12”. (Hellas 17c+20IIa+18d).

EL 150 €

199 Prepaid EL from “ΠΑΤΡΑΙ*14.ΙΑΝ.68” fr. with 20l. blue, 10l. red-orange and 40l. grey-blue on mauve to 
Lyon. Handwritten “Via Italia”, boxed in red “ΔΠ” and “DP”, entry cachet “GRECE-ST MICHEL*3.FE-
VR.68”, via “PARIS*3.FEVR.68”, arr. “LYON*4.FEVR.68”. (Hellas 18ba+19b+20Id).

EL 120 €

198 Unpaid EL from “CONSTANTINOPLE TURQUIE*29.NOV.67” to Athens. Tax stamp “45LEP”, via 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*10.ΝΟΕΜ.69”, fr. on arrival with 40l. light mauve on blue and 5l. green and canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*10.ΝΟΕΜ.67”. (Hellas 17a+20Ia)

EL 60 €

197 Prepaid EL from “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)*16.ΑΥΓ.67” fr. with 3X20l. deep blue (one with pos.24 
plate flaw) and 5l. olive-green to Venezia. Boxed “PIROSCAFI/POSTALI/AUSTRIACI” and “ΔΠ”, via 
“ΚΕΡΚΥΡΑ” and “BRINDISI”, arr. “VENEZIA*1.SET.67”. (Hellas 17c+19f).

EL 100 €

196 1866 cover posted from “CARDIFF*DE 6 66”, with manuscript “per paquebot Frachesi”, via “BUTE-
DOCKS*DE 6 65” (wrong year), “ANGL. CALAIS*7 DEC. 66”, “LONDON*DE 7 66” and “PARIS (60)*8 DEC. 
66”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*11 ΔΕΚΕ. 66”. On arrival taxedwith 10l. orange + 2x80l. deep carmine, both marginal. 
(Hellas 18b+22b).

C 200 €

195 80l. carmine, u. Var. “inverted 8”. VF. (Hellas 22bNa - 400 euros). o 120 €

194 Pair 2x80l carmine, u. (Hellas 22b) o 12 €

193 80l. carmine, m. Yellow spot. VF. (Hellas 22b). * 15 €
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212209 210

214213

211 215
1867/1869 CLEANED PLATES.

209 5l. yellow-green, one closing corner, u. (Hellas 25a). o 25 €

208 5l.yellow-green,u.Three good & one narr.margins. (Hellas 25a). o 25 €

207 5l. green, u. (Hellas 25a - 110E). VF. o 40 €

206 1l. grey-brown, m. (Hellas 23b). * 18 €

205 1l. light greyish-brown in right marginal bl.4. (Hellas 23b). * 85 €

204 1l. deep red brown, cancelled with “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΓΑΛΛ) (110)*29 ΟΚΤ. 73”. VF. (Hellas 23a). o 40 €

203 1l. deep red-brown in right marginal copy, mng. (Hellas 23a). (*) 15 €

202 1l. deep red drown in bl.30 (pos. 31-60), plate flaw at pos. 44 & 47 & 55, u/m. VF. (Hellas 23a). ** 700 €

214 10l. red-orange, u. (Hellas 26a). o 8 €

213 2X10l. red-orange (shades), u. VF. (Hellas 26a). o 18 €

212 2x10l. red-orange (pos.36+62), second setting, u. (Hellas 26a). VF. o 18 €

211 3X10l.red-orange(shades), crease on two stamps, u.(Hellas 26a). o 10 €

210 2x10l in pair, red-orange, u., creased between. (Hellas 26a) o 25 €

215 1870 EL fr. with 10l. red-orange in pair (pos. 121-122) with plate flaw “open cross” (pos.122), cancelled with 
dot. “15” and posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*12 ΙΑΝ. 70” to Aigion.

EL 50 €
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228225223222221
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216

232 40l. mauve on blue (pos.141), u. (Hellas 28b). o 12 €

231 40l mauve on blue,  large/very large margins except one closing corner, u.(Hellas 28b). o 10 €

230 3x40l. mauve on blue, different shades, u. (Hellas 28b). o 18 €

229 2X40l. grey-mauve on blue and mauve on blue, u. (Hellas 28a+28b). o 14 €

228 40l. grey-mauve on blue, u. (Hellas 28a). o 8 €

227 40l. grey-mauve on blue in pair, m. Superb. RR. (Hellas 28a). * 400 €

226 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*12.ΝΟΕΜ.69” fr. with 20l. sky-blue to Zaholi. VF. (Hellas 27a). EL 15 €

225 20l. sky-blue (pos. 150) with small part of oval “ΕΛΕΓΧΟΣ”. Groom No.4 “2”, u. (Hellas 27a). o 15 €

224 2X20l. sky-blue and blue, both with inverted “0” on CF (Kound. 38.2), u. (Hellas 27aNb). o 20 €

223 20l. blue (deep shade/pos.78), u. Var. “inverted 0 and light double impression of the CF due to sliding”. VF. 
(Hellas 27aNb).

ο 25 €

222 10l. orange on greenish yellow, cancelled with dot. “111”. Var. “1 inverted” (pos.43). VF. (Hellas 26c). ο 100 €

221 10l. red-orange (pos.123), u. Var. “both digits inverted”. 1 very narrow margin. Without faults. (Hellas 26aNc 
- 600 euros).

o 180 €

220 3X10l red-orange (pos.80+63+35, all 2nd setting), var inverted “0” on CF on all stamps (Kound. 37.4), 
u.(Hellas 26aNb). With minor faults.

o 15 €

219 10l red-orange, var inverted “0” on CF (Kound. 37.4), u.(Hellas 26aNb).VF o 10 €

218 10l. red-orange (pos.55), var. “0 inverted”, u. (Hellas 26aNb). o 15 €

217 10l. red-orange (pos.116), var “1” inverted on CF (Kound. 37.3), one narrow margin, u. (Hellas 26aNa). o 12 €

216 10l. red-orange (pos.10), var. “inverted 0 on C.F.” (KOUND.37.4), sign. O.VLASTOS. m. VF. (Hellas 
26aNa).

* 500 €
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239 80l. carmine, canc. “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*16 ΑΠΡ. 77”. Var. “keyhole shaped 0” (pos.117). F-VF. (Hel-
las 29bNl - 470 euros).

ο 150 €

238 80l carmine with right “80” whitening, u.(Hellas 29b). o 70 €

237 80l. carmine, lower marginal, u. VF. (Hellas 29b). o 60 €

236 80l. rose-carmine, u. (Hellas 29a). o 100 €

235 80l. rose-carmine, u. (Hellas 29a). o 60 €

234 EL from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*8.ΑΥΓ.71” fr. with 40l. mauve on greenish, via “ΣΥΡΟΣ*10.ΑΥΓ.71”, arr. 
“ΤΑΓΑΗΡΟΓb*25.1871”. On 40l. stamp “0” inverted on CF (pos.123). The letter was paid to Constanti-
nople. Handwritten “30” to be collected upon arrival. A nice CF error on cover. R. (Hellas 28cNb).

EL 300 €

233 40l mauve on blue, var wrong C.F. “20” corrected to “40” (Kound. 39.1).Very light thin on upper margin, 
u.(Hellas 28bNf).R

o 350 €

242 1871 prepaid EL posted from “ΧΑΛΚΗΣ*26 ΦΕΒΡ. 71” via “ΑΘΗΝΑΙ*27 ΦΕΒΡ. 71” and arrived “TRIEST”. 
Franked with 2x5l. green & 20l. sky-blue & grey-mauve on blue (Hellas 17a+27a+28a). Very unusual rate.

EL 180 €

241 Large part of EL mailed unpaid from Marseille to Patras. Handwritten “Voie du Piree”, cachet “LIGNE U 
PAQ. FR. No.2*9.JUIL.70” and tax cachet “90 LEP”, fr. on arrival with 10l. red-orange and 80l. rose-carmine, 
arr. “ΠΑΤΡΑΙ*2.ΙΟΥΛ.70”. On reverse transit canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.ΙΟΥΛ.70”. (Hellas 22b+26a).

Δ 80 €

240 Unpaid EL from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*23.ΟΚΤ.68” to Athens, fr. on arrival with 5l. yellow-green and 
40l. mauve on blue and canc. “ΑΘΗΝΑΙ*25.ΟΚΤ.68”. (Hellas 17b+28b).

EL 55 €
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1871/2 PRINTINGS

1870 SPECIAL ATHENS PRINTING

246 1l.reddish-brown,u.Clear/good margins & thick paper. (Hellas 30b).Fine item. o 45 €

245 1l. reddish brown, mng. (Hellas 30b). (*) 30 €

244 1l. light reddish brown, mng. (Hellas 30a). (*) 25 €

243 1l. right reddish brown with missing part of the gum (not thin), m. VF. (Hellas 30a). * 35 €

256 2X20l. sky-blue and blue (pos.36+149), u. (Hellas 35a+35c). o 18 €

255 4x20l. sky-blue and blue (shades), u. Different pos. 2,57,119 and 126. All 1st setting. Nice to VF copies. (Hellas 
35a+35c).

o 20 €

254 20l. blue with characteristic “2” (No. 7a, pos. 150), u. (Hellas 35a). o 10 €

253 20l. sky-blue (pos.11), plate wide border (top) and Grooms characteristic “2” No.3, u. VF. (Hellas 35a). o 15 €

252 5l. sage-green, u. VF. (Hellas 34b - 90 euros). o 30 €

251 5l. yellow-green, one narrow margin, u.(Hellas 34a). o 25 €

250 5l. yellow-green, u. VF. (Hellas 34a). ο 30 €

249 2l. yellow-bistre m. bl.15. Four stamps with traces of hinge. Right side of block has no margins. (Hellas 33a) **/* 120 €

248 2X20l. sky-blue and blue, u. VF. (Hellas 31b+31c). o 16 €

247 1872 EL fr. with 20l. sky-blue in vertical pair (pos.52-62), with plate flaws “boken left frame line” and “wide 
borders” (pos.62), cancelled with dot. “9” and posted from “ΑΘΗΝΑΙ (1)*31 ΙΟΥΛ. 72”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*2 
ΑΥΓ. 72”. VF. (Hellas 31b).

EL 150 €
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269 Double weight prepaid EL from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*28.ΔΕΚΕΜ.71” fr. with 2X40l. yellow-bistre on greenish canc. 
“2” to Constantinople. R. (Hellas 36c).

EL 100 €

268 40l. yellow-bistre on greenish, u. (Hellas 36c-80E). o 20 €

267 40l. rose-bistre on greenish (pos.15), var. “0 inverted” on CF (Kound.48.3), u. VF and R. (Hellas 36bNb). o 800 €

266 40l. bistre on greenish, u. Very large margins but a closing corner. (Hellas 36b-60E). o 20 €

265 40l. bistre on greenish, u. (Hellas 36b). RR. o 40 €

264 40l. bistre on greenish in left marginal copy, u. (Hellas 36b). o 15 €

263 40l. rose-bistre on greenish in left marginal copy, u. (Hellas 36b). o 17 €

262 3x20l. deep blue and blue, u. (Hellas 35c+35e). o 15 €

261 20l. blue, var double CF- close printing (Kound. 47.1.k) canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ...”. One closing margin just 
touches at upper right. (Hellas 35cNoI).

o 200 €

260 20l blue (pos.120), var double CF (Kound.47.1), canc. dotted “43”, a thin spot, u.(Hellas 35cNo). o 300 €

259 20l. blue, var. inverted “0” (2nd setting-pos.31 with the characteristic “2” with the 2 coloured dots), (Kound. 
47.4-page 120-fig.4a). Very light crease in corner on left margin only, u. (Hellas 35cNb).

o 30 €

258 20l. blue (pos.15), u. VF. (Hellas 35c). o 5 €

257 20l. grey-blue (pos.89), var. “02” instead of “20” on CF (Kound 47.3), u. (Hellas 35bNd). o 140 €

271 Unpaid EL from “TRIEST” to Patras, fr. on arrival with 10l. red-orange, 20l. sky-blue and 40l. yellow-bistre 
on greenish, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*16.NOEM.71”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*17.NOEM.71” (70l. Greece-Austria unpaids from 
04/1867). (Hellas 26a+27a+36c).

EL 70 €

270 Large part of EL franked with 10l. orange & 20l. blue & 40l. rose-bistre on greenish (Hellas 26a+35c+36b) and 
posted from “TRIEST*22/7/71” and arrived to “ΑΘΗΝΑΙ*13 ΙΟΥΛ. 71”.

EL 100 €
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1871/76 MESHED PAPER

288 10l. orange, u. Var. “110 instaed of 10” (Kound. 52.15, pos.120). Touched at the upper part. Scarce. (Hellas 40a). o 20 €

287 10l. orange in horizontal pair, both stamps with var. inverted “C.F.”, u. (Hellas 40aNm). o 25 €

286 10l orange, three very large and one clear margins, u.(Hellas 40a). o 6 €

285 10l. orange, u. (Hellas 40a). VF. o 6 €

284 10l orange, u. VF. (Hellas 40a) o 8 €

283 10l.orange in pair (posit.31-32),u.Three good & one clear margins. (Hellas 40a). o 18 €

282 5l. deep green, var. “deformed 5 on C.F.” (KOUND.51.5 typ.d), mng. (Hellas 39eVar). (*) 200 €

281 5l. deep green, u. (Hellas 39e). o 8 €

280 5l. deep olive green, u. VF. (Hellas 39e). o 10 €

279 5l emerald in strip of 3, var double CF (Kound.51.2), canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ(ΤΟΥΡΚΙΑ)*?.ΦΕΒΡ.75”, clear/
good margins but a light diagonal crease on one, u.(Hellas 39dNo).

o 220 €

278 5l. deep olive green, m. (Hellas 39e). Broken gum. * 40 €

277 2 x 5l.greyish-green (shades),u.Mainly good margins. (Hellas 39c). o 10 €

276 2X5l. green and deep green, u. (Hellas 39b+39e). o 15 €

275 5l. yellow-green, u.(Hellas 39b).VF o 14 €

274 6X5l. sage-green, green, greyish-green, emerald and deep olive-green, u. (Hellas 39a+39b+39c+39d+39e). o 50 €

273 1l. red-brown, mng. (Hellas 37c-60 euro). (*) 10 €

272 EL from “SCIO...” fr. with 10sld Austrian Levant to Sira. Marked “20” fr. on arrival with 20l. sky-blue to pay 
the Greek fee and canc. “ΣΥΡΑ*30.ΙΟΥΛ.72”. EL creased vertically. (Hellas 35a).

EL 50 €
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290 3X10l. orange and red-orange and orange-vermilion, u. (Hellas 40a+40b+40c). o 17 €

289 10l. orange, u. Var. “keyhole shaped 0” (Kound. 52.12, pos.91). Nice copy. (Hellas 40aNl). o 35 €

299 1874 EL fr. with 10l. red-orange in pair with var. “inverted C.F.”, posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*6 ΦΕΒΡ. 74”, 
arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)”. (Hellas 40bNm).

EL 110 €

298 10l red-orange, u. (Hellas 40b) o 8 €

297 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 40b). o 10 €

296 3 x 10l.red-orange,u.Mainly good/large margins. (Hellas 40b).Very fine copies. o 30 €

295 10l. red orange in horizontal pair, u. (Hellas 40b). o 25 €

294 10l. red-orange, mng. (Hellas 40b). Thin. Very nice appearance. (*) 45 €

293 2X10l orange and red-orange, u.(Hellas 40a+40b).Nice copies o 16 €

292 3X10l. orange (2 shades) and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 15 €

291 3X10l. orange and red-orange, u. (Hellas 40a+40b). o 14 €

306 10l. orange-vermillion on lavender, u. (Hellas 40d). o 40 €

305 10l orange-vermilion, u. (Hellas 40c) o 12 €

304 10l. orange-vermilion, m. Cracked gum. F-VF. (Hellas 40c). * 300 €

303 10l. red-orange (pos.142), var. C.F. omitted (Kound. 52.6), u. F-VF. (Hellas 40bNp). o 600 €

302 10l. red-orange, u. Var. “double C.F.” (Kound.52.7.j). Touched. (Hellas 40bNo). o 70 €

301 10l.red orange in pair, var “0” instead of “10”(Kound.52.9), both stamps touched, u.(Hellas 40bNh). o 35 €

300 10l.red-orange,u.(posit.79).Three large & one clear margins.Var.”inverted 0 of contr.figure” & plate flaw “two 
dots in upper tablet”. (Hellas 40b NbI).Very fine.

o 130 €
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320 40l. dull olive green on blue, u. (Hellas 42Ia). o 15 €

319 40l. dull olive-green on blue, u. (Hellas 42Ia). o 15 €

318 40l. dull olive-green on blue, u. VF. (Hellas 42Ia). Ο 25 €

317 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*28.ΑΥΓ.76” fr. with 20l. blue on blue to Zaholi. VF. (Hellas 41h). EL 20 €

316 2X20l. blue on blue (shades), u. (Hellas 41h). o 12 €

315 2x20l. blue on blue, u. VF. (Hellas 41h). o 20 €

314 EL from “ΑΙΓΙΟΝ*7.ΣΕΠΤ.75” fr. with 20l. steel-blue, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*7.ΣΕΠΤ.75”. (Hellas 41g). EL 24 €

313 1876 El from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*4 ΜΑΡΤ. 76” fr. with 20l. indigo blue, (Hellas 41e). Trans. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*4 
ΜΑΡΤ. 76”, arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*6 ΜΑΡΤ. 76”.

EL 25 €

312 EL from “ΑΙΓΙΟΝ*18.ΔΕΚΕ.75” fr. with 20l. blue, arr. “ΠΑΤΡΑΙ”. (Hellas 41d). EL 16 €

311 20l. blue (pos.135), var widely spaced CF (Kound. 53.7), u. (Hellas 41dNk). o 30 €

310 20l. blue with var. “Double 2” (vertically 2mm), u. (Hellas 41NoI). o 70 €

309 20l. deep blue, m. VF. (Hellas 41b). * 450 €

308 5X20l. sky-blue, deep blue, blue, steel blue and blue on blue, u. (Hellas 41a+41b+41d+41g+41h). o 25 €

307 10l. orange vermilion on lavender (pos.51), cancelled with “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)” cds. Var. 
“0 instead of 10” on CF (Kound.52.9). Superb. (Hellas 40dNh).

o 250 €
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338335334333 337336

321 2X40l. dull olive-green on blue and bistre on blue, u. (Hellas 42Ia+42Ib). o 37 €

329 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). VF. o 18 €

328 40l. greyish magenta on blue, u. (Hellas 42IIa). o 20 €

327 40l. bronze on blue, u. Thin spot on upper left corner. VF margins. (Hellas 42Ic). o 250 €

326 EL from “ΠΑΤΡΑΙ*2.ΑΠΡ.75” fr. with 40l. bistre on blue to Zaholi. VF. (Hellas 42Ib). EL 50 €

325 40l. bistre on blue, u. VF. (Hellas 42Ib-50 euro). o 15 €

324 40l. bistre on blue marginal, u. VF. (Hellas 42Ib). o 15 €

323 40l. bistre on blue with three very good margins, u. (Hellas 42Ib). o 20 €

322 3Χ40l. dull olive green on blue and bistre on blue, m. VF. (Hellas 42Ia+42Ib). * 25 €

335 40l. dull grey-mauve on blue with full original gum, u/m. F-VF. (Hellas 42IIb). ** 250 €

334 40l. greyish magenta on blue (CF in dull olive bistre), one narrow margin, u. (Hellas 42IIab). o 14 €

333 40l. greyish magenta on blue (CF on dull olive-green), u. (Hellas 42IIab). o 25 €

332 2X40l. greyish magenta on blue and dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIa+42IIb). o 18 €

331 Prepaid EL from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*30.ΝΟΕΜ.72” fr. with 40l. greyish magenta on 
blue (faulty), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*3.ΔΕΚΕ.71”. (Hellas 42IIa).

EL 30 €

330 40l. greyish magenta on frgament, cancelled with dot. “62” (=ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ). VF. (Hellas 42IIa). Δ 8 €

338 Prepaid EL from “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*23.ΜΑΡΤ.73” fr. with 40l. dull grey-mauve on 
blue, arr. “ΣΥΡΑ*25.ΜΑΡΤ.73”. VF. (Hellas 42IIb).

EL 100 €

337 40l. dull grey-mauve on blue, u. (Hellas 42IIb). o 14 €

336 40l dull grey-mauve on blue, u. VF. (Hellas 42IIb) o 25 €
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1876 PARIS PRINTING

349 2X60l. deep green on green (shades), m. VF. (Hellas 44a). * 20 €

348 60l. deep green on green, m. (Hellas 44a). * 25 €

347 Prepaid EL from “ΣΥΡΑ*20.ΙΟΥΛ.76” fr. with 30l. deep olive-brown (30l=UPU rate) to Marseille. “PD” in 
red and entry canc. to France “GRECE-1 MARSEILLE*27.JUIL.76”, arr. “MARSEILLE*27.JUIL.76”. VF. (Hel-
las 43b).

EL 120 €

346 30l. deep olive-brown, u. (Hellas 43b). o 17 €

345 30l. deep olive-brown cana. “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ (ΚΕΦΑΛΛ.)” on fragment. (Hellas 43b). Δ 20 €

344 30l. yellowish brown, cancelled with blue “(ΤΑΜΕΙ)ΟΝ ΤΗΝΟΥ”. VF. R. (Hellas 43a). o 30 €

343 1876 EL fr. with 10l. red-orange + 20l. blue, both in superb condition, posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ (15)*29 
ΜΑΡΤ. 76”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*30 ΜΑΡΤ. 76” and “BOUCAREST”, arr. “IBRAILA*17 APR. 76”. (Hellas 
40b+41d).

EL 30 €

342 1874 cover fr. with 2l.bistre in strip of 5 1862/67 issue + 10l. orange with plate flaw “indentation of the top 
frame line” (pos.84) 1871/76 issue, posted from “ΑΘΗΝΑΙ (1)*6 ΜΑΡΤ. 74” to Galaxidion. (Hellas 16b+40a).

C 200 €

341 1873 cover fr. with 5l. yellow-green + 10l. orange + 40l. dull grey-mauve on blue with boxed “PD”, posted 
from “ΚΑΛΑΜΑΙ (31)*24 ΟΚΤ. 73”, via “ΠΑΤΡΑΙ (9)*27 ΟΚΤ. 73” and “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*30 ΟΚΤ. 73”, arr. 
“TRIEST*11/11 73”. (Hellas 39b+40a+42IIb).

C 70 €

340 40l. deep bright purple on blue (“Groseille”), u. R. (Hellas 42IId). o 220 €

339 3X40l. dull grey-mauve on blue, one with dull olive-green CF, u. (Hellas 42IIb+42IIba). o 30 €
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1876/77 ATHENS PRINTING

352 40l. deep green on green, u. VF. (Hellas 44a - 85 euros). o 25 €

351 60l. deep green on green in horizontal pair, good margins, u. (Hellas 44a). VF. o 160 €

350 60l. deep green on green, m. VF. (Hellas 44a). * 8 €

359 2X30l. brown and sepia, u. VF. (Hellas 45b+45d). o 5 €

358 30l. olive-brown on thin paper, u. Superb. (Hellas 45aPa). o 10 €

357 2x30l. olive-brown + brown, u. Superb and VF conditions, (Hellas 45a+45b). o 5 €

356 7X30l. olive-brown, olive-brown on thin paper, brown, brown on yellowish, sepia, sepia on thin paper and 
red-brown, u. (Hellas 45a+45aPa+45b+45c+45d+45dPa+45e).

o 20 €

355 4x30l. brown in different shades with excellent quality, u. Superb. (Hellas 45). o 15 €

354 15x30l. several shades, u. (Hellas 45). o 23 €

353 30l. brown and 60l. deep green on thin paper, u. VF. (Hellas 45b/46bPa - 85 euros). o 25 €

362 60l. deep green, u. Superb. (Hellas 46a). o 20 €

361 30l. sepia on thin paper, u. VF. (Hellas 45dPa-14 euro). o OFFER 

360 30l. brown with “Quadrille background”, u. (Hellas 45bVa). o 130 €
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368367366365364363

381 10l orange (pos.88), var uneven CF (Kound. 62.14), good/large margins except a closing corner, u.(Hellas 
50bvar).R

o 100 €

380 2x10l. orange (two shades), u. (Hellas 50b). VF. o 10 €

1875/80 CREAM PAPER

379 10l orange, u. VF. (Hellas 50b) o 6 €

378 10l. orange, u. VF. (Hellas 50b). o 8 €

377 2x10l orange, in nice pair, canc. “ΑΙΓΙΟΝ*8 ΣΕΠΤ 80”, u. (Hellas 50b) o 17 €

376 10l. orange in strip of 3, one stamp with thin spot, u. (Hellas 50b). o 50 €

375 10l. orange, m. VF. (Hellas 50b-180E). * 50 €

374 10l. orange on white (pos.40), var printing of the edge of the spacer and double “1” on CF 
(Kound.62.15+62.3.k), canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”. plate flaw “swollen circle”, u. RR. (Hellas 50a10F6Novar).

o 500 €

373 5l. emerald green to deep bright green, u. (Hellas 49e). o 50 €

372 5l. emerald green, mng. VF. (Hellas 49e). (*) 350 €

371 5l yellow-green, var lightly double CF (Kound.61.1), u.(Hellas 49bNo).Nice copy o 80 €

370 5l. yellow green in pair, narrow margins, u. (Hellas 49b - 66E). o 14 €

369 5l. yellow-green in strip of 4, u. (Hellas 49b). o 80 €

368 5l. yellow-green, m. (Hellas 49b). Thin in upper left corner. * 5 €

367 1l. deep dark brown, mng. F-VF. (Hellas 47b). (*) 15 €

366 60l. dark green on thin paper, u. Superb. (Hellas 46bPa). o 30 €

365 60l. dark green, u. VF. (Hellas 46b). o 25 €

364 60l.deep blue-green,m.Good/large margins. (Hellas 46b).Very nice item. * 200 €

363 2X60l. deep green and dark green, u. Nice copies. (Hellas 46a+46b). o 44 €
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391 393392 394

383 2X10l. orange, var inverted “0” on one and “00” (2nd choice stamps with faults) (Kound. 62.9+62.7), u. (Hel-
las 50bNb+50bNeI).

o 20 €

382 2x10l. orange, with var. “Displaced C.F.” (KOUND. 62.13), one stamp touched, u. (Hellas 50b). o 10 €

385 10l. orange in pair (pos.31-32), plate flaw “spot over E” (pos.32) and “1” with 6mm height instead of 6.5mm 
on CF (pos.31), u. (Hellas 50b).

o 50 €

389 2X10l.orange and red orange, u.(Hellas 50b+50c).VF o 12 €

388 3 x 10l.(orange & red-orange),u.Mainly good/large margins. (Hellas 50b+50c). o 15 €

387 10x10l. orange, red-orange shades and orange on yellowish, all 1875-80 issue, u. (Hellas 50b+50c+50d). o 20 €

386 1881 EL fr. with 10l. orange in pair, posted from “ΣΥΡΑ (67)*12 ΜΑΙΟΣ 81”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)*13 ΜΑΙΟΣ 
81”. Superb. (Hellas 50b).

EL 35 €

384 10l. orange in pair (pos.17-18), var double “1” on CF (Kound. 62.3.k), canc. “ΤΡΙΠΟΛΙΣ*23.ΜΑΙΟΣ.78” (P.O. 
not mentioned in Koundouros). (Hellas 50b).

o 80 €

391 2X10l. orange and red orange, var “110” instead of “10”- on one “inverted “0” on CF-nice error combination, 
(Kound.62.15), both stamps with faults, u. (Hellas 50bvar+50cNbvar).

o 20 €

390 2X10l. orange and red-orange, u. (Hellas 50b+50c). o 12 €

393 10l. red-orange in pair, u. VF. (Hellas 50c). o 15 €

392 10l. red-orange, one closing corner, u/m. (Hellas 50c). ** 80 €

394 10l. red-orange, u. VF. (Hellas 50c). o 8 €
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410409407406405

403

404402401400399398

395 397396

413 20l. blue (pos.144), var uneven CF (Kound.63.15.1), u. (Hellas 51b). o 20 €

412 20l. blue (pos. 17). Plate flaws “white spot on the Greek border” and “spot on the chin”. Also uneven CF 
(Kound. 63.15.1). Very nice appearance but creased corner, u. (Hellas 51b).

o 20 €

395 10l. red-orange in pair (pos.62-63) canc. “ΛΙΜΝΗ*12.ΙΟΥΝ.79”, var uneven CF (Kound.62.14-pos.63). VF. 
(Hellas 50c).

o 80 €

411 20l. blue cancelled with type II “ΙΘΑΚΗ”. Var. “inverted keyhole shaped 0” (pos.31). F. (Hellas 51bNlII). o 35 €

410 20l. blue (pos.142), var CF widely spaced with “0” inverted (Kound.63.14.1), u. (Hellas 51bNkII). o 25 €

409 20l. blue, u. VF. (Hellas 51b-18 euro). o 6 €

408 2X20l. light prussian blue on white (shades), u. (Hellas 51a-55E). o 30 €

407 20l. light prussian blue on white, canc. “ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΙ (124)”, u. (Hellas 51a). o 15 €

406 10l. orange on yellowish, u. Var. “1 instead of 10”. VF. (Hellas 50dNg). o 90 €

405 10l. orange on yellowish, u. Var. “0 inverted” (part of 0 printed). VF. (Hellas 50dNb). o 40 €

404 10l orange on yellowish, u. (Hellas 50d) o 12 €

403 EL from “ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ*4.ΔΕΚΕ.77” fr. with 2Χ10l. red-orange, arr. “ΧΑΛΚΙΣ*6.ΔΕΚΕ.77”. On one 10l. 
stamp var “keyhole” shaped “0” (Kound.62.12.1-pos.31). (Hellas 50c+50cNIΙ).

EL 50 €

402 10l. red-orange, u (canc. illegible). Var. “displaced C.F.” and “0 inverted”. (Hellas 50cNb). o 80 €

401 10l red-orange, with double “1” on CF (Kound. 62.3.1.λ), canc. “ΑΘΗΝΑΙ”. (Hellas 50cNoVar) o 80 €

400 10l.red-orange,u.(posit.141).Good margins but touched.Var.”0 instead of 10 contr.figures”. (Hellas 50c 
Nh,Kound.62.6).

o 25 €

399 10l. red-orange (pos.1), var. “0 instead of 10” (KOUND.62.6), u. (Hellas 50cNh). o 25 €

398 10l. red-orange (pos.62), var. “00 instead of 10” (KOUND.62.7.2), u. (Hellas 50cNeII). C.F. in orange colour. VF. o 45 €

397 10l. red-orange in pair (pos.35-36), var. “00 instead of 10” (Kound.62.7.1-pos.36), creased between. (Hellas 
50c+50cNeI).

o 50 €

396 10l red-orange in pair (pos.53-54), var “0” instead of “10” on CF (Kound. 62.6-pos.53), one narrow margin, 
u.(Hellas 50c+50cNh).

o 130 €
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416

418

417

415

419

420 421 422 423

424 425 426 427
414 6x20l. blue, royal blue, indigo blue + ultramarine, u. (Hellas 51b+51c+51d+51f). o 20 €

416 20l. indigo blue (pos.67), plate flaws “double lip” and “identation of the bottom frame line”. Also uneven CF 
(Kound.63.15.2). Position not mentioned by Koundouros, u. RR and Superb. (Hellas 51d20F13/20F14var).

o 200 €

418 20l. ultramarine, plate flaw “white line at the upper inscription” (pos.27) and Grooms characteristic “0” No.6, 
u. VF. (Hellas 51f).

o 10 €

417 EL from “ΧΑΛΚΙΣ*22.ΑΠΡ.77” fr. with 20l. indigo-blue, via “ΑΘΗΝΑΙ*23.ΑΠΡ.77”, arr. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*23.
APR.77”. (Hellas 51d).

EL 20 €

415 20l. deep royal blue, u. (Hellas 51c). o 20 €

419 20l. ultramarine, canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (2)*20 ΣΕΠΤ. 79”. Var. “2 inverted and broken”. VF. (Hellas 51fNaII). o 40 €

420 20l. ultramarine (pos.4), var inverted “0” and uneven CF (Kound. 63.15.2), u. Position not mentioned in 
Koundouros. VF. (Hellas 51fNb).

o 40 €

421 20l. ultramarine (pos.150), var “0” inverted and uneven CF with “0” higher (case not mentioned in Kound-
ouros study). An interesting CF error combination (Kound. 63.11+63.15.2). This is the 2nd copy we found. 
One narrow margin and upper right corner slightly creased (margin only), u. (Hellas 51fNbvar).

ο 50 €

422 20l. ultramarine (pos.81), var. “02 instead of 20, with 0 inverted” (KOUND.63.8), u. (Hellas 51fNdII). With 
faults.

o 50 €

423 20l. ultramarine, canc. “(ΠΕΙΡΑΙ)ΕΥΣ (2)”, var. “displaced C.F.” (Kound. 63.16). VF. (Hellas 51f). o 30 €

424 40l. grey-bistre, m. VF. (Hellas 52a). * 10 €

425 2x40l. grey-bistre & rose-bistre, one with narrow margin, u. (Hellas 52a + 52b). o 25 €

426 40l. rose-bistre, u. Superb. (Hellas 52b - 65 euros). o 20 €

427 1880 EL fr. with 20l. ultramarine + 40l. grey-bistre with faults and posted from “ΣΥΡΑ (67)*29 ΝΟΕΜ. 80” to 
Kalamai. (Hellas 51f+52a).

EL 180 €
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437436

435434433

432430

431429428

439
438

1880/86 ATHENS PRINTING

437 3X1l. red-brown and deep red-brown, u. (Hellas 53c+53d). o 10 €

436 4X1l. red-brown (3 shades) and deep red-brown, u. (Hellas 53c+53d). o 10 €

435 1l. red-brown and deep red-brown in bl.4, m. (Hellas 53c+53d). * 45 €

434 4X1l. red-brown (shades), u. Nice copies. (Hellas 53c). o 10 €

433 1l. red-brown in bl.4, m. (Hellas 53c). * 15 €

432 3X1l. yellowish brown, red-brown and grey-brown, u.(Hellas 53b+53c+53e). o 6 €

431 1l. yellow-brown in pair, u. (Hellas 53b). o 8 €

430 4x1l. yellowish brown & red-brown & deep red-brown & grey-brown, u. (Hellas 53b + 53c + 53d + 53e). o 12 €

429 5X1l. yellowish-brown, red-brown, deep red-brown and grey-brown, u/m. VF. (Hellas 53b+53c+53d+53e). ** 30 €

428 1l. deep brown on yellowish on thin paper (0.58μ) as usual, u. VF for this scarce stamp. (Hellas 53a). o 40 €

439 1l. grey-brown in u/m strip of 5 (pos. 106-110). Small thin in pos.110, otherwise VF. (Hellas 53e). ** 15 €

438 1l. deep red-brown in horizontal pair with perforation 11 1/2 but imperforate in the middle, m. (Hellas 53d). * 20 €
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453451450

449448

445

444 446

447443442

441440

454 455

454 10l. bright orange vermilion in pair, u. (Hellas 56a). o 55 €

453 5l. oily yellow green, u. (Hellas 55f). o 13 €

452 5l.deep yellow-green in marginal bl.10 (5x2).Three large & one narr.(touching part) margins.Small thin on 
one. (Hellas 55f).

**/* 180 €

451 5l. deep green on thin paper, right “5” whitening, u. (Hellas 55dPa). o 25 €

450 5l. deep green with perforation 11 1/2, u. (Hellas 55d). o 15 €

449 5l. deep green, u. (Hellas 55d). o 17 €

448 2x5l. green, both stamps with sewing machine perforation, m. (Hellas 55c). * 15 €

447 5l. green in pair, u. VF. (Hellas 55c). o 10 €

446 3x5l. green (shades), m. One stamp with horizontal crease. (Hellas 55c). * 20 €

445 Two horizontal pairs of 5l. in green (different shades), one stamp with plate flaw “Thin ciecle” (pos. 143), 
both pair u/m. (Hellas 55c).

** 20 €

444 5l. green in bl.4, m. VF. (Hellas 55c). * 40 €

443 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 10 €

442 2l. grey-bistre, u. (Hellas 54a). o 17 €

441 3x2l. grey-bistre (shades), m. and mng. (Hellas 54a). */(*) 10 €

440 5x1l. grey-brown (differnt shades), u. (Hellas 53e). o 10 €

455 10l. bright orange-vermilion, u. (Hellas 56a). o 25 €
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470 469468

467466465

464

463

462

461460459

456 458457

456 10l. bright orange-vermilion, with “0” instead of “10” because of the ink, u. (Hellas 56a). o 15 €

461 10l. orange in horizontal pair. The left stamp with plate flaw “Line below the chin”, m. (Hellas 56d). * 20 €

470 EL from “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ*24.ΙΟΥΝ.82” fr. with 20l. deep carmine, arr. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*ΙΟΥΝ.82”. (Hellas 
59Ib).

EL 35 €

469 40l. dull violet-brown in right marginal pair, one narrow margin, m. (Hellas 58b). * 22 €

468 2x40l. bright violet brown (shades), u. (Hellas 58a). o 10 €

467 20l. ultramarine on fragment, u. (Hellas 57a). o 40 €

466 20l deep ultramarine, u. VF. (Hellas 57a) o 60 €

465 20l. ultramarine, m. (Hellas 57a). * 120 €

464 10l. orange in pair perf. 11 1/2, m. (Hellas 56d). * 22 €

463 EL fr. with 2x10l. yellow-orange and orange and posted from “ΔΗΜΗΤΖΑΝΑ (20)*21 ΝΟΕΜ. 8?” to Tripoli. 
(Hellas 56c+56d).

EL 50 €

462 10l. orange in bl.4, u. VF. (Hellas 56d). o 60 €

460 2X10l. yellow-orange and orange, m. Nice copies. (Hellas 56c+56d). * 18 €

459 10l orange-red, u.(Hellas 56b).VF o 18 €

458 10l. orange-red in pair, very light thin in the upper margin, u. (Hellas 56b). o 40 €

457 4X10l. bright orange-vermilion, orange-red, yellow-orange and orange, u. VF to Superb copies. (Hellas 
56a+56b+56c+56d).

o 45 €
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471 475474

473472

477

478
476

479

PLATE FLAWS

471 20l. dull rosine (aniline) in bl.7 (pos.105-108/116-118), u/m. (Hellas 59IIb). ** 30 €

475 Small cover fr. with 30l. ultramarine and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*21 ΟΚΤ. 1882”, via “BRINDISI*5 11 82”, 
arr. “HOLZMINDEN*8 11 82”. Superb. (Hellas 60d)

C 50 €

474 2x30l. ultramarine on white and “creme-perle” paper, m. (Hellas 60d). * 120 €

473 30l.grey-ultramarine on strip of three.Nice appearence but diagonal crease and a tear on third stamp, 
u.(Hellas 60a).

o 15 €

472 4X30l. grey-ultramarine, slate-blue, deeo ultramarine and ultramarine, u. SUPERB copies. (Hellas 
60a+60b+60c+60d).

o 15 €

476 1l. red-brown in pair (pos.119-120), plate flaw “mark on the greek border” (pos.120), u. VF. (Hellas 
15c+15c1F8).

o 130 €

477 1l. light grey-brown in bl.4, plate flaws “broken plate” and “deformed circle” (pos.44). One stamp with 
faults, mng. VF. (Hellas 23bFa).

(*) 180 €

478 1l. deep-red brown with plate flaw “Broken plate” (pos. 44), u. (Hellas 23aFa). o 70 €

479 2x1l. red-brown & grey-brown, both with plate flaw “Scratch over the helmet (pos. 62)”, u. (Hellas 53c+53e). o 10 €

480 2x1l. yellowish brown+red-brown with plate flaw white dot on “M” (pos. 67), u. (Hellas 53b1F3+53c1F3). o OFFER

480



A.Karamitsos April 9th, 2016 / Athens Hilton

34

481

482 483 484

485 486 487

488 489 490 491

497

492 493 494 496

495 499

498 500 501



Public Auction 547 www.karamitsos.com

35

502 503 504 505

481 1l. grey-brown in u/m bl.4 (pos 119-120/129-130), plate flaw “mark on the Greek border” (pos.120). VF. (Hel-
las 53e1F8).

** 18 €

482 2l. brown-bistre with plate flaw indentation of the bottom frame line. This is quite possible to be a primary 
flaw of 2l. value later corrected, u. Superb and R. (Hellas 2c).

o 120 €

483 2l. yellow-bistre with plate flaw “open cross” (typ.I), mng. (Hellas 10IIb). (*) 40 €

484 5l. deep green, u. Plate flaw “wide upper margin” (N.Asimakopoulos page 28, type II), VF. (Hellas 11IIb). o 60 €

485 5l. yellow-green, plate flaw broken circle (type III-pos.129), u. (Hellas 17b5F13). o 10 €

486 5l. yellow-green, plate flaw broken circle (type III-pos.129), u. VF+. (Hellas 25a5F13). o 50 €

487 5l. emerald, plate flaw whitening left “5”, u. VF. (Hellas 39d). ο 100 €

488 5l. green, with plate flaw “White spot on the greek border” (pos. 37), (Hellas 55c). o OFFER 

489 5l. green, with “Dotted cheek lines” (pos. 72), u. (Hellas 55c). o 8 €

490 5l. green, plate flaw “scratch in the inscription” (pos.83), mng. VF. (Hellas 55c5F8). (*) 10 €

491 5l. green with razor perforation, m. Plate flaw “thin circle” (pos.143). VF. (Hellas 55c) * 10 €

492 10l. red-orange on green paper, plate flaw “dot in the floret” (pos.9), u. VF. (Hellas 18ba). o 12 €

493 10l. red-orange, plate flaw “two dots in the upper inscription” (pos.79), u. VF. (Hellas 18ba). o 25 €

494 10l. red-orange on blue, plate flaw “swolen circle” (pos.40), u. Superb. (Hellas 18e). o 10 €

495 10l. red-orange with plate flaw “open cross” upper left and var. “inverted 0”, u. VF. (Hellas 26aNbCF1I). o 20 €

496 10l. red-orange, u. Plate flaw “deformed frame” (pos.111). This plate flaw is the development of the one writ-
ten to Asimakopoulos book. Var. “1 inverted”. VF. (Hellas 26aNa).

o 50 €

497 EL from “ΑΜΦΙΣΣΑ*25.ΔΕΚΕ.77” fr. with 10l. orange on white in pair, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*26.ΔΕΚΕ.77”. (Hellas 
50a).

EL 60 €

498 10l. orange with plate flaw “White line crossing the two MM” and “Lines behind the head” (pos. 56), u. 
Superb. (Hellas 50b 10F11 10F12).

o 30 €

499 10l. orange in horizontal pair (pos. 9-10), with plate flaw “White dot in the floret”, u. (Hellas 50c). o 15 €

500 10l. orange on yellowish (pos.79), plate flaw “two dots in the upper inscription”, u. (Hellas 50d10F18). o 10 €

501 10l. bright orange-vermilion, u. Plate flaws “spot on the Greek border”, “white line crossing MM” and “line 
behind the head” (pos.56). VF. RR. (Hellas 56a).

o 80 €

502 10l. red-orange, plate flaw “line below the chin” (pos. 75), u. (Hellas 56b). o 35 €

503 10l. red-orange, plate flaws “line below the chin” and “deformed floret” (pos.75). Also inverted “0” on CF, u. 
(Hellas 56cNb10F16).

o 10 €

504 10l. orange, plate flaw “open cross” (both upper florets), m. (Hellas 56dCF1IV). * 14 €

505 10l. orange, var plate flaw “white dot in the floret”(pos 9), u.(Hellas 56d). o 8 €

506 10l orange, u. with plate flaw on pos.56. (Hellas 56d10F11) o 8 €

507 10l. orange, plate flaw “line below the chin” (pos.75), u. VF. (Hellas 56d10F16). o 5 €

508 20l. blue with plate flaw “White line upper and right from the dot of upper inscription”, u. Superb. (Hellas 
5a).

o 100 €

509 20l. deep blue, plate flaw “white spot on the Greek border” (pos.17). Just touched at lower left corner. (Hellas 
13Id20F4).

o 30 €

506 507 508 509
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526 527 529528

510 2x20l. sky-blue and blue, u. Both with plate flaw “thin circle” (pos.18 and blue dot. “53”) and “white spot on 
the Greek border” (pos.17). VF. (Hellas 19a+19b).

o 10 €

511 20l. blue (1867 issue), plate flaw “white line at the upper inscription” (pos.28), u. VF. (Hellas 19b). o 12 €

512 20l. blue, plate flaw “white spot at the angle of the neck” (pos.30), u. VF. (Hellas 19b20F9). o 8 €

513 2 covers fr. with 20l. blue, 1862/67 and 1871/72 issues, with plate flaw “line crossing upper inscription” 
(pos.26 and pos.27). With faults. (Hellas 19b+35c).

C 10 €

514 20l. blue, plate flaw “spot on the neck” (pos.43), u. VF. (Hellas 19b). o 10 €

515 20l. grey-blue (pos.30-1867 issue), plate flaw “white spot at the angle of the neck”, u. (Hellas 19c20F9). o 8 €

516 20l. blue on green, plate flaw “white line in the upper inscription” (pos.23-29), u. VF. (Hellas 19e20F6). o 15 €

517 20l. blue on green, plate flaw “deformed underlip region” (type III, double lip-pos.67), u. (Hellas 19e20F14). o 17 €

518 2x20l. blue on green + sky blue with plate flaw “white spot at the corner of the neck” (pos.120), u. (Hellas 
19e20F21+27a20F21).

o 18 €

519 20l. blue with plate flaw “white spot on Greek border” (typ.I) (pos.17), u. (Hellas 27a). o 8 €

520 Part of EL fr. with 20l. sky-blue with var. “inverted 0” and plate flaw “deformed E in the upper inscription” 
(pos.54), cancelled with dot. “1” and posted from “ΑΘΗΝΑΙ (1)*25 ΣΕΠΤ. 69” in Town. With faults. (Hellas 
27aNb).

Δ 20 €

521 20l. blue, plate flaw “white line at the upper inscription” (pos.26), u. (Hellas 31c). o 8 €

522 20l. sky-blue (pos.17) with plate flaw “white spot on the Greek border, u. VF. (Hellas 35a). o 12 €

523 20l. grey-blue, u. Plate flaws “white spot on the M” and “horizontal line behind the head” (pos.100). VF. 
(Hellas 35b 20F19 20F20).

o 20 €

524 20l. deep blue, plate flaw “white spot on the Greek border” and “spot on the chin” (pos.17), u. (Hellas 41b). o 10 €

525 20l. indigo blue with plate flaw “Spot on the chin” & “Boken frame on the left lower corner” (pos. 27), u. 
(Hellas 41e).

o 10 €

526 20l. prussian blue on white, plate flaw “spot on the neck” (pos.93), one narrow margin, u. (Hellas 51a). o 10 €

527 20l. blue with plate flaw “Thin circle” (pos. 36), u. (Hellas 51b). o 10 €

528 20l. ultramarine, u. Plate flaw “white line crossing the lower part of the stamp” (pos.38). Without faults. 
F-VF. RRR. (Hellas 57a 20F10).

o 250 €

529 20l. blue, plate flaw “spot on the chin”, u. (Hellas 41d). o 10 €

530 20l. light prussian blue on white, plate flaw “spot on the chin”, u. (Hellas 51a). o 5 €

532 1879 cover fr. with 20l. deep ultramarine, var. “inverted 0” and plate flaw “indented left frame line” pos.149), 
posted from “ΠΑΤΡΑΙ (9)*2 ΙΟΥΝ. 79”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ (1)”. Superb. (Hellas 51fNb).

C 110 €

531 1879 cover fr. with 20l. ultramarine with plate flaw “thin circle”, posted from “ΚΑΛΑΜΑΙ (31)*27 ΙΟΥΛ. 79”, 
arr. “ΠΑΤΡΑΙ (9)*30 ΙOΥΛ. 79”. VF. (Hellas 51f).

C 40 €

533 40l. bronze on blue with plate flaw “Missing frame and part of the inscription” (pos. 19). The only known 
with this plate flaw. Extremelly rare. (Hellas 42Ic40F1).

o 500 €

534 40l. purplish mauve on blue, plate flaw “open cross” (type V), m. Superb. (Hellas 42IIcCF1). * 400 €

535 80l. carmine, plate flaw “wide margins” (type I). Only 3 stamps per sheet, m. RRR. (Hellas 7a). * 150 €

530 533 534 535
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538

540537

536

SMALL HERMES HEAD

BELGIAN PRINT

546 1dr. grey (imperfor.) in bl.4 canc.”ΣΥΡΟΣ” (type V). VF. (Hellas 69-220E). o 50 €

545 1dr. grey imperforated, m. VF. (Hellas 69 - 90 euros). * 25 €

544 40l. violet, u. VF. (Hellas 67). o 8 €

543 25l. blue with medals background horizontally laid, u. (Hellas 66b). o 8 €

542 25l. deep blue in oily printing, m. RRR. (Hellas 66aa(c)-350E+). * 180 €

541 3X25l. blue and light blue with maritime canc. “VAPORE/DAL LEVANTE”. (Hellas 66+66a). o 10 €

540 10l. yellow-orange in pair, u. (Hellas 64a). o 15 €

539 1l. pale brown in strip of 5, u. 1st stamp with small cut. (Hellas 61a). o 20 €

538 1886-1895 Belgian print, complete set of 9 values, u. Superb. (Hellas 61/69). o 100 €

537 5x25l. with “SPECIMEN” (type I), all stamps with one thouched margin, u/m. (Hellas 66d-2100 euro). ** 100 €

536 Final ESSAY of 25l.blue (issued colour) in marginal bl.6+bl.4. (Hellas 66). E 300 €
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557561560559558553

556555554552

551

550549

548

547

561 50l. green-grey perf. 13 1/2, u. (Hellas 68E-35E). o 10 €

560 25l. blue with perforation 13 1/2, u. (Hellas 66E). o 50 €

559 20l. red perf. 13 1/2, u. (Hellas 66E-50E). o 15 €

558 10l. orange perf. 13 1/2, u. (Hellas 64E-40E). o 10 €

557 1l.brown (perforat.13 1/2) in 2 pairs (horizontal & vertical),m.Var.”imperfor.between”. (Hellas 61E). * 15 €

556 25l. blue with perforation 11 1/2, u. (Hellas 66D). o 60 €

555 10l. orange with unofficial perf. 11 1/2, u. (Hellas 64D). o 15 €

554 5l. green unofficially perf. 11 1/2, u. VF and R. (Hellas 63D-30E). o 15 €

553 1l. brown in vertical pair, bottom stamp u/m. Var. “imperforated between”. (Hellas 61D var). **/* 10 €

552 1dr. grey, perf. 11 1/2, m. VF. (Hellas 72). * 45 €

551 50l. green grey in pair imperforate between, one stamp with faults, u. (Hellas 71c). o 10 €

550 40l. violet perf. 11 1/2, u. Var double perforation. One short perf. at lower side. Rare. (Hellas 70). o 80 €

549 40l. violet with perf. 11 1/2, m. (Hellas 70 - 135E). * 50 €

548 2X40l. violet and pale violet, 50l. green-grey and 1dr grey, all copies perf. 11 1/2, u. (Hellas 70/72+70a-290E). o 80 €

547 Registered commercial (printed) cover fr. with 40l. violer (Belgian) + 5l. green (Athens) cancelled with 
“ΑΘΗΝΑΙ*?? ΔΕΚΕ. 89”, via “BRINDISI*26 DIC. 89”, arr. “LEIPZIG”. Rare mixed franking. (Hellas 67+74).

C 800 €
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562

569

566

568565564563

567 571

570 572
ATHENS ISSUES

562 Lot including Small Hermes Heads stamps, mostly 1l.+5l., in singles, strips of 3, strips of 4 and bl.15. Plate 
flaws included also. 10l. mustard stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.ΙΟΥΝ.1896” included!!. Also few surcharged 
stamps included. A total of 76 copies.

o 100 €

567 1st Period marginal strip 5x1l pos.141-145 with plate flaw pos.142,143, thin on margin of pos.142. Hellas 73. R o 18 €

570 1l chocolate in strip of five, u.(Hellas 73c).VF. o 20 €

569 Printed matter written “Εν Πύργω 2 Ιουλίου 1890” fr. with 1l. brown on yellow paper (one stamp removed). 
(Hellas 73b).

Doc 15 €

568 1l. grey-brown, u/m. Superb. (Hellas 73a). ** 18 €

566 1l.+2l.+5l.+20l.+1dr in narrow format due to displacement of perforation. Impressive. o 15 €

565 ALISAFFI FORGERIES: 2X40l. blue (type a) in different colour shades and on different papers. P 15 €

564 ALISAFFI FORGERIES: 2X40l. violet (type a) in different colour shades and on different papers. P 15 €

563 ALISAFFI FORGERIES: 10l. yellow-orange. RR. P 15 €

571 5l. green imperforated, m. (Hellas 74). * 15 €

572 5l. deep green (coarse impression) in lower marginal copy, u/m. Superb. (Hellas 74b). ** 80 €
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579

582

580

578

577

576575
574573

583581 585584

583 25l. deep indigo blue, heave hinge. (Hellas 77a). * 20 €

582 25l. light indigo blue, imperforate, m. (Hellas 77). * 60 €

581 20l pale red on white paper in right marginal pair, u/m.(Hellas 76f-270 euros).VF ** 80 €

580 20l. rose on yellow-brown paper (aniline), m. VF. (Hellas 76d-170E). * 40 €

579 20l. red (oily printing) in bl.30 (pos.201-230), u/m. Plate flaws in pos. 219, 220, 221 and 228. VF. (Hellas 76a). ** 150 €

578 10l. orange in bl.6 canc. “ΑΡΤΑ*1.ΜΑΡΤ.93” (!!!). WMK on one vertical pair. (Hellas 75a-360E+). o 80 €

577 10l. red-orange with WMK in bl.4 (pos.11-12/16-17) canc. “ΔΟΜΟΚΟΣ*6.ΦΕΒΡ.91” (type III), plate flaw 
second “Λ” of “ΕΛΛΑΣ” whitening (pos.16). R. (Hellas 75).

o 120 €

576 10l. red-orange with good and large margins, m. (Hellas 75). * 10 €

575 5l. dull green on thin paper in strip of 3 canc. “ΑΙΓΙΟΝ*25.ΦΕΒΡ.91” (type III). (Hellas 74e). o 45 €

574 5l. green on yellow-brown paper in pair, u. VF. (Hellas 74d-50E). o 17 €

573 5l. emerald in pair canc. “ΑΘΗΝΑΙ*13.ΜΑΡΤ.90” (type III) on fragment. Small scissors cut between. R. (Hel-
las 74c-220E).

o 50 €

585 3x1l. chocolate, brown and brown on yellow paper, u/m. Superb. (Hellas 78+78a+78c - 360 euros). ** 100 €

584 25l. ultramarine, u/m. VF. (Hellas 77b-250E). ** 75 €
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591

590589588587586

596

599

598

597

595594

593
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592

607

606

602

605

604603601600

596 2l. brown-bistre in marginal bl.10 (pos.231-235/263-240), 9 stamps u/m. VF. (Hellas 86a). **/* 30 €

592 20l. red with perforation 13 1/2, m. VF. (Hellas 84A - 50 euros). * 15 €

591 1l brown-grey (paper A), 20l rosy-red (paper A), 2l pale bistre and 40l violet, all perf. 13 1/2. On 40l value 
upper pair m. all the rest u/m. Excelllent set in a very good price.(Hellas 83/84+107/108-3100E++).

**/* 500 €

590 25l. ultramarine with WMK perf. 11 1/2 with displaced ovpt in the middle of stamp approx.. mng. RRR. (Hel-
las 82b-440E++).

(*) 80 €

589 25l. deep indigo blue with perforation 11 1/2, m. (Hellas 82a-220euro). Rare. * 70 €

588 20l. red (oily printing) in right marginal pair perf. 11 1/2, imperforate between. Left stamp u/m. R. (Hellas 
81(cd).

**/* 250 €

587 2x10l. red-orange and orange with perf. 11 1/2, m. (heavy). VF. (Hellas 80+80a - 150 euros). * 40 €

586 1l. brown-grey perf. 11 1/2 with primary variety of the group of fifty (pos.8), m. (Hellas 78b). * 30 €

607 20l. rose (coarce printing) (imperfor.),m. (Hellas 89c). * 27 €

606 20l. light red (paper B), m. Superb. (Hellas 89b). * 35 €

605 20l. deep red, imperforate, trace of thin on the right vertical white margin, u/m. CV:135E. (Hellas 89a). ** 25 €

604 2x20l. red, imperforate, with watermark, m. (Hellas 89). * 30 €

603 10l. red-oarnge, m. Superb. (Hellas 88a-180 euros). * 50 €

602 10l. mustard in imperf. bl.15, canc. “ΘΠΡΑ 79* 28 ΙΟΥΛ. 94”. VF. (Hellas 88). o 500 €

601 10l. mustard, m. (Hellas 88-100E). * 20 €

600 5l. green in marginal horizontal pair. Var. “Double impression”, m. VF. (Hellas 87d). * 150 €

599 5l. deep green in bl.4, typ.V canc. “ΛΑΡΙΣΣΑ”. (Hellas 87b). VF. o 30 €

598 5l. yellow green in bl.4, typ.V canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ”. (Hellas 87a). o 16 €

597 5l.green (imperfor.) in corner (lower part of pane with wide margins in 3 sides) bl.10 (5x2),u/m.Posit.91-95
/96-100.Plate flaw “great pearl in the back of the neck” (posit.98). (Hellas 87 var.).Excellent quality.

** 110 €

595 1l. brown-black in bl.8, u/m. Superb. (Hellas 85c). ** 50 €

594 1l. brown in bl.6, cancelled with “ΣΤΥΛΙΣ*6 ΦΕΒΡ. 98”. Thin on margin on the bottom left stamp, otherwise 
VF. (Hellas 85).

o 30 €

593 Athens printing 2nd period: complete set of 10 values, u. (Hellas 85/94). o 15 €
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612

610609608

611

617616

615

613

614

610 25l. blue, mng. (Hellas 90a-70E). (*) 15 €

609 25l. light blue imperfor., m. (Hellas 90). * 15 €

608 20l. rose in strip of 5, canc. “ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ (19)*4 ΦΕΒΡ. 9?”. Narrow corner. (Hellas 89c). o 20 €

611 25l blue (fine impression) in imperforated marginal bl.4, u/m. Superb. RRR. (Hellas 90c). ** 800 €

619 1l. brown in strip of 3, u. Var. “double vertical perforation”. Cut on the 1st stamp. (Hellas 95). o 8 €

618 Complete set of 10 values (2nd period) with perforation, u. 5l. with plate flaw pos.74. VF. (Hellas 95/104). o 20 €

617 1dr. deep grey in strip of 3, u. Superb. (Hellas 94b). o 20 €

616 1dr. pale grey in corner marginal, m. (Hellas 94 - 350E). Superb. * 150 €

615 5x40l. deep blue on fragment with canc. “ΦΑΡΣΑΛΟΣ*8.ΙΟΥΛ.95” (typ. II). (Hellas 93). Δ 15 €

614 40l. deep violet on cardboard with very good large margins, mng. (Hellas 92b). (*) 30 €

613 Cover fr. with 25l. deep violet and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*8 ΜΑΡΤ. 95”, via “LONDON*MR 29 95”, arr. 
“CAMBRIDGE*MR 29 95” and re-directed and arr. “NEWARK*MR 30 95”.

C 20 €

612 25l. pale violet (paper D) in bl.4, u. (Hellas 91b). o 18 €

619618
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621

622

620

628

623

625624

627626 629

621 2l. brown-bistre in bl.8, the right upper stamp with incomplete printing. Canc. with “ΑΘΗΝΑΙ*27 ΙΑΝ. 
1896”. Superb & very rare. (Hellas 96a).

o 50 €

622 3x5l. green & yellow green & deep green, all stamps are m. VF. (Hellas 97+97a+97b). * 30 €

620 1l.red-brown (perfor.11 1/2) in 2 gutter bl.12+bl.12 (4x3+4x3),u/m. (Hellas 95b). ** 120 €

628 20l. red in bl.4, perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 99). Oily spot on one stamp. ** 85 €

627 10l. yellow-orange (paper D), with perforation 11 1/2, m. (Hellas 98b). VF. * 40 €

626 1891-1896, 10l. red-orange perf. 11 1/2, heavy m. VF. (Hellas 98a). * 65 €

625 10l. mustard perf. 11 1/2, m. (Hellas 98). * 30 €

624 5l. pale green on thick peper (9,5μ), u. (Hellas 97e). o 20 €

623 Pre-printed 5l. black Large Hermes Head PS, fr. with 5l. green cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ*12 ΑΥΓ. 92”, arr. 
“BEICHENBERG”. (Hellas 97a).

PS 8 €

629 20l. red perf. 11 1/2 in pair with impressive displacement of perforation, u. VF. (Hellas 99). o 5 €
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643

642

640 641639

638

633

637636635634

632631630

644

643 1896 Drunk issue, 10l. green in marginal bl.6, m. VF. (Hellas 98B). * 35 €

642 Registered (2nd weight) cover fr. with 20l. deep red + 2x25l. light blue and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*21 
ΜΑΙΟΣ 18..”, arr. “MUENCHEN*5 JUN. 91”. (Hellas 89a+90).

C 80 €

641 20l. red in strip of 3, canc. “ΑΜΦΙΣΣΑ*27 ΦΕΒΡ. 95”. VF. (Hellas 99A). o 35 €

640 40l. violet on cardboard with  13 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 108b - 100 euros). * 30 €

639 40l. violet, with perforation 13 1/4, m. (Hellas 108). * 30 €

638 2l & 40l, 2nd period, m. perf.13 1/2. VF. (Hellas 107/108) * 25 €

637 1l. pale grey with 13 1/4 perforation, u. VF. (Hellas 106). o 120 €

636 1dr. grey (paper “D”), m. (Hellas 104a). * 180 €

635 40l. violet with perforation 11 1/2, m. Superb. (Hellas 102-110 euro). * 40 €

634 25l. blue perforated, m. VF. (Hellas 100a). * 30 €

633 Cover fr. with 25l. light blue and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*7 ΜΑΙΟΣ 92”, arr. “TRIEST*22/5/92”. VF. (Hellas 
100).

C 20 €

632 25l. light blue perf. 11 1/2, m. (Hellas 100). * 20 €

631 20l. rose pair perf. 11 1/2 imperforated between, m. (Hellas 99c-725E). * 200 €

630 20l red on cardboard, 2nd period, perf. 11 1/2, heavy m. Catal.120eur. (Hellas 99d) * 30 €

644 1l. brown in used bl.4. VF. (Hellas 121). o 7 €
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647

652

651

649

650

646

645

652 5l. emerald (coarse impression) in bl.4, u. (Hellas 123c-350 euro). o 60 €

651 5l. emerald (fine impression) in pair with pos.74 plate flaws canc. “ΚΑΡΔΙΤΣΑ” (type V). (Hellas 123b). o OFFER 

650 (1897-1901) Athens printing, 5l. emerald green (fine impression) u. bl.4. LUX. (Hellas 123b). o 70 €

649 5l. green in used bl.4. (Hellas 123a). o 15 €

648 PS card print.5l.black Large Head plus 5l.pale green Small Head (imperfor.) canc.”ΑΘΗΝΑΙ-1*5 
ΜΑΡΤ.1898”,arr.”HAMBURG*19-3-98” (Germany). (Hellas 123).

PS 6 €

647 Cover fr. with 5l. pale green posted from “ΑΘΗΝΑΙ*30 ΑΥΓ. 1900”, arr. “LAUSANNE*16.IX.00”. (Hellas 123). C 25 €

646 5l. pale green in bl.4 canc. “ΛΑΥΡΙΟΝ*13.ΜΑΡΤ.901”. (Hellas 123). o 10 €

645 5l. pale green in full sheet of 50, u/m. VF. (Hellas 123). ** 200 €
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663

662658

655
654

660659657656653

664

663 25l. light violet in corner bl.4, m. VF. (Hellas 126). * 10 €

662 20l. red (fine impression) in bl.6. The right stamp with only 3 margins, u. (Hellas 125g). o 180 €

661 20l. grey-deep red in strip of 5 canc. “ΤΥΡΝΑΒΟΣ*10.ΑΥΓ.900” in blue (type V). Last stamp with diagonal 
crease. (Hellas 125e).

o 40 €

660 20l.grey-deep red (imperfor.),m.(trace). (Hellas 125e). * 40 €

659 20l. grey-rose, m. VF. (Hellas 125d-80E). * 30 €

658 20l rose (fine impression) in bl.6, canc.”ΘΗΡΑ*22.ΙΑΝ.900”, u.(Hellas 125b).Superb. ο 90 €

657 3x20l. red, deep red and rose (fine impression), m. VF. (Hellas 125+125a+125b - 33 euros). * 10 €

656 10l. mustard (wove paper), m. VF. (Hellas 124b). * 35 €

655 Cover fr. with 10l. yellow-orange in pair canc. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*5.ΙΟΥΝ.99” (type V), arr. “ΑΘΗΝΑΙ-5*8.
ΙΟΥΝ.1899”. (Hellas 124a).

C 20 €

654 10l. orange in bl.4 with printing error canc. “ΤΡΙΚΚΑΛΑ*13.ΔΕΚΕ.900”. (Hellas 124-50E++). o 20 €

653 5l.deep green-olive (imperfor.),m. (Hellas 123d). Very fine copy. * 55 €

664 1l. deep brown in marginal bl.6, perf. 11 1/2, u/m. (Hellas 127a). Three pairs imperforate in between. ** 40 €

661
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673672671670 669

668

667

666665

673 20l deep grey-rose, 3rd period, perf.11 1/2, m. Catal.150eur. VF. (Hellas 131e) * 40 €

672 20l. deep red with perf. 11 1/2, u/m. Glassy gum. VF. (Hellas 131a). ** 10 €

671 10l. mustard (wove paper) in pair perf. 11 1/2. One stamp in wide, while the other in narrow format due to 
displacement of perforation, u/m. (Hellas 130b-550E++).

** 200 €

670 10l. yellow-orange perf. 11 1/2, m. (Hellas 130a-22E). * 8 €

669 5l. olive green in bl.6 with perforation 11 1/2, u. (Hellas 129g). o 200 €

668 5l.olive-green (perforat.11 1/2) in marginal bd.3,u/m.Var.”imperfor.vertically”. (Hellas 129d var). ** 100 €

667 5l. green perf. 11 1/2 in used bl.4. (Hellas 129a-45E). o 15 €

666 Cover fr. with 5x5l. pale green (strip of 3 + 2 singles), posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*30 ΙΟΥΝ. 1900” to Paris. C 50 €

665 2l. bistre perf 11 1/2 (separated in bl.10+bl.4+bl.6), u/m. (Hellas 128-300E++). ** 50 €
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682 681680

679

678

677

676

675
674

1896 FIRST OLYMPIC GAMES

682 2x1l. in vertical and horizontal strip of 3, u. (Hellas 109). o 10 €

681 1l. 1896 Olympic Games in u/m bl.4. Superb. (Hellas 109-40E). ** 10 €

680 1896 Olympic Games set to 1dr without 25l. 1l. value mng, the rest u/m. VF. (Hellas 109/113+115/117). ** 180 €

679 1896 Olympic Games, complete set of 12 values, m. (Hellas 109/120). * 650 €

678 1900 Postal card printed 5l. Fl. Mercury fr. add. with 1l. brown and 2l. bistre in vertical pair canc. 
“ΣΥΡΟΣ*12.ΙΟΥΛ.1900”, arr. “GOSSNITZ*30.7.00”. VF. (Hellas 121+122).

PS 25 €

677 20l. deep grey-red with 9 1/4 x 9 3/4 perforation, canc. “ΒΟΝΙΤΣΑ*17 ΑΥΓ 1900”. (Hellas 131Ae). o 20 €

676 10l. mustard in pair with “Ακαρνανια” perforation 8 1/2, canc. “ΒΟΝΙΤΣΑ*2 ΦΕΒΡ. 1900” (type VI). Var. 
“imperforated between”. Small thin on perforation. (Hellas 130Ab).

o 20 €

675 Akarnania perforation, 5l. green and 10l. yellow-orange, u. VF. (Hellas 129A+130Aa). o 20 €

674 Cover fr. with 25l. violet perf. 11 1/2 (pos.42 plate flaw) canc. “ΑΘΗΝΑΙ”, arr. “AMSTERDAM*5.MEI.00”. 
(Hellas 132a).

C 15 €
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690689

686

691688685

684

687683

691 1896 1st Olympic Games, 5l. in strip of 3, canc. “ΑΘΗΝΑΙ”. Superb. (Hellas 111 - 70 euros). o 15 €

690 5l. in bl.4, cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ-1*22 ΝΟΕΜ. 1896”. (Hellas 112 - 80+ euros). o 25 €

689 2l. + 5l. + 10l. in vertical pairs, u. (Hellas 110/112). o 6 €

688 2Χ2l. 1896 Olympic Games, both with engravers name omitted, in dark and light colour shade, u. (Hellas 
110Fa).

o 20 €

687 11 vertical pairs of 2l. 1896 Olympic Games in dark and pale colour, u. (Hellas 110). o 15 €

686 2l. 1896 Olympic Games in bl.10 canc. “ΑΜΑΛΙΑΣ*?.ΜΑΙΟΣ.96”. Superb. (Hellas 110). o 50 €

685 1l. + 2l. + 5l. + 10l. in pairs, u. (Hellas 109/112). o 8 €

684 1l. in 2 vertical pairs in light and deep color shades, 5l. in 2 pairs in light and deep color shades, 10l. in 3 pairs 
(2 vertical) in light and deep color shades, u. VF. (Hellas 109+111/112-111E).

o 20 €

683 1l.+2l.+5l. 1896 Olympic Games in bl.4 all used in 1896 (27 Sep, 23 Apr, 15 Nov). (Hellas 109/111-120E). o 40 €
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704703702701700

699698697696

695

694

693

692

704 ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ*22 ?? 96 (type V) on 20l. RR. o 50 €

703 ΚΟΡΙΝΘΟΣ, “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ” and “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ” (type V) on 3x20l. o 8 €

702 ΚΛΗΜΕΝΤΙ*17 ΦΕΒΡ. 97 (type VI) on 20l. o 15 €

701 ΚΑΛΛΙΑΝΟΙ*4 ΜΑΙΟΣ 96 (type VI) on 20l. 1st Olympic Games. o 60 €

700 Canc. “(Ε)ΡΑΤΕΙΝΗ” in green color (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 15 €

699 Canc. “ΓΚΟΥΡΑ” (type VI) on 20l. 1896 Olympic Games. Stamp torn. (Hellas 113). o OFFER 

698 Canc. “ΓΚΟΥΡΑ*11.ΟΚΤ.96” (type VI) on 20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113-60E). o 10 €

697 20l. in pair cancelled with “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*17 ΜΑΙΟΣ 1897”. VF. (Hellas 113). o 25 €

696 20l. in strip of 3 cancelled with “ΑΘΗΝΑΙ-1*17 ΙΟΥΝ. 1896”. VF. (Hellas 113 -400 euros). o 80 €

695 Patras Weingut Gutland” der Achaia” early green abd black PPC fr. with 10l. 1896 Olympic Games canc. 
“ΠΑΤΡΑΙ*5.ΙΑΝ.98”. (Hellas 112).

PPC 55 €

694 Railway “ΑΘΗΝΩΝ-ΠΑΤΡΩΝ” on 10l. in pair. o 8 €

693 ΣΟΦΙΚΟΝ (typr VI) on 10l. in pair 1st Olympic Games stamp. o 25 €

692 2 vertical pairs of 10l. in dark and pale colour. (Hellas 112 - 35 euros). o 8 €
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709708707706705

710

714

712711

713

716 715

709 Canc. “ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑ*9.ΑΥΓ.?” (type V) on 20l. 1896 Olympic Games. RRR. (Hellas 113). o 120 €

708 Canc. “ΜΕΛΙΓΑΛΑ” and “ΒΡΑΧΑΤΙΟΝ” (type V) on 2X20l. 1896 Olympic Games. (Hellas 113). o 15 €

707 Blue “ΜΕΝΙΔΙΟΝ*26 ?? 96” (type II) on 20l. R. o 20 €

706 ΜΕΓ.ΛΟΜΠΟΤΙΝΑ*13 ΑΥΓ. 96 (type V) on 20l. Superb. R. o 35 €

705 Canc. “ΜΑΝΩΛΑΔΑ*5.ΝΟΕΜ.96” (type III) on 20l. 1896 Olympic Games. Stamp thinned. (Hellas 113-95E). o 10 €

712 Canc. “ΝΕΟΝ ΦΑΛΗΡΟΝ” (type III) on 5l. & 25l. & 40l. & 5dr. “1896 First Olympic”. (Hellas 
111+114+115+119). Rare.

o 200 €

711 ΜΑΓΟΥΛΙΑΝΑ (156)*11 ΣΕΠΤ. 97 (type IIa) on 25l. RRR. o 50 €

710 25l. in vertical strip of 3, 2 stamps u/m. VF. (Hellas 114). **/* 130 €

714 1dr 1896 Olympic Games in bl.4 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*9.ΜΑΙΟΣ.1897”, u. (Hellas 117-3750Ε). RRR and Superb. o 1400 €

713 60l. of 1896 “Olympic games” with creased on the upper right corner, u/m. (Hellas 116-160 euro). ** 10 €

716 10dr. of 1896 “Olympic games” canc. with “ΑΘΗΝΑΙ-4*18 ΝΟΕΜ. 1896”. (Hellas 120). RR. o 250 €

715 2Χ2dr 1896 Olympic Games, in dark and light colour shade, m. RR. (Hellas 118). * 240 €
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736735734732730

733731729728

717 726724723722721720

727725719718

717 ΚΟΡΙΝΘΟΣ*16 ΑΠΡ. 1896 (type V) on 20l. (Hellas 113). o 3 €

OLYMPIC YEAR (25 MARCH to 31 DECEMBER 1896)

736 ΑΙΓΙΟΝ*15 ΔΕΚΕΜ. 96 (type VI) on 20l. (Hellas 113). Superb. o 3 €
735 3.ΔΕΚΕΜ.1896 on 20l. (Hellas 113). ο 3 €
734 ΑΘΗΝΑΙ-1*23 ΝΟΕΜ. 96 on 25l. of 1896 “Olympic games”. (Hellas 114). o 3 €
733 ΑΘΗΝΑΙ-7*8 ΝΟΕΜ. 96 on 1dr. of 1896 “Olympic games”. (Hellas 117). o 10 €
732 24.ΟΚΤ.1896 on 20l. (Hellas 113). ο 3 €
731 ΑΘΗΝΑΙ-1*16 OKT. 1896 on 10l. in pair 1st Olympic Games. o 3 €
730 ΜΗΛΟΣ*15 ΟΚΤ. 96 (type V) on 20l. 1st Olympi Games. o 5 €
729 ΑΘΗΝΑΙ-1*8 ΟΚΤ. 1896 on 10l. in pair. o 5 €
728 ΑΘΗΝΑΙ-1*24 ΣΕΠΤ. 1896 on 10l. in pair. o 3 €
727 ΑΘΗΝΑΙ*19 ΣΕΠΤ. 96 (type VI) on horizontal pair of 10l. (Hellas 112). o 5 €
726 20l. 1896 Olympic Games canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*23.ΑΥΓ.1896”. (Hellas 113). o 3 €
725 ΑΘΗΝΑΙ-7*1 ΑΥΓ. 96 on 1dr. of 1896 “Olympic games”. (Hellas 117). o 10 €
724 Canc. “ΚΑΛΜΑΙ*22.ΙΟΥΛ.1896” on 20l. 1896 Olympic Games (Hellas 113). o OFFER 
723 ΠΟΤΑΜΟΣ*19 ΙΟΥΛ. 1896 (type IV) on 20l. (Hellas 113). o 3 €
722 ΑΘΗΝΑΙ*26 ΙΟΥΝ. 96 (type V) on 20l. (Hellas 113). Superb. o 3 €
721 ΜΕΣΟΛΟΓΓΙΟΜ*12 ΙΟΥΝ. 96 (type V) on 20l. (Hellas 113). ο 3 €
720 ΚΙΑΤΟΝ*9 ΜΑΙΟΣ 96 on 20l. 1st Olympic Games. o 3 €
719 ΑΘΗΝΑΙ-1*2 ΜΑΙΟΣ 1896 on 25l. (Hellas 114). o 3 €
718 ΑΘΗΝΑΙ-1*25 ΑΠΡ. 1896 on 25l. (Hellas 114). o 4 €
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739

740 742741738

737

749748744

747746745743

740 20l./25l. deep indigo blue 1900 Small Hermes Heads surcharges with pos.6 plate flaw, m. Superb. (Hellas 134b). * 30 €

OVERPRINTS ON HERMES HEADS & 1896 OLYMPICS

742 1dr./40l. marginal and imperforate with watermark, u. Superb. (Hellas 136ca). o 10 €
741 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads surcharges, u. (Hellas 135-50E). o 10 €

739 20l./25l. light blue in vertical pair, the lower stamp without surcharge (pos. 44), the uuper stamp is m. and 
the lower u/m. (Hellas 133+133e). Extremely rare.

*/** 300 €

738 20l./25l. light blue in strip of 4 in upper marginal (pos. 1/4), var. “double Λ” (pos. 1), blue canc. “ΘΗΒΑΙ”. 
(Hellas 133+133var).

o 15 €

737 1900 Small Hermes Heads Surcharges, complete set of 4 values (1dr/40l. on cardboard), plus 
20l./25l. blue, 20l./25l. deep blue and 20l./25l. light blue with pos.21 surcharge error, u. (Hellas 
133+133i+133j+133B+134+135+136c-205E++).

o 50 €

749 1900 Small Hermes Head surcharges 1dr/40l.violet in vertical pair perf. 11 1/2, var imperforated in middle, 
lower stamp u/m. (Hellas 142d).

**/* 18 €

748 1900 Small Hermes Heads surcharges, 20l/25l. deep ultramarine in vertical pair (pos.21,26) with WMK, 
bottom stamp u/m. Var. “imperforated pair” and “broken right leg of Π” (pos.21). VF. RRR. (Hellas 141caB - 
EST. 700 euros).

**/* 100 €
747 20l./25l. ultramarine 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 11 1/2, u. VF. (Hellas 135-75E). o 20 €
746 20l./25l. deep indigo blue with perforation 11 1/2, m. (Hellas 140b-115 euro). * 35 €
745 20l./25l. light blue 1900 Small Hermes Heads surcharges perf. 9, u/m. Superb. (Hellas 139j-125E). ** 40 €

744 Cover fr. with 20l/25l. light blue perforated and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*14 ΝΟΕΜ. 1900”, arr. 
“BUDAPEST*1 DEC. 900”. VF. (Hellas 139).

C 80 €
743 1900 “Small Hermes Heads Surcharges” complete set of 4 values with perf. 11 1/2, m. (Hellas 139/142). * 50 €
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754

757

756

755

753

752

751

750

758

754 25l./40l. violet of 1900 “Large and Small Hermes Heads AM Surcharges” in left marginal bl.4, var. “ΛΕΓΤΑ” 
instead of “ΛΕΠΤΑ” on the first stamp, u/m. (Hellas 147+147var - 60E++).

** 15 €

757 1900 Large and Small Hermes heads “AM” surcharges, 25l/40l. oily print perforated, m. Var. “broken right 
leg of Π” (pos.50). VF. R. (Hellas 151aC).

o 15 €

756 1dr./40l. bronze on blue with narrow space 1 1/2mm., m. Superb. (Hellas 149bc). * 60 €

755 1900 Large ans Small Hermes Heads “AM” surcharges, 50l./25l. blue with horizontally laid background, m. 
(Hellas 148d - 45 euros).

* 12 €

753 1900 “Large and small Hermes Heads AM surcharges” issue in complete set of 4, m. Superb. (Hellas 147/150-
145 euro).

* 50 €

752 Regist.cover fr.5l.pale green (perfor.11 1/2) + 20l./25l.light blue Small Head (perfor.11 1/2),both in vertical 
pair canc.”ΑΘΗΝΑΙ-3*14 ΣΕΠΤ.1900”,arr.”MEERANE*1-10-00” (Germany).Mixed franking. (Hellas 
129+139).

C 480 €

751 1900 Small Hermes Heads Surcharges, 2dr./40l. violet in perforated 13 1/2 bl.10 (5x2), u/m. One stamp with 
fault. (Hellas 146).

** 75 €

750 1900 Small Hermes Head surcharges 1dr/40l violet and 2dr/40l violet perf 13 1/2.Both stamps printed on 
cardboard, m. VF. (Hellas 145c+146c).

* 35 €

758 1900 Large Hermes Heads surcharges, complete set of 5 values, m. All the stamps with var. “Space 1/2 mm”.
On 40l value plate flaw “deformed Greek border” (pos.67-fishook var.) but with one narrow margin. VF. 
(Hellas 155a+156a+157Aa+158a+159a40F3).

* 140 €
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763 764 765

772771769
767

770768766

762761760

759

759 1900 Large Hermes heads surcharges, 30l/40l. dull violet brown in marginal bl.6, u/m. (Hellas 155 - 90+ 
euros).

** 20 €

760 1900 Large Hermes heads surcharges, 30l/40l. in strip of 3 (narrow 0), canc. “ΑΘΗΝΑΙ*ΤΑΧ. ΔΕΜΑΤΑ” 
(type V). (Hellas 155).

o 10 €

761 30l./40l. violet brown (wide 0), with var. “Space 1 1/2mm.”, u. Superb. (Hellas 155Aa-20 euro). * 8 €

762 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges, var space 1 1/5mm. Also plate flaw “recessed 
cliche”, u. VF. (Hellas 156a).

o 7 €

763 40l./2l. grey-bistre in imperforate pair (pos. 34/35), var. “ΑΕΠΤΑ” instead of “ΛΕΠΤΑ” with narrow “0” 
(pos.35), m. (Hellas 156d+156A).

* 40 €

764 1900 Large Hermes heads surcharges, 50l/40l. (narrow 0), m. Var. “space 1 1/2mm”. Plate flaw “fishhook 
variety” (pos.67). VF. (Hellas 157a40F3).

* 30 €

765 1900 Large Hermes heads surcharges, 50l/40l. in pair (pos.21-22, wide 0), u. Var. “short right leg of Π” 
(pos.22). VF. (Hellas 157CB).

o 10 €

766 1900 Large Hermes Heads surcharges, 3dr/10l. orange, m. Var. “a cheval overprint”. VF. (Hellas 158). * 40 €

767 5dr./40l.  light mauve-blue in bl.4, m. On both lower pair stamps “short space 1 1/2mm”. (Hellas 159a). * 320 €

768 1900 Large Hermes Heads surcharges, 5dr/40l. light mauve on blue, u/m. VF. (Hellas 159I - 325 euros). ** 100 €

769 5dr/40l. grey-mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges in imperf vertical pair, var space 1 
1/2mm on lower stamp. Ovpt “Ι ΔΡΑΧΜΑΙ 5” on uppr stamp and “Ι ΔΡΑΧΜΑ 5” on lower due to sur-
charge displacement, u/m. RR and Superb. (Hellas 159B+159Ba-3250E).

** 1500 €

770 1900 ovpt new values on Large Heads (perf. 11 1/2) (narrow “0”), complete set of 5 values, var deformed “4” 
on CF of 5dr/40l (pos.95) (Kound. 39.4-type I), u.(Hellas 160+161+162+163+164A).

o 100 €

771 1900 Large Hermes Heads surcharges, 30l/40l. (wide 0) perforated, m. Var. “space 1 1/2mm” and “large space 
between Π and T” (pos.121). Mascini page 127. Signed by CHAMPION. RRR. (Hellas 160Aa).

* 30 €

772 1900 Large Hermes heads surcharges, 30l/40l. (narrow 0) perforated, u/m. Plate flaw “deformed anterior 
border of the neck” (pos.26). VF. R. (Hellas 160var).

** 20 €
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784782

780

779

777

773 774 778775 776

773 1900 Large Hermes heads surcharge, 30l/40l. perforated, u. Plate flaw “white line on the Greek border” 
(pos.81). (Hellas 160A40F6).

ο 15 €

774 40l./2l. 1900 Large Hermes Heads surcharges grey-bistre perf. 11 1/2 (pos.107), var space 1 1/2mm and “notch 
in Π” (Mascini page125), m. (Hellas 161a).

* 25 €

775 40l./2l. grey-bistre 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2 with wide “0”, var space 1 1/2mm, m. 
(Hellas 161Aa-42E).

* 12 €

776 1900 Large Hermes heads surcharges, 50l/40l. (wide 0) perforated, m. Var. “space 1 1/2mm”. VF. (Hellas 162a 
- 20 euros).

o 6 €

777 1900 Large Hermes heads surcharges, 50l/40l. grey-bistre in bl.4 (pos.93-94/103-104), 2 vertical pairs imperfo-
rated between, bottom stamps u/m. Var. “space 1 1/2mm” on bottom stamps (Mascini 9 - 2 times on the sheet 
and Mascini 11 - 2 timeson sheet). Superb. RRR. (162+162A+162a+162Aa - 300 euros estimate).

**/* 120 €

778 1900 Large Hermes Heads surcharges, 3dr/10l. with 11 1/2 perforation, m. VF. (Hellas 136A - 55 euros). * 20 €

779 5dr/40l. light mauve on blue 1900 Large Hermes Heads Surcharges perf. 11 1/2, with surcharge error “Δ” 
shifted upwards (pos.45), u. RR. (Hellas 164Ha-520E).

o 310 €

780 Registered cover fr. with 40l./2l. grey-bistre and 30l./40l. bright violet-brown canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*27.
ΙΑΝ.1901”, arr. “ANNONAY*14.FEVR.01”. VF and R. (Hellas 160+161A).

C 150 €

782 1901 “First Olympic AM surcharges” issue in complete set of 5 values, u. VF. (Hellas 165/169-510 euro). o 150 €

784 5l./1dr 1901 Surcharges on First Olympics in u/m lower marginal pair. Superb. (Hellas 165-160E). ** 40 €
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785

783
781

781 1901 First Olympics “AM” surcahrges, complete set of 5 values in u/m bl.4. 5l./1dr, 1dr/5dr high value and 
2dr/10dr values in corner bl.4. SUPERB AND RARE. (Hellas 165/169).

** 26000 €

783 5l./1dr 1901 First Olympics “AM” surcharges in sheetlet of 10, margin parlty separated but still VF and 
RR. (Hellas 165).

** 380 €

785 25l./40l. 1901 First Olympics “AM” surcharges in sheetlet of 10, full margins all around. Sign. “AA” (=Ar-
gyropoulos), u/m. Superb and RRRR. (Hellas 166).

** 9000 €
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788

787

786

786 50l./2dr 1901 First Olympics “AM” surcharges in sheetlet of 10, full margins all around, u/m. VF and RRR. 
(Hellas 167).

** 4500 €

787 2dr/10dr 1901 First Olympics “AM” surcharges in sheetlet of 10, full margins all around, u/m. VF and RR. 
(Hellas 169).

** 2500 €

788 2dr/10dr 1901 Surcharges on 1896 Olympics in deep brown color (rare shade) canc. “ΑΘΗΝΑΙ-7*29.
ΙΟΥΝ.1901” (last day of circulation 30th June 1901). (Hellas 169).

o 80 €
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798797796

795

794

792790

791

793

789

1901/02 FLYING MERCURY & A.M.

789 1l. Fl. Mercury (type I) proof in black color in bl.4. E 10 €

790 30l. Fl. Mercury, color proof in rose color on cardboard in imperforate pair. E 8 €

791 1901 “Flying Mercury” in complete set of 14 values + 40l. typ. II (all on thick paper), u/m. (Hellas 
170/183+178a - 550E).

** 180 €

792 1l. Fl. Mercury on thin paper (type I) in imperforate pair, u/m. (Hellas 170Aa-27E). ** 8 €

793 3l. Fl. Mercury on thin paper (type I) in lower marginal imperforate bl.4, mng. (Hellas 172Aa). (*) 10 €

794 5l. 1901 Fl. Mercury in blue colour on thin paper (type I) in u/m imperforate bl.4. (Hellas 173Ac-1080E++). ** 380 €

795 10l. Fl. Mercury on thin paper in red-carmine imperforate pair, m. (Hellas 174Aba-25E). * 10 €

796 20l. Fl. Mercury on thin paper (type II) in imperforate pair, m. (Hellas 175Ba). * 6 €

797 25l. Fl. Mercury in u/m imperforate bl.4. (Hellas 176Aa-75E). ** 20 €

798 1dr Fl. Mercury in lower left corner pair with left stamp in wide format (2.40cm, left stamp -2.20cm), m. (Hel-
las 180).

* 30 €
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799

801
800

802

799 Illustrated PS with printed 5l. Fl.Mercury and additional 2c. Italian stamp posted from “LA CANEA (UFo. 
POSTALE ITALIANO*6 4 01” to Napoli.

PS 200 €

800 Small cover fr. with 2x1l.+3l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.ΔΕΚ.10” to Chio. (Hellas 170+172). C 5 €

801 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5.ΙΟΥΛ.12” to Chios. (Hellas PC19cb). PS 5 €

802 Large part of registered, manuscript “Συστημένον”, 21st weight (315gr) parcel fr. with 5l. + 20l. + 25l. 
+ 2dr. + 3dr. Fl.Mercury and posted from “ΓΙΑΛΤΡΑ*2 ΟΚΤ. 11” (type V) to “Ιωάννινα Τουρκία”. On 
arrival taxed with 1pi + 2pi. Postage due stamps plus 2 1/2pi + 5pi. regular stamps with linear “T” and 
cancelled with “JANINA Z”. RRR.

W 850 €
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810809808

806

807805

804803

803 US Postal envelope print 1c used as cover fr. with 25l. Fl. Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*7.ΣΕΠ.09”, arr. 
“SMYRNE TURQUIE DASIE*24.9.09”. (Hellas 176).

C 10 €

804 Athenes Acropole avec le temple de Jupiter early b&w postal card (Pallis & Cotzias) embossed 10l. Fl. Mercu-
ry canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*21.ΣΕΠΤ.1900”, via “BPO CONSTANTINOPLE*7.OC.00”, arr. “CONSTANTINOPLE 
ARRIVEES*8.OCTOBRE”. VF.

PPC 25 €

805 9.9.1905 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*17.ΜΑΙΟΣ.1908”, via “BPO 
CONSTANTINOPLE*5.JU.08”, arr. CONSTANTINOPLE GALATA POSTE FRANCSE*8.6.08”. (Hellas PC23).

PS 20 €

806 Small cover fr. with 2l.+3l. Fl.Mercury canc. “ΒΟΛΟΣ*31.ΔΕΚ.08”, arr. CONS-PLE GALATA*25.JAN.1909”. 
(Hellas 171+172).

C 8 €

807 PPC “Prison de Socrates” fr. with 5l. Fl.Mercury and manuscript indication “Sur Mer per Smirne 23/1 1909” 
and cannceleld with “CONS/PLE GALATA*ARRIVE*25 JAN. 1909” to France.

PPC 20 €

808 Greek post card fr. with 2x5l. Fl.Mercury, mailed from “NAPOLI*12.5.09”, via “CONSTANTINOPOLI 
1*POSTE ITALIANE*16.5.09”, arr. “CONSTANTINOPLE*16.V.09”. Arrival canc. upon the Greek stamps. 
Stamps considered non-valid and post card marked with a “T”. (Hellas 173).

PPC 15 €

809 1900 postal card print 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*23.ΙΑΝ.1903”, via “BOURGAS”, arr. 
“PHILIPPOPLE*4.II.903”. (Hellas PC13a).

PS 15 €

810 Cover fr. with 5l.litho + 20l. Fl.Mercury canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*10.ΟΚΤ.20”, arr. “BEOGRAD*20.X.920”. 
Very late use for Fl.Mercury stamp. (Hellas 175+222).

C 10 €
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814

812

813

811

816

815

817

811 ”LErecthee” early b&w postal card (Vlahoutsis & Cie) embossed 10l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*26.ΑΥΓ. 
1900”, via “CATTARO*15.9.00”, arr “CETINJE*16.9.00” (in Cyrillic/Montenegro). Unusual destination. VF.

PPC 25 €

812 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*24.ΟΚΤ.1901”, arr. “BRAILA*13.NOV.901”. 
(Hellas PC19ab).

PS 10 €

813 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*2?.ΙΟΥΛ”, arr. “JASSY*13.AUG.1901”, re-
addressed and depart same-day, arr. “BACAU*14.AUG.901”. (Hellas PC19ba).

PS 20 €

814 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*14.ΦΕΒΡ.1901”, arr. “BUDAPEST*7.
MAR.901”. (Hellas PC19aa).

PS 10 €

815 Cover fr. with 5l. + 2x10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*6.ΑΠΡ.1902”, arr. “BAPWABA*8.IV.02”. (Hellas 
173+174).

C 15 €

816 Cover fr. with Fl. Mercury stamps canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*26.ΝΟΕΜ”, arr. “BIRMINCHAM*13.DE.02” (Hellas 
170/174).

C 15 €

817 Athenes early colored PPC fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*8.ΔΕΚΕΜ.?” to Liverpool. (Hellas 173). PPC 20 €
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821
820

819

818

823822 824

818 10l. Fl.Mercury postal letter card fr. with additional 5l. + 10l. SHH and posted from  “ΑΘΗΝΑΙ-1*16 ΔΕΚΕΜ. 
1900” to London. On arrival “LONDON W.C.*JA 5 01” taxed with linear “T” and “2D. F.B.” tax mark.

PL 40 €

819 Registered cover printed “H.M.S. PYRAMUS” fr. with 5X1l. (strip of 4+single), 2X2l., 2X3l.10l.+25l. Fl. Mer-
cury (postage = 50l.) canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*3.ΑΥΓ.1902”, arr. “LONDON*20AU.02”. Handwritten “Ingleterra 
via Brindisi”.

C 10 €

820 Cover fr. with 25l. Fl. Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*27.ΔΕΚΕΜ.1902”, arr. “LONDON*14.JA.03”. (Hellas 176). C 8 €

821 PPC “S.M. La Reina Olga” without stamp, posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*14 ΟΚΤ. 1903” to London. On arrival 
“WALTHAM CROSS*OC 21 03” taxed with linear “T” and “2D. F.B.” tax mark.

PPC 40 €

822 PPC “S.M. La Prince Nicolas avec sa femme la Princesse Helene” fr. with 10l. Fl.Mercury and  posted from 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*3 ΟΚΤ. 1903” to London. On arrival “WALTHAM CROSS*OC 22 03” taxed with linear “T” and 
“3D. I.S.D” (inland section code D) tax mark.

PPC 40 €

823 Cover fr. with 2l.+3l.+20l. Fl. Mercury canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ”, arr. “LONDON*23.JUN.13”. 
(Hellas 171+172+175).

C 8 €

824 5l. + 10l. Fl.Mercury PS posted from “VALLETTA MALTA” to Plymouth. On arrival taxed with linear “T” 
and “2D. I.S.D.” (inland section code D.) tax mark.

PS 40 €
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829

827

828826

825

830
825 PPC “Spetzia, Crece” fr. with 10l. Fl.Mercury and red Vigniet of Athens 1906 Olympic Games and posted 

from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1 ΦΕΒΡ. 1906” to Glasgow. On arrival taxed with 2-line “Liable to Letter Rate/I.S.” and 
“3D. I.S.D.” (inland section code D) tax mark.

PPC 40 €

826 PPC fr. with 2x5l. Fl.Mercury and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*25 ΜΑΡΤ. (1903)” to Brunn. On arrival taxed 
with 10Heller tax, linear “T”, and cancelled with “BRUNN*30 MARZ. 03”.

PPC 90 €

827 5l. Fl.Mercury PS and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ” to Graz. On arrival taxed with 10l. Heller tax , linear “T” and 
cancelled with “GRAZ*20.8.00”.

PS 90 €

828 Athenes early b&w PPC fr. with 5l.+5x1l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*4.ΝΟΕΜ.1903”, arr. “ASTRAU” 
(Ostereich Selilesien). VF. (Hellas 170+173).

PPC 15 €

829 PPC fr. with 10l. Fl.Mercury and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*29 ΜΑΡΤ. (1903)” to Wien. On arrival taxed with 
10 + 20 Heller tax, linear “T” and cancelled with “WIEN*15 4 03”.

PPC 100 €

830 10l. Fl.MErcury postal letter card from “Patras le 24 Fevrier 1905” (new calendar), arr. “ΑΘΗΝΑΙ*12 ΦΕΒΡ. 
1905” and then posted again to Wien with manuscript tax indication to be paid “120” (Heller).

PL 20 €



Public Auction 547 www.karamitsos.com

67

835834

833

832

831

831 Large registered, label “R/GRECE/SYRA/464” and boxed “GRECE/R/No”, wrapper fr. with 3l. 2nd Olympic 
Games plus 2l. + 5x3l. + 25l. Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*30 ΔΕΚ. 09”, arr. “ST.
VALENTIN*17/1/10”. RRR.

W 80 €

832 Registered cover printed “Banque de Meteline/Athenes” fr. with 20l.+30l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*28.
ΣΕΠΤ..” to Wien. (Hellas 175+177).

C 10 €

833 5l. Fl.Mercury PS, posted from “ΚΑΛΑΜΑΙ*18 ΙΟΥΛ. 10” to Wien. On arrival taxed with 10Heller, linear 
“T”, and cancelled with “WIEN 53*5 VIII 10”.

ΠΣ 90 €

834 Cover fr. with 5l.+20l. Fl. Mercury canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ*10.ΝΟΕΜ.10”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ” to Wien. (Hellas 
173+175).

C 5 €

835 Opened cover (corners cut) fr. with  3x1l. + 2l. Fl.Mercury and posted from “ΕΛΕΥΣΙΣ*2 ΙΑΝ. 902” (blue-
green, type V) with tax “T” indication to Anvers. On arrival taxed with 2x20c. Belgian tax and cancelled with 
“ANVERS*22 JANV. 02”.

C 120 €
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840
839

838

837

836

836 Larissa b&w early PPC (S.Stournaras No.12) fr. with 5x1l.+2l.+3l. Fl.Mercury canc. “ΒΟΛΟΣ*6.ΣΕΠΤ.1903”, 
arr. “ANVERS*27.SEPT.1903”. (Hellas 170+171+172).

PPC 25 €

837 PPC “Syra, Fabrique Pappadam” (E.Kyriazopoulos) fr. with 5l. Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ*12 
ΜΑΡΤ. 1903” to Anvers. On arrival taxed with 10c. Belgian tax, triangle “T” (French tax) and cancelled with 
“ANVERS*1 AVRIL 1903”.

PPC 80 €

838 Cover printed “CHEMINS DE FER DE THESSALIE” fr. with 25l. Fl.Mercury canc. “ΒΟΛΟΣ*11.ΜΑΙΟΣ. 
1903” in blue, arr. “ANVERS*2.JUIN.03”. Linear “INCONNU A LAPPEL” re-addressed to sender. (Hellas 176).

C 25 €

839 PPC “ZANTE. PONT ST. LAZARE” fr. with 5l. Fl.Mercury and posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*?? ΔΕΚΕΜ. 1903” 
to Anvers. On arrival taxed with 10c Belgian tax, linear “T” and cancelled with ANVERS*30 DECE. 03”.

PPC 80 €

840 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΒΟΛΟΣ*29.ΜΑΙΟΣ.1908”, arr. “ANVERS-17.JUIL.08”. On 
reverse “BANQUE DATHENES” printed text. (Hellas PC19bc).

PS 5 €
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845

844

842

843841

841 Colour PPC “Vue prise du village Vyro - Corfou” fr. with 5l. Fl.Mercury in pair and additional 10c. Italian 
stamp and posted from “BRINDISI*26 6 10”, arr. “ANVERS*29 JUIN 1910”.

PPC 40 €

842 5l. Fl.Mercury illustrated PS posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*6 ΟΚΤ. 1900” to Bruxelles. On arrival taxed with 10c. 
Belgian tax, linear “T” and cancelled with “BRUXELLES-1*24 OCTO 1900”.

PS 80 €

843 ”Athenes Place de la Concorde” early b&w postal card (Pallis & Cotzias) embossed 5l. Fl. Mercury mailed 
from Athens at “20/12/900” to Bruxeles. Linear “INCONNU A LAPPEL”. VF.

PS 25 €

844 5l. Fl.Mercury illustrated PS posted from “ΑΘΗΝΑΙ-5*19 ΦΕΒΡ. 1901” to Bruxelles. On arrival taxed with 
10c. Belgian tax, linear “T” and cancelled with “BRUXELLES-1*9 MARS 1901”.

PS 70 €

845 5l. Fl.Mercury illustrated PS posted from “ΑΘΗΝΑΙ-5*24 ΑΥΓ. 1901” to Bruxelles. On arrival taxed with 10c. 
Belgian tax, linear “T” and cancelled with “BRUXELLES-1*11 SEPT 1901”.

PS 80 €
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851

850

847

849

848

846

846 Illustrated 10l + 10l. Fl.Mercury PS with additional 5c. Italian stamp posted from “CORBEIL*3 1 02”, arr. 
“BRUXELLES*4 JANV. 02”.

PS 35 €

847 PPC “ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΑΘΗΝΩΝ” fr. with 2x5l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ-2*15 ΜΑΡΤ. 1903” 
to Bruxelles. On arrival taxed with 10c + 20c. Belgian tax, linear “T” and and manuscript indication “3” and 
cancelled with “BRUXELLES 1 *4 JUN. 1903”.

PPC 100 €

848 Syra Theatre Apollon b&w early PPC (P & C No.389) fr. with 1l.+2x2l. Fl.Mercury canc. “ΣΥΡΟΣ*5.
ΜΑΙΟΣ.1905”, arr. “BRUXWLLES*24.MAI.05”. (Hellas 170+171).

PPC 25 €

849 Epidaure b&w PPC (Klissiounis No.13) fr. with 10l. Fl.Mercury canc. “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*23.ΑΠΡ.11”, arr. 
“BRUSSEL*12.V.1911”. (Hellas 174).

PPC 15 €

850 PPC “Grece. Olympie.La Colline de Kronos” (erased inscription and manuscript “Imprime”) fr. with 5l. 
Fl.Mercury and posted with illegible mark to Ciney. On arrival taxed with 10c. Belgian tax, linear “T” and 
cancelled with “CINEY*31 MARS 1905”.

PPC 70 €

851 PPC “CORINTHE.Fontane Pirene” (erased inscription and manuscript “Imprime”) fr. with 5l. Fl.Mercury 
and posted from “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*13 ΜΑΡΤ. 1905” to Ciney. On arrival taxed with 10c. Belgian tax, linear “T” 
and cancelled with “CINEY*31 MARS 1905”.

PPC 70 €
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857

856

855

854

852 853

852 9.9.1905 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*4.IAN.1909”, arr. “GAND*22.JANV.09”, 
re-addressed same day, arr. “BRUXELLES*22.JANV.09”, depart again “BRUXELLES*23.JANV.09” to Anvers. 
(Hellas PC23).

PS 8 €

853 ”Patras - LEglise de l”Annonciation” print 10l.+10l. Fl. Mercury in green No.268 canc. “ΔΕΛΦΟΙ*25.
ΜΑΡΤ.903” (type V in blue), arr. “MAESEYCK*15.AVRIL.1903” (Belgium). VF. (Hellas PC17.268).

PS 40 €

854 5l. + 10l. Fl.Mercury illustrated PS posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*10 ΜΑΡΤ.” to Mons with erased linear tax mark 
“T”.

PS 20 €

855 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*?.ΑΠΡ.1903”, arr. “LODELINSART*29.AVR-
IL.1903” (Belgium). (Hellas PC21aA).

PS 5 €

856 5l. Fl.Mercury PS posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ (ΑΠΟΣΤΟΛΗ)*12 ΜΑΙ. 11” to Louvain. On arrival taxed with 
10c. Belgian tax, linear “T” and cancelled with “LEUVEN*29 V 11”.

PS 70 €

857 Registered commercial cover fr. with 2x25l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*19.IAN.11”, via “BRUSSEL*16.
II.1911”, arr. “PHILIPPEVILLE*17.FEVR.1911”. (Hellas 176).

C 12 €
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862

860

859858

861

863
858 Athenes b&w PPC (P & C No.122) fr. with 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29.ΙΟΥΝ.10”, arr. 

“VERVIERS*16.AOUT.10”. (Hellas 174).
PPC 10 €

859 Cover fr. with 5l. litho and 20l. Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*1.ΜΑΙ.14” (late use for the Fl.Mercury stamp, 
arr. (France) at 18.5.14. (Hellas 175+222).

C 8 €

860 Illustrated 5l. Fl.Mercury PS fr. with additional 2x5c French stamps and posted from “LYON*8 AVRIL. 01”, 
arr. “COLLONGES AU MONT DOR”.

PS 50 €

861 PPC “Le couvert “Sainte Trinite” a Acrotiri (La Canee) servant de Seminaire” (Socrates Madbak) fr. with 5l. 
Fl.Mercury and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5 ΙΟΥΝ. 10” to Grenoble. On arrival taxed with 10c. French stamp 
and cancelled with “GRENOBLE”.

PPC 40 €

862 Costume Grec b&w early PPC fr. with 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*3.ΜΑΡΤ.1904” to France. (Hellas 174). PPC 12 €

863 Illustrated 5l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.44) fr. with additional 10c. French stamp and posted from “CONSTAN-
TINOPLE GALATA-POSTE FRANCAISE*7 11 02” to Cote dOr.

PS 40 €
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869

868867

866865

864

864 Illustrated 5l. Fl.Mercury PS fr. with additional 5l. olive fgreen Small Hermes Head plus 10c Italian stamp 
and posted from “BRINDISI*15 2 01” to Paris.

PS 50 €

865 Illustrated 10l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.87, Green) fr. with additional 10c French stamp and cancelled with 
maritime “MARSEILLE A LA REUNION*L.V.No1*30 JANV 03” to Paris

PS 40 €

866 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*11.ΙΑΝ.1905” to Paris. (Hellas PC21bA). PS 5 €

867 5l. Fl.Mercury PS, posted from “ΠΥΡΓΟΣ” with linear “T” to Paris. On arrival taxed with 10c. French tax and 
cancelled with triagle mark.

PS 50 €

868 1912-13 “Campaign 1912” postal card (With paid Answer) print 5l. green on yellow-cream fr. add. with 2l. 
Fl.Mercury and 3l. engraved canc. “ΑΡΓΟΣ*30.ΝΟΕ.18” to Paris. (Hellas PC36A).

PS 10 €

869 2 illustrated PS both with erased inscription and manuscript “Imprime”, fr. with 5l. Fl.Mercury and posted 
from “ΑΘΗΝΑΙ” with linear “T” which is also erased.

PS 20 €
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875874

872

873871

870

870 PPC “Leurs A.R. le Prince Georges et la Princesse Marie de Grece” fr. with 5l. Fl.Mercury and posted from 
“ΑΘΗΝΑΙ*7 ΜΑΙΟΣ 1908” to Ardeche. On arrival taxed with 10c. French tax, linear “T” and cancelled with 
“ARDECHE*24 5 08”.

PPC 50 €

871 Athenes b&w early PPC fr. with 5l Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*14.ΙΟΥΝ.1904” to France. (Hellas 173). PPC 10 €

872 PPC “PARTHENON” with printed 5l. Fl.Mercury and additional 10c. French stamp posted from 
“GERMAIN*11 7 04”, arr. “ST. GERY*13 JUIL. 04”.

PPC 35 €

873 Athenes b&w early PPC fr. with 5l Fl.Mercury canc. “ΣΥΡΟΣ*21.ΑΠΡ.1903” to France. (Hellas 173). PPC 8 €

874 Illustrated PS fr. with 2x2l + 1l. Fl.Mercury with manuscript “Imprime” and posted from “ΣΥΡΟΣ*28 ΜΑΡΤ. 
1903” with triangle “T” to Rouen. On arrival taxed with 10c. French tax and cancelled with illegible mark.

PS 60 €

875 Illustrated PS fr. with 5l. Fl.Mercury with manuscript “Imprime” and posted from “ΣΥΡΟΣ*28 ΜΑΡΤ. 1903” 
with triangle “T” to Rouen. On arrival taxed with 10c. French tax and cancelled with illegible mark.

PS 50 €
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882
881880

879878

876

877

876 Cover fr. with 1l.+8x3l. Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*3.ΙΟΥΝ.1904”, arr. “BULGGNEVILLE VOSGES*23.
JUIN.04”. (Hellas 170+172).

C 10 €

877 10l. Fl.Mercury postal letter card, posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*3 ΙΑΝ. 1901” with “T” tax mark and manuscript 
“25” (rate to be paid), arr. “ALLESTEIN*24.1.01”.

PL 20 €

878 Cover fr. with 25l. Fl.Mercury canc. “ΚΑΛΑΜΑΙ*23.ΙΑΝ.1908”, arr. “CHARLOTTENBURG*11.2.08”. (Hellas 
176).

C 5 €

879 Constantinople PPC fr. with 2x5l. Fl. Mercury plus 20pa Ottoman stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ*29.ΑΠΡ.1908” to 
Berlin. Unusual. (Hellas 173).

PPC 12 €

880 10l. Fl.Mercury postal letter card from “Athena 11/5 1908” with “T” tax mark and manuscript “20” (rate to be 
paid), arr. “BERLIN*18.5.08”.

PL 20 €

881 Commemrical cover fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*24.ΑΥΓ” (date and month inverted) to Dresden. 
(Hellas 173).

C 12 €

882 5l. Fl.Mercury PS, posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*5 ΜΑΙΟΣ” (last letter of month inverted) with “T” tax mark and 
manuscript “10” (rate to be paid), arr. “ESSLINGEN*21 MAI 04”.

PS 20 €
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889888

886

887885

884883

883 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ” (type V), arr. 
“HAMBURG*25.10.05”. (Hellas PC21aA).

PS 18 €

884 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.ΟΚΤ.1907”, arr. “HAMBURG*26.10.07”. (Hel-
las PC19bc).

PS 5 €

885 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*1.ΑΥΓ.1901”, arr. “HANNOVER*18.08.01”, 
linear “NCHZUSENDEN NACH”, re-addressed and arr. “NEBEL*20.8.01”. (Hellas PC19ab).

PS 15 €

886 Brindisi PPC fr. with 5l. Fl. Mercury plus 5c Italian stamp canc. “ΑΘΗΝΑΙ-3*28.ΝΟΕΜ.1903”, arr. 
“M.GLADBACH*16.12.03”. Unusual. (Hellas 173).

PPC 12 €

887 Illustarted 5l. Fl.Mercury PS, posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11 ΑΠΡ. 19..” with “T” tax mark and manuscript 
“15” (rate to be paid), arr. “ORANIENSTEIN*30 4 02”.

PS 20 €

888 Registered cover fr. with 2x5l.+2x20l. Fl.Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*27.ΙΟΥΛ.1908”, arr. 
“SAARGEMUND*12.8.08”. (Hellas 173+175).

C 12 €

889 Registered, label “R/GRECE/SYRA/486”, cover fr. with 2x2l. + 3l. + 5l. + 2x20l. Fl.Mercury and posted from 
“ΣΥΡΟΣ*10 ΙΑΝ. 1906”, arr. “BASEL*27.I.06”.

C OFFER
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895

894

896893

892

891
890

890 Registered, label “R/GRECE/LARISSA/182” and manuscript “Συστημένον”, cover fr. with 50l. Fl.Mercury 
and posted from “ΛΑΡΙΣΣΑ*11 ΦΕΒΡ. 1904”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*13 ΦΕΒΡ. 1904”, arr. “BERN*1 III 04”.

C 8 €

891 Registered cover printed “Consulat de Suisse/Athenes” fr. with 2x25l. Fl. Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*29.II.08”, 
arr. “BERN*17.III.08”. (Hellas 176).

C 12 €

892 Illustrated PS with inscription erased and replaced with manuscript “Imprime” fr. with 5l. Fl.Mercury and 
manuscript tax indication “10”. On arrival taxed with 10r. and cancelled with “CHAUX DE FOADS*25 IX 09”.

PS 60 €

893 1900-10 postal card printed 5l. Fl.Mercury fr. add. 5l. 1906 Olympic Games canc. “ΠΑΤΡΑΙ*3.IAN”, arr. 
“ZURICH 1*19.I.07”. (Hellas PC18).

PS 5 €

894 Illustrated PS fr. with 5l. Fl.Mercury and manuscript tax indication “10”. On arrival taxed with 10r. and 
cancelled with “GENEVE*1 I 04”.

PS 60 €

895 Cover fr. with 5l.+20l. Fl. Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*29.ΙΟΥΛ”, arr. “HORGEN*14.VII.05” (Swiss). (Hellas 
173+175).

C 5 €

896 Athenes early b&w PPC (P & C No.143) fr. with 10l. Fl. Mercury canc. “ΣΥΡΟΣ*6.ΑΠΡ.1904”, arr. 
“NEUCHATEL*23.IV.04”. (Hellas 174).

PPC 12 €
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901

900

898897

899

902

897 Large registered, label “R/GRECE/LE PIREE/177”, cover fr. with 2 charity stamps (Hellas C3+C4) plus 2dr. 
Fl.Mercury and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*3 ΝΟΕΜ. 15” to St. Gallen. 7th weight postal rate.

C 250 €

898 Registered, label “R/GRECE/ARTA/17”, boxed “Σ/ΑΡΙΘ./ΓΡΑΜΜ” (20,5x18mm) and “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” 
(40x7mm), PPC fr. with 5l. + 10l. + 20l. Fl.Mercury and posted from “ΑΡΤΑ” to Torino Italy.

PPC 20 €

899 PPC fr. with 2x5l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ” to Milano. On arrival taxed with 10c. Italian tax 
stamp and cancelled with “MILANO*8 5 03”.

PPC 40 €

900 5l. Fl.Mercury PS from “ATHENES 13/II/901” with “t” tax mark, but without departure post mark to Napoli. 
On arrival taxed with 10c. Italian tax stamp and cancelled with “NAPOLI*16 2 01”.

PS 40 €

901 Volo colored PPC (S.Stournaras No.1) fr. with 10l. Fl. Mercury canc. “ΒΟΛΟΣ*27.ΙΟΥΛ.09” to Roma. VF. 
(Hellas 174).

PPC 30 €

902 Cover fr. with 5x1l.+2l.+3l.+5l.+10l. Fl.Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*5.ΔΕΚΕΜ.?”, arr. “MALTA*25.DE.?”. (Hellas 
170/174).

C 20 €
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905

903

904

907

906

903 PPC “Le Mont Olympe” (Στεφ. Στουρνάρας) fr. with 5l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*8 ΙΟΥΝ. 
05” with “T” tax mark. On arrival “MALTA*JU 26 05” cancelled with tax mark “1D”.

PPC 40 €

904 Malta early PPC fr. with 2x1l.+4x2l. Fl.Mercury canc. “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*15.ΙΟΥΛ.1908”, arr. “GIBRALTAR*5.
AU.08”. (Hellas 170/171).

PPC 20 €

905 Large registered, label “R/GRECE/SYRA/486”, double wight cover fr. with 3l. 2nd Olympic Games plus 2l. + 
2x10l. + 3x25l. Fl.Mercury and posted from “ΣΥΡΟΣ*12 ΙΑΝ. 1908”, arr. “REGISTERED/GIBRALTAR*4 FE 
08”.

C 80 €

906 Cover fr. with 25l. Fl.Mercury and posted from “ΑΘΗΝΑΙ*15 ΙΟΥΛ. 1908” with “T” tax mark and manu-
script “25c”, both erased with pencil and replaced with manuscript “Franco”, arr. “AMSTERDAM*1 8 1908”.

C 20 €

907 1900 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΒΟΛΟΣ*20.ΙΟΥΛ.1901” to Beturve (Netherlands). (Hellas 
PC13a).

PS 5 €
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912

911

910

909

908

908 Quai Patras b&w PPC (C.Variantzas No.23948) fr. with 10l. Fl. Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*14.ΝΟΕΜ.”, arr. 
“GRONINGEN*31.DEC.05”. (Hellas 174).

PPC 20 €

909 Illustrated 5l. + 10l. Fl.Mercury PS, posted from “ΑΘΗΑΝΙ-5*15 ΦΕΒΡ. 1903” with boxed “T” to Hauge Hol-
land.

PS 30 €

910 Commercial cover fr. with 25l. Fl. Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ ΤΑΧ.ΔΕΜΑΤΑ”, arr. “UTRECHT*2.FEB.06”. 
(Hellas 176).

C 15 €

911 1900 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*18.ΔΕΚΕΜ.1900”, arr. “TRIEST*5.IX.01”. Label 
“Unbekannt/Inconnu” and re-addressed to Athens. (Hellas PS13a).

PS 10 €

912 10l. Fl.Mercury postal letter card posted from “ΠΑΤΡΑΙ*30 ΙΟΥΛ. 1902” to Treist. On arrival taxed with 
10x2Heller + 10Heller and cancelled with “TRIEST*2 8 02”.

PL 200 €
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919918

917

916915

914

913

913 10l. Fl.Mercury postal letter card fr. with additional 10l. Fl.Mercury and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*16 ΑΥΓ. 
(1903)” to Finland. On arrival “KUOPIO*9.IX.03” and Finland oval tax mark.

PL 30 €

914 Illustrated 10l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.78, Green) fr. with additional 10c. Spanish stamp and posted from 
“TURKU*31.III.04” to Finland.

PS 80 €

915 Registered cover fr. with 8x2l.+8x3l.+2x30l. Fl.Mercury (total 100 lepta) canc. “ΑΘΗΝΑΙ*10.ΣΕΠΤ.1905”, arr. 
“KOOBEHAVN*28.9.05” (Danemark). (Hellas 171+172+177).

PPC 20 €

916 Small cover fr. with 5l. Fl. Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ”, arr. “STOCKHOLM*29.12.01”. VF and unusual 
destination. (Hellas 173).

C 10 €

917 Registered, Linear “Recomandee” and boxed “GRECE/R/No.” (17x27,8mm) cover fr. with 5x25l. Fl.Mercury 
(triple weight) and posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*19 ΙΟΥΝ 19..” to Stockholm.

C 45 €

918 Registered, boxed “ΣΥΣΤΗΜΕΝΟΝ” (36x7mm), cover fr. with 5l. + 20l. + 50l. Fl.Mercury and posted from 
“ΖΑΚΥΝΘΟΣ*6 ΝΟΕΜ 01”, via “ΚΕΡΚΥΡΑ*7 ΝΟΕΜ” and “NEW YORK*12 5 1901”, arr. “TORONDO”.

C 60 €

919 Registered cover fr. with 20l.+5l. Fl. Mercury canc. “ΤΑΧ.ΑΠΡΑΡΤ.ΑΘΗΝΩΝ*3.ΑΠΡ.09” (type V), via 
“NEW YORK*1.5.1909”, arr. “BERKELEY*6.MAY.1909”. (Hellas 173+175).

C 10 €
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926

925924

923

921

922

920

920 Princess Maria early b&w postal card embossed 5l. Fl. Mercury and fr. add. with 5l. SHH perf. 11 1/2 canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ-1*3.ΜΑΙΟΣ.1901”, arr. “NEW YORK*2.JUN.1901”. Linear “MISSENT TO NEW YORK”, arr. 
“BEZIERS HERAULT” (Belgium), re-addressed, arr. “LACABAREDE*16.JUIN.01”, France. VF.

PPC 30 €

921 Vue Generale due vieux Phalere print 10l.+10l. Fl. Mercury in black No.43 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-5*31.ΙΟΥΛ.1901”, 
via “NEW YORK*28.AUG.1901”, arr. “RICHMOND*29.AUG.1901”. (Hellas PC17.43).

PS 25 €

922 Athenes early b&w PPC fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΥΔΡΑ*26.ΣΕΠΤ.1907”, arr. “AGUASCALIENTES*28.
OCT.1907” (Mexico). Unusual destination. (Hellas 173).

PPC 30 €

923 Cover fr. with 25l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.ΝΟΕΜ.1904”, via “VALPARAISO CHILE*6.1.905” to 
Poulacaia (Bolivia). Rare destination. (Hellas 176).

C 30 €

924 1900-10 postal card printed 5l. Fl.Mercury fr. add. 3x1l.+2l. Fl.Mercury canc. “ΣΚΙΑΘΟΣ*20.ΣΕΠΤ.07” to 
Buenos Aires. Unusual destination. (Hellas PC18).

PS 25 €

925 1900-10 postal card printed 5l. Fl.Mercury fr. add. 5l. Fl.Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*22.ΜΑΙΟΣ”, arr. 
“HRKYTCKb*6.6.09” (Siberia). Very remote destination. (Hellas PC18).

PS 25 €

926 Corfu early colored PPC fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*2?.ΑΠΡ.09”, arr. “HPKYCKb*11.7.09” 
(Siberia). Very remote destination. (Hellas 173).

PPC 25 €
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933

932931

930

928

929

927

927 Athenes early colored PPC fr. with 3l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*14.ΔΕΚΕΜ.1905”, arr. “BOMΒΑΥ*12.
JA.06”, re-addressed and arr. “KARACHI*15.JA.06” and re-addressed again. (Hellas 172).

PPC 20 €

928 ”Athenes Rue dErmes” early b&w postal card embossed 5l. Fl. Mercury and fr. add. with 5l. SHH perf. 11 1/2 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*23.ΙΑΝ.1901”, transit canc. “SEA POST OFFICE*18.FE.01” to Calcutta. Scarce and remote 
destination.

PPC 30 €

929 1900 postal card (with paid answer) printed 5l. Fl.Mercury fr. add. 5l. Fl.Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*9.
ΙΑΝ.05”, arr. “NEITEVREDEN*24.2.1905” (Java). Rare destination. (Hellas PC14b3).

PS 25 €

930 Athenes Le Theatre Municipal print 10l.+10l. Fl. Mercury in green No.84 canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*14.ΔΕΚΕΜ.01”, 
arr. “ALEXANDRIA*5.I.02”. (Hellas PC17.84).

PS 25 €

931 Athenes Musee Archeologique print 5l.+10l. Fl. Mercury in green No.78 canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*10.ΙΟΥΝ.02”, 
arr. “CAIRE*27.VI.02”. VF. (Hellas PC16.78).

PS 20 €

932 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΚΕΡΚΥΡΑ*13.ΝΟΕ.09”, arr. “TUNIS*30.NOV.09”. VF. 
Interesting destination. (Hellas PC19bc).

PS 15 €

933 1900 postal card printed 5l. Fl.Mercury fr. add. 5l. Small Hermes Head perf. 11 1/2 canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*21.
ΔΕΚΕΜ.1900” to Tanger Maroc. (Hellas PC12c).

PS 20 €
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937

939

938936

934 935

934 1900-10 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*4.ΜΑΡΤ.1906”, via “LONDON*23.MR.06”, 
arr. “KRILI*1.5.06” (Sued Kamerun). Scarce destination. (Hellas PC19bc).

PS 20 €

935 Piraues colored PPC fr. with 5l. Fl.Mercury canc. “ΑΘΗΝΑΙ*13.ΑΠΡ.10”, arr. “BOMA*3.5.10” (Congo Belge). 
Rare destination. (Hellas 173).

PPC 15 €

936 1900 postal card printed 10l. Fl.Mercury canc. “ΠΑΤΡΑΙ*6.ΜΑΙΟΣ” to Transvaal. Oval censor cachet 
“PASSED PRESS CENSOR JOHANNESBURG”, arr. “JOHANNESBURG*15.NOV.01”. Unusual and remote 
destination. (Hellas PC13a).

PS 20 €

937 Illustrated 10l. Fl.Mercury PS fr. with additional 1p. English stamp posted from “ASHBY DE LA ZOUCH 
2*JA 6 04”, arr. “BRUXELLES*7 JANV. 04”.

PS 30 €

938 Illustrated 10l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.8) ovpt. with “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ ΔΕΛΤΑΡΙΟΝ ΑΤΕΛΕΣ” fr. with ad-
ditional 1p English Stamp and posted from “GREYS*9 DE 20”.

PS 45 €

939 Illustrated 10l. + 10l. Fl.Mercury PS fr. with additional 10c. French stamp and posted from “CONSTANTI-
NOPLE STAMBOUL*24 07 01”, arr. “LONDON*AU 29 01”.

PS 40 €
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944

943

942

941940

940 10l. Fl.Mercury PS fr. with additional 10c. Italian stamp with boxed “BOLOGNA POSTA ESTERA/VERIFI-
CATO PER CENSURA (16)” and posted from “CORFU (POSTE ITALIANE)*9 4 917” to Paris.

PS 120 €

941 Illustrated 10l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.8) fr. with additional 10pa in pair Turkish Stamp and posted from 
“GALATA*6 AVRIL 02”, arr. “ANVERS*11 AVRIL. 02”.

PS 50 €

942 Illustrated 10l. Fl.Mercury PS fr. with additional 10pa. Turkish stamp and posted on “17.7.902”, arr. 
“PARIS*21 7 02”.

PS 60 €

943 Illustrated 5l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.64) fr. with additional 20pa/10H. Austrian Levant and posted from 
“SCIO OSTERREICHSCHE POST*23 12 01”, arr. “ANVERS*4 JANV. 02”.

PS 30 €

944 Illustrated 5l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.69, Green) fr. with additional 10pa/5H. Austrian Levant and posted 
from “TRAPEZUNT OESTER. POST*10 7 02”, arr. “VERBERIE OISE*19 7 02”.

PS 50 €
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949

950

948947

946945

945 Illustrated 5l. + 10l. Fl.Mercury PS (N.43) fr. with additional 5c. Belgian stamp and posted from “LIEGE*24 
JUIN 02”, arr. “TIRLEMONT (STATION)*24 JUIN. 19..”

PS 45 €

946 10l. Fl.Mercury PS from “Ney-Phaleron 31 Decembre 1913” to Dresden. There cancelled with arrival mark 
“DRESDEN*4.1.14”.

PS 20 €

947 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. Fl.Mercury from “Patrasso 8/21 9bre 1903” to Budapest, via Wien where 
cancelled with transit mark “WIEN*25 11 03”, arr. “BUDAPEST*903 NOV. 25”.

PS 35 €

948 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. 2nd Olympic Games from “Le Piree (Grece) le 12 Decembre 1906” to 
Wien. On arrival “WIEN*22.XII.06” cancelled with Austrian post mark.

PS 20 €

949 PPC “ATHENES. LEcore Polytechnique” fr. with 10l. Fl.Mercury without departure mark and on arrival to 
Jannina cancelled with Austrian post office mark “JANNINA OESTEREICHISCHE POST*23/7/03”.

PPC 50 €

950 Illustrated 10l+10l. Fl.Mercury PS (N.155) from “Corfu 1/14-XII-1902” cancelled with post mans mark “73”, 
arr. “BUCAREST*20 DEC. 902”.

PS 20 €
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954

953

952

951

951 Illustrated 10l. Fl.Mercury PS from “Athend 22/9/II 1903” without departure mark, the printed stamp can-
celled with dotted mark, arr. “PLOESTI*1 MAR. 903”.

PS 30 €

952 PPC “Piree. Boulevard Minerve” fr. with 10l. Fl.Mercury without departure mark and on arrival cancelled 
with “REMIREMONT*2-9 03”.

PPC 30 €

953 PPC “Pont de Geferemini- CALAMATA” fr. with 2x5l. Fl.Mercury (1 on each side of PPC). The one on front 
cancelled with “ΚΑΛΑΜΑΙ*9 ΑΠΡ. 09” and the other cancelled on arrival “MOISIEL*27-4-09”.

PPC 30 €

954 Illustrated 5l. + 5l. Fl.Mercury PS (brown, N.244) from Athens,cancelled on arrival with “BADOVA*21 6 02”. PS 40 €
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961

960959

958957

955 956

955 10l. Fl.Mercury PS from “Αγιοι Θεόδωροι 20/2 III 08” to Zurich cancelled on arrival with “HONGG*6.IV.08”. PS 10 €

956 Colour PPC from “Πειραιέυς 31/12/1908” fr. with 10l. Fl.Mercury cancelled on arrival with circular mark. PPC 20 €

957 Colour PPC “Athenes.Parthenon” fr. with 5l. Fl.Mercury and cancelled on arrival with “NORTON-
FITZWARREN*JY 4 04”.

PPC 20 €

958 PPC “Patras La haute ville” fr. with 5l. Fl.Mercury in pair and cancelled on arrival with “CARDIGAN*MR 19 
05”.

PPC 20 €

959 Illustrated 5l + 10l. Fl.Mercury from “Αθήναι 23/08/01” and cancelled on arrival “MARQUISE PAS DE 
GALIAS*15 SEP. 01”.

PS 20 €

960 PPC “CERAMIQUE” fr. with 2l. + 3l. + 5l. Fl.Mercury. The 5l. cancelled on departure with “ΑΘΗΝΑΙ-5” and 
2l + 3l. cancelled on arrival “PERUWELZ*14 AOUT. 1903” with linear “PERUWELZ”.

PPC 25 €

961 10l. Fl.Mercury PS posted from “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*11 ΣΕΠΤ. ??” which does not cancel the printed 10l. and can-
celled on arrival “RANSART*6 OCTO. 1902”.

PS 20 €
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962

966

964

963

965
962 5l. Fl.Mercury PS posted from “ΑΘΗΝΑΙ-1*11 ΝΟΕΜ. 1900”. The printed 5l. cancelled on arrival 

“BRUXELLES*28 NOVE. 19..” with linear Belgian mark.
PS 20 €

963 5l. Fl.Mercury PS with additional 5l. Fl.Mercury. Only the additional stamp cancelled with departure mark 
“ΑΘΗΝΑΙ-1*22 ΙΟΥΝ. 1904”. The printed 5l. cancelled on arrival “BRUXELLES*5 6 04”.

PS 20 €

964 Colour PPC “Constantinople. Chateaux dEurope” fr. with 5l. Fl.Mercury and cancelled on arrival with 2-line 
“VERVIERS/(OUEST)”.

PPC 20 €

965 Colour PPC “Panorame de Chalcis” fr. with 5l. Fl.Mercury in vertical pair and posted from “ΧΑΛΚΙΣ*8 
1908” (illegible and without month) with “T” mark to Anvers. On arrival the 5l. pair cancelled with linear 
canc. and taxed with 10c + 20c tax stamps and cancelled with “ANVERS*26 AOUT. 1908”.

PPC 80 €

966 10l. Fl.Mercury PS from “Athen 11 Septembre 1913” and cancelled on arrival “BRUXELLES*15 IX 1913” with 
Belgian post mark and postmans canc. “10”.

PS 20 €
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972

971

970

968

969967

967 10l. Fl.Mercury PS from “Piree 29 Avril 1913” and cancelled on arrival “ANVERS*5 VI 1913” with Belgian 
post mark and postmans canc. “222”.

PS 20 €

968 colour illustrated “CORFOU-Palais Royal” fr. with 10l. Fl.Mercury and cancelled on arrival with 
“DRESDEN*15.5.09”.

PS 20 €

969 10l. Fl.Mercury PS from “Athenes*28/6/1912” and cancelled on arrival with “DRESDEN*3.7.12”. PS 20 €

970 1902 Metal value issue, 25l. grey PROOF in imperforated bl.6 on thin paper. E 30 €

971 1902 Metal value, complete set of 5 values, u/m. (Hellas 184/188-760E). ** 300 €

972 1902 Metal value issue, complete set of 6 values, m. (Hellas 184/188 - 152 euros). * 30 €
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981

980

979978

977

976

975

974

973

1906 SECOND OLYMPIC GAMES

973 40l. rose in bl.6, colour proof, on rose cardbroad. VF. R. E 80 €

974 1906 “Olympic games” issue in complete set of 14 values, u/m. (Hellas 189/202). ** 550 €

975 1906 “Olympic Games” in complete set of 14 values, m. (Hellas 189/202-600 euro). * 180 €

976 1906 2nd Olympic Games, complete set of 14 values, u. The 2dr, 3dr and 5dr. cancelled to order with 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*29 ΜΑΡΤ. 19” 5th day of circulation. VF. (Hellas 189/202 - 283 euros).

o 90 €

977 3l. 1906 Olympic Games in imperforate pair, mng. (Hellas 191a-380E). (*) 50 €

978 Colored PPC to Aeghion. On text is written “...Στάδιον...Τρίτη...”. Fr. with 5l. 1906 Olympic Games and canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*18.ΑΠΡ.06 (ΣΤΑΔΙΟΝ) ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ”. NON PHILATELIC. RRR. (Hellas 192).

PPC 100 €

979 5l. light green (pale print) in bl.4, 2 stamps u/m. Var. “imperforated”. VF. RR. (Hellas 192a - 720++ euros) **/* 220 €

980 20l. in imperforated pair, mng. VF. RR. (Hellas 194a - 1200 euros). (*) 300 €

981 ”Entree dEdouard VII a Athenes 4/17 Avril 1906” (Kazanis). On reverse “JEUX OLYMPIQUES INTERNA-
TIONAUX 1906”, pu (stamp is missing). VF.

PPC 12 €
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989

988987986985

984

982

983

992991

1911 - 1923

ENGRAVED & LITHOGRAPHIC ISSUES

982 Engraved issue, complete set of 16 values, m. VF. Catal. 605eur. (Hellas 203/218) * 180 €

983 1911 Engrave issue, 3l. with var. “gummed on both sides”, u/m. VF. R. (Hellas 205f - 150 euros). ** 45 €

984 5l. Engraved in marginal bl.4, var. “imperforate pair”, u/m. & m. (Hellas 206b). **/* 27 €

985 25l. prussian blue of 1911 “Engraved” issue, u. (Hellas 209A - 200E). o 60 €

986 40l. engraved in imperforate pair, m. (Hellas 211b-350E). * 100 €

987 1dr. grey-ultramarine engrave, u. VF. RRR. (Hellas 213A). o 50 €

988 5dr engraved with double vertical perforation at left, mng. (Hellas 216). (*) 10 €

989 Doublw weight registered cover fr. with 3x2l. Fl. Mercury and 1l.+11x3l. engraved canc. “ΑΡΤΑ*29.ΙΑΝ.13” 
(total rate = 40lepta), via “ΑΘΗΝΑΙ*30.ΙΑΝ.13”, arr. “ΑΝΔΡΟΣ*5.ΦΕΒΡ.13”. (Hellas 171+203+205).

C 10 €

991 1912 “Lithographic” issue (4th period) in complete set of 10 values plus 1918 “New Lithographic” issue in 
complete set of 8 nalues, u/m. (Hellas 219D/228D+350/397).

** 40 €

992 1l. Litho (paper C) in strip of 5 with displaced perforation vertically and horizontally, u/m. (Hellas 219C). ** 15 €



Public Auction 547 www.karamitsos.com

93

996

997995
994

993

990

990 1918 “New Lithographic” issue, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 390/397). Superb. ** 300 €

993 3l. litho on thin paper (period C) in u/m left marginal bl.22 ovpt “AKYPON”. (Hellas 221C). ** 20 €

994 1912 Litho issue, 10l. marginal (2nd Period), u/m. Var. “displaced perforation”. Superb. (Hellas 223B - 30 
euros).

** 15 €

995 10l. litho (3rd period) printed on folded paper, u. (Hellas 223C). o OFFER

996 20l. litho (4th period) in 2Xstrips of 4 and one strip of 7. Plate Nos 1, 4 and 3 on the same line with the print-
ers inscription, m. (Hellas 224D).

* 8 €

997 40l. litho (3rd period) on thick paper with mirror printing, m. (Hellas 227C(a)). * 30 €
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10061004

1002

1001

1000

1005

1003999

998

998 50l. litho (2nd period) in u/m lower right corner strip of 4 with the printers inscription in French. (Hellas 
228B-400E++).

** 120 €

999 15l. Litho in left marginal copy with vertical perforation displaced. Practically half stamp, u/m. Superb and 
R. (Hellas 390).

** 10 €

1000 1dr Litho in vertical pair with displaced perforation horizontally, u/m. (Hellas 392var). ** 15 €

1001 2dr Litho in vertical pair with displaced perforation horizontally, u/m. (Hellas 393var). ** 15 €

1002 3dr litho in bl.4, var perf. 10 1/2 at top and bottom on both first vertical pair stamps, u. R. (Hellas 394cH.T.B.). o 20 €

1003 40l. 1926 Vienna issue, u. VF. (Hellas 465-18E). o 6 €

1004 Postal card fr. with 5l.litho and 4kop. Russian stamp (!!) canc. “ΑΘΗΝΑΙ*28.ΑΥΓ.14” mailed intown. Un-
usual.

PPC 10 €

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ BLACK OVPT.READING-UP

1005 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ovpt in black (read. up), complete set of 22 values, m. VF. (Hellas 229/250-830E). * 250 €

1006 1l. + 2l. + 3l. + 5l. + 10l. + 20l. Engraves, m. (the 5l. used). All with var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ” (printing II, pos.7). VF. 
(Hellas 229A+232A+233A+234A+236A+239A - 70 euros).

*/o 15 €
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10091008

10111007

10121010
1013

1014

1007 1l+2l+10l+50l engraves, m. All with var. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΟΙΚΗΣΙΣ”. VF. R. (Hellas 
229BN+232BN+236BN+244BN).

* 30 €

1008 1l., 2l., 3l., 5l., 10l., 25l, 30l., 40l. and 1dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var 
“ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” on all stamps, u/m. Superb. (Hellas 229C+232C+233C+235C+236C+241C+242C+243C+245C-
410E+).

** 80 €

1009 2l.+25l.+40l. engraved and 5l.+10l. lithos ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt 
on all stamps. (Hellas 232a+235a+237a+240a+243a-98E+).

*/** 20 €

1010 1l Engrave in corner bl.4 (printing IV), u/m. Var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.12). VF. (Hellas 229+229C). ** 8 €

1011 1l Engrave in strip of 3 (pos.92-94, printing I), u/m. Var. “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.93, type I, long letter Ι on 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ) and “long letter Ι in ΔΙ” (pos.94). VF. (Hellas 229+229B+229Σ15).

** 10 €

1012 1l. Litho in marginal bl.4, var. “double overprint”, u/m. (Hellas 230a). ** 7 €

1013 1l Litho in corner bl.4, u/m. Var. “No dot after ΕΛΛΑΣ” (pos.81) and “large E” (pos.91). Superb. (Hellas 
230+230d+230K).

** 100 €

1014 1l. Litho in vertical pair, u/m. Var. “double overprint”, the upper stamp with “a cheval” overprint. Impres-
sive. (Hellas 230a+230a var).

** 10 €
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1026

1022

1018

1023 102510211020

1024
1019

101710161015

1015 1l. in marginal pair of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read. up) with var. double ovpt, on 
the first stamp additional error broken “Δ”, m. (Hellas 230aΣ38+230a - 46E). R.

* 18 €

1016 1l. litho “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), var double ovpt with add. printing error “Κ.Η” 
for “ΚΗ”, u/m. (Hellas 230aΣ70).

** 20 €

1017 2l Engrave in pair, u/m. Var. “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” (with short Ι in ΕΛΛΗΝΙΚΗ). VF. (Hellas 232+232BN). ** 8 €

1018 3l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing I) in black (read. up) in u/m bl.4 (pos.11-12/21-22), 
var “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.12) and large “E” (pos.21), u/m. (Hellas 233+233C+233K-54E).

** 10 €

1019 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing I) in black (read. up) in bl.8 (pos.87-90/97-100), with 
add. error long letter “Ι” (pos.88+98). Superb. (Hellas 234Σ14).

** 10 €

1020 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var. double ovpt and large “E”. u/m. RRR. 
(Hellas 235aK-100Ε).

** 30 €

1021 5l. litho (2nd period) ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ in black (read. up), var double ovpt and additional 
printing error letter “Δ” without left corner, m. (Hellas 235aΣ38).

* 15 €

1022 10l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m bl.4 (pos.1-2/11-12), var 
“ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” (pos.12). Superb. (Hellas 236+236C).

** 10 €

1023 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in pair, var double ovpt. Both ovpt are dis-
placed, one vertically, one horizontally. In addition large “E” on left stamp, m. (Hellas 237aK+237a-140E+).

* 60 €

1024 20l. Engraved stamp in vertical pair with 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, one stamp with var. 
long letter “Ι” in “ΝΙ”, m. (Hellas 239+239B - 23E).

* 5 €

1025 25l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” double black overprint on paper B, m. (Hellas 241da). * 8 €

1026 30l. Engrave in pair, u/m. Var. “Long letter I” on 2nd stamp. Superb. (Hellas 242+242B - 56 euros). ** 12 €
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1027 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var large “E” (pos.91), u/m. (Hellas 242K-
34E).

** 9 €

1028 40l. in verical pair with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black double overprint (reading up), one m and one u/m. 
(Hellas 243a-87euro).

**/* 20 €

1029 50l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing I) in black (read. up) in bl.4(pos.56-57/66-67). Ovpt 
“a cheval, large “Ε” (pos.66) and add. ovpt error long letter “Ι” in “ΣΙΣ” (pos.56), u/m. Superb and R. (Hellas 
244+244K+244Σ17-82Ε++).

** 30 €

1030 1dr. Engraved stamp, ovpt error “ΔΟΙΚΙΣΙΣ”, m. R. (Hellas 245BN). * 35 €

1031 2dr. engrave, u. Var. “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗ”. VF. R. (Hellas 246). o 10 €

1032 2dr. red-orange Engraved corner (printing I), u/m. Var. “long letter Ι on ΔΙ”. Superb. (Hellas 246dΣ15). ** 100 €

1033 2dr. 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt., red-orange engraved, var. “large E in ΕΛΛΗΝΙΚΗ”, IX print-
ing, u. (Hellas 246dK -1000 euro catalogue). Very rare.

o 600 €

1034 3dr. Engraved stamp, ovpt error “ΔΟΙΚΙΣΙΣ”, m. RRR. (Hellas 247BN). * 370 €

1035 3dr. Engraved stamp, additional ovpt error long letter “Ι” in “ΣΙΣ”, m. R. (Hellas 247Σ17). * 45 €

1036 5dr. Engraved stamp, with additional ovpt error longer “Ι” in “ΔΙ”, m. (Hellas 248Σ15). * 70 €

1037 5dr. grey-blue Engarve, m. Var. “all letters horizontaly broken in the middle”. VF. (Hellas 248dΣ35). * 40 €

1038 10dr. engrave taxed on fragment, u. Var. “long latter Ι on ΣΙΣ”. VF. RRR. (Hellas 249Σ17). ο 200 €

1039 10dr. of “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint reading up (pos.45) printing II, with additional print-
ing error “Δ” with dot in the middle, m. RRR. (Hellas 249Σ59).

* 1500 €

1040 25dr. with horizontal black overprint “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, m. (Hellas 250-340 euro). * 100 €

BLACK OVPT.READING DOWN.

1041 1l. in bl.6 with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, one stamp with var. “Second letter Λ broken horizon-
tally” u/m. (Hellas 262+262 Σ36-162 euro).

** 50 €
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1045 1050

1042

1051

1049 1048

10471046

1044

1043

1042 3X2l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), var “_ΛΛΗΝΙΚΗ”, “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” 
and “_ΛΛΗΝΙΚΗ _ΙΟΙΚΗΣΙΣ”, m. (Hellas 253D+253E+253F-30E).

* 5 €

1043 2l. in corner marginal bl.6 of 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black ovpt (read. down) with var. large 
“E” (pos.80), u/m. (Hellas 253+253K).

** 10 €

1044 3l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in u/m bl.10, var “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ” on lower left 
corner stamp. (Hellas 254+254D-74E).

** 10 €

1045 5l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing IV) in black (read. down) in u/m bl.4 (pos.13-14/23-
24) with add. ovpt error only the bottom half of “I” printed. (Hellas 255+255Σ32-54E).

** 10 €

1046 5l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in bl.4, var “_ΙΟΙΚΗΣΙΣ”. Upper pair hinged. 
Sign. Nicolaides. VF. (Hellas 256+256D).

*/** 8 €

1047 10l. in bl.4 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black over. (reading down), three stamps are u/m. and one m. (Hellas 
258b).

**/* 30 €

1048 10l. Litho, m. Var. “Long letter I on ΔΙ”. (Hellas 258Σ15). * 5 €

1049 20l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down) in bl.4, var “ΔΟΙΚΗΣΙΣ” on one, u/m. 
(Hellas 260+260B-354E).

** 100 €

1050 25l. litho “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. down), var double ovpt, one a cheval. In addition 
printing of the spacer (ΕΛΛΗΝΙΚΗ). Certificate ZEIS (2004), u/m. Superb and R. (Hellas 262avar-200E+).

** 80 €

1051 2dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint reading down, u/m. Var. “large E”. Signed by Cos-
mopoulos. RRR. (Hellas 267K - 1800 euro).

* 600 €
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10601059

1055 1056

1053 1054 1057 10581052

10621061 1064
1052 3dr. Engrave, m. VF. (Hellas 268). * 50 €

RED OVPT.READING UP.

1053 1l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add. ovpt errors 1st letter “Λ” with short 
left leg and “Δ” with dot inside, u/m. Superb. (Hellas 271Σ37+271Σ59).

** OFFER

1054 5l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), var. “Ι” long and broken like an excalama-
tion mark in “ΔΙ”, u/m. VF. (Hellas 272 Σ57).

** 3 €

1055 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in bl.4. On one add. ovpt slanted “Ι” in “ΣΙΣ”. 
One stamp hinged, the rest u/m. VF. (Hellas 275+275Σ23).

*/** 5 €

1056 40l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in 4xbl.4 with add. ovpt errors Σ30, Σ59, Σ35 
and Σ14, u/m. Superb. (Hellas 276+276Σ30+276Σ59+276Σ35+276Σ14).

** 10 €

1057 50l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), add. printing error long letter “Ι” in “ΣΙΣ”, m. 
(Hellas 277Σ17).

* 3 €

1058 1dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint reding up, var. longer letter “I”, m. (Hellas 278 Σ14). * 20 €

1059 2dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) with add. printing error all letters horizon-
tally broken in the middle, m. RR. (Hellas 279Σ35).

* 80 €

1060 3dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint (reading up), with var. long letter “Ι” in “ΔΙ” u. VF. (Hel-
las 280 Σ15).

o 25 €

1061 3dr. Engraved stamp with 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt on fragment, with ovpt error long let-
ter “Ι” in “OΙ”, u. (Hellas 280Σ16). VF. R.

o 50 €

1062 3dr. & 10dr. & 25dr. Engraved stamps, m. (Hellas 280 + 282 + 284). VF. * 40 €

1063 10dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var. double ovpt, one black with 
additional printing error long letter “Ι” (pos.28), m. TWO OR THREE COPIES ARE KNOWN. (Hellas 
282NdΣ14).

* 2000 €

1064 10dr. Engraved stamp, with additional ovpt error “Δ.Ι” instead of “ΔΙ”, m. R. (Hellas 282Σ52). * 70 €
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1065 25dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red-carmine (read. up), m. VF and RR. (Hellas 283N-
800E).

* 300 €

1066 25dr. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” red overprint reding up, var. longer letter “I”, m. (Hellas 284 Σ14). 
Rare.

* 150 €

1067 10dr Engrave corner (carmine overprint), u/m. Var. “double overprint”. Fantastic quality. RRR. (Hellas 
282Na).

** 800 €

1068 25dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), sign. O.Vlastos, (possible trace of hinge-
tiny). (Hellas 283).

* 500 €

1069 1l.+2l.+3l+25l. engraved and 10l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), 10l. mng, the 
rest m. (Hellas 290/293+295-230E).

*/(*) 30 €

1070 Carmine overprint (reading up), 2l in corner bl.6, u/m. Var. “large E” (pos.21). Superb. (Hellas 291). ** 100 €

1071 10l. Litho stamp with 1912/1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” carmine ovpt (read.up), m. (Hellas 293 - 100E). 
VF. R.

* 30 €

1072 25l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), u/m. (Hellas 295-300E). ** 80 €

1073 30l. engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in carmine (read. up), u/m. (Hellas 296-310E). ** 85 €

RED OVPT.READING DOWN.

1074 25l. litho ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. down) in bl.4 (pos.3-4/13-14), with add. ovpt error 
long letter “I” (pos.3+13), mng. RR. (Hellas 287+287Σ14).

(*) 300 €

1075 25dr engraved ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. down), m. (Hellas 289). * 300 €
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1080

1079

10771076

1081

1082
1083

1084
ΛΗΜΝΟΣ OVPT.

1076 1912-1913 “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint, complete set of 21 values, m. The 25dr. signed by A.Zeis. (Hellas 
300/320).

* 120 €

1077 1l. engraved in corner copy and 1l. litho in corner pair ovpt in black, both with ovpt inverted, u/m. Superb. 
(Helas 300a+301a).

** 20 €

1078 1l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black in u/m bl.4, var ovpt inverted and “I” instead of “M” on lower right 
stamp. RR and Superb. (Hellas 301aG).

** 100 €

1079 2l. in horizontal pair and 10l. with “ΛΗΜΝΟΣ” overprint. Both with var. “Α” instead of “Λ”, u/m. (Hellas 
302B+306B).

** 5 €

1080 3l. engraved ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black in u/m lower marginal pair, var. “Δ” instead of “Λ” on one. Stamp 
with var printed on folded paper. R. (Hellas 303E+303).

** 10 €

1081 20l. Fl. Mercury, 5l.+10l. engraved and 5l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black, var inverted ovpt on all stamps, 
u/m. Superb. (Helas 304a+305a+306a+308a).

** 36 €

1082 5l. in bl.4 with double “ΛΗΜΝΟΣ” overprint, u/m. Superb. (Hellas 305b-72 euro). ** 18 €

1083 10l.Engraved (black ovpt.) in bl.6 (3x2),u/m.Var.”double ovpt.”. (Hellas 306b) ** 18 €

1084 10l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in black in u/m upper marginal bl.4, var double ovpt, one “a cheval”. Superb. 
(Hellas 307b-100E).

** 20 €
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1085

1085 20l. in bl.4 with “ΛΗΜΝΟΣ” overprint (pos.6-7/16-17). One stamp with var. “Round O”, u/m. (Hellas 
309+309A).

** 5 €

1086 25l.Litho with double black ovpt., m. (Hellas 311b) * 5 €

1087 30l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black double overprint, m. (Hellas 312b-55euro). * 15 €

1088 2x50l. with “ΛΗΜΝΟΣ” black overprint in two horizontal pairs, & one with “Α” instead of “Λ” & one with 
“Δ” instead of “Λ”, m. (Hellas 314B+314C-30euro).

* 10 €

1089 1dr engraved ovpt ΛΓΗΜΝΟΣ” in black, var double ovpt, m. (Hellas 315b). * 25 €

1090 5dr. Engrave with black ovpt. “ΛΗΜΝΟΣ”, m. Var. “double overprint”. (Hellas 318b). * 25 €

1091 10dr. engrave with black overprint, mng. VF. (Hellas 319 - 80 euros). (*) 20 €

1092 25dr.Engraved 1912/3 ovpt.black “ΛΗΜΝΟΣ”,m.High value of the set. (Hellas 320). * 50 €

1093 10dr. Engraved (red ovpt.) marginal, m. (Hellas 328). * 45 €

1094 25dr. with “ΛΗΜΝΟΣ” red overprint, m. VF. (Hellas 329-180 euro). * 60 €

1095 1l. with “ΛΗΜΝΟΣ” carmine double overprint in horizontal strip of 3, m. (Hellas 330b-75euro). * 18 €

1096 10l. litho ovpt “ΛΗΜΝΟΣ” in carmine, var doulbe ovpt, signed ZEIS, u/m. Superb. (Helas 333b). ** 50 €

1097 2dr Engrave with carmine overprint, m. Var. “double inverted overprint”. (Hellas 336c - 72 euros). ** 30 €

1913 CAMPAIGN (1912)

1098 1913 “Campaign” issue in complete set of 17 values, m. (Hellas 340/355-1170 euro). * 300 €
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110111001099 1105

1102
1104

110711061103

1099 3l. “1912 Campaign”, m. in paper B (Hellas 342h) * 6 €

1100 5l. in horizontal pair with perforation 10 1/2 on the left, u. (Hellas 343d). o 8 €

1101 10l. u. with vertical perf. 10 1/2 + 13 1/2 at right. Superb. (Hellas 344k) o 16 €

1102 20l. 1913 “1912 Campaign” in imperforate pair, m. VF and RR. (Hellas 345a-1900E). * 500 €

1103 1dr. in marginal bl.4, u/m. Superb. (Hellas 350-250E). ** 50 €

1104 3dr. of 1912 “Campaign” issue, u/m. Superb. (Hellas 352-3600++euro). ** 1500 €

1105 25dr 1913 “1912 Campaign”, m. VF in appearance but one perf. with yellow spot. (Hellas 355-250E). * 50 €

1106 Private commemorative cover printed “ΤΩ ΕΝΔΟΞΩ ΕΛΛΗΝΙΚΩ ΣΤΡΑΤΩ/ΞΗΡΑΣ ΤΕ ΚΑΙ 
ΘΑΛΑΣΣΗΣ/1912-1913” with the portraits of King Constantine and admiral P.Kountouriotis. 20l. 1913 Cam-
paign stamp cto “ΚΑΣΤΡΟΝ ΛΗΜΝΟΥ*16.ΑΥΓ.13”. (Hellas 345).

C 10 €

E.T. OVPT. & PROVISIONAL GOVERNMENT

1107 1916 “E.T.” overprint issue in complete set of 17 values, 1dr with yellow spot on one tooth, m. (Hellas 
357/374).

* 40 €
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1109

1108

1110

11121111 11141113 1115

1108 1916 “E T” ovpt, 20 stamps set including 2X20l. (grey-violet on 224Ca+on 224A), 25l. on 225B and 2dr on 
214A, u. VF. (Hellas 357/361+363e+363g+364+365/370+371e+372/374-140E).

o 40 €

1109 2l. litho (2nd period) ovpt “E T” in full sheet of 100, u/m. VF and RRR. (Hellas 358e-2250E++). ** 200 €

1110 1916 “ET” overprint, 2x3l. Litho marginals, trace of m. Var. “inverted overprint”. VF. (Hellas 359a). * 30 €

1111 5l. with “E.T.” overprint, with double overprint, u/m. (Hellas 361b-82euro). ** 20 €

1112 20l. litho 1916 ovpt “E T”, var double ovpt, one inverted, mng. (Hellas 363c-240E). (*) 20 €

1113 25l. of “ΕΤ” overprint issue with var. “Overprint inverted”, u/m. Superb. (Hellas 364a-39 euro). ** 12 €

1114 25l. of “ΕΤ” overprint issue with var. “a cheval” overprint. Singed by Zeis, u/m. Superb and very rare. (Hel-
las 365e-240 euro+).

** 120 €

1115 30l. engraved 1916 ovpt “E T”, gummed ONLY ON FACE, u/m. RRR. (Hellas 367(h)). ** 150 €
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1122

11211120

1119

1118

1117

1116

1116 1dr+2dr+3dr+5dr 1916 “E T” ovpt, m. (Hellas 370/373-157E). * 40 €

1117 1917 Provisional Government issue, complete set of 12 values, u/m. (Hellas 375/386). ** 190 €

1118 1917 “Provisional Government” issue in complete set of 12, m. (Hellas 375/386-235 euro). * 60 €

1119 1917 Provisional Government issue, set from 1l. to 1dr plus 4dr in imperforate pairs, 10l. hinged and 4dr 
mnh, the rest u/m. 25l.+1dr with WMK. (Hellas 375b+376b+377b+378c+379b+380c+386b).

**/* 80 €

1120 10l. in imperforate bl.4 of “Provisional Government” issue on watermarked paper, u/m. (Hellas 377c-90 euro). ** 20 €

1121 1dr. in imperforate bl.4 of “Provisional Government” issue, u/m. (Hellas 380b-108 euro). ** 30 €

ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922  OVPT.

1122 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint in complete set of 58 values, all in bl.4 and the rare singed by 
Orestis Vlastos, u/m. Very rare. (Hellas 398/455-10.000euro++).

** 3300 €
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1123 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 ovpt, complete set of 58 values, u/m. (Hellas 398/455). ** 700 €

1124 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt, complete set of 58 values plus 1dr/1dr in ultramarine color, m. (Hellas 
398/455+451A).

* 300 €

1125 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint on 1900/1901 Cretan State issue stamps, complete set of 5 values in 
bl.4, u/m. Superb. (Hellas 398/402 - 135 euros).

** 25 €

1126 ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922 overprint on stamps of the 1909/1910 Cretan State issue in complete set without 
5dr./5dr., with “SPESIMENT” overprint, mng. (Hellas 412/420).

S 80 €

1127 1l. of 1909/1910 “Cretan State” issue with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, with var. “Overprint inverted”, 
u/m. (Hellas 412a-45 euro).

** 14 €

1128 10l. of 1909/1910 “Cretan State” issue with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, with “Overprint inverted”, 
u/m. (Hellas 414a-90 euro).

** 30 €

1129 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1901 Cretan State issue, complete set of 8 values in u/m bl.4. (Hellas 
422/429-260E).

** 60 €

1130 5l./10l. with much broken “Λ”, u/m. Superb. (Hellas 431a-120 euro). ** 40 €

1131 5l./10l. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, var. “Displaced perforation” and the “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ” on 
the lower part of the stamp, m. Rare. (Hellas 434).

* 10 €

1132 50l./50l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1910 Cretan State issue postage due ovpr “Specimen”. (Hellas 
436).

S 10 €
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114111401139113711341133

1135

1138

1142

1136 1145
1133 Ovpt. on 1913 Campain stamps, complete set of 10 values.Some imperfections on perfs, m(Hellas 439/448). * 35 €

1134 3l. of “1912 Campaign” issue with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, with var. “Overprint inverted”, u/m. 
Superb. (Hellas 439a-42 euro).

** 14 €

1135 10l./30l. in horizontally pair without perforation vertically with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint, certifi-
cate by Orestis vlastos (1996), m. Extremelly rare. (Hellas 442d).

* 400 €

1136 10l./40l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on Campaign stamp (paper A) in u/m upper left corner pair. 
Superb and R. (Hellas 443a-105E+).

** 30 €

1137 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1917 Provisional Government stamps, complete set of 7 values, m. 
(Hellas 449/455-41E).

* 10 €

1138 1dr/1dr “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” ovpt on 1917 Provisional Government stamp in bl.4, var double ovpt and 
double surcharge mirror printing printing. Trace of hinge on one, the rest u/m. PROBABLY THE ONLY 
KNOWN. (Hellas 451b).

**/* 2000 €

1139 1l. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” of “1900 Cretan State” issue, m. (Hellas 456-40 euro). * 12 €

1140 50l./5dr “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” on 1900 cretan State issue stamp (never issued), u/m. (Hellas 457). ** 20 €

1141 10l./25l. 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” on 1900 Cretan State “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” issue, never issued stamp, m. 
(Hellas 458).

* 55 €

1142 50l./50l. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” overprint (never issued), singed by Orestis Vlastos, m. (Hellas 459-
1900euro).

* 550 €

1145 Cover fr. with 11 (6 different) 1923 “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” stamps canc. “ΥΔΡΑ*4.ΔΕΚ.23”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ”. Postage paid 80l. (Hellas 412+415/416+423+439/440).

C 30 €
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1143

115411531152

1150

11491148

115111471146

1144

1143 Registered (non philatelic) cover fr. with “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 1922” stamps. Total rate = 140l. (80l. single 
weight + 60l. registry). 10l./10l. on 1910 Cretan stamp with displaced ovpt so that stamps from the lower 
marginal row appears ovpt “1922/ΛΕΠΤΑ 10”. Tirage 10 items. Also 5l./3l. on 1912 Campaign stamp with 
inverted ovpt. RRR. (Hellas 398+399+404+411+413+414var+415+423+434+435+439a+443).

C 500 €

1144 Postal card posted from “ΤΙΝΟΣ*15 ΣΕΠΤ. 23” to “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” and fr. with 3x10l./10l. of “ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 
1922” overprint. Total postage 30l., postal card domestic mail. (Hellas 414).

PPC 40 €

1924-1946

1146 25l. Messolonghi, var perf. 10 1/2 at bottom, u/m. (Hellas 463b). ** 3 €

1147 1927 “Landscapes” complete set of 14 values, u/m. (Hellas 467/480). ** 240 €

1148 1927 “Landscapes” issue in complete set of 14 values, m. (Hellas 467/480). * 40 €

1149 1927 Landscapes and 1931-1935 re-issues, 2 complete sets of 14+8 values, u. (Hellas 467/480+516/522-74E). o 15 €

1150 5l. 1927 Landscapes, var printing, also, on the gum side, u/m. VF and RRR. (Hellas 467d-1500E). ** 300 €

1151 1927 Landscapes, 3dr. with var. “double impression of centre” (distance less than 1/2mm), u. VF. (Hellas 476c). o 80 €

1152 1l. 1927 Landscapes never issued stamp, m. (Hellas 481-264E). * 75 €

1153 1927 Fabvier, complete sets of 3 values, u/m. (Hellas 482/484). ** 15 €

1154 1927 Fabvier, complete set of 3 values, m.(Hellas 482/484). * 6 €
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11581157

11561155

116111601159 1162
1155 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 485/490). ** 110 €

1156 1927-1928 Navarino, complete set of 6 values, m. (Hellas 485/490-87E). * 20 €

1157 1930 Independence. Die proof of 50l. red on thin paper. VF. E 150 €

1158 1930 Independence, complete set of 18 in bl.4, on 2dr value on one trace of hinge, u/m.(Hellas 491/508). ** 410 €

1159 1930 Independence, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 491/508). ** 80 €

1160 1930 Independence, complete set of 18 values, m. (Hellas 491/508). * 25 €

1161 1930 “Independence” issue in complete set of 18 values, u. (Hellas 491/508-110 euro). o 30 €

1162 ”General view of Karpenission” b/w PPC (Ed. N. Karageorgos) franked with 1dr. (1930) Independence, canc. 
“ΚΑΡΠΕΝΗΣΙΟΝ * -2.ΙΟΥΛ.1930” to Athens, arr. “ΑΘΗΝΑΙ / ΑΦΙΞΙΣ / 2 ΙΟΥΛ. 30” & urban postmans 
cachet “32”. Rare but vertical fold. (Ηellas 497).

PPC 15 €
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1171

1170

1169 1167

11681166

1165

11641163

1163 8dr. 1930 “Arkadi”,  u/m. (Hellas 509). ** 20 €

1164 1930 “Arkadi” m. (Hellas 509). * 8 €

1165 1932 Surcharges, complete set of 6 values in u/m bl.4. VF. (Hellas 510/515). ** 50 €

1166 1935 Surcharges, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 510/515). ** 12 €

1167 1.50dr/5dr 1932 Surcharges, var double ovpt, u/m. Superb. (Hellas 511b). ** 50 €

1168 1931-1935 Landscapes, re-issues, complete set of 8 values. 15dr high value with trace of hinge, the rest u/m. 
(Hellas 516/522).

*/** 100 €

1169 25dr 1935 Landscapes re-issues in u/m right marginal bl.4. Superb. (Hellas 522-870E). ** 180 €

1170 1933 Republic issue, complete set of 3 values in u/m marginal bl.4. On 75dr+100dr printers inscription. 
RRR and Superb. (Hellas 523/525).

** 9500 €

1171 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 523/525). ** 850 €
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1184

11821181 1179

1180
1178

1177

1176

1175

1174

1173
1172

1186

1172 1933 Republic,compl.set of 3 values,m. (Hellas 523/525). * 300 €

1173 1933 Republic issue, complete set of 3 values, u. (Hellas 523/525). o 80 €

1174 8dr 1934 Stadium, u/m. (Hellas 526). ** 60 €

1175 1934 8Δ.Stadium, m. (Hellas 526). * 15 €

1176 Mystras, complete set of 1 value u/m. (Hellas 527) ** 10 €

1177 1935 “Restoration of monarchy” issue in complete set of 5 values, u/m. (Hellas 528/532). ** 7 €

1178 1936 King Konstantine I mourning issue, complete set of 2 on fragments from album page, handstamped 
“SPECIMEN” in green by portoguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne before sending to 
one of its Colonial Post Offices, u/m. (Hellas 533/534).

Δ 300 €

1179 1937-1938 complete years, m. (Hellas 535/559). * 5 €

1180 1937 King George II, complete set of 4 values on fragments from album page, handstamped “SPECIMEN” 
in green by portoguese Post Office on receipt from the U.P.U. in Berne before sending to one of its Colo-
nial Post Offices, u/m. (Hellas 535/538).

Δ 475 €

1181 1937 King George II,compl.set of 4 values in bl.4,u/m. (Hellas 535/538). ** 40 €

1182 1937 King George II, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 535/536). ** 9 €

1183 1938 6Δ.B.Entente I, m. (Hellas 557). * 3 €

1184 1939 Ionian Islands Union,compl.set of 5 values in marginal bl.4 (the 20dr.carmin corner),u/m. (Hellas 560/564). ** 160 €

1186 1939 Ionian Islands union, complete set of 5 values, m. (Hellas 560/564). * 15 €
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1188

1187

1185

1195 11961194

1192

1197
1191

1190

1189

1193

1185 1939 complete year plus 1940 Balkan Entente II set, u/m. (Hellas 560/570-182E). ** 40 €

1187 1939 Balkan Games, complete set of 4 values in u/m bl.4. (Hellas 565/568-60E). ** 10 €

1188 1939 “Balkan games” in complete set of 4 values, u/m. (Hellas 565/568). ** 5 €

1189 1940 “Balkan Entente II” in bl.4, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 40 €

1190 1940 “Balkan Entente II” complete set of 2 values, u/m. (Hellas 569/570). ** 13 €

1191 1940 “National youth Organization” in complete set of 10 values, all cancelled with red “ΑΚΥΡΟΝ”, u/m. 
(Hellas 571/580).

** 320 €

1192 1940 “National youth Organization” in complete set of 10 values, u/m. (Hellas 571/580). ** 270 €

1193 1940 Youth Organization,compl.set m.(Hellas 571/580). * 120 €

1194 10dr.blue 1942/4 Landscapes in bl.4,u/m.Var.”double print”.In addition,irregular & clear pre-print paper 
folding along right pair. (Hellas 583b var.).Nice item.

** 25 €

1195 1000dr 1944 Landscapes in u/m lower marginal copy, var triple impression, one inverted. RR. (Hellas 591(c)). ** 100 €

1196 25000dr 1944 Landscapes in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 595a). ** 20 €

1197 200.000dr. of “Landscapes” in vertically inmperforate pair, u/m. (Hellas 599a). ** 600 €
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120812071206

12051204 12031202

1201

1200

1199

1198

1945-2013

1198 1945 Glory, 3dr. in corner imperforated pair, u/m. Var. “imperforated pair, printed inverted on the gum side 
too”. Superb. (Hellas 628c).

** 30 €

1199 1dr 1945 Glory, in imperforate corner marginal bl.4 with double impression, u/m.(Hellas 627b) ** 40 €

1200 50dr 1945 Glory in u/m left marginal imperforate pair. (Hellas 632a). ** 20 €

1201 1945 Glory, 200dr. in corner bl.4, u/m. Var. “partial vertical perforation”. Superb. (Hellas 634 var). ** 18 €

1202 1945 “NO” anniversary, 20dr. in marginal imperforated pair, u/m. Var. “double impression”. Diagonal 
crease. (Hellas 635d).

** 15 €

1203 40dr.1945 “OXI”,marginal,u/m.Var.”imperforate (single)”. (Hellas 636a). ** 10 €

1204 30dr 1945 F.Roosevelt in pair printed on folded paper, u/m. (Hellas 637). ** OFFER

1205 1945 Roosevelt, 30dr. marginal, u/m. Var. “printed on gum side”. VF. (Hellas 637c). ** 10 €

1206 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt, var imperforate pair without the mourning frame, black colour in decalque, u/m.
(Hellas 638a).

** 25 €

1207 60dr 1945 Fr.D.Roosevelt, var inverted centre, u/m.(Hellas 638d). ** 25 €

1208 60dr. of “Franklin D. Roosevelt” in horizontal imperforate pair with double impression, u/m. (Hellas 638f). ** 60 €
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1218

1216

12151214

1213

12121211

1210

1209

1217
1209 200dr F.Roosevelt in imperforate pair, printed on the gum side only, u/m. (Hellas 639g). ** 30 €

1210 1946 Chains surcharges, complete set of 18 values in u/m marginal bl.4 (20dr/1000dr+5000dr/15000dr mar-
ginal bl.4, the rest corner bl.4). VF. (Hellas 640/657).

** 320 €

1211 1946-47 “Chains” surcharges, complete set of 18 values, u/m. (Hellas 640/657). ** 70 €

1212 10dr/10dr.of “Chains surcharges” issue with inverted surcharge, u/m. (Hellas 640). ** 45 €

1213 50dr./50dr. of “Chains surcharges” in bl.6 with var. on perforation, u/m. Superb. (Hellas 646). ** 50 €

1214 250dr/20l. 1946 Chains surcharges, var double surcharge, u/m. (Hellas 651a). ** 30 €

1215 5000dr/15000dr 1946 Chains surcharges, var surcharge in blue, u/m. (Hellas 657a). ** 75 €

1216 300dr 1946 E.Venizelos in imperforate upper left corner bl.4, u/m. (Hellas 660a) ** 30 €

1217 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values in u/m marginal bl.4. VF. (Hellas 661/664). ** 35 €

1218 1946 Reinstatement of King George II, complete set of 4 values, u/m. VF. (Hellas 661/664). ** 9 €



Public Auction 547 www.karamitsos.com

115

122712261224

1223

1222

1221

1220

1219

1228
1219 250dr 1946 P.Tsaldaris in bl.10 showing strong decalque, u/m.(Hellas 665a) ** 75 €

1220 600dr 1946 P.Tsaldaris, var imperforate, u/m. (Hellas 666a) ** 20 €

1221 1947 Victory issue, complete set of 9 values in u/m corner bl.4. 50dr+250dr+5000dr with Plate Nos 1A+1B+1D. 
Superb. (Hellas 670/678).

** 90 €

1222 1947 Victory issue, complete set of 9 values, u/m. (Hellas 670/678). ** 20 €

1223 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 679/701). ** 520 €

1224 1947-1951 Dodecanese union, complete set of 23 values, u/m. (Hellas 679/701). ** 130 €

1226 450dr 1948 Dodecanese union, var mirror printing in black color, u/m. (Hellas 687). ** 20 €

1227 450dr 1948 Dodecanese union in u/m vertical imperforate pair. (Hellas 688a-300E). ** 50 €

1228 500dr 1947-1951 Dodecanese Union, var mirror printing on the gum side, on corner imperforate bl.4, u/m. 
Superb. (Hellas 689a).

** 80 €
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1225

1230 1233

1229 1232

1231

1225 20dr 1947 Dodecanese union in full sheet of 50, u/m. Var.”IMPERFORATE”. (Hellas 679a). ** 1000 €

1229 1949 Children abduction, complete set of 3 values, u/m. (Hellas 702/704-35E). ** 7 €

1230 1000dr 1950 The Battle of Crete in u/m marginal bl.4. (Hellas 706). ** 15 €

1231 1000dr 1950 The Battle of Crete in u/m vertical imperforate pair. Superb and RR. (Hellas 706a-2300E). ** 800 €

1232 1000dr 1950 U.P.U., var years transposed, u/m. Impressive and RRR. (Hellas 707var). ** 90 €

1233 1951 St. Paul, complete set of 4 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 708/711). ** 275 €
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1239
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1238

1237

1236

1235

1234

1234 1951 St. Paul, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 708/711). ** 60 €

1235 1951 “Marshall Plan” complete set of 6 values, all canc with “ΑΚΥΡΟΝ”, u/m. (Hellas 712/717). ** 100 €

1236 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 712/717). ** 65 €

1237 1951 Marshall plan, complete set of 6 values, m. (Hellas 712/717). * 25 €

1238 1952 Royal birthday, complete set of 4 values, u/m. (Hellas 718/721). ** 20 €

1239 1953 National products, complete set of 7 values in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 722/728). ** 130 €

1240 1953 National products, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 722/728). ** 28 €

1241 1953 “Ntional products” in complete set of 7 values, m. (Hellas 722/728). * 15 €

1242 1954 Ancient Art I,compl.set of 12 values,u/m. (Hellas 729/740). ** 90 €

1243 1954 Union of Cypruus, official trilingual (Greek, French & English) three-fold brochure picturing the stamps 
of the set and the text of the British parliamentary debate on the Cyprus issue. (Hellas 741/746).

Doc 15 €

1244 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values in u/m corner bl.4, three of them with Plate No.1+2, Superb. 
(Hellas 741/746).

** 145 €
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1245 1954 Union of Cyprus, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 741/746). ** 27 €

1246 1954 Union of Cyprus,compl.set of 6 values,m.(just trace). (Hellas 741/746). * 15 €

1247 1955 Ancient Art II, complete set of 8 values, u/m. VF. (Hellas 747/754). ** 25 €

1248 1955 Ancient art (part II), compl.set of 8 values, m. (Hellas 747/754). * 12 €

1249 1955 “Pythagoras” in complete set of 4 values, u/m. (Hellas 755/758). ** 30 €

1250 1955 “Pythagoras” issue in complete set of 4 values, m. (Hellas 755/758). * 18 €

1251 2dr. 1956 Rotary, u/m. (Hellas 759). ** 18 €

1252 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values in u/m corner bl.4, eleven of them with Plate No., 
Superb. (Hellas 777/790).

** 140 €

1253 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 760/773). ** 30 €

1254 1956 Royal families (part I), complete set of 14 values, m. (Hellas 760/773). * 15 €

1255 1957 “Dyonyssios solomos” complete set of 3 values, u/m. (Hellas 774/776). ** 7 €

1256 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values in u/m corner bl.4. VF. (Hellas 777/790). ** 160 €

1257 1957 Royal families (part II), complete set of 14 values, u/m. (Hellas 777/790). ** 30 €

1258 1957 “Royal families (part II)” complete set of 14 values, m. (Hellas 777/790). * 15 €
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1259 1958 Merchant marine, complete set of 6 values, u/m. (Hellas 791/796). ** 3 €

1260 1.50dr 1958 Merchant marine, var double impression of black colour, u/m. Superb and R. (Hellas 793a). ** 150 €

1261 1958 Nature protection, complete set of 8 values, u/m. (Hellas 797/804-9E). ** 2 €

1262 1958 Ancient Art(part III), complete set of 8 values, u/m.(Hellas 805/812). ** 12 €

1263 1959 “Ancient coins (part I)” in complete set of 10 values, u/m. (Hellas 813/822). ** 12 €

1264 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values, in bl.4, u/m. (Hellas 823/829). ** 17 €

1265 4.50dr 1960 Rome Olympic Games, var double impression of black colour, u/m. Superb and RR. (Hellas 858a-
700E).

** 250 €

1266 Tourist publicity: 20 pages illustrated presentation booklet for the set issued by O.A.. Each denomination of 
the set presented in a special illustrated page and canc. black vertical line, plus technical details. Booklet in 
French.

Book 8 €

1267 1963 Europa compl. set of 2 val. in bl.4, u/m. Ovpt. “ΑΚΥΡΟΝ” (SPECIMEN). (Hellas 937/938). ** 80 €

1268 1dr 1965 El Greco in marginal copy, var double impression of black colour, u/m.(Hellas 987a). ** 70 €

1270 4dr 1970 International relations: Essay, without black and olive-green colors. (Hellas 1173). E 50 €
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127512741272

1271

1269

1269 Final PROOF of 2dr.1966 Princess Alexias birthday in bl.4 (2 gutter pairs) in deep grey-blue colour. (Hel-
las 1049).

E 450 €

1271 1.50dr+2dr+2.50dr 1972 Mythology in used bl.4. (Hellas 1226a/1228a-210E). o 40 €

1272 2dr 1983 Homers epics in u/m bl.8 with double perforation vertically and double perforation horizontally on 
lower pair only, u/m. R and Impressive. (Hellas 1647var).

** 120 €

1273 14dr 1983 Homers epics in pair. Left stamp with perforation shifted vertically, u/m. (Hellas 1653var). ** 20 €

1274 Homers epics 150dr booklet containing a strip of 10X15dr stamp, u/m. (Hellas B9). ** 40 €

1275 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values vertically imperforate in u/m strips of 5. (Hellas 
1719A/1730A).

** 65 €
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1282
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1276 1988 “Microscopic sea life” complete set. of 5 val. in horizontal bd 5. u/m. (Hellas 1788A/1792A+1788B/1792B-269E). ** 50 €

1277 1988 Waterfalls horizontally imperforate, complete set of 3 values in strip of 5 with number uderprinted, u/m. (Hel-
las 1800A/1802A+1800B+1802B-345E).

** 105 €

1278 1988 “The expansion of Greece” complete set. of 2 val. in vertical bd 5 with number 90 underprint, u/m. (Hellas 
1804A/1805A+1804B/1805B-76E).

** 25 €

1279 70dr 1988 The expansion of Greece in u/m pair vertically imperforate. (Hellas 1805A var). ** 50 €

1282 60dr 1989 Europa Childrenstoys in imperforate tete-beche bl.4, u/m. (Hellas 1829Ac). ** 200 €

1283 1996 “Greek castles (part I)” horizontally imperforate, complete set of 9 values in strip of 5, u/m. (Hellas 2006-2014). ** 60 €

1284 2002 Athens 2004: The winneres official set pack, u/m. (Hellas 2204/2207). ** 10 €

1285 2002 Archbishops official set pack, u/m. (Hellas 2208/2211). ** 9 €
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1280

1280 1988 Christmas in 2XA3 size sheet imperforate in blue color only without inscriptions and values. 10 
“tete-beche” gutter pairs, u/m. Superb. (Hellas 1821/1822+1822b).

E 800 €

1281 1988 Christmas in 2XA3 size sheet imperforate in blue/yellow/green and yellow/green colors without 
inscriptions and values. 10 “tete-beche” gutter pairs, u/m. Superb. (Hellas 1821/1822+1822b).

E 800 €
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1286 2003 Greek Presidency of the E.U. official set pack, u/m. (Hellas 2227/2230). ** 10 €

1287 2003 Environment protection official set pack, u/m. (Hellas 2261/2264). ** 7 €

1288 2003 Athens 2004: body and mind official set pack, u/m. (Hellas 2265/2269). ** 10 €

1289 2003 Fading trades official set pack, u/m. (Hellas 2270/2275). ** 12 €

1290 2004 Olympic Torch Relay (part II) Beijing m/s, u/m. R. (Hellas K9). ** 300 €

1291 2006 Childrens Toys official set pack, u/m. (Hellas 2452/2459). ** 14 €

1292 0.70E 2009 Anniversaries and events: official special commemorative cover with First Day cancelation and 2 
Euro special commemorative coin. (Hellas 2559).

FDC 10 €
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1293 0.62E 2012 100 Years since the Liberation of Thessaloniki: official special commemorative cover with First 
Day cancelation and medal. (Hellas 2736).

FDC 8 €

1294 0.62E 2013 The 100 Anniversary of the Liberation of Ioannina: official special commemorative cover with 
First Day cancelation and medal. (Hellas 2747).

FDC 8 €

1295 0.47E 2003 Personal stamp, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2221A-S). ** 80 €

1296 0.47E 2003 Personal stamp, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2222A-S). ** 80 €

1297 0.47E 2003 Personal stamp, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2223A-S). ** 80 €

1298 0.47E 2003 Personal stamp, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2224A-S). ** 80 €
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13041303

13021301

13001299

1299 0.47E 2003 Personal stamp, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2225A-S). ** 80 €

1300 0.65E 2003 Personal stamp, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2226A-S). ** 90 €

1301 0.47E 2004 Athens 2004: Olympic Flame, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2300A-S). ** 80 €

1302 0.47E 2004 Euro 2004: Greece Champions, in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2311A-S). ** 80 €

1303 0.65E 2004 Athens-Beijing in sheet of 15 with white label, u/m. (Hellas 2314A-S). ** 100 €

1304 0.49E 2005 Personal stamp in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2370A-S). ** 50 €
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1307

13061305

1305 0.49E 2005 Personal stamp in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2371A-S). ** 50 €

1306 0.65E 2005 Personal stamp in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2372A-S). ** 60 €

1307 0.49E 2005 Personal stamp in sheet of 10 with white label, u/m. (Hellas 2377A-S). ** 50 €

1308 1959 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 813/839). ** 100 €

1309 1960 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 840/862). ** 80 €

1310 1961 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 863/900). ** 100 €

1311 1962 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 901/915). ** 15 €

1312 1963 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 916/950). ** 50 €

1313 1964 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 951/985). ** 32 €

1314 1965 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 986/1012). ** 15 €

1315 1966 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 20 €

1316 1967 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 20 €

1317 1968 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 25 €

1318 1969 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1112/1144). ** 35 €

1319 1970 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 60 €

1320 1971 complete year of 26 values in bl.4, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 28 €

1321 1972 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 20 €

1322 1973 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 20 €

1323 1974 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 12 €

1324 1975 complete year of 35 values in bl.4, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 12 €

1325 1976 complete year of 29 values in bl.4, u/m. (Hellas 1345/1373). ** 12 €

1326 1977 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 15 €

1327 1978 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1418/1462). ** 12 €

1328 1979 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 12 €
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1329 1980 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 8 €

1330 1981 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1557/1590). ** 8 €

1331 1982 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1591/1620). ** 20 €

1332 1983 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 24 €

1333 1984 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1662/1686). ** 30 €

1334 1985 complete year in bl.4, u/m. (Hellas 1687/1718). ** 20 €

1335 1986 complete year of 35 values in bl.4 in marginal corner, u/m. (Hellas 1719/1753 - 295,60E). ** 50 €

1336 1987 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1754/1787+F6). ** 50 €

1337 1988 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1788/1824). ** 95 €

1338 1989 complete year in u/m bl.4. (Hellas 1825/1844+F7). ** 40 €

1339 1990 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1845/1879+F8). ** 55 €

1340 1991 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 1880/1896+F9). ** 45 €

1341 1992 compl.year (6 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1897/1928+4xF10 - 307 E ).Superb quality. **/MS 60 €

1342 1993 compl.year (4 sets + 1 MS) in corner bl.4,u/m. (Hellas 1929/1945+4xF11 - 232 E ).Superb quality. **/MS 50 €

1343 1994 complete year in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 1946/1971). VF. ** 45 €

1344 1995 complete year in corner marginal bl.4, u/m. (Hellas 1972/1997). VF. ** 60 €

1345 1996 complete year in corner bl.4. u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15 - 508 euros). ** 100 €

1346 1997 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 2023/2057). ** 65 €

1347 1998 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2058/2088+F16). ** 75 €

1348 2000 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2118/2148+F17). ** 70 €

1349 2001 complete year in u/m corner bl.4. (Hellas 2156/2165+F18/F19). ** 100 €

1350 2002 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2168/2211+F20+F22). ** 290 €

1351 2003 complete year in u/m bl.4. (Hellas 2212/2217+2227/2232+2261/2279+F25+F26+F27+F28). ** 280 €

1352 2005 complete year in u/m corner bl.4. Superb. (Hellas 2346/2404). ** 280 €

1353 2006 complete year in corner bl.4, u/m. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/2445+2447/2459+F45/F48). ** 300 €

1354 2007 complete year in corner bl.4, u/m. (Hellas 2460/2499+F50). ** 240 €

1355 1958 complete year plus airpost set, u/m. (Hellas 791/812+A74/A80). ** 35 €

1356 1959 complete year, u/m. (Hellas 813/839). ** 22 €

1357 1960 complete year, u/m. (Hellas 840/862). ** 18 €

1358 1961 complete year, u/m. (Hellas 863/900). ** 22 €

1359 1962 complete year, u/m. (Hellas 901/915). ** 4 €

1360 1963 complete year, u/m. (Hellas 916/950). ** 12 €

1361 1964 complete year, u/m. (Hellas 951/985). ** 7 €

1362 1965 complete year, u/m. (Hellas 986/1012). ** 3 €

1363 1966 complete year, u/m. (Hellas 1013/1051). ** 4 €

1364 1967 complete year, u/m. (Hellas 1052/1081). ** 4 €

1365 1968 complete year, u/m. (Hellas 1082/1111). ** 6 €

1366 1969 complete year, u/m. (Hellas 1112/1138). ** 8 €

1367 1970 complete year of 39 values, u/m. (Hellas 1139/1177). ** 12 €

1368 1971 complete year, u/m. (Hellas 1178/1203). ** 7 €

1369 1972 complete year, u/m. (Hellas 1204/1237). ** 5 €

1370 1973 complete year, u/m. (Hellas 1238/1279). ** 5 €

1371 1974 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1280/1310). ** 3 €

1372 1975 complete year, u/m. (Hellas 1311/1344). ** 3 €

1373 1976 complete year of 29 values, u/m. (Hellas 1345-1373). ** 4 €

1374 1977 complete year, u/m. (Hellas 1374/1417). ** 4 €

1375 1978 complete year, u/m. (Hellas 1418/1462+F1). ** 4 €

1376 1979 complete year, u/m. (Hellas 1463/1517). ** 4 €

1377 1980 complete year, u/m. (Hellas 1518/1556). ** 3 €

1378 1981 complete year, u/m. (Hellas 1557/1590). ** 2 €

1379 1982 complete year, u/m. (Hellas 1591/1620+F2/F3). ** 7 €
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1380 1983 complete year of 41 values, u/m. (Hellas 1621/1661). ** 5 €

1381 1984 complete year, u/m. (Hellas 1662/1686+F4). ** 8 €

1382 1985 complete year, u/m. (Hellas 1687/1718+F5). ** 5 €

1383 1986 complete year of 35 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1719/1753). ** 15 €

1384 1987 complete year of 34 values, imperforated stamps not included, u/m. (Hellas 1754/1787+F6). ** 12 €

1385 1988 complete year, u/m. (Hellas 1788/1824). ** 25 €

1386 1989 complete year of 20 values, u/m. (Hellas 1825/1844+F7). ** 10 €

1387 1990 complete year of 35 values, u/m. (Hellas 1845/1879+F8). ** 16 €

1388 1991 complete year, u/m. (Hellas 1880/1896+F9). ** 13 €

1389 1992 complete year of 33 values, u/m. (Hellas 1897-1928 + F10). ** 17 €

1390 1993 complete year of 17 values, u/m. (Hellas 1929/1945+F11). ** 14 €

1391 1994 Complete year, complete sets, u/m. (Hellas 1946/1971 + F12). ** 12 €

1392 1995 complete year, u/m. (Hellas 1972/1997). ** 18 €

1393 1996 complete year, u/m. (Hellas 1998/2022+F13/F15). ** 25 €

1394 1997 complete year, u/m. (Hellas 2023/2057). ** 18 €

1395 1998 complete year, u/m. (Hellas 2058/2088+F16). ** 21 €

1396 1999 complete year, u/m. (Hellas 2089/2117). ** 17 €

1397 2000 complete year, u/m. (Hellas 2118/2148+F17). ** 20 €

1398 2001 complete year (Elta new company id not included), u/m. (Hellas 2149/2165+F18/F19). ** 25 €

1399 2002 complete year, u/m. (Hellas 2168/2211+F20+F23). ** 70 €

1400 2003 complete year, u/m. (Hellas 2212/2232+2261/2281+F25+F28). ** 67 €

1401 2004 complete year, u/m. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2345+F34/F35+F38/F39+F41). ** 100 €

1402 2005 complete year, u/m. (Hellas 2346/2387+2389/2404). ** 70 €

1403 2006 complete year, u/m. (Hellas 2405/2459+F45/F48). ** 88 €

1404 2007 complete year plus the imperforate stamps, without personalized stamp miniature sheet, u/m. (Hellas 
2460/2499+2476A/2477A+F50).

** 65 €

1405 2008 complete year, plus europa horizontally imperforate stamps, u/m. (Hellas 2500/2544+2520A/2521A). ** 60 €

1406 2009 complete year, u/m. (Hellas 2545/2569+2574/2588+F53+F56/F58). ** 65 €

1407 2010 complete year, u/m. (Hellas 2589/2607+2610/2637). ** 70 €

1408 1985 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 20, u/m. (Hellas 1692/1693). ** 7 €

1409 1986 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1741/1742). ** 18 €
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1413

1411

1412

1410

1415
1410 1987 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1762/1763). ** 13 €

1411 1988 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1793/1794). ** 28 €

1412 1988 Seoul Olympic Games, complete se-tenant set of 5 values in sheetlet of 20, u/m. (Hellas 1795/1799). ** 24 €

1413 1989 Greece-Homeland of the Olympic Games, complete se-tenant set of 4 values in sheetlet of 16, u/m. (Hel-
las 1825/1828).

** 8 €

1415 1990 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1849/1850). ** 16 €
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1420

1418

1417

1416

1414

1414 1989 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1829/1830). ** 16 €

1416 1990 Greece-Homeland of the Olympic Games, complete se-tenant set of 5 values in sheetlet of 20, u/m. (Hel-
las 1871/1875).

** 11 €

1417 1991 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1883/1884). ** 16 €

1418 1992 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1902/1903). ** 16 €

1420 1994 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1951/1952). ** 16 €
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1424

1423

1421

1422

1419

1419 1993 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1933/1934). ** 18 €

1421 1995 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1976/1977). ** 16 €

1422 1996 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 1998/1999). ** 18 €

1423 1997 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2036/2037). ** 14 €

1424 1998 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2068/2069). ** 20 €
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14291428

14311426

14271425

1425 1999 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2097/2098). ** 16 €

1426 170dr 2000 Europa in sheetlet of 8, u/m. (Hellas 2124). ** 5 €

1427 2001 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2156/2157). ** 25 €

1428 2002 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2194/2195). ** 30 €

1429 2003 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2231/2232). ** 32 €

1431 2005 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2363/2364). ** 27 €



Public Auction 547 www.karamitsos.com

133

1435

1433

1432

1434

1430

1430 2004 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2301/2302). ** 28 €

1432 2008 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2520/2521). ** 50 €

1433 2010 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2601/2602). ** 50 €

1434 2011 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2665/2666). ** 50 €

1435 2012 Europa, complete se-tenant set of 2 values in sheetlet of 16, u/m. (Hellas 2717/2718). ** 50 €
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ELECTRONIC VENDING MACHINES STAMPS

1436 1998 (3/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 15), u/m. (Hellas M41).

** 6 €

1437 1998 (3/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 16), u/m. (Hellas M42).

** 6 €

1438 1998 (3/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 17), u/m. (Hellas M43).

** 6 €

1439 1998 (3/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 18), u/m. (Hellas M44).

** 6 €

1440 1998 (3/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 19), u/m. (Hellas M45).

** 6 €

1441 1998 (3/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 20), u/m. (Hellas M46).

** 6 €

1442 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 01), u/m. (Hellas M47).

** 6 €

1443 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 02), u/m. (Hellas M48).

** 6 €

1444 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 04), u/m. (Hellas M49).

** 6 €

1445 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 05), u/m. (Hellas M50).

** 6 €

1446 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 06), u/m. (Hellas M51).

** 6 €

1447 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 07), u/m. (Hellas M52).

** 6 €

1448 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 08), u/m. (Hellas M53).

** 6 €

1449 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 09), u/m. (Hellas M54).

** 6 €

1450 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 10), u/m. (Hellas M55).

** 6 €

1451 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 21), u/m. (Hellas M56).

** 6 €

1452 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 23), u/m. (Hellas M58).

** 6 €

1453 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 24), u/m. (Hellas M59).

** 6 €

1454 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 25), u/m. (Hellas M60).

** 6 €

1455 1998 (24/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 26), u/m. (Hellas M61).

** 6 €

1456 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 03), u/m. (Hellas M62).

** 6 €

1457 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 27), u/m. (Hellas M63).

** 6 €

1458 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 28), u/m. (Hellas M64).

** 6 €

1459 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 29), u/m. (Hellas M65).

** 6 €
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1469

1468

1466

1467
1464 1465

1460 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 30), u/m. (Hellas M66).

** 6 €

1461 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 31), u/m. (Hellas M67).

** 6 €

1462 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 32), u/m. (Hellas M68).

** 6 €

1463 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 33), u/m. (Hellas M69).

** 6 €

1464 1998 (31/7) Frama stamps: Complete advanced registration set of 5 values (100dr+140dr+170dr+400dr+450dr-
machine code No 34), u/m. (Hellas M70).

** 6 €

AIR-MAIL ISSUES

1465 1926 Sounio, complete set of 3 values (Never issued stamps), u/m. (Hellas AI/AIII). ** 15 €

1466 3dr+5dr 1926 Sounio set in u/m bl.4 with gutter pairs. (Hellas AI+AII-96E). ** 20 €

1467 1926 “Patakonia” complete set of 3 values (Hellas A1-A4). u/m. ** 25 €

1468 1926 Patakonia, complete set of 4 values, m. (Hellas A1/A4). * 10 €

1469 1926 Patakonia, 3dr, u. Var. “A third island in Ionian sea”. VF. R. (Hellas A3e). o 50 €
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1479

1480

1478

1477

14761475

14741473

1472

1471

1470

1481
1470 1933 red ovpt.”IV ΕΚΘΕΣΙΣ ΤΗΣ ΑΝΑΤΟΛΗΣ/ΒΑΡΙ 1933” on 1926 Aeroespresso (“Patagonia”) set of 4 

values,u/m. (Hellas A1A/A4A).Excellent quality & rare.
** 850 €

1471 1933 “Zeppelin” in complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). 90 €

1472 1933 Zeppelin, complete set of 3 values, u/m. (Hellas A5/A7). * 40 €

1473 1933 Aeroespresso, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A8/A14). ** 50 €

1474 1933 “Aeroespresso” issue in complete set of 7 values, m. (Hellas A8/A14). * 20 €

1475 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A15/A21). ** 60 €

1476 1933 Governments issue, complete set of 7 values, u. (Hellas A15/A21). o 30 €

1477 1935 Mythological issue, complete set of 9 values in u/m marginal bl.4. Superb. (Hellas A22/A30-700E). ** 220 €

1478 1935 & 1937/9 Air-Mythology (first issue & re-issue),compl.sets of 9+5 values. (Hellas A22/A30+A31/A35). */** 40 €

1479 1935 Mythological issue, complete set of 9 values, u. VF. (Hellas A22/A30). o 25 €

1480 1938-1942 Airplane issue, 2x1dr/2dr. with perforation 10 1/2 bottom and 10 1/2 + 13 1/2 perforation up. (Hel-
las A36b+A36c - 48 euros).

** 15 €

1481 1dr/2dr 1942 “Airplane” ovpt in 2 pairs, var perf. 10 1/2 at top and at bottom, u/m. (Hellas A37c-72E). ** 15 €
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14901489

1492

1487

1485

1491

1488

1484

1486

14831482

1493

1482 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, u/m. (Hellas A45/A54). ** 250 €

1483 1940 National Youth Organization airpost set, complete set of 10 values, m. (Hellas A45/A54). * 110 €

1484 Winds (part I & part II) in complete sets of 6 & 6 values plus 2dr without watrmark, u/m. (Hellas A55/
A60+A61/A66+A55).

** 5 €

1485 25dr 1943 Winds (part II) in u/m upper right corner imperforate vertical pair. (Hellas A62a). ** 20 €

1486 100dr 1943 Winds (part II) in u/m lower marginal copy with partial double vertical perforation. (Hellas A64). ** OFFER

1487 400dr 1943 Winds (part II) in u/m vertical imperforate pair. (Hellas A66a). ** 20 €

1488 1952 “Grammos-Vitsi” complete set of 4 values, u/m. (Hellas A67/A69). ** 18 €

1489 1954 N.A.T.O., official bilingual (French & English) two-fold brochure picturing the 3 denominations of the 
set. (Hellas A71/A73).

Doc 12 €

1490 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values in u/m lower left corner bl.4, 1200dr. with Plate No.1B and 2400dr. + 
4000dr. with Plate No.1A. Superb. (Hellas A71/A73).

** 150 €

1491 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, u/m. (Hellas A71/A73). ** 30 €

1492 1954 N.A.T.O., complete set of 3 values, m. (Hellas A71/A73). * 15 €

1493 1958 Harbours, complete set of 7 values, u/m. (Hellas A74/A80-110E). ** 22 €



Public Auction 547 www.karamitsos.com

139

1499

1496

1495

1498

1497

1494

AIR-MAIL COVERS,CARDS,CACHETS,ETC.

1494 22.7.1934. Ioannina - Athens. Air cover franked with pair 2x40l. Landscapes + 50l. Governments air 
stamp, air label “ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / PAR AVION” (type 34s) cachet in blue (16c) dep. canc. “IΩANNIΝΑ 
- ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ / 22.VII.34” plus blue boxed cachet “ΜΕΤΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΝ 
ΑΕΡΟΠΛΑΝΟΥ” (type 41-crossed out - in use at the P.O. of Ioannina from 7.6.34 to 22.7.34 - LAST DAY OF 
USE), arr. “ΑΘΗΝΑΙ * ΑΦΙΞΙΣ * 24 ΙΟΥΛ.34”. Also label (type 28D).

C 35 €

1495 Airmail cover fr. with 1dr 1933 Governments issue airmail stamp plus 3dr Landscapes (re-issues) canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*2?.III.35”, arr. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΑΦΙΞΙΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ*29.
III.35”. Airmail cachets (Hellas AC22a+AC43).

C 10 €

1496 ”M/S Saturnia - Vulcania / Mediterraneo - Nord America” advertising PPC of the Cosulich Line Maritime 
Company of Trieste, franked with 5dr. Views plus State airs 2dr. + 5dr., canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ * 13.IV.35” & boxed violet “PAR AVION”, to Germany.

PPC 27 €

1497 Zeppelin flight: “Graf von Zeppelin” colored postal card fr. with 25pfg airmail Reich stamp canc. 
“FRIEDRICHSHAFEN/100 Geburtstag des Grafen von Zeppelin*8.7.38”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*11.VII.38”. Oval 
special cachet “ZURERINNERUNG AN DEN BESUCH*ZEPPELIN LUFTSCHIFEWERFT”.

PPC 22 €

1498 Air commercial cover from Athens to Germany, franked with 8dr. + 1dr. + 7dr. airs plus 1dr. charity stamps, 
canc. “ΠΛΑΤΕΙΑ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ - ΑΠΟΣΤΟΛΗ * 24.II.40”. Special air cachet “ΑΕΡΟΠΡΙΚΩΣ / PAR 
AVION” (Hellas AC53) in violet & “ΥΕΣ” change control cachet. (Hellas 537+A31+A34+C82)

C 15 €

1499 1950s printed commercial advertising cover, for use with the German Airmail Postal Services (precursor of 
Lufthansa). Scarce & VF.

C 20 €
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1509

1507 15101506

1505

15081504

1502

150315011500

POSTAL TAX (CHARITY) STAMPS

1500 2l. 1912-13 Struggle against TB never issued stamp in u/m left marginal strip of 3, var perf. 10 1/2 at top and at 
bottom. Superb. (Hellas CId-27E).

** 6 €

1501 (5l.) Red Cross Fund ovpt “AKYPON” in red. One short perf. (Hellas C3). S 10 €

1502 2dr litho + 1l./1l. + 1l./3l.+ 5l./20l.+ 5l./20l. “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury + (5l.) Red Cross Fund canc. 
“ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*14.ΙΟΥΛ.17” on registered cover to St.Gallen, via “BOLOGNA”, arr. “ST GALLEN*19.VIII.17”. (C5/
C8+C11+C3+381).

C 10 €

1503 1917 “ΚΠ” surcharges, 1l/1l., u. Var. “red-brown surcharge”. (Hellas C5e). o 10 €

1504 1917 “ΚΠ” surcharges, 1l/1l. in pair, u/m. 2nd stamp with var. (Hellas C5III+C5). ** 8 €

1505 3X1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamps, var surcharge inverted, double surcharge (hinged) and 
double surcharge one inverted, u/m. (Hellas C6a+C6b+C6c).

**/* 10 €

1506 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl.Mercury in bl.6 (pos.58-60/68-70). Ovpt errors III (pos.58) and XI (pos.59), 
u/m. (Hellas C6B+C6BIII+C6BXI).

** 15 €

1507 1l./3l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury stamps in corner bl.4 (pos.1-2/3-4), var Κ. & Π. distant and Κ exactly 
above λ on pos.1, u/m. (Hellas C6B+C6BX+C6BXXVII).

** 10 €

1508 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury, var surcharge inverted and “a cheval”, m. R. (Hellas C7avar). * 8 €

1509 5l./1l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m vertical pair, var double surcharge. (Hellas C7b-40E). ** 10 €

1510 5l./20l. 1917 “ΚΠ” surcharges on Fl. Mercury: 3 singles and a pair with different ovpt var. Also on pairs left stamp 
printing of the spacer, u/m. (Hellas C8III+C8IV+C8V).

** 20 €
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1513

1519

151815171515

1514

1516

1512

1511

1520
1511 5l./40l. 1917 “ΚΠ” surcharges on Fl. Mercury on thick paper (type I). Sheet partially destroyed and sur-

charged afterwards. RRR. (Hellas C9).
**/* 40 €

1512 5l./40l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp in pair, with ovpt var narow space, signed ZEIS. Su-
perb. (Hellas C9A+C9AXIX).

** 5 €

1513 5l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m vertical pair, ovpt var “Κ Π.” on upper stamp. 
(Hellas C10V+C10).

** 3 €

1514 5l./1dr 1917 “Κ.Π.” surcharges on Fl. Mercury perf. 11 1/2X13 1/2 in u/m bl.4. (Hellas C11d). ** 5 €

1515 10l./30l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m bl.4, var double surcharge. Superb. (Hellas C12b-
80E).

** 25 €

1516 1917 “ΚΠ” surcharges, 10l/30l. in pair, u/m. 2nd stamp with var. (Hellas C12A+C12AIII). ** 8 €

1517 30l./30l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on 1917 Fl. Mercury in u/m bl.4, var double surcharge. Superb. (Hellas C13b-
80E).

** 25 €

1518 30l./30l. 1917 “Κ.Π.” Surcharges on Fl. Mercury stamp in strip of 3, with ovpt var surcharge at different level 
(right pair), signed ZEIS, u/m. Superb. (Hellas C13+C13XXII).

** 8 €

1519 5l./25l. 1917 “ΚΠ” surcharges on Campaign stamps: 1 single and 2 pairs with ovpt var, u/m. (Hellas 
C16III+C16IV+C16V+CVII).

** 30 €

1520 5l./40l. of 1917 “K.Π.” surcharges on 1913-14 Campaign stamps, with var. triple surcharge, u/m. Signed 
“Deilakis”. (Hellas C17).

** 35 €
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15281527

152615251524

15231522

1521

1529 1532 1530

1521 1l./10l. 1917 “ΚΠ” surcharges on ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ revenues in u/m lower left corner pair, var differ-
ent accent type on one. (Hellas C19+C19b-42E).

** 10 €

1522 1917 red-brown 3-line ovpt., set of 11 values (the 20l/20l and 20l/60l missing), m. VF. (Hellas C19/C24+C26/
C28+C30/C31).

* 100 €

1523 20l./80l. of red brown three-line surcharge on blue revenues, m. VF. and rare. (Hellas C30). * 40 €

1524 10l./50l.1917 lilac Revenue “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (red-brown ovpt. ), ovpt “a cheval”, u/m. VF. (Hellas 
C39 var.).

** 7 €

1525 Κ.Π. 1l/50l lilac fiscal, m. Var. first 1 upright” (pos.29). VF. (Hellas C40a). * 18 €

1526 1l./50l. 1917 “Κ.Π.” surcharges on “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” revenues. Black two-line surcharge, var both 
“1” upright (pos.15), m. (Hellas C40b-60E).

* 18 €

1527 5l. 1918 Red Cross Fund in u/m upper marginal bl.4. (Hellas C51-120E). ** 30 €

1528 5l. 1918 Patriotic Relief Institution Fund in u/m lower marginal bl.4. (Hellas C52-144E). ** 30 €

1529 5l./1dr.1922 Patriotic League,u.Var.”accent on ι of διά”. (Hellas C59b). o 50 €

1530 10l. 1924 Red Cross Fund in u/m upper marginal bl.4. Superb. (Hellas C60-14E). ** 3 €

1531 1934-1958 Charity stamps (1937-38 Social Welfare Fund ovpts with accent on “ΓΡΑΜΜΑΤΟΣΗΜΟΝ” set 
not included) in u/m bl.4. Very nice lot. (Hellas C62/C69+C73/C109-264E+).

** 50 €

1532 20l. 1934 Thessaloniki International Fair Fund in u/m pair with double horizontal perforation. (Hellas C62f). ** 5 €
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1542

1541

1540

1539

1538

1537

1536

15351534

1533

1533 Private postal card fr. with 2dr Landscapes canc. “ΖΑΧΑΡΩ*1.V.1935” to Patras. Taxed on arrival with 2x10l. 
1934 Postal staff anti-TB Fund canc. “ΠΑΤΡΑΙ ΑΠΟΣΤΟΛΗ”. (Hellas C63).

PC OFFER

1534 50l./20l. lithographic issue-3rd period with ovpt “ΠΡΟΝΟΙΑ”, u. (Hellas C72). Lux. o 18 €

1535 50l./20l. of “Sosial Welfare fund Overprints” issue, u. (Hellas C75a). o 6 €

1536 1941 Social Welfare Fund, 50l/5l. in corner bl.4, u/m. Var. “Mirror printing”. VF. (Hellas C84). ** OFFER

1537 3Χ100dr (vertical pair+marginal single) 1944 Postal staff Anti-Tb Fund, all with overprint inverted, u/m. (Hel-
las C90a).

** 12 €

1538 25.000dr./2dr.1944 Postal Staff Anti-TB,u/m.Var.”ovpt.printed on the gum side”. (Hellas C92c). ** 25 €

1539 2dr/40l 1945 Postal staff A-T fund in corner marginal bl.4, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C94b). ** 55 €

1540 20d/40l 1946-1950 Postal staff Wegfare fund, var surcharge inverted, u/m.(Hellas C96a). ** 18 €

1541 50dr/10l. 1950 Postal staff Welfare Fund, var surcharge reading down, u/m. Superb. (Hellas C98b). ** 12 €

1542 50dr/1dr 1946 Postal staff Welfare Fund with incomplete printing, u/m. (Hellas C100). ** 10 €
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1550 1551 1555155415531552

1549

1545

1548154715461544

1543

POSTAGE DUE STAMPS

1543 1875 1st Vienna issue, complete set of 12 values with 12 1/2 perforation, u. VF. RR. (Hellas D1C/D12C - 390 euros). o 150 €

1544 20l. 1875 1st Vienna issue perf. 10 1/2x9 1/2, u. VF. (Hellas D5D-45E). o 15 €

1545 40l. & 70l. & 90l. & 1dr. of “1st Vienna” issue with perforation 10 1/2 x 12 1/2, 40l. & 1dr. are u. and the other are 
m. Superb. (Hellas D6E+D8E+D10E+D11E-114 euro).

*/o 40 €

1546 60l. of “1st Vienna” issue with canc. on fragment, without perforation. Singed by Deilakis. Very rare. (Hellas D7a 
new entry).

Δ 40 €

1547 60l. 1875 1st Vienna issue perf. 9 canc. “97” (=ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΤΟΥΡΚΙΑ).  Superb. (Hellas D7B-90E). o 30 €

1548 1875 1st Vienna issue, 70l. with 10 x 9 1/4 perforation, m. (Hellas D8). * 180 €

1549 1875 1st Vienna issue, 90l. in bl.4 with perforation 12 1/2, m. Signed by Deilakis. VF. (Hellas D10C - 140++ euros). * 55 €

1550 1876 2nd Vienna issue, 1l. perf. 10 1/2, m. Plate flaw “small white line between M & A” (see Hellas Vol.I page 
274). RRR. (Hellas D13A).

* 100 €

1551 1876 2nd Vienna issue, 1l. perf. 10 1/2, u/m. Plate flaw “small white line between  Θ & Μ” (see Hellas Vol.I-
page274). RRR. Light yellowish spots on upper perforation. (Hellas D13A).

** 80 €

1552 2dr 1875 1st Vienna issue perf. 12 1/2, m. (Hellas D12C-40E). * 15 €

1553 1l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2, var double impression of centre, one inverted, u. RRR. (Hellas D13Cd). o 90 €

1554 2l. 1876 2nd Vienna issue perf. 12 1/2, var double impression of centre, m. (Hellas D14Cc). * 30 €

1555 5l. 1876 2nd Vienna issue perf. 10 1/2, m. VF. (Hellas D15A-440E). * 140 €
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1560

1558

15571556

1567

1565

1559 1564

156315621561

1566

1556 1876 2nd Vienna issue, 20l. with 10 1/2x 12 1/2 perforation, m. VF. RRR. (Hellas D17D). * 400 €

1557 1876 2nd Vienna issue, 40l. with 12 1/2 perforation in horizontal strip of 3, u/m. Var. “imperforated verti-
cally”. THE ONLY KNOWN. signed by GARAS. VF. (Hellas D18Cf - catalog value as simple u/m stamps 
600++ euros).

** 1000 €

1558 EL mailed stampless from “ΛΕΩΝΙΔΙΟΝ*10.ΝΟΕΜ.79”, via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” and “ΑΘΗΝΑΙ*12.ΝΟΕΜ.79”, 
arr. “ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΙΣ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*16.ΝΟΕΜ.79” where a 60l. 1876 2nd Vienna issue postage af-
fixed and canc. dotted “95”. Also marked “T/60” for the missing postage. R. (Hellas D19C).

EL 150 €

1559 70l. of “2nd Viena issue” with perforation 10 1/2, m. (Hellas D20A). * 10 €

1560 1876 2nd Vienna issue. 90l. with 10 1/2 perforation, m. Plate flaw N7. VF. (Hellas D22A PF7). * 15 €

1561 1l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 10 1/2 in u/m vertical strip of 4. (Hellas D25Afvar). ** 80 €

1562 1l. 1890-93 3rd Vienna issue in pair perf. 10 1/2 at right. At other sides imperforate, u/m. (Hellas D25Aavar). ** 30 €

1563 2l. 1890-93 3rd Vienna issue in u/m imperforate bl.4. Possible marginal block (internal margin length = 4mm). 
Margin length at right = 6.5mm approx. (Hellas D26a).

** 35 €

1564 5l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 11 1/2, u/m. (Hellas D27C-50E). ** 15 €

1565 40l. 1890-93 3rd Vienna issue perf. 11 1/2 with displaced perforation, m. (Hellas D28C). * 15 €

1566 1l+2l+3l+10l proofs. Imperforated, singles in black colour. E 10 €

1567 1902 London issue. 20l. deep blue proof in vertical strip of 4 printed on cardbroad. Partially pale print. E 15 €
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1575

15801579

157815771576

1573
15741571

1572157015691568

1568 1902 London issue, complete set of 14 values, m. (Hellas D30/D43-17E). * 5 €

1569 5l. 1902 London issue in u/m imperforate pair, m. (Hellas D33a-65E). * 15 €

1570 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in black (read. up), complete set of 10 values, m. (Hellas D44/D53). * 20 €

1571 1l.+2l.+5l.+10l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, m. (Hellas 
D44a+D45a+D47a+D48a-102E).

* 30 €

1572 1l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” black overprint reading up, var. “double overprint”, u/m. (Hellas D44a). ** 3 €

1573 1l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up) in u/m bl.4, with add. ovpt error slanted “I” in “ΣIΣ” 
(upper left stamp). (Hellas D44+D44Σ23).

** 5 €

1574 2l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var double ovpt, u/m. (Hellas D45a). ** 10 €

1575 3l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (printing I) in black (read. up) in u/m bl.4, with add. ovpt error “N.I” for 
“NI”. (Hellas D46+D46Σ61).

** 5 €

1576 10l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D48A). * 5 €

1577 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 20l. in marginal pair, u/m. Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”. (Hellas 
D49Α+D49).

** 16 €

1578 2l. with “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint (reading down), with var. “Large I” in ΣΙΣ”, m. (Hellas D55 
Σ17). Extremelly rare.

* 220 €

1579 2dr ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in black (read. down), m. (Hellas D56-80E). * 25 €

1580 1912 Ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), complete set of 11 values, m. (Hellas D59/D69-127E). * 38 €
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1586

158815871585

158415831582

1581

1593

1589 1591

1581 1l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in two u/m bl.4. On one block large “E”, while on the 
other “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”. (Hellas D59A+D59K-92E).

** 20 €

1582 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 2l. in bl.4 red overprint (reading up), u/m. Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”. 
(Hellas D60+D60A).

** 10 €

1583 5l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in bl.4, var large “E” and “I.O” for “IO” (pos.64), u. 
(Hellas D61K/Σ51).

o 10 €

1584 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint, 20l. red overprint (reading up), u/m. Var. “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”. (Hellas 
D62A - 60 euros).

** 15 €

1585 30l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in u/m pair, var large “E” on right stamp. R. (Hellas 
D63+D63K-310E).

** 90 €

1586 40l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up) in 2 bl.4 (pos.9-10/19-20) and (pos.29-30/39-40), with 
add. ovpt errors Σ16 (pos.10), Σ17 (pos.39) and Σ57 (pos.40), u. (Hellas D64+D64Σ16+D64Σ17+D64Σ57).

o 10 €

1587 50l. ovpt “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” in red (read. up), var “ΕΛΛΗΝ_ΚΗ”, m. (Hellas D65A-30E). * 8 €

1588 2dr 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt in red (read. up) with additional printing var. long letter “I”, m. 
VF. (Hellas D67Σ14).

* 20 €

1589 3dr. Red ovpt (reading up), with var. longer “I” in “NI”, m. (Hellas D68Σ14). * 30 €

1591 1913/1928 Litho (1st period paper),compl.set of 10 values,m. (Hellas D84A/D97A - 149 E). * 40 €

1593 3l. litho (3rd period) in u/m strip of 10, var perf. 10 1/2+13 1/2 at top (7th stamp) and 10 1/2 (8th-10th) stamps. 
(Hellas D86C+D86Cb+D86Ch-55E).

** 10 €
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16011600

1599159815971596

15921590 15951594

1590 1dr. black (carmine ovpt.reading-down), var. double ovpt, signed “S.F.” (+Spetsiotis), u/m. VF and R. (Hellas 
80a-825E).

** 180 €

1592 1913-1928 lithographic issue (3rd period) set of 12 values (25l., 50l. and 1dr missing), u/m. (Hellas D84C/
D89C+D91C/D92C+D94C+D96C/D98C).

** 36 €

1594 1913-1928 Litho issue, 5l. (1926 issue with no accent) with var. “perforated 10 1/2 + 13 1/2 at bottom”, mng. 
RR. (Hellas D87Dh).

(*) 40 €

1595 1913-1928 Litho issue, 2x10l. (1926 issue with no accent), u/m. Perforation 10 1/2 at top and bottom. (Hellas 
D87Db).

** 10 €

1596 1913-1928 Litho issue, 25l. (second period) coarse impression, u/m. Superb. (Hellas D90B var - 60+++ euros). ** 20 €

1597 40l. litho (3rd period), perf. 10 1/2 at bottom, u/m. (Hellas D92Cb). ** 8 €

1598 50l. lithos (paper C) in u/m lower marginal strip of 3, var “εισποακτέα” instead of “εισπρακτέα” on middle 
stamp. (Hellas D93C+D93Ca).

** 10 €

1599 1930 Lithographic issue, complete set of 8 values, m. (Hellas D99/D106). * 10 €

1600 10dr+25dr+200dr 1943 Lithographic issue in bl.4 only with 2 vertical perforation, u/m. (Hellas D110/
D111+D113).

** 30 €

1601 Military postal card canc. “Σ.Τ.526*1.III.41” to Athens, Poste Restante. On arrival taxed with 50l. 1930 litho 
and canc. “ΑΘΗΝΑΙ Σ.Ε.Κ.2”. (Hellas D99).

PC 8 €
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1607 1606

1605

1604

1603

1602

FIRST DAY COVER

1602 1933 Governments issue, complete set of 7 values on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*2.XI.33” (first day of issue), arr. 
“ΙΩΑΝΝΙΝΑ*3.ΧΙ.33”. (Hellas A15/A21).

FDC 150 €

1603 50l. 1937 Social Welfare fund ovpt on 1927 Landscapes stamp on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.I.37” (first day of 
issue), arr. “ΠΑΤΡΑΙ*21.I.37”. (Hellas C76).

FDC 35 €

1604 10l. 1937 Social Welfare fund ovpt on PS canc. “ΑΘΗΝΑΙ*20.IAN.37” (first day of issue). (Hellas C70). FDC 18 €

1605 1dr+2dr+5dr+7dr 1937 Mythological (re-issue) on postal card canc. “ATHINAI-POSTE AERIENNE*3.VIII.37” 
(first day of issue) to New York. (Hellas A31/A34).

FDC 30 €

1606 50l. 1938 “Airplane” ovpt plus 10l.+2x80l. 1937 Historical issue on postal card canc. “ATHINAI-POSTE 
AERIENNE*8.VIII.38” (first day of issue for the airmail stamp) to Chicago. (Hellas A36).

FDC 20 €

1607 1953 National products, complete set of 7 values on printed envelope canc. “ΑΘΗΝΑΙ*1.VII.53” (first day of 
issue). (Hellas 722/728).

FDC 120 €
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16131612

1611
1610

1609
1608

1614
1608 1954 N.A.T.O. complete set of 3 values on registered cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15-V-54” (1st day of issue), arr. 

“NEW YORK*18.MAY.1954”. (Hellas A71/A73).
FDC 90 €

1609 1959 Ancient coins (part I), complete set of 10 values on 2 official FDC. (Hellas 813/822). FDC 75 €

1610 1959 Ancient theatre, complete set of 7 values on official FDC. (Hellas 823/829). FDC 22 €

1611 1959 Imre Nagy, complete set of 2 values on 2 covers canc. “ΑΘΗΝΑΙ*8.XII.59” (first day of issue). Both cov-
ers arr. “ΑΘΗΝΑΙ-ΛΕΒΙΔΟΥ*9.XII.59”. (Hellas 838/839).

FDC 25 €

1612 2.50dr 1960 C.Palamas on cover canc. “ΑΘΗΝΑΙ*25.Ι.60” (first day of issue). (Hellas 840). FDC 20 €

1613 1960 World Refugee Year, complete set of 2 values on 2 unofficial FDC (one Cocteau). (Hellas 841/842). FDC 10 €

1614 1963 Ancient coins (part II), complete set of 9 values on 2 covers canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5.VII.63” (first day of is-
sue), arr. “ΛΕΒΙΔΟΥ ΑΘΗΝΩΝ*6.VII.63”. (Hellas 923/931).

FDC 40 €
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1620

1619

1618

1617

1616

1615

1615 1964 King Paul, complete set of 10 values on cover canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*6.V.64” (first day of issue). (Hellas 
951/960).

FDC 30 €

1616 1966 Popular art, complete set of 12 values on 3 special illustrated covers canc. “ΑΘΗΝΑΙ*21.XI.66” (first day 
of issue). (Hellas 1037/1048).

FDC 35 €

1617 1968 Mexico Olympic Games, complete set of 3 values on official FDC. On 10dr value var “ΤΕΚΜΑΙΡΟ” 
instead of “ΤΕΚΜΑΙΡΟ-”.  (Hellas 1105/1107a).

FDC 25 €

1618 1970 International relations, complete set of 5 values on 3 special illustrated covers canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.X.70” 
(first day of issue). (Hellas 1170/1174).

FDC 30 €

1619 1986 Olympian Gods, complete set of 12 values imperforate vertically on 3 special illustrated covers canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*17.II.86” (first day of issue). (Hellas 1719A/1730A).

FDC 20 €

1620 1987 Aesops Fables, complete set of 8 values imperforate vertically on 2 special illustrated registered covers 
canc. “ΑΘΗΝΑ*5.III.87” (first day of issue), arr. “ΠΑΤΡΑ*6.III.87”. (Hellas 1754A/1761A).

FDC 40 €
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16271626

1625 16241623

16221621

1621 1988 Microscopic sea life, complete set of 5 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. 
“ΑΘΗΝΑ*2.III.88” (first day of issue). (Hellas 1788A/1792A).

FDC 35 €

1622 1988 Capitals of prefectures (part I), one-side imperforate stamps on special illustrated cover canc. 
“ΑΘΗΝΑ*7.X.88” (first day of issue), arr. “ΚΟΖΑΝΗ*11.Χ.88”. (Hellas 1807C/1813C).

FDC 12 €

1623 1989 International anniversaries, complete set of 5 values imperforate vertically on cover canc. 
“ΑΘΗΝΑ*22.05.89” (first day of issue). (Hellas 1831A/1835A).

FDC 40 €

1624 1990 Greece-Homeland of the Olympic Games, complete se-tenant set of 5 values on cover canc. 
“ΑΘΗΝΑ*13.VII.90” (first day of issue). (Hellas 1871/1875).

FDC 4 €

1625 1991 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. 
“ΑΘΗΝΑ*20.05.91” (first day of issue). (Hellas 1883A/1884A).

FDC 6 €

1626 1996 Greek castles (part I), complete set of 9 values imperforate horizontally on 2 special illustrated covers 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*7.X.96” (first day of issue). (Hellas 2006A/2014A).

FDC 25 €

1627 1998 Greek castles (part II), complete set of 10 values imperforate horizontally on 2 special illustrated covers 
canc. “ΑΘΗΝΑΙ*15.VII.98” (first day of issue). (Hellas 2070A/2079A).

FDC 25 €
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1631 1630

1629
1628

163416331632
1628 1999 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. 

“ΑΘΗΝΑΙ*24.V.99” (first day of issue). (Hellas 2097A/2098A).
FDC 10 €

1629 2001 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*15-5-2001” (first day of issue). (Hellas 2156A/2157A).

FDC 8 €

1630 2002 Greek dances, complete set of 21 values horizontally imperforate on 4 special illustrated covers canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*2.1.2002” (first day of issue). (Hellas 2168A/2188A).

FDC 32 €

1631 2003 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*9-5-2003” (first day of issue). (Hellas 2231A/2232A).

FDC 10 €

1632 2008 Europa, complete set of 2 values imperforate horizontally on special illustrated cover canc. 
“ΑΘΗΝΑΙ*26.5.2008” (first day of issue). (Hellas 2520A/2521A).

FDC 12 €

1633 2009 Europa, complete set of 2 values on FDC, horizontally imperforate, canc. “ΑΘΗΝΑΙ*11.5.2009”. (Hellas 
2562A/2563A).

FDC 12 €

1634 2014 Tourist 2014, complete set of 3+3 values (one set self-adhesive stamps, one set stamps from A4 sheets) 
on cover canc. “ΑΘΗΝΑ*8.8.2014” (first day of issue). (Hellas 2829/2831+2832/2834).

FDC 12 €
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1635 1961 complete year on official FDC. (Hellas 881/900). FDC 27 €

1636 1962 complete year on official FDC. (Hellas 901/915). FDC 9 €

1637 1963 complete year on official FDC. (Hellas 916/922+932/950). FDC 10 €

1638 1964 complete year on official FDC. (Hellas 961/972+974/985). FDC 5 €

1639 1965 complete year on official FDC. (Hellas 986/990+994/1008). FDC 3 €

1640 1966 complete year on official FDC. (Hellas 1013/1027+1029/1036+1049/1051). FDC 5 €

1641 1967 complete year on official FDC. (Hellas 1052/1076+1078/1081). FDC 6 €

1642 1969 complete year on official FDC. (Hellas 1113/1138). FDC 5 €

1643 1968 complete year on official FDC. (Hellas 1082/1090+1092/1103+1105). FDC 5 €

1644 1970 complete year on official FDC. (Hellas 1139/1144+1156/1169+1175/1177). FDC 10 €

1645 1971 complete year on official FDC. (Hellas 1178/1203). FDC 9 €

1646 1972 complete year on official FDC. (Hellas 1204/1237). FDC 6 €

1647 1973 complete year on official FDC. (Hellas 1238/1279). FDC 12 €

1648 1974 complete year on official FDC. (Hellas 1280/1310). FDC 5 €

1649 1975 complete year on official FDC. (Hellas 1311/1344). FDC 6 €

1650 1976 complete year on official FDC. (Hellas 1345/1373). FDC 7 €

1651 1977 complete year on official FDC. (Hellas 1374/1417). FDC 6 €

1652 1978 complete year on official FDC. (Hellas 1418/1459+F1). FDC 6 €

1653 1979 complete year on official FDC. (Hellas 1463/1517). FDC 6 €

1654 1980 complete year on official FDC. (Hellas 1518/1556). FDC 5 €

1655 1981 complete year on official FDC. (Hellas 1557/1590). FDC 5 €

1656 1982 complete year on official FDC. (Hellas 1591/1620+F2/F3). FDC 6 €

1657 1983 complete year on official FDC. (Hellas 1621/1661). FDC 8 €

1658 1984 complete year on official FDC. (Hellas 1662/1686+F4). FDC 10 €

1659 1985 complete year on official FDC. (Hellas 1687/1718+F5). FDC 9 €

1660 1986 complete year on official FDC. (Hellas 1731/1753). FDC 13 €

1661 1987 complete year on official FDC. (Hellas 1754/1787+F6). FDC 18 €

1662 1988 complete year on official FDC. (Hellas 1788/1824). FDC 50 €

1663 1989 complete year on official FDC. (Hellas 1825/1844+F7). FDC 15 €

1664 1990 complete year on official FDC. (Hellas 1845/1879). FDC 16 €

1665 1991 complete year on official FDC. (Hellas 1880/1896+F9). FDC 24 €

1666 1992 complete year on official FDC. (Hellas 1897/1928+F10). FDC 35 €

1667 1993 complete year on official FDC. (Hellas 1929/1944+F11). FDC 24 €

1668 1994 complete year on official FDC. (Hellas 1946/1971+F12). FDC 10 €

1669 1995 complete year on official FDC. (Hellas 1972/1997). FDC 25 €

1670 1996 complete year on 10 official FDC. (Hellas 1998/2022+F13). FDC 40 €

1671 1997 complete year on official FDC. (Hellas 2023/2057). FDC 32 €

1672 1998 complete year on official FDC. (Hellas 2058/2088+F16). FDC 20 €

1673 1999 complete year on official FDC. (Hellas 2089/2117). FDC 24 €

1674 2000 complete year on official FDC. (Hellas 2118/2148+F17). FDC 25 €

1675 2001 complete year on official FDC. (Hellas 2149/2165+F18/F19). FDC 20 €

1676 2002 complete year on official FDC. (Hellas 2168/2211+F20+F23). FDC 60 €

1677 2004, complete year on official FDC. (Hellas 2282/2298+2301/2310+2312/2313+2316/2345+F34/F35+F38/F39+F41). FDC 115 €

1678 2005, complete year on official FDC. (Hellas 2346/2387+2389/2404). FDC 65 €

1679 2006 complete year on official FDC. (Hellas 2405/2411+2414/2419+2421/2438+2441/2445+2447/2459+F45/F48). FDC 75 €

1680 2007 complete year on official FDC. (Hellas 2460/2499+F50). FDC 50 €

1681 2008 complete year on official FDC. (Hellas 2500/2544). FDC 60 €

1682 2009 complete year on official FDC. (Hellas 2545/2588+F53+F56/F58). FDC 100 €

1683 2010 complete year on official FDC. (Hellas 2589/2607+2610/2627+2630/2637). FDC 120 €

1684 2011 complete year on official FDC. (Hellas 2642/2657+2659/2678+2681/2693+F66/F67). FDC 130 €

1685 2012 complete year on official FDC. (Hellas 2694/2703+2705/2742+F69/F70). FDC 85 €



Public Auction 547 www.karamitsos.com

155

1695

16961694

1693
1692

FIRST FLIGHTS

1686 108 Different first flight (1987) covers by LH (official)/illustrated cards. Some returnerd to sender. FFC 125 €

1687 71 Different first flight (1988) covers by LH (official)/illustrated cards. Some returnerd to sender. FFC 85 €

1688 70 Different first flight (1989) covers by LH (official)/illustrated cards. Some returnerd to sender. FFC 80 €

1689 46 Different first flight (1991) covers by LH (official)/illustrated cards. Some returnerd to sender. FFC 50 €

1690 127 Different first flight (1992) covers by LH (official)/illustrated cards. Some returnerd to sender. FFC 120 €

1691 45 Different first flight (1993) covers by LH (official)/illustrated cards. Some returnerd to sender. FFC 40 €

NATIONAL RESISTANCE (LOCAL) ISSUES

1692 1944 3rd E.D.E.S. set, complete set of 4 values on fragment canc. “ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΝ*23.ΙΟΥΛ.1944”. (Hellas R15/R18). Δ 150 €

1693 1945 Alexandroupoli surcharge, 5 λέβα/2000dr in corner bl.4, u/m. VF. (Hellas R42). ** 40 €

1694 5l./2000dr 1945 Alexandroupoli surcharge in u/m bl.8. Horizontal surcharge on two upper stamps- small “T” on 
one, while vertical surcharge on the rest 6 stamps- small “T” on two. In addition on lower bl.4 a second inverted 
and oblique ovpt exists. RRRR. PROBABLY UNIQUE. (Hellas R42+R42f+R42g+R42fg+R42a-1500E++++).

** 750 €

1695 5l./25000dr 1945 Alexandroupoli surcharge in u/m right marginal vertical pair, var “ΑΥΤΟΔΙΟΚΗΣΗ” on upper 
stamp. (Hellas R45e+R45-120E).

** 35 €

1696 (1945) Alexandroupolis surcharge, the 5 ΛΕΒΑ/25000dr. value in u/m corner bl.4, with dual cross out of the old 
value. (Hellas R51).

** 70 €
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1703

1702

1701

1700

1699

1698

1697

ATHOS MOUNTAIN (MONT-ATHOS)

1697 Cover fr. with 1pi. Empire in pair and posted from “MOUNT-ATHOS*TURQUIE*12 DECEMBRE 1883”, 
arr. “HNKOΛΑΕΒb XERC.*10 ΔΕΚ. 1883”. RR.

C 800 €

1698 5pa/1k 1909-10 “Mont-Athos” surcharge on 1907 Russian stamp, var ovpt in blue, u/m. (Hellas 1b-30E). ** 10 €

DEDEAGATCH

1699 25l./5ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ” surcharge, var “ΔΕΛΕΑΓΑΤΣ”, u. (Hellas 3a-100E). o 30 €

1700 1913 1st label issue, sheetlet with 2 horizontal and 4 vertical perforations, mng. Superb. (Hellas F6a). (*) 100 €

1701 1913 1st label issue, complette set of 3 values, mng. (Hellas 6/8-85E). (*) 25 €

1702 10l. of 1913 “3rd label” issue on fragment, linear canc. “ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ”. (Hellas 19). VF. Δ 30 €

1703 (1913) Bulgarian 5ct. Postal card overprinted in red “ΕΠΙΣΤΟΛΙΚΟΝ ΔΕΛΤΑΡΙΟΝ” and surcharged on 
printed stamp “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΕΔΕΑΓΑΤΣ / 10 ΛΕΠΤΑ”. Hellas PC1.

PS 20 €
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1704
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1707

1706

DODECANESE

1704 Full Sheet (4x10 strips) of 0.40L. security strips tobacco monopoly (Fascette private per vendita ti tabacchi 
esteri). VF. R. (Petradakis C80).

** 250 €

1705 6x0.50L. security strips tobacco monopoly (Fascette private per vendita ti tabacchi esteri). VF. (Petradakis C81) ** 15 €

1706 MARCA DA BOLLO 65c. Full sheetlet of 50 (10x5), u/m. Ovpt. “R.GOVERNO DI RODI/DEBITO PUBLICO/
OTTOMANO/3 PIASTRE”. Var. “RODi instead of RODI” on pos.11. VF.

** OFFER

ITALIAN OCCUPATION - LOCAL NON ITALIAN ISSUES

1707 1912 Koinon Nisioton, complete set of 3 values in bl.50 (upper half of the sheet), u/m. (Hellas 1/3-600E). ** 90 €

1708 Kalymnos local issue “Koinon Nisioton”, two complete sets of 3 on philatelic cover, canc. “KALYMNOS * 
21-5.912”. (Hellas 1-3).

C 100 €
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17201719171817171716

1714

171517131712171117101709

1730172917281727172617251724

1721 17231722

ITALIAN OCCUPATION - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1709 EGEO overprint in complete set of 2 values, m. (Hellas 1/2). * 20 €

1710 1912 First islands names overprints, complete set of 7 values with ovpt. “Stampalia”, m. (Hellas 3I/9I). * 10 €

1711 1912 “PISCOPI” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3II/9II). * 10 €

1712 1912 “CALIMNO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3III/9III). * 12 €

1713 1912 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3IV/9IV). * 12 €

1714 1912 Caso ovpt, compl. set of 7 values on 6 fragments and one bl.4 (15c.-high value in bl.4-1 stamp torn), all 
canc. “CASO (Egeo)”, u. (Hellas 3V/9V).

Δ/ο 28 €

1715 1912 ovpt.”Cos”,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3VI/9VI) * 35 €

1716 1912 “LIPSO” ovpt, complete set of 7 values, m. (Hellas 3VII/9VII). * 10 €

1717 1912 ovpt.”Leros”,compl.set of 7 values,m. (Hellas 3 VIII/9 VIII). * 25 €

1718 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values, with “Nisiros” overprint, m. (Hellas 3IX/9IX). * 12 €

1719 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values, with “Patmos” overprint, m. (Hellas 3X/9X). * 12 €

1720 1912 “First islands names overprints” in complete set of 7 values with “Rodi” overprint, m. (Hellas 3XI/9XI). * 15 €

1721 1912 “SIMI” ovpt, complete set of 7 values, u/m. (Hellas 3XII/9XII). ** 40 €

1722 1912 “Karki” overprint in complete set of 7 values, m. (Hellas 3XIII/9XIII). * 10 €

1723 1916-1917 “PISCOPI” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10II/12II). * 18 €

1724 20c 1916-17 “CALIMNO” ovpt, u/m. (Hellas 12III). ** 40 €

1725 1916-1917 “SCARPANTO” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10IV/12IV). * 25 €

1726 1916-1917 “CASO” ovpt, complete set of 2 values, u/m. (Hellas 10V/12V). ** 60 €

1727 1916 “New domestic postal rates” complete set of 2 values, with overprint “Cos”, m. (Hellas 10VI+12VI). * 15 €

1728 20c./15c. & 20c. of 1916 “New domestic postal rates” with “Lipso” overprint, m. (Hellas 10VII+12VII-85euro). * 20 €

1729 1916 “New domestic postal rates” complete set of 2 values, with overprint “Leros”, m. (Hellas 10VIII+12VIII). * 20 €

1730 1916-1917 ovpt, “Nisiros”, complete set of 2 values, m.(trace).(Hellas 10IX/12IX). * 28 €
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1738

17391737

1736

1735

17341733

17321731

1731 1916-1917 “PATMOS” ovpt, complete set of 2 values, m. (Hellas 10X/12X). * 20 €

1732 1916-1917 “RODI” ovpt, complete set of 3 values, m. (Hellas 10XI/12XI). * 150 €

1733 1916 “New domestic postal rates” with “Simi” overprint on 20c./15c. & 20c., m. (Hellas 10XII/12XII). * 20 €

1734 1919-1923 “RODI” ovpt, complete set of 4 values, m. (Hellas 13XI/16XI). * 100 €

1735 (1910) 10c. red “Answer” Italian PS card to Roma, canc. “POSTE ITALIANE * RODI (EGEO) * -7.11.12”. PS 35 €

1736 Cover fr. with 5c. ovpt. “Rodi” cancelled with “RODI (EGEO)*23.1.15” to Cairo. Also linear. “IMPRIME”. 
(Hellas 4XI).

C 20 €

1737 Superb canc.”RR.POSTE ITALIANE*PALUS (NISERUS EGEO)*1-3-15” on fragment of Italian PS card 
print.10c.Rare cancel.

Δ 30 €

1738 Vertical strip of 5x20c. (without WMK) ovpt. “Rodi” (Hellas 12XI) plus Italian 50c. Michetti and 1L. + 2L. 
Floreale on fragment of a registered parcel, canc. “POSTE ITAL_NE RACC_TE ASS_TE * RODI (EGEO) * 
10.5.24”.

Δ 60 €

1739 Single-ring.cancel “POSTE ITALIANE*SCARPANTO (Egeo)” in black,blue & lilac colours on 3 Italian (2 on 
fragments) stamps.

o/Δ 10 €
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1751 174717461742

1745174417431741

1740

1755

175017491748 175417531752

ITALIAN DODECANESE - ITALIAN POST OFFICE ISSUES

1740 50c.”Pittorica” 1930 ovpt.”XXI/Congresso/Idrologico” in marginal bl.4,u/m.Var.”inverted ovpt.,invalidated 
with blue crayon” & six (3x2) large holes (Specimen). (Hellas 55 var.,Note 2,Sassone 17h).

** 100 €

1741 1930 “Ferrucci” issue with “CASTELROSSO” overprint in complete set of 5, u/m. (Hellas 59VI/63VI-150euro). ** 30 €

1742 1931 Eucharistic Congress, complete set of 7 values, m. (Hellas 73/79). * 50 €

1743 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “STAMPALIA” overprint, u. VF. (Hellas 108I/117I). o 50 €

1744 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “PISCOPI” overprint, u. VF. (Hellas 108II/117II). o 50 €

1745 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “CALINO” overprint, u. VF. (Hellas 108III/117III). o 50 €

1746 1932 Garibaldi issue ovpt “SCARPANTO”, complete set of 10 values, u/m. VF. (Hellas 108IV/117IV). ** 70 €

1747 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “CASO” overprint, u. VF. (Hellas 108V/117V). o 50 €

1748 1932 Garibaldi issue, complete set of 10 values with “COO” overprint, u. VF. (Hellas 108VII/117VII). o 50 €

1749 1932 “Garibaldi” issues (regular) in complete set of 10 values with ovpt “LIPSO”, m. (Hellas 108VIII/117VIII). * 30 €

1750 The Dodecanese part of the Italian Dominion Garibaldi issues, complete set of 10 values, with overprint 
“LERO”, u. (Hellas 108IX/117IX).

o 40 €

1751 25c.Garibaldi 1932 ovpt.”LERO”,m.Var.”weak double ovpt.”. (Hellas 110 IX var). * 50 €

1752 1932 Garibaldi issue ovpt “NISIRO”, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 108X/117X-450E). ** 90 €

1753 1932 “Garibaldi” issues (regular) in complete set of 10 values with ovpt “RODI”, u. (Hellas 108XII/117XII - 
300E).

o 60 €

1754 1932 “Garibaldi” issue (Regular sets) in complete set of 9 values with overprint “SIMI”, m. (Hellas 
108XIII/117XIII-135 euro).

* 25 €

1755 1932 Garibaldi airpost+express issue, set of 6 values (50c. missing), m. (Hellas A15/A20-232E). * 40 €
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1758

17571756

1763 1762

17611760

1759

1756 1932 Zeppelin, complete set of 6 values, u.(Hellas A22/A27). o 180 €

1757 1934 “World Football cup” (regular & airpost) issue in complete set of 9 values, m. (Hellas 128/132+A34/A37). * 80 €

1758 1934 “World Football cup” (airpost) issue in complete set of 4 values, u. (Hellas A34/A37). o 50 €

1759 1934 Parcel Post issue, complete set of 11 values in bl.10. u. (Hellas P1/P11-880E+). o 120 €

1760 (1936) Italian Dodecanese, general issue of postal cards, 30c. brown with illustration of Coo, cancelled to 
order “COO * EGEO * 23.10.43”. Hellas PC1.3.

PS 20 €

1761 Cancel “ANTIMACHIA*(COO)*2-3-30” on Italian 15c.value on fragment. Δ 10 €

1762 Violet cachet “BASE NAVALE DI PORTO LAGO DI LERO * RR. POSTE” on 20c. RODI Pittorica (Hellas 43). o 16 €

1763 Large commercial cover to Rodi, franked on back with Italian stamps (1928) block of 9x50c. (Unif. 225), canc. 
“SCARPANTO * (EGEO) * 30.4.29”, arr. “RODI * (EGEO) * -3.5.29”.

C 80 €
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1768 1767

1766

1765

1764

1764 Cover to France franked with 25x5c. Pittorica (10 on front & 15 on back), faint canc. “POSTE ITALIANE * MA-
LONA (RODI EGEO) * 26.10.29”, transit “RODI * (EGEO) * 30.10.29”, arr. “PARIS * 4-11-29”.

C 120 €

1765 Registered air cover to Paris, franked with Virgilio 25c. + 2x1,25L. + 9L.+2L. air, ovpt. “ISOLE ITALIANE 
DELEGEO” (Hellas 66+70+A7), canc. “POSTE ITAL_NE RACC_TE ASS_TE * RODI (EGEO) * 23.1.31” plus 
“POSTA AEREA * RODI (EGEO) * 23.1.31”, transit “BRINDISI TRANSITI * RACCOMAN. * 30.1.31” via “AMB. 
TORINO - MODANE 173 * (D) * 31.1.31”. Signed E.Diena.

C 170 €

1766 Air cover to Genova, Italy, franked with Eucharistic Congress 10c. + 30c. + 50c. plus Pittorica 2x5c. (Hellas 
41+74+77+78) plus Italian Imperiale 1L. Air, canc. “UFFICIO POSTALE TELEGRAFICO * COO * 13.10.31”, 
transit “POSTA AEREA * RODI (EGEO) * 18.10.31”, arr. machine “GENOVA - CENTRO / 21-XI-31”.

C 180 €

1767 Commercial air cover to Roma, Italy, franked with Italian (1937) Augusto Airs vertical pair 2x25c. (Unif. A106), 
canc. “LERO PORTO LAGO * (EGEO) * -7.12.37”, arr. “ROMA * PRATI * 12-XII-37”. Violet administrative ca-
chet “IX ZONA DEI SERVIZI SEMAFORICI E DELLE COMUNICAZIONI - PORTOLAGO (LERO) seals flap.

C 120 €

1768 Air cover from Roma to Rodi (Egeo), franked with (1938) 25c. + 75c. + 1L. Air (Unif. 441+444+A113), canc. 
“ROMA CENTRO * POSTA AEREA * 13.10.39, arr. the same day at Rhodes and re-posted back, franked with 
RODI Pittorica 2x50c. + 2x50c. Airs (Hellas 104+A30A), canc. “POSTA AEREA RODI * EGEO * 13.10.39.XVII”, 
arr. at Rome the following day “ROMA * DISTRIBUZIONE * 14-X-39”.

C 75 €
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1778

1777

17761775

1774

1773

1772

17711770
1769

GERMAN MILITARY ADMINISTRATION ISSUES

1769 PRO SINISTRATI DI GUERRA surcharge, complete set of 4 values, m. (Hellas 19/22) * 18 €

GERMAN MILITARY POST OFFICE

1770 1944 Rhodes “INSELPOST” ovpt, light blue with zig-zag perforation, sign. Dr Dub, u. (Hellas 2-140E). o 45 €

1771 1944 Zagreb “INSELPOST” overprint, red-brown dark with deep blue overprint, u/m. Signed by 
K.CEREMUGA. (Hellas 4 - 70 euros).

** 30 €

AUSTRIAN POST-OFFICE

1772 EL fr. with 10sld Austrian Levant canc. “RODI*26/6/79”, boxed “P.D.”, arr. “TRIEST*3/7/79”. EL 120 €

TURKISH POST OFFICE

1773 Commercial cover to Constantinople, franked with Turkish (1909) 20pa., canc. bilingual “RHODES * 19-11-10” 
(N&G 13), arr. on reverse violet bilingual “CONS-PLE (PARLEMENT) -3- / 24-11-910”.

C 40 €

1774 B&w PPC “Rhodes.Vue de mer” canc.bilingual “SMYRNE-1*1-12-909” fr.20pa.1908 canc.bilingual “RHODES*9-
12-909” to Munich-Germany.Nice & VF.

PPC 45 €

1775 Bilingual canc.”RHODES*13-1-907” in lilac on fragment fr.pair 20pa.rose 1905/6. Δ OFFER

1776 KALYMNOS bilingual violet canc. on (1892) single 1pi. and pair 2x20pa. Turkish stamps on fragment. (N&G 4). o/Δ 40 €

1777 Octagonal Ottoman canc.”KOS” in black on 2pi.Turkish EMPIRE. (NG 1). o 20 €

1778 10pa.1892 in bd.3 canc.bilingual “STANKEUI” (=Kos Island). (N-G 2). o 15 €
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1781

1780

1779

1786

1785

1784

1783

1782

EPIRUS

1779 1914 Infantrymen, complete set of 8 values, m. (Hellas 5/12). * 12 €

1780 5dr 1914 Infantrymen in u/m upper left corner imperforate bl.6. [Hellas 12(a)]. ** 250 €

1781 20l./1pi. + 25l./2pi. 1914 ovpt. “ΑΥΤΟΝΟΜΟΣ/ΗΠΕΙΡΟΣ” (Argyrokastro issue) in bl.4, plate flaw position 1, 
broken “Y” on overprint, wide “O”, u/m. (Hellas 22bVAR).

** 20 €

1782 5dr/10pi. 1914 Argyrocastro issue ovpt reading up on 1909-10 Turkish stamp in u/m vertical strip of 3. VF and R. 
(Hellas 27-480E).

** 150 €

1783 30l/2pa+50l/2pa 1914 Argyrocastro issue in bl.6, u/m.(Hellas 42a-90E). ** 25 €

1784 1914 “Erseka” issue in complete set of 7 values, all stamps in sheetlets of 6, u/m. (Hellas 43/49-840euro++). ** 180 €

1785 3dr 1914 “ΕΛΛ.ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” ovpt on Moschopolis issue in pair with the “O” of 
“ΜΟΣΧΟΠΟΛΙΣ” small on right stamp, u. R. (Hellas 61Ab-200E).

o 70 €

1786 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values in bl.4, all the bottom parts u/m. VF. (Hellas 50/64 - 222 euros). **/* 60 €
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1797

1796

1795

1794

1792
1790

17931791178917881787

1798
1787 1914 Moschopolis issue, complete set of 15 values, u/m. (Hellas 50/64). ** 24 €

1788 1l. yellow of “Moschopolis” issue, m. (Hellas 50b). * 10 €

1789 3l. 1914 Moschopolis issue in u/m imperforate brown-yellow pair. (Hellas 52ba-600E). ** 150 €

1790 25l. deep blue & light blue of “Moschopolis” issue in two imperforate bl.4, u/m. (Hellas 55a+55a var). ** 100 €

1791 30l. green of “Moschopolis” issue, u/m. (Hellas 56c). ** 12 €

1792 40l. grey-brown of 1914 “Moschopolis” issue in imperforate marginal bl.4, u/m. (Hellas 57ba). ** 80 €

1793 1914 Moschopolis issue, 25dr. violet and black, m. Var. “centre inverted”. (Hellas 64b - 70 euros). * 25 €

1794 1914 Korytsa issue, complete set of 3 values, mng. (Hellas 65/67-24E). (*) 5 €

1795 1914 Chimara issue, set of 4 values (1l.+2l.+3l.+20l.), u/m. All with initials “S.S”. Signed by A.Zeis. Superb. 
(Hellas 68/70+73).

** 210 €

1796 1914 Epirus flag & Koritsa Issue, copl. sets of 8+2 val. in bl.4., u/m. (Hellas 76/83+94/95). ** 75 €

1797 Epirus flag complete set of 8 values all m. except the 5dr u/m. (Hellas 76/83) */** 10 €

1798 5dr 1914 Epirus Flag in u/m pair with the blue color displaced upwards. (Hellas 83var). ** 15 €
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1799

1800

1807

1805

18041803

1802

18091808
18061801

1799 2l. of “King Constantine I” with var. “Broken E” in the word ΧΕΙΜΑΡΡΑ” (Hellas note 1), canc. with 
“ΧΕΙΜΑΡΡΑ*15.ΝΟΕΜ.14”, (Hellas 85a - CV: ?). RRR.

Δ 200 €

1800 1l. Campaign stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, var “P.” instead of “B.”, u/m. (Hellas 96D-30E). ** 9 €

1801 2l. only with overprint “ΗΠΕΙΡΟΣ” (without Β.), u/m. Superb. (Hellas 97). ** 15 €

1802 2l. Campaign (black ovpt.on Hellas 341e), m. Var. “inverted ovpt.”. (Hellas 98a). * 8 €

1803 3l. Campaign stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in u/m vertical strip of 3 with ovpt displaced leftwards, so that ovpt 
printed on stamps “ΗΠΕΙΡΟΣ Β.”. Superb. (Hellas 99).

** 10 €

1804 5l. 1914 “Campaign” stamp ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in black in u/m upper marginal bl.4, var inverted ovpt. Sign. 
ZEIS on all 4 stamps. R. (Hellas 100a).

** 190 €

1805 1914 Campaign stamps overprinted, 1dr. marginal, u/m. Var. “overprint inverted”. Signed by A.Zeis. 
Superb. (Hellas 107a-1040E).RRR06

** 300 €

1806 1l. with inverted overprint “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ”, u/m. Superb. (Hellas 108a-100 euro). ** 30 €

1807 2l. litho ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” (read. up) in bl.25, var “ΗΠΕΡΟΣ” (pos.28) and “ΓΠΕΙΡΟΣ” (pos.39), u/m. (Hel-
las 113+113D+113E-238E++).

** 80 €

1808 3l litho. (on Hellas 221A) with double “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” ovpt. u/m. Zeis sign. Catal. 42eur. Superb. (Hellas 115a) ** 15 €

1809 Engraved & Lithographic stamps overprinted 5l with double “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” overprint, one “a cheval” 
(ΗΠΕΙΡΟΣ   Β), u/m. Hellas 116a

** 40 €

1810 (1915) Litho. stamps ovpt. “Β. ΗΠΕΙΡΟΣ” in black reading up, the 5l.,10l. & 25l. values in u/m. bl.4. (Hellas 
116/117,119)

** 15 €
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1819

1818

1817

18161815

1814

1812

1811

1811 5dr Engraved ovpt “Β.ΗΠΕΙΡΟΣ” in black (read. down) canc. “ΚΟΡΥΤΣΑ”, signed A.A. (=Argyropoulos). 
Superb and RRR. (Hellas 137).

o 400 €

1812 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, complete set of 25 values, m. (Hellas 143/167). * 7 €

1813 10l. 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas 144b). ** 30 €

1814 3dr. & 8dr. of 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint with var. “ΛΙΟΙΚΗΣΙΣ” inverted of “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”, 
u/m. Superb. (Hellas 151a+155a-90 euro).

* 30 €

1815 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint on regular stamps, complete set of 10 values, u/m. (Hellas 
168/177).

** 45 €

1816 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt on EON stamps (airmail), complete set of 10 values, u/m. (Hellas 
178/187-170E).

** 50 €

1817 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt on EON stamps (regular+airmail), complete sets of 10+10 values on 2 
sheets cto “ΚΟΡΥΤΣΑ*15.III.40”. (Hellas 168/187).

o 85 €

1818 6dr 1941 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” overprint on E.O.N. airpost stamp, var ovpt inverted, u/m. VF. (Hellas 
180a).

** 100 €

1819 Small cover fr. with 50l.+1dr 1940 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” ovpt + 50l. charity stamp canc. 
“ΚΟΡΥΤΣΑ*2.1.41”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*8.Ι.41”. Cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΥΤΣΑΣ/ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 3” on front. 
Very few small covers are known to have survive. RRR.

C 100 €

1813
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1825

1822

1824

1821

18231820

1820 Ottoman Post 1849-1912: Vilayet Janina: Fragment fr.20pa.lilac Turkish 1882/9 in bl.8 (2x4) canc.bilingual 
“POGON*5 MARS”. (N&G 2).Very rare.

Δ 60 €

1821 Bicircular bilingual canc. “JANINA” on 20pa. 1892 Ottoman stamp in bl.4. o OFFER

1822 Large part of cover fr. with 10pa. 1898 Thessaly issue canc. “TRIKHALA*23.AVR.86” (inverted year, instead 
of 98). R. (Hellas 1).

Δ 30 €

THESSALY

1823 Commemorative cachet “ΒΟΛΟΣ*ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ*27.ΜΑΡΤ.11” on 20l. engraved in pair. o 10 €

1824 Red label with “ΤΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 27 ΜΑΙΟΥ 1912 ΕΝ ΤΡΙΚΑΛΟΙΣ” in horizontal pair, u/m. Superb. ** 15 €

THESSALONIKI (SALONICA)

1825 1848 El posted from Salonique to Constantinople (12 MAY 1848), showing all arabic negative canc. “SELAN-
IKTE KIRASI EDA OLUNMUSTUR 263”. Partly legible strike.

EL 160 €
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1827

1826

18311830

1829

1828

1826 Service (franchise) cover canc.fine negative Ottoman SELANIK EMLAKI HUMAYUN IDARESI (=Salonicas 
Service of Real Estate) & Latin SALONIQUE-DEPART*10 JANV.1890,arr.STAMBOUL.

C 50 €

1827 3 different fragments with Ottoman stamps cancelled with “SALONIQUE” mark. (NG.19, 27 and succ.1 
No.1).

Δ 5 €

1828 Official cover (stampless) canc. Turkish biling.KARAFERIE (=Verria) & large round “T”,taxed with 2x1pi.on 
arrival canc.Ottoman SELANIK DARA HUKYMET POSTA VE TELEGRAF SUBESI 5.

C 80 €

1829 Cover fr. with 5pa. and canceled with “SALONIQUE 1*13-1-910”. (MELLON type 28). C 10 €

1830 Turkish Parcel-post Form (for 3 parcels) fr.10pa.+50pi.1908 canc.bilingual “SALONIQUE-2*21-5-11” & with 
file holes to New York.

PS 80 €

1831 17/2/1842 EL from “SALONICH” (Austrian P.O.), arr. “TRIEST”. Lazaretto cachet on reverse. EL 8 €
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1837 1836

1835

1834

18331832

1832 Salonique. Types des Brigands en Macedoine early b&w PPC (G.Bader) fr. with 10pa./5h. Austrian Levant 
stamp canc. “SALONICH OST.POST*4.3.02” to Bristol. All 4 corners slightly creased.

PPC 25 €

1833 ”Souvenir de Salonique-LArc de Triomphe dAlexandre le Grand, apres la restauration” Early b&w PPC fr. 
with 5h. Austrian stamp canc.”SALONICH I-OESTERREICHISE POST*14.5.03”, arr.ROMA*18.5.03”.On ar-
rival taxed with 10c Italian postage due   stamp and canc. “(ROMA)*19.5.03”.VF

PPC 75 €

1834 1912 Austrian 20pa/5kr PS from Salonica to Saltzburg canc. by Austrian PO “SALONICH SALONICCO/ 5/8 
12” and arrival “SALTZBURG STADT/ 9/8 12” postmarks.

PS 15 €

1835 1865 EL fr.pair 20c.(TETE-BECHE)+40c.Napoleon canc.dott.”5095” & SALONIQUE-TURQUIE*17 JANV.65 
plus “PIROSCAFI/POSTALI/FRANCAISE”,arr.GENOVA*20 GEN.65.Scarce error.

EL 1000 €

1836 Cover fr. with 1pi/25c. LEVANT and posted from “SALONIQUE QTIER FRANC*TURQUIE*29 NOV 04”, 
arr. “LEEDS*DE 2 04”.

C 10 €

1837 PPC “Turquie.Zografou, Monastere au St. Mont Athos en Macedoine” (colour, G.Bader, N.124), fr. with 5c. 
French Levant canc. “SALONIQUE TUERQUIE*10 NOV 04”, arr. “ROCHEFORT*14 11 04”.

PPC 15 €
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1844

1843

18421841

1840

1839

1838

1838 1914 cover fr. with 2x20pa/10c. “Salonicco” surcharge and posted from “SALONICCO*OFFICIO POSTALE 
ITALIANO*11 8 14”, arr. “ZURICH*19.VIII.14”. (Hellas 2).

C 35 €

1839 Femmes israelites de Salonique dansant early coloured PPC (A.Nissim) fr. with 1/2d. 1880 QV British stamp canc. 
“BRITISH POST OFFICE SALONICA/B*17.FE.02” to Bristol England. VF.

PPC 20 €

1840 Cover fr. 1pi/2 1/2d. British Levant and posted from “SALONICA*BRITISH POST OFFICE*4 MR 14” to South 
Carolina.

C 10 €

1841 1916 small cover cancelled with “FIELD POST OFFICE B-67*31 DE 16”. Also rose triangle canc. “PASSED BY 
CENSOR/N.4077”.

C OFFER

1842 PPC fr. with 10pa./2kop. Russian Levant stamp canc. “Ρ.Ο.Π.Η.Τ.*CΑΛΟΗΝΚΝ*31.ΔΕΚ.1907” (N-G.6). to Volos. PPC 20 €

1843 Money-Order Form (in Cyrillic) print.5st.plus 1st.+2st.(pair)+50st.1911 Bulgarian canc.purple “COΛΥΗb-
SOLOUN*5-1-913”,arr.DOUBNIZA*11-I-913”

PS 150 €

1844 Souvenir de Salonique. La tour-Blanche de Salonique fr. with 5l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (black, reading 
up) with var. “ΟΙ of ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ higher than other letters”, posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*28 ΜΑΙΟΣ ??”, arr. 
“ΜΥΤΗΛΗΝΗ*3 ΙΟΥΝ. ??”.

PPC 15 €
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1852

1851

1850

1849

1848

1847

1846

1845

THRACE (EAST-WEST-NORTH) & PORT-LAGOS

1845 1913 Autonomous Government issue, 10pa. red + 20pa. blue + 1pi. violet, mng. Superb. (Hellas 3,4,5 - 145 
euros catalog value).

(*) 45 €

1846 1913 Pre-printed envelopes issues, 2pi. off yellow, unused. (Hellas PE16). PE 80 €

1847 1pi./1ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Ovpt on 1911 Bulgarian stamp, u. RRR. (Hellas 
10a-380E).

o 150 €

1848 2pi./3ct 1913 Autonomous Government of Western Thrace Overprint on 1911 Bulgarian stamp in used strip 
of 5 on fragment. R. (Hellas 11).

** 80 €

1849 Cover fr. 10ct. Bulgarian stamp and posted from “SOPHIA*27.III.920” with “T” post mark. On arrival 
“DEDE-AGHATCHE*T” taxed with 5ct. + 10ct. + 15ct. “Thrace Interalliee” overprint. (Hellas 46/48).

C 10 €

1850 10ct. 1920 “THRACE INTERALLIEE” ovpt, var double ovpt, u/m. (Hellas 34var). ** 20 €

1851 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1911 and 1919 engraved stamps, set without the 20l, 25l and 30l 
values, m.(Hellas 57/58+62/64+65/67).

* 130 €

1852 Διοίκησις Δυτικής Θράκης ovpt. on Engraved left marginal block of 10x20l, 3 with m. the rest u/m. “Deila-
kis” signature. Catal. 598eur++. Hellas 59. RR

**/* 200 €
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1863186218601859

1857
1856

1861

185818551854
1853

1864

1853 25dr engraved ovpt “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΘΡΑΚΗΣ” with displaced perforation, m. (Hellas 64). * 20 €

1854 10dr engraved stamp (1919 re-issue) ovpt 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης”, m. (Hellas 67). * 10 €

1855 Hor. pair 2x1l Lithographic with “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. INVERTED. “Deilakis” signature. Hel-
las 68b. Superb.

* 5 €

1856 Block of 10 (Block of 6 + Block of 4) lower marginal, pos. 91,92,93,94 “Δυτικής Θράκης Δυτικής” ovpt. vari-
ety. All varieties u/m. Catal. 90Eur. Hellas 69B.

**/* 15 €

1857 3l. litho ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” in bl.4, var “Δυτικής Θράκης Δυτικής” on one. (Hellas 70+70B-
30E).

** 5 €

1858 5l. litho (paper C) ovpt “Διοίκησις Δυτικής Θράκης”, var ovpt inverted, u/m. (Hellas 71b-45E). ** 15 €

1859 20l.grey Litho (3-line ovpt.) in bl.4,u/m.Never issued (Hellas 74) ** 90 €

1860 (1920) Greek administration, “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt. on “E.T.” stamps, 1l.,2l.,10l.,20l.,30l. 
litho,2dr. red-orange,3dr.,5dr. and 10dr., u/m. (Hellas 80/81+83/84+86+88d/91 - 460E)

** 135 €

1861 2l. 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E T” stamp, ωαρ οωπτ ινωερτεδ, m. (Hellas 81b). * 20 €

1862 Διοίκησις Δυτικής Θράκης ovpt. on 1916 “E.T.” block of 4x5l, two upper stamps with m. “Deilakis” signa-
ture. Catal. 198eur++. Hellas 82.

**/* 50 €

1863 3dr+5dr+10dr 1920 “Διοίκησις Δυτικής Θράκης” ovpt on 1916 “E T” stamps, mng. (Hellas 89/91). (*) 20 €

1864 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” overprint, complete set of 9 values, u/m. Superb. (Hellas 92/100). ** 25 €
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1872

1871

1870

1869

1868

1867

1866

1865

18741873
1865 1l./5pa 1920 “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt in u/m bl.4, var double ovpt, one inverted. On upper pair bro-

ken “Υ” and without accent on “Αρμοστεια” plus printing of the spacers on upper right stamp. RRR. (Hellas 
92c+92cf+92cfvar).

** 150 €

1866 1dr./20pa in bl.4 of “Υπάτη Αρμοστεία Θράκης” ovpt with var. “Overprint inverted” (reading up), u. (Hellas 
97a). RRR.

o 100 €

1867 Υπατη Αρμοστεία Θράκης 5dr/20pa m. with ovpt. inverted. Signed by Drossos. (Hellas 100A) * 30 €

1868 3l. litho 1920 ovpt “Διοίκησις Θράκης”, var double ovpt, sign. ZEIS, u/m. (Hellas 107a). ** 8 €

1869 3l. litho ovpt “Διοίκησις Θράκης”, var ovpt inverted, sign. ZEIS, u/m. Superb. (Hellas 107b). ** 10 €

1870 1920 “Διοίκησις Θράκης” overprint, 5l. Litho with “a cheval” overprint, u/m. (Hellas 108). ** 10 €

1871 1920 2l. “Διοίκησις Θράκης” ovpt on 1916 “E T” stamp in bl.4, var ovpt inverted, lower pair u/m. (Hellas 118b). **/* 60 €

1872 1919 Redestos issue, complete set of 32 values on sheetlet from old collection, m. (Hellas 125/156). * 18 €

1873 Colour PPC fr. with 20pa. Turkish stamp and posted from “RODOSTO*11-5-904” to Constantinopoli. PPC 8 €

1874 Postal card fr. with 4X5pa 1901 Ottoman stamps canc bilingual “ISCETCHE*6.8.906” (=Ξάνθη) to Halki (Heybe-
liada).

PPC 15 €
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1880
1879

1878

1877

1876

1875

GIUMULTZINA (=KOMOTINI)

1875 1913 “ΕΛΛ. ΔΙΟΙΚ. ΓΚΙΟΥΜΟΥΛΤΖΙΝΑΣ” surcharge, complete set of 4 values, m. VF. (Hellas 1/4). * 200 €

IKARIA ISLAND

1876 1912 Free State, complete set of 8 values on fragments. (Hellas 1/8). o 10 €

IONIAN ISLANDS

1877 FRENCH IMPERIAL RULE: 1809 EL from Auch to Corfu with 3-line hand-stamp “B.AU. F. PORT-PAVE/ARM 
DITALIE/MERIDIONALE and “P.38.P/SALINS”. Superb Quality.

EL 800 €

1878 1818 EL posted from “Zante 16 Janer 1818”, via “MARSEILLE/P.12.P” to Spain (Catalogne). “n5a” (=Reales) tax. 
Disinfection slits. 1 of the 3 known from Ionia to Spain. UNIQUE from Zante. RRRR.

EL 800 €

1879 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1816 EL posted from “Corfu 29 Sept. 1816” with taxe “n 5”, via 
“PARIS” with linear “PAYE PARIS” to Barcelona. On revese manuscript “ER. L Greca”. Disinfection slits. RRR.

EL 1000 €

1880 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): 1830 EL posted from “CEFALONIA*26 FEBRARO 1830” and 
canc. with “OFFICIO DELLA POSTA DI CEFALONIA” (R), via “CORFU27 FEBRAIO 1830”, arr. “OFFICIO DELLA 
POSTA GENERALE*CORFU”.

EL 200 €
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1886

1885

1884

1883

1882

1881

1881 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: military post 1832 EL posted from Edimburg “MAY 31 1832” 
to 13th Regiment in Corfu. Superb Quality. RR.

EL 250 €

1882 UNITED STATES OF THE IONIAN ISLANDS: 1849 c. from Corfu to Triste with “CORFU*20 GIU”, agent 
“CANTONI SERENETTI CORFU*20.6.49” and transit agent very clear “Recieved and Forwarded* by P. 
Eynaud & CO* Malta” cachets.

C 500 €

1883 1861 cover posted from Corfu with Agent “GEORGIO MARCHETTI & FILLS” with manuscript “via 
Genova”, forwarding Agent “GIORGIO NEUHOFER/TRIESTE” where taxed with 15sld and cancelled with 
“TRIESTE”, via “GENOVA*2 NOV 61”, arr. “NAPOLI/ARRIVO*5 NOV. 61”. RRR.

C 200 €

1884 (1d) 1859 Ionian State in bl.6. Lower strip u/m. (Hellas 2-280E). **/* 60 €

1885 UNITED STATES OF IONIAN ISLANDS (1815-1864): British Military. Cover fr. with 6p. in pair cancelled 
with “LONDON*AP. 30 62”, via “ENGLAND PER AACHEN*FRANCO*1/5” and oval “P”, arr. “CORFU*7 
MAG”.

C 320 €

1886 PART OF GREECE (interim period): 1864 cover fr. with 15sld. Lombardy-venetia 1863 issue, cancelled 
with “CORFU*13 OTT.” and with linear “PD”, arr. “TRIEST*28/10”. Signed by R.Friedl and certificate by 
Friedl Expert Committee.

C 5000 €
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1889

1888

1887

1890

1891

1887 1865 EL fr. with 1l. chocolate-brown + 5l. green + 20l. sky-blue (Hellas 15a+17a+19a), cancelled with dott. 
“106” and posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ (106)*27 ΦΕΒΡ. 65”, via “ΛΕΥΚΑΣ*2 ΜΑΡΤ. 65”, arr. “ΑΜΦ.ΑΡΓΟΣ 
(51)*5 ΜΑΡΤ. 65”. This type of “ΛΕΥΚΑΣ” cancelation used for short period after the Ionian union. Ex. 
Argyropoulos col. RRR.

EL 400 €

1888 Cover fr. with 5l. green + 20l. dull rosine, both with razor perforation, posted from “ΚΕΡΚΥΡΑ*11 ΜΑΡΤ. 
84”, via “TRIEST*25/5 84”. arr. “LEIPZIG”. Genuine and EXTREMELY rare. RRR. (Hellas 55c+59IIb).

C 200 €

1889 Cover fr. with 50c Italian stamp canc. “CORFU POSTE ITALIANE*27.10.17”, arr. “BARI*3.11.17”. Censor 
tape “VERIFICATO PER CENSURA” and cachet “C10”.

C 20 €

1890 1941 Corfu overprint on Mythological issue stamps, complete set of 10 values in horizontal pairs, u/m. 
Cert. by Dr. Helmuth Avi-SBPV (11/11/2009). Superb. RRR. (Hellas 20/29).

** 2200 €

1891 1941 80l. Postage ovpt. “CORFU”, m. Signe by A.Diena. (Hellas 37). * 300 €
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1897

1896

18981895

1894
1893

1892

1892 1941 Argostoli overprints. “ITALIA Occupazione Militare Italiana isola Cefalonia e Itaca” on 10l. Charity 
stamp in pair on fragment canc. with “ΑΡΓΟΣΤΟΛΙΟΝ*2.ΜΑΙ.41”. (Hellas 135 - 320 euros)

Δ 60 €

1893 1941 Itaca ovpt on 2dr Mythological airpost stamp with 3 authenticity signatures, u. (Hellas 240-550E). o 60 €

1894 1941 “ISOLE JONIE” ovpt, complete set of 13 values in bl.4 canc. to order. (Hellas 315/327-178E). o 30 €

1895 Service cover (=Banque dAthenes,Santa Maura) fr.5c.(bl.8,2x4)+10c.1941 ovpt.red “ISOLE JONIE” (Hellas 
315+316) canc.”ΛΕΥΚΑΣ*7-XII-41”,arr.just trace machine “ΑΘΗΝΑΙ”.Without any mark of censorship.

C 50 €

1896 1943 “ΕΛΛΑΣ 2.X.43” ovpt., compl. set of 8 val. in bl.4. On 50c. (Hellas 4) on stamp with inverted ovpt. 
Superb. (Hellas 1/4+5/8).

** 1500 €

1897 1943 “ΕΛΛΑΣ 2.Χ.43” overprint (black), complete set of 4 values, u/m. (Hellas 1/4). ** 130 €

1898 Stampless cover (because of the 1953 devastating earthquake).Cover from “ΧΙΟΝΑΤΑ*20.VIII.53”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ*1.IΧ.53”.

C 15 €



A.Karamitsos April 9th, 2016 / Athens Hilton

180

190419031902 1901

1900

1899

1908190719061905
CAVALLA

1899 Canc. “CAVALLA” on Duloz, 1892 and 1901 issue Ottoman stamps. Ex Melon collection. o 10 €

1900 1893, 1900 “Cavalle” overprint, complete set of 9 values, m. (Hellas 1/9). * 300 €

1901 Bruxelles early b&w PPC fr. with Belgian stamp, via “SALONICH I*6/10/03” (Austrian PO), arr. 
“CAVALLA*8.10.03” (Austrian PO).

PPC 15 €

1902 5l./1ct 1913 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” surcharge, u/m. (Hellas 1-52E). ** 15 €

CRETE

GREEK & CRETAN POST-OFFICES

1903 1900 Definit. ,compl.set of 9 values. The first 6 values (1l.to 50l.), u/m & the 1dr., 2dr. and 5dr. value with trace 
of hinge. (Hellas 1/9).

* 60 €

1904 1900 “First issue of the Cretan State” with red overprint, complete set of 5 values, m. (Hellas 10/14). VF. * 80 €

1905 2dr ovpt “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” in red canc. “ΧΑΝΙΑ*1.ΜΑΡΤ.1900” (first day of issue), u. (Hellas 13). o 40 €

1906 1901 “Black overprint” & “Local black overprint”, complete set of 5 values and one value, m. (Hellas 15/19+20). * 60 €

1907 1901 “Postage due stamps” in complete set of 9 values, m. (Hellas D1/D9). * 19 €

1908 25l. “ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΝ” local black ovpt plus 1901 re-issues in new colours, complete set of 2 values, m. (Hellas 
20+21/22-40E).

* 10 €
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1909

1915

1910

1911 1912 1913

1914 19181916 19191917
1909 1905 2nd issue of the Cretan State, complete set of 9 values with “diamond” perforation in pairs, u/m. Signed by 

A.Zeis. Superb. RRR. (Hellas 24S/32S - 540++ euros).
S 120 €

1910 1907 3rd issue of the Cretan State, complete set of 3 values, m. (Hellas 33/35-54E). * 15 €

1911 1908 ovpt.small “ΕΛΛΑΣ” on Definit.stamps plus 1907 10l.Hermes,compl.set of 11+1 values,m. (Hellas 36/46+47). * 65 €

1912 1l. in bl.4 with 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint. One stamp with var. “ΕΛΛΔΣ” instead of “ΕΛΛΑΣ”, only the 
stamp with the var. is m. (Hellas 36+36c).

*/** 8 €

1913 5l. in bl.4 with 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” overprint. One stamp with var. “ΕΛΛΔΣ” instead of “ΕΛΛΑΣ”, only the 
stamp with the var. is m. (Hellas 38+38c).

*/** 6 €

1914 10l. with small “ΕΛΛΔΣ” overprint instead of “ΕΛΛΑΣ”, u/m. (Hellas 47c). ** 12 €

1915 10l. 1908 Official stamp ovpt “small ΕΛΛΑΣ” with printing error in “Σ”, u. (Hellas O3). o OFFER

1916 10l. 1908 The “small ΕΛΛΑΣ” ovpt, on official stamp, var reversed “Σ”, m. (O3b). * 40 €

1917 1909 Provisional issues, 2l./20l. in pair, m. On 1st stamp var. “ΠDΟΣΩΡΙΝΟΝ”. VF. (Hellas 50a+50). * 18 €

1918 5l./20l. 1909 Provisional issues, m. (Hellas 52). VF. * 80 €

1919 1909 “Gothic ΕΛΛΑΣ” overprint, complete set of 8 values, m. (Hellas 55/62). * 75 €
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19281927

192619241922

19251923
19211920

1920 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” overprint on regular stamps of privious issues, complete set of 10 values, u. (Hel-
las 63/72-224 euro).

o 60 €

1921 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” overprint on 1901 postage due stamps, complete set of 8 values, m. VF. (Hellas 
D19/D26-95 euro).

* 30 €

1922 1909-1910 “Large ΕΛΛΑΣ” overprint on 1908 official stamps, complete set of 2 values in bl.9 with “diamond” 
perforation. (Hellas O5S/O6S - 360 euros).

S 80 €

1923 1905 Therisson rebels provisional handstruck issue, complete set of 5 values, u. (Hellas 1/5). o 17 €

1924 Revenue issue, complete set of 8 values (1l. to 2dr.) with “diamond” perforation. VF. S 10 €

1925 1900 1st Cretan State issue, 5dr. in pair overprinted with “ΕΠΙΤΗΔΕΜΑΤΟΣ ΦΟΡΟΣ”, u/m. Var. “inverted 
overprint, without ΦΟΡΟΣ”. VF. RRR. (Hellas 9).

** 150 €

1926 (1900) Crete, Greek Post Office, Prince George 10l. postal card, posted to Berlin, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ * 7 
ΜΑΙΟΣ 1903”, arr. at Berlin. Hellas PC1.

PS 8 €

1927 (1908) Crete, Greek Post Office, Hermes by Praxiteles 10l. postal card, unused. Stained. Hellas PC3. PS 10 €

1928 (1908) Crete, Greek Post Office, Hermes by Praxiteles 10l. “REPONSE” postal card used as regular single 
card, posted to Germany, canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ * 28 ΙΟΥΛ. 1912”. Hellas PC5Β.

PS 20 €
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1933

1932

1931

1930

1929

1934

1935
1929 1908 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt (11mm long) on 1908 Hermes double postal card (pre-paid reply), unused. VF. 

(Hellas PC8).
PS 18 €

1930 1909 regular postal card for inland mail with small “ΕΛΛΑΣ overprint, unused. Superb. (Hellas PC9). PS 15 €

1931 1909 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt (10,5mm long) on 1908 Hermes postal card, unused. Superb. (Hellas PC10). PS 14 €

1932 1909 “Small ΕΛΛΑΣ” ovpt (12mm long) on 1908 Hermes double postal card (pre-paid reply), unused. Su-
perb. (Hellas PC11).

PS 25 €

1933 Receipt of delivery of judicial document by post, franked with 10l. Official stamp ovpt. 1909 “Large 
ΕΛΛΑΣ”, canc. “AΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ * 3 ΑΠΡ. 1914”. (Hellas O5).

Doc 10 €

1934 Legal document postage free cover canc. “ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ*5.ΑΠΡ.12”. On reverse flap is missing. C OFFER

1935 Green postal receipt cancelled with “ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΚΙΣΣΑΜΟΥ)*1 ΦΕΒΡ. 1910”. PS 35 €
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1945

1944

194319421941194019391938

19371936

1936 5l. on PPC, canc with “ΚΑΣΤΕΛΛΙ (ΠΕΔ)” to “ΑΘΗΝΑΙ”. (Hellas 25). o 30 €

1937 Coloured PPC fr. with 2l. ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” canc. “ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ*8.ΙΟΥΛ.1912” to Herakleion. 
Superb. (Hellas 64).

PPC 60 €

1938 ΧΩΡΑ ΣΦΑΚΙΩΝ*18 ΙΟΥΛ.1908 on 5l. Cretan. (Hellas 25). o 8 €

1939 Dot. “30” on 10l. 1st Cretan issue. (Hellas 3). o 10 €

1940 Rural dott. canc. “32” on 10l. Cretan State stamp - 16E. o 5 €

1941 Rural dotted canc. “56” on 10l. 1905 Cretan stamp. (Hellas 26E). o 8 €

1942 Dot. “58” on 10l. 2nd Cretan issue. (Hellas 26). o 8 €

1943 Dot. “66” (mauve) on 10l. 1st Cretan issue. (Hellas 3). o 8 €

1944 Registered cover (manuscript “Επί Συστάσει”) fr. with 50l. Therisson rebels provisional handstruck issue, 
posted from “ΒΑΜΟΣ*25 ΣΕΠΤ. 1905”, arr. “ΘΕΡΙΣΟΝ*26 ΣΕΠ. 1905”. RRR. (Hellas 4).

C 250 €

1945 Cover fr. with 25l. “small ΕΛΛΑΣ” overprint, posted from “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ*12 ΝΟΕΜ. 1908”, arr. 
“ΑΘΗΝΑΙ*15 ΝΟΕ. 08”. (Hellas 41).

C 30 €
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19531952

1951

1950

1949

1948

19471946

1946 Registered cover fr. with 1l.+2x2l.+2x5l+10l.+25l., all with “large ΕΛΛΑΣ” overprint, posted from “ΧΑΝΙΑ*8 
ΦΕΒΡ. 1910”, arr. “MALTA*2 MR. 10”. (Hellas 63/66+68).

C 50 €

1947 PPC fr. with 1l.+2l. ovpt 1909 “Large ΕΛΛΑΣ” canc. “ΤΖΕΡΜΙΑΔΩ*2.ΙΑΝ.1911” and rural posthorn “73” 
(very weak) to Athens. (Hellas 63/64).

PPC 80 €

AUSTRIAN POST-OFFICE

1948 EL to France, franked with Austrian Levant Franz Josef 10sld., canc. Austrian P.O. “CANEA * 2/4 77”, transit 
“TRIEST * 13/4 77”, ambulant “LYON A PARIS * 14 AVRIL 77” & “PARIS A RENNES * 15 AVRIL 77”, arr. 
“NANTES (42) * 16 AVRIL 77”.

EL 100 €

1949 Canc.”CANEA*8-2-86” on pair 2sld. (Mi.8) on fragment.Rare item. Δ 170 €

1950 Cover sent from “Austrian Consulate in Canea” fr. with 25H and cancelled with “CANEA OESTERRE-
ISHISCHE POST*1/10/08” to Wien.

C 1000 €

1951 1903-1906 overprints on Austrian stamps, set of 5 values (up to 1f/1k.), u. Signature “PFENNINGER” on 
50c/50h. and 1f/1k. (Hellas 1/5 - 240 euros).

o 80 €

1952 5c./5h. + 10c./10h. + 25c./25h. of 1904 “Overprints on Austian stamps” and 1906 “Overprints on Austrian 
stamps” in complete set of 3 values, with cancellations outside of Crete, (Hellas 8/10+14/16).

o 30 €

1953 1905 Austrian stamps surcharges, complete set of 2 values, m. (Hellas 12/13-100E). * 30 €
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1962

1960

1959

19611958

1957195619551954

BRITISH POST-OFFICE

1954 20πα. 1898 provisional handstruck issue canc. “ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ”. (Hellas 1). o 150 €

1955 Linear blue canc. “ΑΓ.ΜΥΡΩΝ” on 10pa. 2nd litho issue. (Hellas 3). o 27 €

1956 Canc. “ΚΑΣΤΕΛΛΙ” in blue on 20pa. 1898 1st lithographic issue. VF. (Hellas 3). o 65 €

1957 2X20pa 1898 1st lithographic issue and 1899 2nd issue canc. “CANDIE CRETE” and 10pa 1899 2nd issue 
used as fiscal. (Hellas 3/5).

o 10 €

1958 Stamp of 20 paras (1/2 Piastre) blue-green with the PEDIADA Union - Jack handstamp on a document signed 
by the Judge of Peace in Kastelli Pediados, cancelled by the oval handstamp of the local military Commis-
sioners Office, dated 5 April 1899 & countersigned by the Captain Commissioner.

Doc 120 €

FRENCH POST-OFFICE

1959 1902-1913 “Crete” issue in complete set of 15 values, m. VF. (Hellas 1/15-220 euro). * 70 €

1960 1903 Surcharged Crete issue, complete set of 5 values, sign. Brun, m. (Hellas 16/20). * 300 €

1961 Printed matter cover fr. with 5c. French stamp, posted from “LA CANEE CRETE*17 JUIL. 00” with manu-
script “Corps doccupation de Crete” and mauve administartive canc. “8ME. REG DINFANTERIE DE LA 
MARINE/2ME. B.ON CRETE/LE Commandant”, arr. “AMIENS*24 JUIL. 00”. (Scott 104).

C 60 €

ITALIAN POST-OFFICE

1962 Compl.issues (1900 to 1912) of 20 Italian stamps ovpt.”LA CANEA”,u.(the 1c1906 & 15c.1907/1912 m.). (Hel-
las 1/20).

o 200 €
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19731972197119701969

1968196719661965

1963 1964

1963 Gendarmeria Cretese early b&w PPC fr. with 2c Italian stamp canc. “UFO POSTALE ITALIANO LA 
CANEA*28.1.04” to Napoli.

PPC 20 €

1964 Porto di Candia early b&w PPC fr. with 5c Italian stamp canc. “UFO POSTALE ITALIANO LA 
CANEA*9.6.06” to Napoli.

PPC 20 €

RUSSIAN POST-OFFICE

1965 1899 Provisional, 1met. blue (type I) + 1met. green-yellow (type II) + 2met. black (type II), u. Unprinted upper 
part of the 2 met. VF. (Hellas 1+3+5).

o 30 €

1966 2met 1899 provisional handstruck issue pale grey-rose, m. (Hellas 4-140E). * 40 €

1967 1met. rose 1899 First Lithographic issue, violet control mark (russian two-headed eagle), diagonal canc. 
“ΡΕΘΥΜΝΟΝ” (typ.III). (Hellas 21).

o 40 €

1968 1899 1st litho issue, 1met. blue (type 3), u. VF. (Hellas 22). o 60 €

1969 1899 1st Lithographic issue 1μετ. orange (type 3), u. Mauve control mark. (Hellas 24). o 60 €

1970 1899 “First Lithograpic issue” 1met. lilac (type 2) with blue control mark, canc “ΡΕΘΥΜΝΟΝ”. (Hellas 25). o 70 €

1971 1899 1st Litho issue, 1met. yellow with mauve control mark (type 3), m. (Hellas 26). * 70 €

1972 1899 “First Lithograpic issue” 2met. rose (type 4) with blue control mark, canc “ΡΕΘΥΜΝΟΝ”. (Hellas 28). 
VF.

o 60 €

1973 1899 1st Litho issue, 2m. blue (type 2) with mauve control mark, u. VF. (Hellas 29 - 130 euros). o 40 €
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19831982

198119801979

19781977197619751974

1974 1899 1st Litho issue, 2m. green (type 3) with mauve control mark, u. VF. (Hellas 30 - 130 euros). o 40 €

1975 2met.orange 1899 (without stars) on fragment,u.Violet contr.mark.Typ.1. (Hellas 31). Δ 60 €

1976 1899 1st Litho issue, 1gr. rose (type 3) with blue control mark, u. Var. “broken T”. VF. (Hellas 35b - 210 
euros).

o 60 €

1977 1899 1st Litho issue, 1gr. green (type 1) with mauve control mark, u. VF. (Hellas 37 - 130 euros). o 40 €

1978 1899 1st Litho issue, 1gr. orange (type 3) with blue control mark, u. Var. “broken T”. VF. RR. (Hellas 38b - 210 
euros).

o 80 €

1979 1899 1st. Label issue, 1gr. yellow (type 2) with cotrol mark, u. VF. (Hellas 40). o 60 €

1980 3x1gr. 1899 Second Lithographic issue, blue, green rose and lilac, with blue control mark, perf. 11 1/2, u/m. 
and m. (the three later m.). (Hellas 42/45).

**/* 80 €

1981 4x1gr. 1899 Second lithographic issue, var. “ΓΡΟΣ.ΙΟΝ”, type 1, 2, 3, 4, all with russian two-headed eagle in 
violet, m. and mng. (Hellas 51 + 51a).

*/(*) 20 €

GERMAN POST-OFFICE

1982 Fragment with “FELDPOST” mark in Kreta. Δ 15 €

1983 Registered cover without stamps from “Feldpost 15053” (KRETA), posted from “FELDPOST 743*31.8.43”, 
arr. “LUBAU ISACHSI*9.9.43”.

C 20 €
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19911990

1989
1987

19881985

19861984

MACEDONIA

1984 Oldturkish post marks “KASSENDIRE” in black, blue and lilac colours on 1892 Turkish stamps. o 20 €

1985 YENIDJEI-VARDAR*6.6.903 on 2pi. in pair. VF. R. (NG.3). o 15 €

1986 POLYGROS*28.9902 on 1pi. taxed on fragment. (N-G 2). Δ 12 €

1987 Cover (EL included) fr. with 1pi. Turkish stamp and posted from “POLYGROS*3.12.911” to Mont Athos. 
(N-G 2).

C 60 €

1988 VODINA*13-3-12 on fragment. (NG.4). o 8 €

1989 ”POSTA MILITARE*A*CORPO DARMATA*23.8.16” on 5c. in strip of 4 taxed on fragment. Δ 15 €

1990 Franchise cover canc.French “TRESOR ET POSTES*501*8-1-18” (Greek Φλώρινα-Macedonia) to Nimes 
(France).

C 15 €

1991 PPC “Salonique/Pecheurs reparant leurs filets” (Baudiniere,Paris/21). Canc. “AVIATON FRANCAISE*DE 
LARMEE SERBE*PARC SECTEUR”.

PPC 85 €
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199919971996

1995
1994

19931992

SAMOS ISLAND

1992 1899 “Coat of arms-2nd issue”, the 1gr. & 20pa. are separate, m. (Hellas 2/3). * 30 €

1993 1912 Map of Samos, complete set of 3 values, u. VF. (Hellas 11/13). o 10 €

1994 5l. pale green 1912 Map of Samos, var. “pair tete-beche”, m. (Hellas 11c). VF. * 280 €

1995 10l. 1912 Map of Samos in pale green colour, u/m. Superb. (Hellas 12a). ** 550 €

1996 Registered cover fr. with 25l. 1913 Map of Samos and 25l. Fl. Mercury canc. “ΚΑΡΛΟΒΑΣΙΑ*15.ΜΑΡ.1913”, 
via “ΒΑΘΥ*20.ΜΑΡ.1913”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*25.ΜΑΡ.13”. (Hellas 13).

C 80 €

1997 1912 Hermes head, complete set of 5 values in imperforate singles, m. (Hellas 14a/18a-110E). * 20 €

1998 1912 “Large ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 6 values, u/m. Superb. (Hellas 19/24). ** 38 €

1999 1912.Larg ΕΛΛΑΣ ovpt.compl.set u.(Hellas 19/24) o 8 €

2000 25dr 1913 Samos Castles, u. (Hellas 29-180E). o 50 €

2001 1912 “Thin ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 5 values, u/m. Superb. (Hellas 30/34). ** 45 €

2002 1912 “Thin ΕΛΛΑΣ” ovpt, complete set of 5 values, m. (Hellas 30/34-45E). * 15 €

2003 5l. 1912 “Thin ΕΛΛΑΣ” ovpt, var ovpt inverted, sign. ZEIS, u/m. Superb. RRR. (Hellas 31a). ** 240 €

2004 1914 “Thin ΕΛΛΑΣ” overprint, 50l., m. Var. “double overprint”. VF. (Hellas 34b). * 55 €
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20112010

2009

2008

20122006

20072005

2005 1914 General Administration of Samos (I), complete set of 6 values plus additional “ΛΕΠΤΟΝ” surcharge 
stamp, u/m. (Hellas 35/41-112E).

** 30 €

2006 1914 Administration of Samos (I), 1l., m. Var. “black overprint”. VF. (Hellas 35h). * 85 €

2007 1914 Administration of Samos (I), 1dr., m. Var. “black overprint”. VF. (Hellas 40h). * 85 €

2008 1914 General administration of Samos (I), complete set of 5 values (without Sofoulis initials) in bl.4, m. 
Very few bl.4 are known. RRR. (Hellas 42/46).

* 3200 €

2009 2pi./50c. 1893, 1900 “Vathy” ovpt in u/m gutter pair with No.7, u/m. Superb. (Hellas 8b). ** 500 €

2010 PPC  “Souvenir de Samos. Port de Vathy” (b&w, G.Comiotis) fr. with 5c Levant in gutter pair and posted 
from “VATHY SAMOS*10 AVRIL. 04”, arr. “SMYRNE TURQUIE DASIE*11 AVRIL. 04”.

PPC 15 €

MYTILENE ISLAND

2011 Receipt for a telegramme sent on 10th October, 1909, from Plomari to Smyrne, franked with a 10pa. Turkish 
fiscal, negative canc. of PILMAR (NOT MENTIONED in N&G).

PS 100 €

2012 ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΑΓΓΛΙΚΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ advertising PPC on thick paper. PPC 20 €
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2020

201920162015

20182017

2014

2013

20222021
2013 1912 “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΤΟΧΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ” overprint, set of 8 values (the 2 1/2pi. missing), m. VF. (Hellas 1/6,8/9). * 80 €

2014 2pa 1912 ovpt “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” (read. down) in u/m pair, var “ι” inverted on right stamp. (Hellas 
1+1B-60E).

** 18 €

2015 20pa 1912 “Ελληνική Κατοχή Μυτιλήνης” ovpt, var ovpt in blue, m. (Hellas 11a-80E). * 25 €

2016 50l./2pa 1912 New values on Mytilene stamps, u. (Hellas 15b-40E). o 10 €

2017 ΜΕΣΟΤΟΠΟΣ (ΛΕΣΒΟΥ)*28 ΣΕΠΤ. 22 (type V) on 10l. engrave in bl.4. o 10 €

CHIOS ISLAND

2018 25l. 1913 ovpt “Ε.Δ” in u/m bl.4. Superb. (Hellas 1-800E). ** 160 €

2019 25l 1913 overprinted “Ε.Δ”, var ovpt inverted, u/m. VF. (Hellas 1b-495E). ** 150 €

SMYRNE,CONS/PLE & ASIA MINOR (before 1922)

2020 EL fr.20pa.green+1gr.yellow 1876/7 (ovpt.) canc.oval negative Ottoman,arr.Latin SMYRNE-TURQUIE*16..... EL 175 €

2021 PS card print.20pa.1909 canc.fine bilingual SMYRNE-3*6-7-912. PS 8 €

2022 Colour PPC “Smyrne. Le Centre de la Ville” (early), fr. with 5c. and cancelled with “CONSTANTINOPLE-
PERA*26-5 06”, arr. “CANADA*MY 26 11”.

PPC 18 €
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2028 2027

2026

2025

2024

2023

2023 (9.5.1874) Unpaid commercial EL from Smyrna to Venezia, forwarded to Genova, with black thimble 
depart. canc. “SMIRNE * 9/5-74” (Type VII), transit “BRINDISI * 13 MAG. 74”, marked on arrival with 
“7” (decessimi) to be collected, 30c. + 40c. Italian postage due stamps affixed & canc. with “Annulato” & 
“ARRIVO / VENEZIA / 14 MAG. 74”, TAXED AGAIN in Genova with another 30c. +40c. postage dues, 
canc. “GENOVA / 16 MAG. 74”. VF & VERY RARE!

EL 500 €

2024 Austrian PS card print.5sld.Levant (Double Eagle) canc.German SMIRNE*13-5-87,arr.STETTIN-1*21-5-87 
(Germany).

PS 45 €

2025 Registered cover fr. with 2pi/20kr Austrian Levant stamp canc. “SMYRNA OESTER. POST*16.10.95”, arr. 
“LEIPZIG*22.10.95”.

C 10 €

2026 Post card fr. with 2x10pa/5pfg German Levant stamp canc. “SMYRNA DEUTSCHE POST*2.7.08” to Leipzig. PPC 10 €

MILITARY CANCELLATIONS

SERBIAN MILITARY POST-OFFICES

2027 1914 money order 204dinars and 33para sent from the Serbian Drina Div. II Call (cavalry reg.) FPO “DP-
NHA.DNB.II.Π/25.11.14” to Nis, with civilian arrival postmark. Stamp removed, vertical crease.

PS 150 €

2028 1915 Serbian military PS posted from Skopje to Prague, with Skopje postmark, Vienna red transit cachet and 
three lined “Examined by Military Censor/Skopje” in Serbian.

PS 20 €
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2034
2033

20322031

20302029

2029 1915 Serbian military PS sent to Nis, with Nis “25.9.15” postmark, red round military censor cachet “25.9.15” 
and blue pencil handwriten censormark.

PS 20 €

2030 Serbian PS card print.10π.from COΛΥΗ*17-V-16 (=Salonica) to military hospital in Bastia-Corce (France).
Boxed Serbian censor.cachet.The censor deleted indication COΛYH.

PS 80 €

2031 1917 French military PS posted by Serb soldier of Timok Div to Serbian Red Cross at Geneva via Marseille, fr. 
with 10c French stamp, with Timok FPO “bP.711/24.4.17”, transit HQ FPO “bP.999/25.4.17” postmarks and 
typeIV “(25)” censormark. The PS has been also censored at Marseille by “305” censor.

PS 20 €

2032 1917 Hungarian Red Cross PS posted from Nagymegyer POW camp to Geneve, with large circular departure 
“K.U.K KRIESGEFANGENENLAGER BEI NAGYMEGYER/12 V. 1917” cachet, Vienna triangular transit 
censormark and “CROIX ROUGE SERBE/BUREAU DU REASSIGNEMENTS/GENEVE” three line cachet. 
From Geneve rerouted to Salonica, arrived at Serbian HQ FPO “bP 999/21.6.17” and receiving type IV “(8)” 
military censormark.

PS 50 €

2033 1918 cover posted from Serbian 3rd Call Up Reg. FPO “bP.XX/16.2.18” to 1st Army FPO “bP.111/19.2.18” 
with transit HQ FPO “bP.999/18.2.18” and rare type XI “14” censormark.

C 20 €

2034 1918 Serbian Red Cross “search for POW” PS sent to Salonica with four line SERBIAN RED CROSS cachet, 
arrived at Serbian HQ at Salonica FPO “bP.999/28.2.18”, censored receiveing a type XI “10” censormark and 
forwarded to 18 Inf. Div. FPO “bP.72/2-3.18”.

PS 90 €



Public Auction 547 www.karamitsos.com

195

2039

2038

2037

20362035

BRITISH MILITARY POST-OFFICES

2035 Cover fr. with 1p. British stamp canc. “F.P.O.-T 27*20.MR.15” (Salonica) to England. C 8 €

2036 Military postal card canc. “F.P.O.-T.28*17.JY.15” (Salonica) to England. PS 5 €

2037 1917 PPC “A HAPPY CHRISTMAS FROM THE BALKANS” posted from Salonica to Edinburgh, with British 
FPO “FIELD POST OFFICE D.26/B 6 DE 17” postmark and octagonal “No 141” British military censormark.

PPC 15 €

ITALIAN MILITARY POST-OFFICES

2038 Air-Mail cover fr.pair 50c.Aerea canc.”POSTA MILITARE N.550*15-12-42 XXI” (Dodecanese) & censor 
tape+round cachets “26” & “COMMISSIONE PROVINCIALE CENSURA*41 R” plus linear “Prelevata per 
censura*20 DIC.1942” to Imola-Bologna (Italy). (Pts.1).

C 8 €

2039 Air-Mail cover (franchise) canc.”POSTA MILITARE N.550-SERV.VOLA.......*..-4-43 XXI” (Dodecanese) & 
censor tape+round cachets “16” & “COMMISIONE PROV.DI CENSURA*51 R” plus linear “Prelevato per la 
Censura*14 MAG.1943”,arr.”MANTOVA*15-5-43” (Italy). (Pts.5).

C 18 €
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20442043

2042

2041

2040

GREEK MILITARY POSTMARKS & CACHETS

2040 12.4.1913. PPC “Lembarquement des Soldats Turcs rappeles de Samos” sent to Athens, fr. with 1912 Campain 
Issue 2l.+3l. with two “ΘΩΡΗΚΤΟΝ ΣΠΕΤΣΑΙ” cachets.

250 €

2041 1913 postage free cover posted from “5η ΜΕΡΑΡΧΙΑ/16 ΑΥΓ.” arr. to Athens “ΑΘΗΝΑΙ (ΑΦΙΞΙΣ)/ 18-
ΑΥΓ.13”. (Ex. Lascaridis col.)

C 20 €

2042 Free postage cover from “ΘΩΡΗΚΤΟΝ ΥΔΡΑ” with two lined “ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΝ ΝΑΥΤΙΚΩΝ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ” in lilac. (Ex. Lascaridis col.) RR

C 30 €

2043 1915 military cover from “ΧΙΙΙ ΜΟΙΡΑΣ ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΠΥΡΟΒΟΛΙΚΟΥ” to Alexandrie with egyptian 
censorship and arrival bilingual “ALEXANDRIA/3-11.915” cachet. (Ex. Lascaridis col.)

C 30 €

CENSORSHIPS

2044 Registered cover fr. with 5x10l. 1917 Provisional Government canc. “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*29.NOE.17”, arr. 
“LARNACA”. Oval censor cachet “ARMEE DORIENT/CENSURE MILITAIRE/41” and censor tape.

C 25 €
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20492048

2047

20462045

20512050
2045 Military cover canc. “ΣΤΡΑΤ.ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ*14.ΟΚΤ.19” to Boucoureste. Boced “ΛΟΧΟΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΘΕΣ/

ΝΙΚΗΣ” and censor boxed “Ε.Σ.Λ.”.
C 15 €

2046 Cover from “Πελλάνα Σπάρτης” canc. “ΣΠΑΡΤΗ*27.XII.40” to Τ.Τ.520. Censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΣΠΑΡΤΗΣ”. C 10 €

2047 Cover canc. “ΚΟΡΙΝΘΟΣ*24.XII.41”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*22.ΔΕΚ.40”. Censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ”. C 10 €

2048 Military cover (letter included- dated 14/1/41). Censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΦΛΩΡΙΝΗΣ”. Flap is missing. C 10 €

2049 Military cover canc. “ΦΙΛΙΠΠΙΑΣ*1.II.41” to Athens. Censor cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΦΙΛΙΠΠΙΑΔΟΣ” in green. C 10 €

POSTMARKS & CANCELLATIONS

PRE-ADHESIVE CANCELLATIONS

2050 16.11.1828. EL entitled “H.M. Ship Dryad, Poros” (Dryad:Royal navy sailing frigate) to Derbyshire with interesting 
historical content refering to peace negotiations “we have been expecting to leave but the Ambassador (Canning) 
finds something to detain him”, “to Malta to get pratique and then on Naples we shall probably be 20 days quaran-
tine. Two black boxed cachets (possibly Malta 1d) and London transit cds “DE 13 1828”, rated 1s to pay. RR

280 €

2051 1839 EL from “Βόλο 8 Μαρτίου 1839” posted “Δια χειρός” (by hand) to Syros with oval “ΥΠΕΘΑΛΑΣΣΙΑ”, arr. 
“ΣΥΡΑ*15 ΜΑΡΤΙ. 1839”. Postage rate to be paid “10” (lepta). Disinfection slits. VF. R.

EL 40 €
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2056

2054

2057

2055

2053

2052

2052 Prepaid (90+30 = 120l.) EL with boxed “ΔΠ” and manuscript “Δια του Αυστριακού ατμοπλοιου δια 
Πατρών”, posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*15 ΜΑΡΤΙ. 1839”, arr. “APRILE 3 ANCONA”. Internal rate to be paid 
“5”(kr). Also Sanita boxed “Sanita in Ancona/Netto fuori e dentro”.

EL 15 €

2053 1842 EL posted from “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ” (type I) with boxed “ΕΛΛΑΣ/ΔΙΑ/ΛΑΜΙΑΣ”, via “ΛΑΜΙΑ*2 
ΣΕΠΤΕ. 1842”, “ΑΘΗΝΑΙ*5 ΣΕΠΤΕ: 1842” and “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ*5 ΣΕΠΤΕ: 1842”, arr. “ΣΥΡΑ*7 ΣΕΠΤΕ. 1842”.
Postage rate to be paid 40+40=80l.

EL 25 €

2054 Blue button type “ΚΥΛΛΗΝΗ” on EL, arr. “ΠΑΤΡΑΙ*26 ΑΥΓΟΥ. 1844”. On reverse “20” for the prepaid fee. EL 45 €

2055 1846 Cover with olive boxed “ΔΤ30”, via “ΛΑΜΙΑ*28 MAΡT.46” arr. “ΑΘΗΝΑΙ*30 ΜΑΡΤ.1846”. C 100 €

2056 1954 EL written on “Αρεόπολις 19 Αυγούστου 1854” posted from “ΛΙΜΕΝΙ” (blue), via “ΑΘΗΝΑΙ*? ΑΥΓ. 
1854”, arr. “ΣΥΡΟΣ*20 ΑΥΓ. 1854”. Prepaid postage rate “100” (lepta).

EL 50 €

2057 ΓΑΛΑΞΕΙΔΙΟΝ*20 ΑΠΡΙΛ.1857 (typ.II) on EL,arr.”ΑΘΗΝΑΙ*25 ΑΠΡΙΛ.1857” (typ.II). EL 35 €
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2066
2069206820672065

2063

2062

2064206120602059

2058

2058 Prepaid, “4” (d), EL posted from “ΖΑΚΥΝΘΟΣ*11 ΑΥΓ. 1861” to “Directeur de la succursale de la soci-
ete dassurance “Le Zancynthe”” with manuscript “Par le vapeur Autrich=ne”, arr. “LLOYD AGENZIE 
COSTANTINOPOLI*8/16” (inverted center). VF.

EL 30 €

TYPE I POSTMARKS

2059 Dotted “4” (=ΜΕΓΑΡΑ) on 1962/67 issue 20l. Large Hermes Head. o 30 €

2060 Canc. “34” (=ΑΡΕΟΠΟΛΙΣ) on 20l. Large Hermes Head. o 45 €

2061 Dott. “37” (=ΑΣΤΡΟΣ) on 20l. Large Hermes Head 1862/67 issue. o 20 €

2062 Dot “60” (=ΚΥΜΗ) in black and blue colour on 2x40l. 1862/67 issue o 15 €

2063 Canc. “ΚΥΜΗ” (60), “ΞΗΡΟΧΩΡΙΟΝ” (62), “ΣΚΟΠΕΛΟΣ” (85), “ΖΑΧΟΛΗ” (87), “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ” 
(118) and “ΚΙΑΤΟΝ” (119) on 6Χ20l. Large Hermes Heads. (Hellas 150E).

ο 25 €

2064 Canc. “61” (=ΑΓΙΑ ΑΝΝΗ) on 1l. 2nd Vienna postage due stamp. o 15 €

2065 Dott.”85” (=Skopelos) on 10l.Large Head. o 10 €

2066 Canc. dot. “88” (=ΒΥΤΙΝΑ) ον 1l. 1st Vienna issue postage due (to order). o 5 €

2067 Dotted “92” (=ΥΠΑΤΗ) in blue on 1962/67 issue 20l. Large Hermes Head. o 45 €

2068 Dotted “94” (=ΣΤΗΛΙΣ) on 1962/67 issue 20l. Large Hermes Head. (Hellas 55 euro). o 15 €

2069 Dotted “122” (=AΛΗΤΣΕΠΗ) on 1862/67 issue 20l. Large Hermes Head. o 280 €
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2076

2074207320722071

2070

2085208420832082

208120802079

2075 20782077

TYPE II POSTMARKS

2070 Blue “ΑΡΤΑ (105)*20 ΑΠΡ. 82” on EL fr. with 20l. carmine with plate flaw “double lip” (pos.67), arr. 
“ΠΑΤΡΑΙ (9)”. VF. (Hellas 59Ia).

EL 80 €

2071 ΒΟΥΡΓΑΡΕΛΙ (193) on 20l. rosine (aniline) Large Head 1882. ο 20 €

2072 Canc. “ΒΩΛΟΣ*20.ΜΑΙΟΣ.82” with (ΤΟΥΡΚΙΑ) wiped out (Thessaly united Greece 26.3.1881) on 5l. 1880/86 
Large Hermes Head.

o 30 €

2073 Canc. “ΚΕΡΑΣΟΒΟΝ*1.ΣΕΠΤ.89” on 20l. Small Hermes Heads (1st period). (Hellas 28E). o 8 €

2074 ΛΑΡΙΣΣΑ (ΤΟΥΡΚΙΑ)*24 ΣΕΠΤ. 73 in blue on 1868/69 issue 40l. Large Hermes Head. (Hellas 220 euro). ο 70 €

2075 ΜΕΓΑΡΑ*9 ΑΥΓ. 8? on 1880/86 issue 20l. Large Hermes Head. (Hellas 110 euro). o 30 €

2076 Canc. “ΜΟΛΟΣ (116)*?.ΑΥΓ.85” on 20l. LHH stamp. o 10 €

2077 Canc. “ΜΥΤΙΚΑ” on 20l. LHH 1880/86 issue. o 8 €

2078 Canc. “ΠΑΡΟΙΚΙΑ” and “ΚΕΑ” on 20l. Small Hermes Head and 10l. Large Hermes Head. o OFFER

2079 Canc. “ΤΣΙΑΓΕΣΙ*5.ΜΑΡΤ.89” (type ΙΙa) on 20l. SHH. o 30 €

TYPE III POSTMARKS

2080 Canc. “ΑΙΓΙΝΑ”, “ΙΣΘΜΙΑ” and “ΑΣΣΟΣ (ΚΕΦΑΛΛΗΝ.) (only half strike) on 2x20l. Small Hermes Heads 
and 10l. Belgian Print.

o 8 €

2081 Canc. “ΔΡΑΧΜΑΝΙΟΝ” on 20l. Small Hermes Head. o 8 €

2082 ΕΡΜΙΟΝΗ, “ΚΟΡΙΝΘΟΣ”, “ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΙΣ”, “ΠΟΡΟΣ” and “ΣΤΕΜΝΙΤΣΑ” on Small Hermes Heads. o 15 €

2083 ΚΑΣΤΡΙ (type II) on 20l. Small Harmes Head. o 15 €

2084 Canc. “ΚΕΑ*12.ΣΕΠΤ.99” on 5l. Small Hermes Head in strip of 3. o 5 €

2085 Canc. “ΛΙΓΟΥΔΙΣΤΑ*13.ΙΑΝ.901” on 10l. Small Hermes Head and “ΣΥΡΟΣ*25.ΙΟΥΛ.89” on 1dr Belgian 
print. Both Superb strikes.

o OFFER



Public Auction 547 www.karamitsos.com

201

209920972095

209620942093

2092

20912090208920882087

2086

2086 ΜΑΝΩΛΑΔΑ 242 on 10l. orange in marginal bl.4. o 35 €

TYPE IV POSTMARKS

2087 Canc. “ΓΑΡΔΙΚΙΟΝ*17.ΜΑΡΤ.900” in blue on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 90E). o 18 €

2088 ΖΑΧΑΡΩ 30 ΜΑΙΟΣ ?? on 20l. Small Hermes Head. o 10 €

2089 ΖΟΥΡΤΣΑ 1 ΑΠΡ. ?? on 20l. Large Hermes Head. o 40 €

2090 Canc. “ΚΑΛΑΜΑΚΙΟΝ” on 20l. 1882 Large Hermes Head. o 8 €

2091 ΚΟΡΩΠΗ*19 ΑΠΡ. 88 on 5l. Small Hermes Head. (Hellas 265 euro). Very rare. o 80 €

2092 ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ*25 ΙΟΥΝ. 97 in lilac on 20l. First Olympic Games. (Hellas 110 euro). o 40 €

2093 ΛΕΒΕΣΤΟΒΑ*8 ΣΕΠΤ. ?? on Small Hermes Head. Superb. o 15 €

2094 ΛΟΓΚΑ*19 ΜΑΙΟΣ 98 on 20l. Small Hermes Head. o 15 €

2095 ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΥ on 10l. 2nd period. o 25 €

2096 Canc. “ΜΕΡΙΤΖΑ*5.ΑΥΓ.92” on 20l. SHH stamp in pair. Rare cancelation. (Hellas 200E). ο 35 €

TYPE V POSTMARKS

2097 ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ (ΠΑΤΡΩΝ) in strip of 3 of Flying Mercury issue. o 20 €

2098 Canc. “ΑΙΓΕΙΡΑ” on fragments with “E T” and “Κ.Π.” stamps . Δ 15 €

2099 Canc. “ΑΙΤΩΛΙΚΟΝ” nad “ΑΚΡΑΤΑΣ” on Small Hermes Heads. o 8 €

2100 Canc. “ΑΡΑΧΟΒΑ” and “ΠΑΞΟΙ” (button type) on 10l.+50l. Fl. Mercury stamps. o 8 €

2098

2100
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2105

2104

2103

2102

2101

2113

21152114211221112110

21092108

2106 2107

2101 Canc. “ΑΣΛΑΝΑΓΑ” in black and blue on Small Hermes Heads. o 20 €

2102 Letter card print 10l. Fl. Mercury fr. additionally with 2x1l.+3l.+2x5l. Fl. Mercury canc. “ΑΧΧΙΛΕΙΟΝ*17.
ΑΠΡ.08”, arr. “KIEL*1.5.08”.

PS 30 €

2103 Canc. “ΒΕΛΟ*22.ΙΟΥΛ.904” on letter card print 10l. Fl.Mercury to Syros. o 15 €

2104 Canc. “ΒΥΤΙΝΗ” on pair of 20l. SHH. (Hellas 35E). o 6 €

2105 Greeneish-blue “ΓΕΡΟΛΙΜΗΝ” on 10l. Litho in vertical strip of 3, taxed on fragment. o 10 €

2106 Canc. “ΓΡΑΒΙΑ” on 5l. Small Hermes Head in pair. VF. o 30 €

2107 Canc. “ΔΗΛΟΣ*24.ΜΑΙΟΣ.900” on 10l. Small Hemres Head. VF. ο 50 €

2108 ΔΙΒΡΗ*9 ΣΕΠΤ. 98 on 10l. (3rd period) in strip of 4, cut in the middle. o 30 €

2109 Canc. “ΖΑΤΟΥΝΑ” on 25l. 1906 Olympic Games. VF and R. o 30 €

2110 ΚΑΤΩΧΩΡΙΟΝ (ΠΑΛΛΗΣ)*4 ΝΟΕΜ. 900 in blue on 20l./25l. (Hellas 400 euro). Extremely rare. ο 160 €

2111 ΚΡΙΕΚΟΥΚΙΟΝ (ΗΛΕΙΑΣ)*19 ΙΑΝ. 901 on 10l. Small Hermes Head in horizontal pair. o 10 €

2112 ΛΕΒΕΣΤΟΒΑ on 20l. Small Hermes Head. ο 20 €

2113 ΛΕΒΙΔΙΟΝ on 5l. Small Hermes Head in bl.4. ο 20 €

2114 Canc. “ΛΟΓΚΑ” on 25l. engraved. o 18 €

2115 Canc. “ΛΟΥΤΡΑ ΚΥΛΛΗΝΗΣ*12.ΙΟΥΛ.99” on 10l. SHH in pair. VF and R. o 30 €
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21262125

21242123

2122

2121

2117

2120211921182116

2127

2116 Canc. “ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ*2.ΑΥΓ.07” on 20l. 1906 Olympic Games. Superb and RR. o 30 €

2117 Cover fr. with 2l.3l.+4x5l. Fl.Mercury canc. “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ*30.ΙΟΥΝ.04” in blue, arr. 
“STOCKHOLM*18.7.04”.

C 20 €

2118 Canc. “ΜΑΖΕΙΚΑ” and “ΚΡΕΣΤΑΙΝΑ” (half strike) on 20l.+5l. Small Hermes Heads. o 10 €

2119 ΜΑΧΑΛΑΣ (ΒΟΝΙΤΣΗΣ) on 20l. of Flying Mercury issue. o 15 €

2120 Canc. “ΜΟΛΑΟΙ” and “ΛΕΒΕΤΣΟΒΑ” on 20l.+40λ. 1906 Olympic Games. o 10 €

2121 Canc. “ΜΠΑΜΠΙΝΗ” (Vonitsa prefecture, Aetoloakarnania) on 2 fragments with 3l. Fl.Mercury canc. 1911 
both. R.

o 20 €

2122 Canc. “ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΝ”, “ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΝ”, “ΛΟΥΤΡΑ ΑΙΔΗΨΟΥ” and “ΛΙΜΝΗ” on 3x20l.+40l. Small 
Hermes Heads.

o 7 €

2123 Canc. “ΑΓΙΑ ΑΝΝΑ”, “OIA” and “ΑΜΟΡΓΟΣ” on 2x10l. engraved and 10l. litho. o 10 €

2124 Canc. “ΠΛΑΤΣΑ” on 20l. Small Hermes Head. (Hellas 135E). o 25 €

2125 ΠΟΡΟΣ*........903 on pair 5l.Fl.Mercury. o 5 €

2126 Canc. “ΠΥΡΓΟΣ (ΘΗΡΑΣ)*20.?.04” on 5l. Fl.Mercury. o 15 €

2127 Romantic PPC franked with 5l. Fl. Mercury, canc. type V blue “ΤΣΑΓΕΣΙ * 29 ΑΥΓ. 04”, posted in town. PPC 15 €
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2135

2133

2132

21342131

2130

21292128

2128 Cover (with letter enclosed) to Athens, franked with 10l. litho., canc. type V “ΤΣIOTION * 20 ΔΕΚΕ. 14”, transit 
“ΤΡΙΚΚΑΛΑ * 20.ΔΕΚ.14”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ / ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ * 21.ΔΕΚ.14”.

C 30 €

2129 19.10.1928 Cover canc. “ΤΣΟΥΚΑΛΕΙΚΑ” (type V) in blue, via “ΠΥΡΓΟΣ” to Athens. C 8 €

TYPE VI POSTMARKS

2130 Canc. “ΑΙΓΙΝΑ”, “ΑΛΛΥΣΟΣ”, “ΒΑΡΘΟΛΟΜΙΟ” and “ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ” on Small Hermes Heads. (Hellas 86E). o 20 €

2131 Canc. “ΑΤΑΛΑΝΤΗ” in black and blue on 5l. and 20l. Small Hermes Heads. VF. (Hellas 50E). o 15 €

2132 Postal card written “Θήβαι 17/6/10” fr. with 3l.+2l. Fl. Mercury canc. “ΘΗBΑΙ” (type VI) to Chalkis. PPC 6 €

2133 Postal card fr. with 3l.+2l. Fl. Mercury canc. “ΜΕΛΙΓΑΛΑΣ*3.ΜΑΙΟΣ.11” (type VI) to Piraues. PPC 10 €

2134 ΥΠΑΤΗ on 20l. Small Hermes Head. o 10 €

TYPE V POSTMARKS FOR NEW TERRITORIES

2135 Cover fr. with 20l. litho and posted from “ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)*8 ΙΟΥΝ. 21”, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*11 
ΙΟΥΝ. 21”. RRR.

C 80 €
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2150214921482147 2145

2146214421432142

2140

2139

2136 2138

21412137

2136 ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ, “ΒΕΡΡΟΙΑ”, “ΒΑΛΤΗ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)”, “[ΒΗΣ]ΣΑΝΗ (ΗΠΕΙΡΟΥ)”, “ΓΕΝΙΤΣΑ” on 
Campaign stamps.

o 20 €

2137 Cover fr. with 40l. litho in pair and posted from “ΘΕΣΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*14 ΙΟΥΛ. “, arr. “ΒΑΒΔΟΣ*16 ΙΟΥΛ. “ 
(type V).

C 40 €

2138 (B)ΕΛΒΕΝΔΟ(Ν)*21 ΜΑΙΟΣ 13 on 10l. campaign. o OFFER

2139 Canc. “ΒΗΣΑΝΗ (ΗΠΕΙΡΟΥ)” on 15l. litho. o 18 €

2140 ΒΟΓΑΤΣΙΚΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) on 1dr. Litho (Vienna issue). o 15 €

2141 ΒΟΕΜΙΚΟΝ*1 ΙΟΥΛ. 18 on postal free PS to Λιαριγκόβα Χαλκιδικής. RRR. PS 220 €

2142 ΓΕΝΙΚΙΟΙ (ΝΕΟΧΩΡΙΟΝ)*12 ΑΠΡ.? on 10l. Campaign stamp. o 30 €

2143 ΓΕΥΓΕΛΗ on 10l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” (reading down). Superb. o 20 €

2144 ΕΜΠΟΡΙΟΝ (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) on 10l. in pair Campaign stamp. o 18 €

2145 (Ζ)ΕΛΕΝΙΤΣ*1 ΜΑΙΟΣ.18 on verticla pair of 25l. “ET”. o OFFER

2146 ΚΑΡΑΜΠΟ(ΥΡΝΟΥ) on 5l. campaign. o 25 €

2147 ΛΑΓΚΑΔΑ*25 ΜΑΙΟΣ 1? on 5l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” stamp. o 10 €

2148 ΜΑΝΤΑΜΑΔΟΣ on 2l. in strip of 3 ovpt. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. o 8 €

2149 ΜΑΡΑΘΟΚΑΜΠΟΣ*30 ΣΕΠΤ... οn 10l.Hermes 1912 ovpt.large “ΕΛΛΑΣ”. (Hellas 21). o 35 €

2150 ΜΥΤΙΛΗΝΗ on 3l. Campaign. o 50 €
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21592158

2157

2156

2152

2155215421532151

2151 ΡΑΧΑΙ (ΙΚΑΡΟΥ) on 25l. Campaign. o 45 €

2152 ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ on 3l. + 10l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” stamps. o 5 €

2153 Blue and black ΣΥΚΙΕΣ (ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ)” on 3l. in pair and 3l. single Campaign stamps. o 75 €

2154 ΤΕΛΩΝΙΑ*12 ΜΑΡ. 13 on 25l. “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ”. RR. o 40 €

2155 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΝ*22 ΙΟΥΛ.14 on 25l. Campaign stamp. o 10 €

TELEGRAPHIC POSTMARKS

2156 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΑΡΙΣΣΗΣ*26.ΜΑΙ.__” on PPC to France. PPC 15 €

2157 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΕΩΝΙΔΙΟΥ*23.ΙΟΥΝ.16” on registered cover to Russia. Russian censor tape and cachet. 
Miscut.

C 5 €

2158 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΛΙΜΝΗΣ*15.ΙΟΥΝ.18” on cover to Corc. Greek censor tape and cachet. C 10 €

2159 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΜΑΖΕΙΚΩΝ*18.ΑΥΓ.20” (arrival canc.) on cover from Athens. C 5 €
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2162 21642161

21662160

21652163 2167
2160 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΜΕΓΑΛΟΥΠΟΛΕΩΣ” on cover to Athens. C 5 €

2161 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΞΥΛΟΚΑΣΤΡΟΥ*20.ΣΕΠ.18” on postal card print 10l. addressed to “Πατήσια/Πλησίον Αθηνών”. PPC 15 €

2162 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΟΛΥΜΠΙΩΝ*14.ΜΑΡ.14” on postal card print 5l. to Germany. PS 20 €

2163 Canc. “ΤΤΤ.ΓΡΑΦΕΙΟΝ.ΤΑΝΑΓΡΑΣ” on cover to Athens. C 10 €

2164 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΩΝ*.ΙΑΝ.15” on PPC. PPC 10 €

2165 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΥΠΑΤΗΣ*19.ΔΕΚ.32” on cover to Amfissa. C 8 €

2166 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΥΔΡΑΣ*21.ΦΕΒ.22” on registered cover to USA. C 20 €

2167 Canc. “ΤΗΛ.ΓΡ.ΧΑΤΖΗ*8.ΜΑΙ.17” on letter card pr. 10l. to Athens. Card folded in middle. R. PS 20 €
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2176

2175
2174

2173

21722171

217021692168

AMBULANT (RAILROAD) CANCELLATIONS

2168 Document dated 15/6/902, canc. railroad “ΑΝΔΡΙΤΣΑ*ΣΜΕ”. RRR. Doc 30 €

2169 Letter card printed 10l. written “Ξυλόκαστρον 3/3/1915”, canc. “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ-ΑΘΗΝΑΙ-ΠΑΤΡΑΙ*3.ΜΑΡ.15” to 
Athens.

PS 10 €

2170 Postal card printed 10l. written “Πάτραι 20 Απριλίου 1919”, canc. “ΠΑΤΡΑΙ-ΑΘΗΝΑΙ-ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ” to Piraeus. PS 8 €

2171 Thessalia-Volo coloured PPC (S.Stournaras No.19), unused. VF. PPC 40 €

2172 Piree-Station du Chemin de fer coloured PPC (Farazis & Michalopoulos No.21), u. VF. PPC 20 €

MARITIME CANCELLATIONS

2173 Mauve “AGENZIA DEL LLOYD AUSTIACO PI(REO)*9 AGO. 1897” on 5l. green in pair (2nd period). RRRR. 
(N-G.6 55000dr/1996).

o 80 €

2174 20l. red + 5l. green imperf. (both LUX) on fragment, canc. forwarding agents oval cachet (private mail) “C. VO-
COTOPOULOSS SONS & Co. / SYRA” (in Greek & English).

Δ 30 €

2175 BULGARIA and MODENEGRO and PELORO and SERBIA cancellation “PIROSCAFO POSTALE ITALIANO” 
on small Hermes Heads.

o 30 €

2176 Blue and lilac “SERBIA*PIROSCAFO POSTALE ITALIANO” on 2x25l. light violet (3rd period). o 30 €
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2184

2179

218321822181

21802178

2177

2177 1902 Ship cargo shipment form, printed “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΤΜΟΠΛΟΙΑ/ΑΝΑΣΤ.ΔΙΑΚΑΚΗ”. 10l. “Δ.Ο.Ε.” fiscal 
affixed.

Doc OFFER

2178 Trieste- Castello di Miramar b&w PPC fr. with 60c Italian stamp perfin “LT” (Lloyd Trieste) canc. 
“GRIGANO*6.7.25” to Athens.

PPC 18 €

2179 1928 Letter written by the Captain of “S/S Taxiarchis” addressed to the captain of “S/S ANASTASIOS 
A.SYRMAS” with oval cachet “S/S TAXIARCHIS*SYROS”.

Doc OFFER

LEVANT

AUSTRIAN P.O.

2180 3sld.pale green Lombardy-Venetia in bl.4,m.Perforation 9 1/2.Wmk.”K” on one stamp. (Ferchenbauer 20). * 60 €

2181 3sld 1867 green perf. 9 1/2, m. (Mi. 2IKa). * 40 €

2182 25sld 1867 violet-brown perf. 9 1/2, m. (Mi. 6IKc). * 10 €

2183 2sld.bistre-yellow+5sld.dull rose+15sld.brown-ochre Lombardy-Venetia canc.Austrian “CONSTANTINOPO-
LI”.Perforation 9 1/2. (Ferchenbauer 19+21+23).Very fine to superb.

o 150 €

2184 Nice PPC “Constantinople,Promenade de Vendredi et Kiosk Imp.aux Eaux-douches dEurope” brownish-black 
early (Zellich 150) fr.10hel.Austrian canc.Austrian “CONSTANTINOPEL-I*21-4-00”,arr.green “WIEN*24-4-00”.

PPC 50 €
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2185

2193
21922190

2189 21912188

2187

2186

2185 EL from “CANDIA*11/11” fr. with 10sld, cachet “PP” (Port Paye), arr. “ΣΥΡΑ*31.ΟΚΤ.79”. EL 60 €

2186 Austrian P.O. canc. JANINA on Austrian Levant Franz Josef 10sld. single, 15sld. on fragment & pair 2x5sld. 
on fragment. VF.

o/Δ 60 €

2187 1913 cover from Triest to Const/ple with 4x10he. austrian stamps canc. by “LEOPOLIS OSTERR. LLOYD/23.
VII 13” via “ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ (ΑΦΙΞΙΣ)/12 ΙΟΥΛ 13”, arrived to Const/ple on 28.7.13.

C 230 €

2188 1897 “URANO” PS to Basel with “LLOYD AYSTRIACO LXVII” and arrival “BASEL BRF. OISTR/9.XI.97”. PS 65 €

2189 EL from “SCIO CESME*1?/5” fr. with 10sld, arr. “ΣΥΡΑ*16.ΜΑΙΟΣ.76”. EL 18 €

2190 2x15sld. (different shades) with small “SMYRNE” cancelations. o 15 €

2191 PPC “Rhodes.Vue de mer” colour.early (editor unknown) fr.5cent./5hel.Austrian Levanr canc.Austrian 
“SMYRNA*9-4-07” to Austria.

PPC 20 €

2192 10sld.dark blue (fine print) 1867 (Franz Joseph) in bl.4 on fragment canc.Austrian Levant “VARNA*18-7-
77”.Certificate FERCHENBAUER (1988). (Mi.4 II).

o 300 €

2193 25H. Austrian stamp with maritime canc. “....LLOYD” (weak) and perfin “G.P.”. o OFFER
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2195

2194

2198

2196 21992197

FRENCH P.O.

2194 Dotted canc.”5084” (=Dardanelles) plus red boxed “PAQUEBOTS/DE LA/MEDITERANNEE” on 10c.bistre 
1853 Empire Napol.III (imperfor.). (Yv.13).

o 25 €

2195 3l. in double sheetlet of 25+25 with number “6” on gutter, some stamps are mint and all the other are u/m. 
(Mauzy 11).

**/* 100 €

GERMAN P.O.

2196 Cover to Germany, franked with German Levant (1905) 1pi./20pf. + 20pa./10pf., canc. “BEIRUT * DEUTSCHE 
POST * 15/10 07”, arr. “METTERNICH * (MOSEL) * 23.10.07”. (Mi. 25+26).

C 40 €

2197 Register.German “Buletin dExpedition” fr.pair 1pi./2st.+pair 2 1/2pi./50pfg.German Levant canc.German 
“CONSTANTINOPEL*18-4-99”,trans.CONSTANTA,BUCURESTI & BUDAPEST,arr.octagonal grilled “TRI-
EST P.B.*23-6-19”.Rare item.

PS 120 €

2198 Pair 1pi./20Pf.+pair 2 1/2pi./50Pf.Post.Due (1889/1900) on fragment of Parcel-Post Forn 
canc.”CONSTANTINOPEL*DEUTSCHES POST”.

Δ 18 €

2199 (1912) German Levant 10c./10pf. carmine PS card (Mi. P19) to Hamburg, canc. “JAFFA * DEUTSCHE POST * 
2 5 13” (Bale: pmk 411), arr. on 14.5.1913.

PS 30 €
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22022201
2200

2203 2204

2205 2206
2200 (1905) German Levant 10pa./5pf. green on cream PS envelope (Mi. U3) to Germany, canc. “JERUSALEM / a * 

DEUTSCHE POST * 21 10 05” (Bale: pmk 403). VF.
PS 50 €

2201 Wrapper print.5cent./5pf.Germania LEVANT canc.German “JERUSALEM*30-7-10” to Ramleh-Alexandrien.Superb 
quality.

W 50 €

ITALIAN P.O.

2202 Issue 11/1921,compl.set of 5 values ovpt.new Turkish currency,u/m. (Unificato 28/32 - 800+ E).Ex-Melon collection. ** 90 €

POSTAL STATIONERY

2203 (1876) Large Hermes Head postal cards, Paris print: Two pieces, 15l. prussian blue on white, with length of line 
14,5mm and 16mm, unused. Hellas: PC1A, PC1B.

PS 20 €

2204 (1878) Large Hermes Head postal card, Athens print: 15l. ultramarine on white, with length of line 14,5mm, blue 
oval commercial cachet “EL. A. PARASCACHIS”, canc. “ΣΥΡΑ (67) * 21 ΙΟΥΛ. 79” and red “P D” to Friedrichroda, 
Germany. Hellas PC2A.

PS 25 €

2205 (1878) Large Hermes Head postal card, Athens print: 15l. ultramarine on white, with length of line 16mm, posted to 
Germany. Hellas PC2B.

PS 18 €

2206 1883 postal card print 5l. grey-black on yellow-cream canc. “ΑΘΗΝΑΙ*24.ΔΕΚΕ.1886” mailed intown. (Hellas PC3a). PS 8 €
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22142213

22122211

22102209

22082207

2207 (1883) Two Large Hermes Head postal cards, Belgian print: 5l. grey-black & black on yellow-cream, unused. 
Hellas PC3a, PC3b.

PS 7 €

2208 (1883-1888) Two Large Hermes Head postal cards, Belgian print: 10l. dull ultramarine on grey-cream & 
yellow-cream, unused. Hellas PC4a, PC4b.

PS 5 €

2209 (1885-1892) Three Large Hermes Head postal cards, Belgian print: 10l. red on grey-blue & cream-grey and 
dull rose on grey-blue, postally used from Patras to Germany, from Corfu to Italy & from Gytheion to Ath-
ens. Hellas PC5a, PC5b, PC5c.

PS 10 €

2210 (1888) Large Hermes Head postal card, Belgian print: 10l. rose on blue-grey, showing the plate flaw “without 
ι in επ γραφή”, unused. Hellas PC5da.

PS 8 €

2211 1883 Belgian print, 5l+5l black on yellow-cream paper, unused. VF. (Hellas PC6a). PC 6 €

2212 1883 double postal card print 10l.+10l. dull ultramarine on grey-cream, unused. (Hellas PC7). PS 3 €

2213 (1883) Double Large Hermes Head postal card, Belgian print: 10l.+10l. “with paid answer”, red on grey-blue, 
unused. Hellas PC8a.

PS 8 €

2214 1890-00 postal card print 5l. black on yellow-cream fr. add. with 5l. green SHH canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5.ΟΚΤ.91”, 
arr. “WEIMAR*21.10.91”. (Hellas PC9a).

PS 6 €
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22222221

22202219

22182217

22162215

2215 10l. blue on pinkish cream smooth paper, unused. VF. (Hellas PC10c). PS 6 €

2216 10l. deep blue on cream rose rough paper, unused. VF. (Hellas PC10d). PS 5 €

2217 10l. blue on glossy, pale yellow-brown paper, u. Creased corner. (Hellas PC10e). PS 6 €

2218 (1892) Two Large Hermes Head postal cards, Athens print, 10l. shades of red on grey-blue, unused. Hellas PC11a. PS 10 €

2219 (1893) Large Hermes Head postal card, Athens print, 10l. red, clear printing on blue, with plate flaw “broken leg of M 
in ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ”, posted from Athens (19.6.1896) to Berlin. Hellas PC11cl.

PS 50 €

2220 10l.  very dark lilac, dull printing on blue canc. “ΑΘΗΝΑΙ-1*24.ΟΚΤ.1896”, arr. “STUTTGART*11-11”. (Hellas PC11e). PS 8 €

2221 1891 PS with pre-printed 10l. red Fl.Mercury on  grey-green paper, ovpt, “SPECIMEN”, unused. (Hellas PC13S). PS 14 €

2222 1900-1910, 2nd issue of Flying Hermes PS cards, 10l. red-orange on beige-grey (with full shading lines on the back-
ground of the stamp) “Answer” card, franked with additional 30l. litho. stamp, posted from Chania to Athens, on 
11.7.1925. (Hellas PC21caB)

PS 10 €
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2229 22282227

2226
2225

22242223

2223 (1918) two postal card, 10l. Hermes wearing petassos, red on brownish grey & red on light grey, both Coat of 
Arms Type II, posted from Athens to Berlin and from Thessaloniki to Paris. Hellas PC27Bc, PC27Bd.

PS OFFER

2224 (1920) 10l. postal card of Hermes wearing petassos, emblem type II, red on dark cream paper, unused. Hellas 
PC43Bb.

PS 3 €

2225 1941 Illustrated postal card print 2dr fr. with 300dr/8dr 1946 Chains surcharges canc. “THESSALONIKI*28.
II.47” (used as simple post card) to Athens. (Hellas PC 55.7).

PS 10 €

2226 1942 7dr/2dr postal card blue on grey brownish yellow. 6dr+2dr stamps pre-affixed by the P.O. (15dr rate 
valid from 1.9.42 to 31.10.42-2 months), unused. (Hellas C57c).

PS 8 €

2227 1945 Glory (1st issue), 10dr. brown on crean postal card, cancelled with commemorative rhomboid canc. 
“ΑΡΓΥΡΟΚΑΣΤΡΟΝ*8-12-40”. (Hellas PC61a).

PC 5 €

2228 Complete set of 6 illustrated Postal Stationaries issued on 2/10/1978, valued at  5dr. with sale price of 8dr. 
(Hellas PC68.1/6).

PS 6 €

2229 (1894) Large Hermes postal letter card, 20l. red on blue, posted in March 1898 from Athens to Trieste, Austria 
(arr.). Additional stamp removed. (Hellas PL1b)

PS 10 €
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2232

2231

2230

2236

2235

2234

2233
2230 1900 postal letter-card print 10l. Fl.Mercury red on greenish blue, unused. (Hellas PL2Bb). PL 12 €

2231 (1902,1904) 2nd issue of Flying Hermes postal letter cards, two 10l. with shading lines on the background of 
the stamp, red on light blue & red on greenish blue, unused & VF. (Hellas PL3Ba,PL3Cb)

PS 20 €

2232 (1910) postal letter card, Hermes wearing petassos - 1st issue, 10l. red-orange on green-blue, distance 41 mm., 
unused. Hellas PL4Aa.

PS 8 €

2233 3 PS with pre-printed 10l. Small Hermes, one in carmine on grey-blue (type I) and two carmine on grey-blue 
(type II), unused. Superb. (Hellas PL5Ab+5BLB-70E).

PS 30 €

2234 (1912) postal letter card with horizontal black overprint “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ” added to the bottom of 
the heading, Hermes wearing petassos 10l. red-orange on green blue, distance 41mm., unused. Hellas PL8a.

PS 10 €

2235 (1894) two postal envelopes, Large Hermes Head, 20l. red on brown-cream and red on greenish, unused. 
Hellas PE1a + PE1c.

PS 12 €

2236 1.9.1939 KG II, postal envelope printed 3dr KG II+50l. Queens, unused. VF. (Hellas PE4). PS 8 €
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22422241

22402239

2238
2237

2237 Printed envelope 1939 KG II issue print 8dr steel blue + 1dr blue canc. “ATHINAI*12.IV.40” to USA. Circular 
cachet “ΠΕΝ” for exchange control. (Hellas PE5A).

PS 5 €

2238 Prepaid envelopes: Christmas 2002, Christmas star (type II) with additional franking 0.25E canc. 
“ΚΗΦΙΣΙΑ*24.3.03” mailed to England. (Hellas PE26Β).

PS 10 €

2239 1901 Money order for internal use on grey carton-paper, 3,40dr slate blue, unused. VF. (Hellas PO23). PS 15 €

2240 1918 “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ” ovpt. on “ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΑΓΗ 1.50 ΔΡΑΧΜΗ” on green-blue 
paper, unused. (Hellas PP21).

PS 15 €

2241 1918 “ΔΕΛΤΙΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ” ovpt. in red-orange, and additional ovpt. “ΥΠΗΡΕΣΙΑ/ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΩΝ 
ΔΕΜΑΤΩΝ/ΕΝ ΤΩ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩ” (type II) on 1901 Money order for international use on light blue carton-
paper, 2dr. ultramarine, unused. VF.(Hellas PP23)

PS 15 €

2242 1976 Aerograms (illustrated),compl.set of 3 values (7dr.,8dr.& 10dr.) canc.(to favour) “ΑΘΗΝΑΙ*2-Ι-76” 
(First Day of Issue), unused. (Hellas PA10/PA12).

PS 5 €



A.Karamitsos April 9th, 2016 / Athens Hilton

218

2243

2252

22512250

22492248

2244 2247

22462245

2243 1976 Aerograms (illustrated),compl.set of 3 values (7dr.,8dr.& 10dr.) canc.(to favour) “ΓΑΛΑΤΣΙΟΝ*2-Ι-76” (First 
Day of Issue),unused. (Hellas PA10/PA12).

PS 10 €

1901/3 NUMBERED EDITION OF GREEK P.T.T.

2244 Mycenes.Le Tombeau de Klytaimnistre print.10l.+10l.Fl.Mercury No.14 black, unused. VF. (Hellas PC17.14). PS 27 €

2245 ”Athenes.Linterieur des Propylees” print 10l.+10l.Fl.Mercury No.23 black, pu.1902 ΠΕΙΡΑΙΕΥΣ to Hamburg (Ger-
many). VF. (Hellas PC17.23).

PS 22 €

2246 Thessalie.Meteores-Couvent de la Sainte Trinite print.10l.+10l.Fl.Mercury No.38 black, pu.1903 to TROYES 
(France). VF. (Hellas PC17.38).

PS 40 €

2247 Athenes - Le Parthenon black, print. 5l.+10l. Fl. Mercury No.59, p.u. from Aigion to Amfissa. VF. (Hellas PC16.59). PS 10 €

2248 Vue du Palais de Tatoi print.10l.+10l.Fl.Mercury No.69 green, pu.1902, arr. Liege (Belgium). VF. (Hellas 17.69). PS 35 €

2249 Thessalie.Vue du village St.George sur le Mt.Pelion print.10l.+10l.Fl.Mercury No.74, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. 
VF. (Hellas PC17.74).

PS 55 €

2250 ”Athenes-Vue dAcropole prise de la colline de Philopappos” print 10l+10l Fl.Mercury No.83 green, pu 1902 
(ΑΘΗΝΑΙ-5) to England.Slightly creased corner. (Hellas PC17.83).

PPC 20 €

2251 Athenes.Monument de Dipylon & Stele funeraire du Piree (2 views) print.5l.+10l.Fl.Mercury No.114 black 
ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. One corner damaged. (Hellas PC16.114).

PS 18 €

2252 Athenes.Monument de Demetria et Pamphilee print.10l.+10l.Fl.Mercury No.117 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, pu.1902 
to Amerfoort (Hollande). VF. (Hellas PC17.117).

PS 32 €
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2262

22632261

22602259

225822572256

225522542253

2253 Athenes.Bas-relief de Mantinee print.10l.+10l.Fl.Mercury No.131 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. (Hellas 
PC17.131).

PS 32 €

2254 ”Athenes.Stele Funeraire et Statue dun jeune homme” print.5l.+10l.Fl.Mercury No.154 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, un-
used. VF-Lux. (Hellas PC16.154).

PS 32 €

2255 Corfou. Vue de la citadelle, prise de Vido) print.10l.+10l.Fl.Mercury No.171 black “ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ”, unused. VF. 
(Hellas PC17.171).

PPC 30 €

2256 Corfou.Achillion.Vue prise de la Galerie des Muses print.10l.+10l.Fl.Mercury No.181 black, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, un-
used. VF. (Hellas PC17.181).

PS 35 €

2257 Corfou.Village de Pelekos (au milieu des champs) print.10l.+10l.Fl.Mercury No.207, unused. VF. (Hellas PC17.207). PS 40 €

2258 Corfou.Achillion (vue generale prise du cote de la facade) print.10l.+10l.Fl.Mercury No.212 green, ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ 
(overprint misplaced), unused. VF. (Hellas PC212).

PS 35 €

2259 Corfou.Village des Sts.Deka print.5l.+10l.Fl.Mercury No.223 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. Torn. (Hellas PC16.223). PS 18 €

2260 Larissa.La Valee de Tempe, le village de Baba print.5l.+10l.Fl.Mercury No.229 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ to ENG-
LAND. VF. (Hellas PC16.229).

PS 50 €

2261 Vue de Larissa prise de la Forteresse print.10l.+10l.Fl.Mercury No.249 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u.to England. VF. 
(Hellas PC17.249).

PS 60 €

2262 Eghion - Un Palmier de Quatres Siecles brown, print. 5l.+10l. Fl. Mercury No.253, p.u. from Aigion to Amfissa. VF. 
(Hellas PC16.253).

PS 20 €

2263 Panorama du Domaine Royal de Tatoi print.10l.+10l.Fl.Mercury No.259 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ,unused. VF. (Hellas 
PC17.259).

PS 55 €
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226722662265

2268

2264

2270

2269

2264 Volo.Moulin a eau print.10l.+10l.Fl.Mercury No.304 green ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. Slightly cut. (Hellas 
PC17.304).

PS 45 €

2265 Oxylithos(Eubee).Vieille Eglise Byzantine print.10l.+10l.Fl.Mercury No.328 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, u. VF. 
(Hellas PC17.328).

PS 70 €

2266 ”Athenes.Partie de lAvenue dAmelie” print.10l.+10l.Fl.Mercury No.360 brown ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. 
VF-Lux. (Hellas PC17.360).

PS 60 €

2267 Amaroussi.Retour de vendanges print.10l.+10l.Fl.Mercury No.367 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, unused. VF. (Hel-
las PC17.367).

PS 60 €

2268 Thessalie.Les Meteores-Monastere de Varlaam print.10l.+10l.Fl.Mercury No.379 black ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΝ, 
unused. VF. (Hellas PC17.379).

PS 45 €

THEMATIC (TOPICAL) PHILATELY

2269 Lot including 18 u/m complete sets and m/s from various countries presenting theme sea life, u/m. Catalog 
value = 450E. VF.

** 60 €

2270 Lot including 27 u/m complete sets and m/s from various countries presenting theme WWF, u/m. Catalog 
value = 235E. VF.

** 40 €
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2273

2272

2274

2271

2271 Lot including 20 u/m complete sets and m/s from various countries presenting theme birds, u/m. Catalog 
value = 200E+. VF.

** 30 €

2272 Collection placed on 16 pages album including u/m stamps in complete sets from various countries, present-
ing theme transports and space. Catalog value approx. 600++Euros.

** 80 €

2273 Collection placed on 16 pages album including 44 u/m sheetlets and m/s from various countries presenting 
theme Disney and cartoons. Nice.

** 50 €

2274 Collection placed on album including 88 complete u/m sets and 54 miniature sheets from various countries 
presenting theme French Revolution 200th anniversary. Very nice accumulation. Catalog value (Yvert) ap-
prox. 920 Euros.

** 100 €
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2279
2278

2277

2276

2275

OLYMPIC GAMES-ATHLETICS-FOOTBALL

2275 Collection placed on 16 pages album including u/m complete sets from various countries presenting theme 
sports and athletics. Catalog value (Yvert) approx. 750 Euros. Very nice accumulation.

** 90 €

2276 Private postal card canc. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΛΑΜΠΑΔΗΔΡΟΜΙΑ-ΟΛΥΜΠΙΑ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ/1936-20.VII.1936” 
and “BERLIN OLYMPISCHES DORF-XI Olympiaded 1936*27.7.36”.

o 10 €

2277 XI OLYMPISCHE SPIELE fr with 6+4pfg 1936 Olympic Games stamp canc. “BERLIN OLYMPIA STADION 
XI Olympiade 1936*11.8.36”.

PPC 15 €

2278 Card printed “HOLIDAYS OF FLAM/XV OLYMPIADAS/OLYMPIA-HELSINGFORS*1952” canc. 
“ΟΛΥΜΠΙΑ*25.VI.52”.

o 5 €

2279 2,50dr.1958/1960 Anc.Art III on cover canc.(to favour) “AΡXAIA ΟΛΥΜΠΙΑ*22-VI-61” & 
commemorat.”ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΚΑΔΗΜΙΑ*22-6-61”. (Hellas 811).

C 8 €
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22852284

2283
2282

2281

2280

2280 Commemorative cachet “ΧΙ ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΙ ΟΛΥΜΠΙΑΚΑΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΙΝΣΜΠΡΟΥΚ/ΟΛΥΜΠΙΑ*22-1-
1964” on special illustrated cover.

C 8 €

2281 Postal card with mechanical canc. “ΟΛΥΜΠΙΑ*8.VIII.65” and commemor. cachet “5Η ΣΥΝΟΔΟΣ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ/ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/8-24/8/65”.

o 10 €

2282 Commemor. canc. “8η ΣΥΝΟΔ. ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ*ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ/12.8.68” 
on cover fr. with 4.50dr.

C 10 €

2283 Commemorative cachet (mechanical) “9th SESSION DE LACADEMIE/OLYMPIQUE INTERNATIONALE/1-
13 Septembre 1969”.

o 10 €

2284 1996 Olympic Games centenary, complete set of 3 m/s canc. with the commemorative cachets for centenary 
of the Olympic Games Exhibition (opening day). (Hellas F13/F15).

o 8 €

2285 15.3.2002 Athens 2004: Ancient Olympia m/s, u/m. (Hellas F20). ** 6 €
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2291

2290

2288

2287

2286

2286 30.10.2002 Athens 2004: Ancient establishments m/s, u/m. (Hellas F23). ** 8 €

2287 Athens 2004: 2003 Olympic mascots m/s canc. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*26.
ΑΥΓ.2004” (day of the Games). (Hellas F25).

o 10 €

2288 9.9.2003 Athens 2004: Olympic Games Maskot m/s, u/m. (Hellas F28). ** 7 €

2289 2004 Olympic Torch Relay (part I): 8 official illustrated commemorative covers with 8X0.65E stamp from K1/
K8 m/s. (Hellas 2299).

C 35 €

2290 Athens 2004: Greek Olympic Medalists: 0.65E Sampanis withdrawn stamp in A5 format m/s (10 stamps) in 
national digital prinitng, u/m. (Hellas K53F).

** 80 €

2291 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, A.Tsoumeleka m/s in national digital printing (Athens), canc. 
“ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*24.ΑΥΓ.2004” (day of the Games). (Hellas K61F).

o 30 €
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22952294

22932292

2292 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, H.Devetzi m/s in national digital printing (Athens), canc. 
“ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*24.ΑΥΓ.2004” (day of the Games). (Hellas K62F).

o 30 €

2293 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, N.Kaklamanakis m/s in national digital printing (Athens), canc. 
“ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*29.ΑΥΓ.2004” (last day of the Games). (Hellas K63F).

o 30 €

2294 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, A.Kiouregkian m/s in national digital printing (Athens), canc. 
“ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*29.ΑΥΓ.2004” (last day of the Games). (Hellas K64F).

o 30 €

2295 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, F.Halkia m/s in national digital printing (Athens), canc. 
“ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*29.ΑΥΓ.2004” (last day of the Games). (Hellas K65F).

o 30 €
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22972296

23002299

2298

2296 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, Womens national team (water polo)  m/s in national digital printing 
(Athens), canc. “ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*29.ΑΥΓ.2004” (last day of the Games). 
(Hellas K66F).

o 30 €

2297 Athenes 2004: Greek Olympic Medalists, M.Manjani m/s in national digital printing (Athens), canc. 
“ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΩΝ*29.ΑΥΓ.2004” (last day of the Games). (Hellas K67F).

o 30 €

2298 1000 FCFA 2011 “Europa Basketball / Euroleague Final 4 / del 6 al 8 maio 2011” commemorative bl.4 in color 
for the basketball event, each block dedicated to one of the Final 4 teams. Guine-Bissau issue.

** 35 €

GREECE IN WORLD WAR II

2299 Airmail letter card mailed from “Πειραιεί τη 6/1/45” with cachet “GREEK NAVAL CENSOR”. PS 8 €

2300 Cover from “H.H.M.S. PINDOS” indicated “Greek Naval Mail”, mailed postage free with Censor cachet 
“GREEK NAVAL CENSOR”. Letter included written “Εν Ρόδω τη 10-6-46”.

C 5 €
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23072306

230523042303

23022301

2301 Postal card mailed from “brit. Zone” print 45pfg canc. “LUCHOW*10.4.47” to Athens. Cachet “BRITISH 
CENSORSHIP/3208”. Fileholes.

PS OFFER

2302 Cover fr. with 3d KG V Malta stamp canc. “PRINCE OF WALES R.N.-SLIEMA-MALTA*27.DE.47” and 
“BRITISH FLEET MAIL*29.DE.47” to Athens.

C 10 €

2303 ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΙΧΜΑΛΩΤΩΝ mailed ENTAYθA, canc.”ΑΘΗΝΑΙ/
ΑΠΟΣΤΟΛΗ”(weak).

C 15 €

2304 Printed cover “ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ/ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΑΙΧΜΑΛΩΤΩΝ” mailed 
ENTAYθA, canc.”ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ”.Mailed ΕΝΤΑΥΘΑ and canc. “ΑΘΗΝΑΙ/
ΠΛ.ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ*17.ΙV.?”

C 15 €

Greco - Italian War (October 1940 - April 1941)

2305 Small cover posted from “ΑΘΗΝΑΙ*4.XII.40” and censorshiped with mauve “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ*148” 
and linear “27.ΔΕΚ.1940”.

C 8 €

2306 Italian military postal card (used by thr Greek army) canc. “ΤΑΧ.ΤΟΜΕΥΣ 161*12.XII.40” to Athens. Hand-
written “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ” and signature, arr. “ΑΘΗΝΑΙ*17.XII.40”. VF.

PC 10 €

2307 Printed envelope canc. rural “ΑΘΗΝΑΙ*20.II.41” to Zurich. Cachet “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΑΘΗΝΩΝ/
ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ 232” and tape “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ”.

PS 3 €
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2313 2312

2311

2310

2309

2308

2308 Semi-official military buff PS card of the National Youth Organisation (E.O.N.), to Carlovasi, Samos, canc. 
“ΤΑΧ. ΤΟΜΕΥΣ 724 * 27.ΙΙ.41” (XIII Division, Pogradec) plus censorship marking. Scarce.

PS 30 €

2309 Cover canc.”ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ*20.III.41” with tape “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ” plus “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*25”, “ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ*34” and “Ο ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΑΣ”, 
arr.”ΑΘΗΝΑΙ*28.ΙΙΙ.41”.

C 30 €

2310 Military postal card canc. “ΚΑΒΑΛΛΑ*2.IV.41”. Cachet “ΔΙΟΙΚΗΣΙΣ ΑΕΡΑΜΥΝΑΣ Δ ΠΕΡΙΟΧΗΣ” and 
boxed “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ” and “1”.

PC 10 €

2311 Military cover to Postal Sector 490, canc. “ΖΑΓΚΛΙΒΕΡΙΟΝ * 25.IΙΙ.1941”, transit “ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ * 
28.ΙΙΙ.41”, censorship tape & blue markings, straight-line “EΛΟΓΟΚΡΙΘΗ” & boxed “2 E.X.”.

C 15 €

2312 Military cover from Postal Sector (T.T.) 980 to Athens, with violet cachet “Σ2 ΝΟΣΟΚΟΜ. ΔΙΑΚΟΜΙΔΗΣ” 
and straight-line violet censorship marking “ΕΛΟΓΟΚΡΙΘΗ”, canc. “ΕΛΑΣΣΩΝ * -8.ΑΠΡ.1941”, arr. 
“ΜΑΚΡΥΓΙΑΝΝΗ - ΑΘΗΝΩΝ - ΑΦΙΞΙΣ / 15.IV.41”. This military hospital was moved from Amyntaion to 
Elasson, the first days of March 1941.

C 20 €

1941-44 AXIS Powers Occupation - German Zone

2313 Military cover from Fp.Nr.23357/13.11.41 (Nachr.Kp., S.V. 288 - Cape Sounion, Attica), to Kiel, Germany. This 
unit from the end of 1942 was in North Africa. Rare.

C 100 €
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2319
2318

2317

2315

2316

2314

2314 Postage free cover cancelled with  “ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ-ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ 
ΝΑΥΠΛΙΟΥ*ΑΤΕΛΕΣ ΝΟΜΟΣ 4332”, posted from “ΝΑΥΠΛΙΟΝ*11 X 43”, arr. “ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ*15 X 43”.

C 20 €

2315 Five 1943/1944 covers from Athens and Thessaloniki to Germany with German censor tapes on arrival. C 10 €

2316 Feldpost letter from “Milos 25.7.44” cancelled with “FELPOST d*01.8.44” to Hamburg. EL 100 €

1941-44 AXIS Powers Occupation - Italian Zone

2317 Post card fr. with 30c regular + 50c airmail Italian stamps canc. “POSTA MILITARE*N.17*21.8.41” (Corin-
thos) to Italy.

PPC 10 €

2318 Airmail cover fr. with 2x50l. Historical, 50dr Landscapes and 2dr+5dr Winds canc. “ΑΘΗΝΑΙ*5.X.42” to 
Germany. Italian censor tape and cachet.

C 8 €

2319 Italian military postal card fr. with 50c Italian airmail stamp mailed form “POSTA MILITARE 23” to Bari. 
Boxed “INTENDENZA COM.SUP.F.F. A LA GRECIA/QUARTIERE GENERALE”.

PC 15 €
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2325

2324

2323

2322

2321

2320

2320 8dr/2dr Postal card (coat of arms erased) fr. with 2dr+6dr+10dr 1937 Historical canc. “ΑΘΗΝΑΙ*29.NOE.42” to Cha-
nia. Italian censor cachets.

PS 8 €

2321 Registered cover fr. with 10dr Winds and 2X200dr Landscapes canc. “ΑΘΗΝΑΙ-ΣΥΣΤΗΜΕΝΑ” to Germany. Italian 
censor tape and cachet and German censor tape and cachet on arrival (24.3.43).

C 20 €

November 1944 - 1945

2322 Egyptian postal card printed 13m from Cairo to Athens. Censor cachet on arrival “ΕΛΛ.ΕΛΕΓΧΟΣ*GREEK CENSOR”. PS 5 €

CYPRUS

2323 1960-1978 almost complete but few low value sets, u/m. VF. ** 260 €

2324 30 u/m complete sets and 3 m/s mostly between 1962 and 1968 including boy scouts m/s and 1962+1968 definitives. 
Catalog value 410E+++.

** 85 €

2325 2 Sept. 1891. 1p. red PS card sent by military personnel in Troodos to Staffordshire, England, cancelled by “TROO-
DOS / CYPRUS * A / SP 1, 91”, transit canc. of Nikosia on back. Troodos military camp was open during the sum-
mer (June-September).

PS 350 €
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2326

2331 2330

2329

2328

2327

2326 8 Aug. 1893. O.H.M.S. “A.R.” envelope, cancelled by red “LIMASSOL / OFFICIAL-PAID * B / AU 8, 93”, 
addressed to the Austrian P.O. of Salonica in Macedonia, arr. on back. Oval “R” marking on top left.

PS 700 €

2327 Cover fr. with 2pi. KE (paying the foreign letter rate)  canc. “LARNACA*6.AP.11”, arr. “BASEL*28.IV.11”. 
(SG 65).

C 70 €

2328 3 April 1917. Large O.H.M.S. envelope to Larnaca, franked with bl.4x1pi. KGV stamps, canc. “NICOSIA / 
CYPRUS * 3.4.17”.

C 180 €

2329 O.H.M.S. stampless cover sent from the High commissioner of “NICOSIA*11 MR 29”, arr. “LIMASSOL*11 
MR 29”. The addresse was a Legislative member mr. Michaelides. The cover was wrongly taxed with “1 1/2 
C.P.” and was manuscript cancelled.

C 100 €

2330 28 April 1931. KGV cover to St. Louis, USA, franked with 2 1/2pi. KGV stamp, canc. rural type 6 “AMIAN-
DOS / CYPRUS * 28 AP 31”.

C 200 €

2331 Commercial cover fr. with 2X1/2pi+1 1/2pi KGVI canc. “NICOSIA*21.MAY.39” to Swiss. At lower right cachet 
with slogan “VISIT CYPRUS”. (SG 152+155b).

C 20 €
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2338

2335

23372334

2333

2332

2332 Cover fr. with 1pi. and cancelled with “TROODOS*27 JY 44”, arr. “NICOSIA*27 JY. 44”. The cover found 
underpaid, because of the postal rates changed on 17/7/44 and taxed with “1 C.P.”.

C 65 €

2333 Single circle datestamps (Castle type 2) on KEVII & KGV stamps, 23 different: LARNACA A, C, NICO-
SIA A, B, KYRENIA A, FAMAGUSTA A, B & no branch, LIMASSOL A, B & B OFFICIAL PAID, PLATRES 
A, AKANTHOU A, TROODOS A & no branch, PAPHO A, B, C, D, MORPHOU A, YIALOUSA A, KA-
LOPANAYIOTI A & no branch. Nice lot.

o 40 €

2334 Single circle datestamps with star (Castle type 6) on KGV & KGVI stamps, 6 different: LARNACA, NICOSIA, 
POLIS, LEFKONIKO, LIMASSOL, AMIANDOS.

o 12 €

2335 Single circle datestamps with date in one line (Castle type 7) on KGV & KGVI stamps, 4 different: KA-
LOPANAYIOTI, KYKKO MONASTERY, LAPITHOS, VATILI.

o 5 €

2337 Double circle Railway Post Office datestamps (Castle types 37 & 39) on KGV stamps: R.P.O. (D) & R.P.O. 
No.4.

o OFFER

2338 4x1d. different plates (2x205, 217, 218), all stamps are u. (Stanley Gibbons 2). o 75 €
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2348

2344

2343
2342

234523412340

2336

2350
2336 Double circle datestamps with time, date & year in three lines (Castle types 19,19A,19B) on KGVI stamps, 6 

different: LARNACA, FAMAGUSTA (2 dif.), PAPHO, NICOSIA, TROODOS.
o 5 €

2339 2 x 1d. red QV 1880 ovpt “CYPRUS”, mng. Plates 201 & 215. (SG 2). (*) 5 €

2340 1/2d./1d. 1881 QV, ovpt, “CYPRUS”, plate 205, m. (SG 7). * 8 €

2341 90pi. in green and red on yellow of 1924/1928 “Chalk-surfaced paper”, u/m. (SG 117). ** 35 €

2342 1949 UPU 75th anniversary, complete set of 4 values, u/m. (SG 168/171). ** 3 €

2343 1960 definitive issue of 1955 ovpt, complete set of 15 values, u/m. (SG 188/202). ** 50 €

2344 1962 Europa, complete set of 3 values on full sheets of 50, u/m. (SG 206/208). ** 37 €

2345 1962 definitive issue, complete set of 13 values, u/m. (SG 211/223). ** 25 €

2346 1963 complete year (incuding 2 Europa sets) without scouts m/s, u/m. (SG 224/236). ** 70 €

2347 1964 complete year, u/m. (SG 237/255). ** 27 €

2348 1964 Miniature sheet (size 110x90mm) of Republic of Cyprus, with red “SPECIMEN”, small red spot on 
the right upper corner, u/m. Very Rare. (SG MS248a).

S 800 €

2349 1965 complete year, u/m. (SG 256/269). ** 25 €

2350 President John F. Kennedy in miniature sheet on FDC. (Stanley Gibbons MS 258). FDC 20 €
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2379 2382

2351 1966 complete year, u/m. (SG 270/296). ** 15 €

2352 1967 complete year, u/m. (SG 297/315). ** 6 €

2353 1968 complete year, u/m. (SG 316/326). ** 2 €

2354 1969 complete year, u/m. (SG 327/MS342). ** 4 €

2355 1970 complete year, u/m. (SG 343/357). ** 2 €

2356 1971 complete year, u/m. (SG 358/384). ** 8 €

2357 1972 complete year, u/m. (SG 385/MS400). ** 3 €

2358 1973 complete year, u/m. (SG 401/418). ** 3 €

2359 1974 complete year, u/m. (SG 419/438). ** 4 €

2360 1975 complete year, u/m. (SG 439/450). ** OFFER

2361 1976 complete year, u/m. (SG 451/480). ** 3 €

2362 1977 complete year, u/m. (SG 481/499). ** 2 €

2363 1979 complete year, u/m. (SG 518/535). ** 2 €

2364 1980 complete year, u/m. (SG 536/566). ** 12 €

2365 1981 complete year, u/m. (SG 567/583). ** 2 €

2366 1982 complete year, u/m. (SG 584/597). ** 2 €

2367 1983 complete year, u/m. (SG 598/627). ** 5 €

2368 1984 complete year, u/m. (SG 628/647). ** 4 €

2369 1985 complete year, u/m. (SG 648/672). ** 16 €

2370 1986 complete year, u/m. (SG 673/694). ** 12 €

2371 1987 complete year, u/m. (SG 695/715). ** 5 €

2372 1988 complete year, u/m. (SG 716/734). ** 6 €

2373 1989 complete year (definitive issue in corner numbered copies), u/m. (SG 735/770). ** 20 €

2374 1990 complete year, u/m. (SG 771/793). ** 8 €

2375 1991 complete year, u/m. (SG 794/810). ** 4 €

2376 1992 complete year, u/m. (SG 811/829). ** 7 €

2377 1993 complete year, u/m. (SG 830/846). ** 9 €

2378 1997 complete year, u/m. (SG 921/933). ** 6 €

2379 1995 commemorative issues official presentation pack, complete year, u/m. (SG 877/899). ** 23 €

2380 5p/50c 1995 Cyprus Europhilex 95 with black surcharge, miniature sheet, u/m. (SG MS891), ** 50 €

2382 1999 commemorative issues official presentation pack, complete year, u/m. (SG 965/982+MS979+SB2) ** 24 €

2384 1969 complete year in u/m bl.4. (SG 327/MS342). ** 16 €

2385 1970 complete year in u/m corner bl.4. (SG 343/357). ** 8 €

2386 1971 complete year in u/m corner bl.4. (SG 358/384). ** 32 €

2387 1972 complete year in u/m corner bl.4. (SG 385/MS400). ** 12 €

2388 1973 complete year in u/m corner bl.4. (SG 401/418). ** 12 €

2389 1974 complete year in u/m corner bl.4. (SG 419/438). ** 16 €
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2399

2398

2397

2396

2383

2381

2381 1998 Christmas miniature sheet, u/m. (SG MS964). ** 3 €

2383 2000 definitive issue official presentation pack, complete set of 12 values, u/m. (SG 984/995). ** 20 €

2390 1975 complete year in u/m corner bl.4. (SG 439/450). ** 4 €

2391 1976 complete year in u/m corner bl.4. (SG 451/480). ** 12 €

2392 1977 complete year in u/m corner bl.4. (SG 481/499). ** 8 €

2393 1978 complete year in u/m corner bl.4. (SG 500/517). ** 8 €

2394 1979 complete year in u/m corner bl.4. (SG 518/535). ** 8 €

2395 1980 complete year in u/m corner bl.4. (SG 536/566). ** 20 €

2396 1999 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB2). ** 5 €

2397 2001 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB3). ** 5 €

2398 2002 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB4). ** 5 €

2399 2003 Europa booklet containing se-tenant pane of 8, u/m. (SG SB5). ** 5 €
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24012400

2404

2403

2402

2400 21.9.61 “1ere participation des Representants de la republique de Chypre”. Cover with Makarios Signature. 
Brown Colour, tirage 750.

C 150 €

2401 21.9.61 “1ere participation des Representants de la republique de Chypre”. Cover with Makarios Signature. 
Blue Colour, tirage 400.

C 150 €

2402 1960 Constitution of Republic, complete set of 3 values on cover canc. “ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ/
NICOSIA*16.8.1960” (first day of issue). (SG 203/205).

FDC 2 €

2403 1962 Europa and malaria Eradication, 2 complete sets of 3+2 values on unofficial FDCs. (SG 206/208+209/210). FDC OFFER

2404 1963 Europa, complete set of 3 values on cover canc. “ΚΥΠΡΟΣ*28.1.63” (first day of issue). (SG 224/226). FDC 12 €

2405 1963 Freedom from Hunger, complete set of 2 values on cover canc. “ΚΥΠΡΟΣ*21.3.63” (first day of issue). 
(SG 227/228).

FDC 2 €

2406 1963 Red Cross Centenary, complete set of 2 values on cover canc. “ΚΥΠΡΟΣ*9.9.63” (first day of issue). (SG 
232/233).

FDC 3 €

24062405
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24352434243324322431

2430

2429

24282427

2407 1968 complete year on official FDC. (SG 316/326+MS318). FDC 5 €

2408 1969 complete year on official FDC. (SG 327/321+MS342). FDC 5 €

2409 1970 complete year on official FDC (all mailed). (SG 343/357). FDC 2 €

2410 1972 complete year on official FDC. (SG 385/399+MS400). FDC 4 €

2411 1973 complete year on official FDC plus the 20M/15M stamp on unofficial FDC. (SG 401/418). FDC 5 €

2412 1974 complete year on official FDC plus unofficial FDC for SG 430+435. (SG 419/438). FDC 5 €

2413 1975 complete year on official FDC. (SG 439/450). FDC 2 €

2414 1975 complete year on official FDC. (SG 439/450). FDC 2 €

2415 1976 complete year on official FDC plus 10M/3M stamp on unofficial FDC. (SG 451/480). FDC 6 €

2416 1977 complete year on official FDC plus 481 stamp on unofficial FDC. (SG 481/499). FDC 3 €

2417 1978 complete year on official FDC. (SG 500/517+MS510). FDC 3 €

2418 1979 complete year on official FDC. (SG 518/535). FDC 2 €

2419 1980 complete year on official FDC. (SG 536/568 + MS539). FDC 7 €

2420 1982 complete year on official FDC plus 585 stamp on unofficial FDC. (SG 584/597). FDC 2 €

2421 1983 complete year on official FDC. (SG 598/627). FDC 6 €

2422 1978 Complete year on official First Day Covers. (SG 500/517 + MS510). FDC 2 €

2423 1985 complete year on official FDC. (SG 648/672). FDC 17 €

2424 1986 complete year on official FDC plus 684/685 set on unofficial FDC. (SG 673/694+MS677). FDC 13 €

2425 1987 complete year on official FDC. (SG 687/707). FDC 5 €

2426 1988 complete year on official FDC plus 730 stamp on unofficial FDC. (SG 716/728+730/734). FDC 6 €

FOREIGN COUNTRIES

AUSTRIA

2427 1945 Landscapes, complete set of 27 values, u/m. (Hellas 738/770-15E). ** 4 €

2428 1947 Landscapes, complete set of 16 values, u/m. (Hellas 838/853-95E). ** 24 €

2429 1949. Prisoners of War and Returnees care, complete set of 4 values, u/m. VF. (Mi. 937/940 - 45 euros). ** 11 €

2430 1949. 75 years UPU, complete set of 3 values, u/m. VF. (Mi. 943/945 - 20 euros). ** 5 €

2431 1950 Birds, complete set of 2 values and 2X20s 1952 eagle airmail stamps, u/m. (Hellas 955/956+958x+958y-44E). ** 11 €

2432 Bosnia & Herzegovina: 20(H) 1900 double headed eagle rose imperforate, m. VF. (Mi. U16). * 10 €

BULGARIA

2433 15ct/25ct 1884 Surcharges, mng. (Mi. 23II). (*) 20 €

2434 25ct 1907 Prince Ferdinand 20th anniversary issue (the high value of the stamp), m. (Mi. 68-70E). * 14 €

2435 1929 50 years of independence and 1000 years Bulgaria, complete set of 10 values, u/m. (Mi. 212/221-35E). ** 9 €
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2439

2437
2436

2438

2446

24442443

2442

2440 2441

24482445
2436 1931 Tsar Boris III, complete set of 9 values, u/m. (Mi. 226/234-45E). ** 11 €

2437 10l. 1931 Tsar Boris III, the high value of the set, u/m. (Mi. 231XI-40E). ** 8 €

FRANCE

2438 Type Ceres: 2X25c 1850 blue (corner creased in margin only) and deep blue (VF), u. (Yv. 4+4a-130E). o 27 €

2439 Type Ceres: 40c 1850 orange, touched at upper left, u. (Yv. 5-500E). o 50 €

2440 Type Napoleon: 8X10c 1853 bistre, bistre-citron and bistre-orange, one stamp with faults, u. (Yv. 13A+13Aa+13Ab-304E). o 55 €

2441 EL fr. with 20c 1854 Napoleon canc. “PARIS*33.MARS.60” to Rouen. (Yv. 14A). EL OFFER

2442 Type Napoleon: 6X80c 1853 rose, bright rose and pale rose (shades), 1 stamp with minor faults, u. (Yv. 17B+17Ba+17Bb-400E). o 75 €

2443 Type Napoleon: 3X1c 1862 olive and bronze perf. 14X13 1/2, u. (Yv. 19+19a-140E). o 35 €

2444 Type Napoleon: 4X5c 1862 green (shades) perf. 14X13 1/2, one with thin, u. (Yv. 20-50E). o 10 €

2445 Type Napoleon: 5X10c 1862 bistre, yellow-bistre and brown-bistre perf. 14X13 1/2, one short perf. on one stamp, u. 
(Yv. 21+21a+21b-66E).

o 14 €

2446 Type Napoleon: 4X20c 1862 blue and deep blue (shades) perf. 14X13 1/2, one with light thin, u. (Yv. 22+22a). o 2 €

2448 Type Napoleon: 3X80c 1862 rose and deep rose perf. 14X13 1/2, 2 stamps with light creases, u. (Yv. 24+24a-190E). o 20 €
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245724552454

2453245224512449

24502447

2456 24622459

246124602458
2447 Prepaid EL fr. with 40l. Napoleon orange perf. 14X13 1/2 canc. “5098” and “SMYRNE TURQUIE*29.MARS.69”. 

Boxed “PD” in red, arr. “LYON*5.AVRIL.69”. (Yv. 23).
EL 15 €

2449 Type Ceres: 2X10c 1870 yellow-bistre and brown-bistre perf. 14X13 1/2, u. (Yv. 36+36a-210E). o 50 €

2450 Type Ceres: 7X40c 1870 orange, yellow-orange, dull orange and orange (retouche “4”) perf. 14X13 1/2, 2 stamps 
with ffaults, u. (Yv. 38+38a+38b+38d-266E).

o 60 €

2451 Type Ceres: 1c 1870 olive, with thin, u. (Yv. 39A-275E). o 25 €

2452 Type Ceres: 5c 1870 yellow-green, scissors cut in margin, u. (Yv. 42B-180E). o 35 €

2453 Type Ceres: 3X10c 1870 orange, bright orange and rose-orange, one cut, u. (Yv. 48+48a+48c-600E). o 90 €

2454 Type Ceres: 3X80c 1870 rose, pale rose and rose-carmine, one cut, u. (Yv. 49+49a+49c-1140E). o 130 €

2455 Type Ceres: 2X2c 1872 brown-rose and deep brown-rose perf. 14X13 1/2, one short corner perf, u. (Yv. 51+51a-35E). o 6 €

2456 Type Ceres: 2X4c 1872 grey and yellowish grey perf. 14X13 1/2, u. (Yv. 52+52a-110E). o 25 €

2457 Type Ceres: 3X10c 1875 brown on rose and deep brown on rose, perf. 14X13 1/2, u. (Yv. 54+54a-46E). o 10 €

2458 Type Ceres: 2X15c 1873 bistre and yellow-bistre, perf. 14X13 1/2, pinhole on one, u. (Yv. 55+55a). o OFFER

2459 Type Ceres: 3X30c 1872 brown and deep brown, perf. 14X13 1/2, u. (Yv. 56+56a). o 5 €

2460 Type Ceres: 4X80c 1872 rose, rose-carmine and bright rose, perf. 14X13 1/2, one thinned, u. (Yv. 57+57a+57b-78E). o 15 €

2461 Type Ceres: 2X10c 1873 brown on rose, deep brown on rose, perf. 14X13 1/2, u. (Yv. 58+58a). o 5 €

2462 Type Ceres: 3X15c 1871 bistre and brown-bistre, perf. 14X13 1/2, u. (Yv. 59+59a). o 4 €



A.Karamitsos April 9th, 2016 / Athens Hilton

240

24702469

2465

24682467246624642463

2474

2475

247324722471
2477

2476

2463 1924-32 Merson, complete set of 3 values (total 5 stamps), u. (Yv. 206/208-122E). o 20 €

2464 1924-25 Paris International art Expo, complete set of 6 values, u/m. (Yv. 210/215-60E). ** 10 €

2465 1924-31 Blanc (10c) and Semeuse (different types and values), total 36 used copies. o OFFER

2466 1927 Au profit de la Caisse dAmortissement, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 246/248-70E). ** 13 €

2467 1930 50c French Algeria centenary and B.I.T. Congress, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 263+264/265). ** 10 €

2468 1930-31 Paris international colonial expo, 2 complete sets, one u/m (total 8 stamps with multiples, one 50c 
hinged) and one used. (Yv. 270-157E).

** 27 €

2469 1933 90c stamp and 1933 celebrities, complete set of 3 values, u/m. (Yv. 290+291/293). ** 25 €

2470 1934 1.50F Peace and 40c J.M. Jacquard, u/m. (Yv. 294+295-126E). ** 20 €

2471 1935 2F (one yellow spot on perf) + 2X3.50F stamps, u/m. (Yv. 301+302-265E). ** 35 €

2472 1935 1.50F French Academy, u/m. (Yv. 305-90E). ** 16 €

2473 1936 75c A.Ampere and 2X2F Le mouline dAlphonse Daudet, u/m. (Yv. 310+311-57E). ** 10 €

2474 1936 50c+10c Au profit des enfants des Chomeurs, 75c F.P. ded Rozier and C.R. de Lisle, complete set of 2 
values, u/m. (Yv. 312+313+314/315-72E).

** 13 €

2475 1936 Vimy monument, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 316/317-72E). ** 13 €

2476 1936 J.Jaures, complete set of 2 values, u/m. (Yv. 318/319). ** 8 €

2477 1936 1.50F Peace and 20c/50c+2F surcharged stamp, u/m. (Yv. 328+329-45E). ** 8 €
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248524802478 2505

2479
2507

2506

2478 1936 Au profit des Chomeurs intellectueles, complete set of 4 values, u/m. (Yv. 330/333-70E). ** 12 €

2479 1938 17 complete sets, u/m. (Yv. 372/379+386/387+395/397+399/418-314E). ** 50 €

2480 1938 50F C.Ader, u/m. (Yv. 398-180E). ** 30 €

2481 1961 complete year, u/m. (Yv. 1281/1324-73E). ** 11 €

2482 1962 complete year, u/m. (Yv. 1325/1367-58E). ** 9 €

2483 1964 complete year, u/m. (Yv. 1404/1434-49E). ** 7 €

2484 1966 25c Mont-St Michel, columns in greyish-green color, u/m. (Yv. 1482a-30E). ** 5 €

2485 1971 50c Marianne, 3 phosphore strips, u/m. (Yv. 1664c-25E). ** 3 €

2486 1972 complete year, u/m. (Yv. 1702/1736-29E). ** 4 €

2487 1973 complete year, u/m. (Yv. 1737/1782-35E). ** 5 €

2488 1974 complete year, u/m. (Yv. 1783/1829-42E). ** 6 €

2489 1975 complete year, u/m. (Yv. 1830/1862-35E). ** 5 €

2490 1976 complete year, u/m. (Yv. 1863/1913-43E). ** 6 €

2491 1977 complete year, u/m. (Yv. 1914/1961-47E). ** 7 €

2492 1979 complete year, u/m. (Yv. 2028/2072-46E). ** 7 €

2493 1980 complete year, u/m. (Yv. 2073/2117-53E). ** 8 €

2494 1981 complete year, u/m. (Yv. 2118/2177-69E). ** 10 €

2495 1982 complete year, u/m. (Yv. 2178/2251-99E). ** 15 €

2496 1983 complete year, u/m. (Yv. 2252/2298-67E). ** 10 €

2497 1984 complete year, u/m. (Yv. 2299/2346-71E). ** 10 €

2498 1989 complete year, u/m. (Yv. 2560/2614-85E). ** 13 €

2499 1991 complete year, u/m. (Yv. 2676/2735-91E). ** 14 €

2500 1992 complete year, u/m. (Yv. 2736/2784-81E). ** 12 €

2501 1993 complete year, u/m. (Yv. 2785/2853-128E). ** 20 €

2502 2006 complete year, u/m. (Yv. 3861/3995-250E+). ** 40 €

2503 2007 complete year, u/m. (Yv. 3996/4126-350E+). ** 52 €

2504 2008 complete year, u/m. (Yv. 4127/4323-480E+). ** 72 €

2505 Airmail: 1955-1964 Airmail stamps plus color var, u/m. (Yv. 34+35/37+38/41+38a+39a+41a-189E). ** 34 €

2506 Airmail: 1965-1979 Airmail stamps, u/m. (Yv. 42/52-159E). ** 24 €

2507 Airmail: 1980-1999 Airmail stamps plus color var, u/m. (Yv. 53/63+57b+58b+59b-130E). ** 20 €

2508 Blocks and m/s: 1994-1999 5 m/s, u/m. (Yv. 16+18/20+26-54E). ** 8 €
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2509 Blocks souvenirs: 2004 Athens Olympic Games and 2005 Greetings, u/m. (Yv. 2/3-40E). ** 6 €

2510 Blocks souvenirs: 2005 Sport cars and Greetings, u/m. (Yv. 4/5-140E). ** 21 €

2511 Booklets: 1961/1965 Red Cross booklets, u/m. (Yv.-127E). ** 19 €

2512 Booklets: 1982/1986 9 booklets, u/m. (Yv. 2175+2447a+2495a+2345a+BC2360A+2392a+BC2400A+BC2411A+244
9a-110E).

** 16 €

2513 Booklets: 1987/1989 9 booklets, u/m. (Yv. BC2460+BC2469+2498a+BC2523+BC2526+2555a+BC2570+BC2578A+
2612a-87E).

** 13 €

2514 Booklets: 1990/1992 9 booklets, u/m. (Yv. 2640a+2646+2655a+BC2689+BC2687+2733+BC2744a+BC2753+278
3-97E).

** 14 €

2515 Booklets: 1993/1995 10 booklets, u/m. (Yv. BC2794+BC2805+BC2848+2853a+BC2865+BC2865+BC2903+2915a+B
C2935+2946a+BC2982-127E).

** 19 €

2516 Preobliteres: 1953-60 types Moissonneuse and Coq Gaulois, sets of 13+4 values, u/m. (Yv. 106/122-167E). ** 30 €

2517 Preobliteres: 1964-76 types Monnaie gauloise, sets of 7+4+4+8 values, u/m. (Yv. 123/145-43E). ** 6 €

GREAT BRITAIN

2518 2x4d 1866-1872 QV vermilion, u. Plates 8+13. (SG 94). o 30 €

2519 2x6d 1865-1867 QV lilak (with hyphen), u. Plates 5+6. (SG 97). o 50 €

2520 2x2 1/2d 1881 QV blue, u. Plates 21+22. Plate 22 stamp with yellow spots. (SG 157). o 10 €

2521 2d+2 1/2d+5d 1883-1884 QV, u. 5d stamp perfin “CLL”. (SG 189+190+193). o 40 €

ITALY

2522 Modena: 25c chamois 1852 on fragment, u. VF. (Sas. 4). o 15 €

2523 Modena: 25c chamois 1852 on fragment, u. VF. (Sas. 4). o 15 €

2524 Modena: 5c green (with dot) 1852, u. VF. (Sas. 7). o 13 €

2525 Sardegna: 10c bistre and 20c blue 1855-63 VE II, u. VF. (Mi. 14E+15E). o 10 €
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2526 1947 St Willibrord, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 417/422). ** 13 €

2527 1948/1951 Granduchess Charlotte, complete set of 18 values plus 1.20F 1953 stamp, u/m. (Mi. 442/459+511). ** 15 €

2528 1949 75 years UPU, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 460/463). ** 8 €

2529 1950 War orphans, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 468/473). ** 36 €

2530 1953 Complete year, u/m. (Mi. 505/522). ** 23 €

2531 1954 Complete year, u/m. (Mi. 523/530). ** 15 €

2532 1957 Complete year (Europa set omitted), u/m. (Mi. 567/571+575/580). ** 6 €

2533 1960 Complete year, u/m. (Mi. 618/636). ** 7 €

2534 1968 Complete year, u/m. (Mi. 765/784). ** 4 €

2535 1972 Complete year, u/m. (Mi. 841/857). ** 4 €

2536 1973 Complete year, u/m. (Mi. 858/875). ** 4 €

2537 1974 Complete year, u/m. (Mi. 876/897+Bl.9). ** 6 €

2538 1983 Complete year, u/m. (Mi.1068/1090). ** 6 €

2539 1984 Complete year, u/m. (Mi.1091/1116). ** 10 €

2540 1997 Complete year, u/m. (Mi. 1410/1436). ** 12 €

2541 1998 Complete year, u/m. (Mi. 1437/1465+Bl.17). ** 14 €

2542 1999 16F Prince Gyilaume and 2000 18F Prince Henri miniature sheets, u/m. (Mi. 1479+1515). ** 5 €

NORWAY

2543 3Sk 1863 Coat of arms, mng. (Mi. 7). (*) 65 €

PORTUGAL

2544 80R 1867 King Luis l orange, u. (Mi. 30). o 30 €

2545 20E 1920 Ceres, the high value of the set, u. (Mi.298). o 40 €

ROMANIA

2546 25ba 1872 Prince Karl I perf. 12 1/2, m. VF. (Mi. 34-50E). * 13 €

2547 50B 1872 Prince Karl I rose, u. (Mi. 42). o 10 €

2548 15ba 1879 Prince Karl I, u. (Mi. 52b-45E). o 11 €

2549 1930 Airmail issue (1928) ovpt “8 IUNIE 1930”, complete set of 3 values, u/m. (Mi. 372/374-75E). ** 19 €

2550 1934 “MAMAIA 1934” ovpt, complete set of 6 values, u. (Mi. 468/473-75E). o 19 €
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SWITZERLAND

2551 Pro Juventute: 1918+1919 complete sets of 2+3 values, u. (Mi.143/144+149/151-90E). o 13 €

2552 1960+1962 stamps in complete sets (not complete years), u/m. (Mi. 692/695+714/718+722/726+747/762 FV=7.80CHF). ** 4 €

2553 1963 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 768/773+775/779+782/790 FV=5.50CHF). ** 3 €

2554 1964 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 791/799+802/807 FV=5.35CHF). ** 3 €

2555 1967 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 850/861+863/869 FV=11.95CHF). ** 7 €

2556 1968 complete year, u/m. (Mi. 870/894 FV=8.90CHF). ** 5 €

2557 1969 complete year, u/m. (Mi. 895/917 FV=12.10CHF). ** 7 €

2558 1970 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 918/922+925/928+933/939 FV=5.10CHF). ** 3 €

2559 1971 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 940/945+947/963 FV=7.70CHF). ** 4 €

2560 1972 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 964/968+971/987 FV=7.40CHF). ** 4 €

2561 1973 complete year, u/m. (Mi. 988/1016 plus an extra 1003/1012 set FV=17.75CHF). ** 10 €

2562 1974 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 1017/1019+1024/1045 plus an extra 1024/1026 set 
FV=14.60CHF).

** 8 €

2563 1975+1976 stamps in complete sets (not complete years), u/m. (Mi. 1046/1057+1046/1049+1073/1086 FV=9.35CHF). ** 9 €

2564 1977 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 1087/1099+1109/1115 FV=11.90CHF). ** 7 €

2565 1979 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 1146/1159+1161/1168 FV=11.70CHF). ** 7 €

2566 1980 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 1170/1190 FV=11CHF). ** 6 €

2567 1981 complete year, u/m. (Mi. 1191/1213 FV=14.60CHF). ** 8 €

2568 1982 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 1214/1226+1232/1240 FV=11.60CHF). ** 7 €

2569 1987 stamps in complete sets (not complete year) plus official stamps, u/m. (Mi. 1385/1389+1391/1401+1404/1408 
FV=13.75CHF).

** 8 €

2570 1991 stamps in complete sets (not complete year), u/m. (Mi. 1442/1458 FV=10.73CHF). ** 8 €

2571 1994 stamps in complete sets (not complete year) plus official stamps, u/m. (Mi. 1516/1522+1524/1530+1534/1539 
FV=16.60CHF).

** 9 €

2572 1996 stamps in complete sets (not complete year) plus official stamps, u/m. (Mi. 1571/1588+1593/1600 
FV=20.97CHF).

** 15 €

2573 1998 stamps in complete sets (not complete year) plus official stamps, u/m. (Mi. 1633/1642+1649/1654+1663/1671 
FV=19.70CHF).

** 11 €

2574 1999 stamps in complete sets (not complete year) plus official stamps, u/m. (Mi. 1672+1680/1691+1695/1705+1707/1
708 FV=25.50CHF).

** 14 €

2575 International Olympic Committee stamps, 2000 Sydney Olympic Games booklet. 50 booklets. (Mi. 1/2-175E Face 
Value=45SF).

** 25 €

VATICAN

2576 1929 Pope Pius XI, complete set of 15 values and 1931 surcharge on 1929 stamp, u/m. (Mi. 1/15+16). ** 62 €

2577 1935 International Congress, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 45/50-800E). ** 200 €

2578 1936 International Exhibition of Catholic Press, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 51/58-500E). ** 125 €

2579 1939 Death of Pope Pius XI, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 79/79). ** 37 €

2580 1947 Airpost stamps, complete set of 7 values, u/m. (Mi. 140/146). ** 14 €

2581 1949-1950 complete years, u/m. (Mi. 149/173). ** 88 €

2582 1951-1952 complete years, u/m.  (Mi. 174/188+Bl.1-802E). ** 200 €
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2583 1953 complete year, u/m.  (Mi. 190/211-233E). ** 58 €

2584 1954 complete year, u/m.  (Mi. 212/229-62E). ** 16 €

2585 1957-1958 complete years, u/m. (Mi. 266/302). ** 20 €

TURKEY

2586 1863 issue. First issue, 3rd printing on thick paper in pair, u. (Michel 2IIIy). o 100 €

2587 1pi. December 1863 3rd Tughra issue on thick paper (cardboard), u. (Mi. 2IIIy). o 20 €

2588 1867 Duloz (never issued stamps), set to 2pi. (25pi. high value stamps is missing). 10pa. with a yellow spot, while 
20pa mng. (ISFILA 35/37).

*/(*) 15 €

2589 1867 Duloz issue, complete set of values. 2pi. used while 5pi. mint hinged. (Mi. 11/12). o/* 8 €

2590 1868 Duloz issue, set to 5pi. (5 values) plus 5pi. 1869 grey stamp. 2X5pi. stamps mint hinged, the rest used. (Mi. 
13Aa+14A/16A+17Aa+17Ab-57E).

o/* 10 €

2591 Duloz issues: 1870-71, complete set of 4 values plus 2pi. brick 1871 May stamp, 25pi. 1872, 5pi. 1872, 10pa. 1873 li-
lac, 10pa 1873 yellowish beige and 1875 2X10pa+3X20pa+2X1pi. Nice lot. (ISFILA 69/72+75+79+80+81+84+87+88+89).

o/* 25 €

2592 Duloz issues: 13.1.1876 issue, complete set of 5 values (2pres/2pi. creased diagonally) and 1876-82 1pi. orange-yel-
low + 10pa lilac-rose + 20pa green + 2pi. flesh (yellow spot) + 20pa pale beige, m. (ISFILA 91/95+98/102).

* 3 €

2593 1876 Empire issue, complete set of 6 values. 10pa mng, 50pa+2pi.+5pi. mint hinged, 20pa and 25pi. high value used. 
2pi.+5pi. with yellow spot. (Mi. 30/35-107E).

*/o 20 €

2594 1880 Empire issue, complete set of 5 values. 5pa m., 10pa+1pi used, 20pa and 1pi. high value mng. (Mi. 37/41-225E). o/(*) 45 €

2595 5pa. 1884 Empire issue stamp in brownish yellow on yellow color (same as the 2pi.), u. (Mi. 48Bvar). o 10 €

2596 1886 Empire issue, complete set of 4 values, m. 5pa + 25pi. with yellow spot. (Mi. 51/54-45E). * 10 €

2597 1888 Empire issue, complete set of 4 values, m. (5pa + 2pi. with yellow spot) and 1890 Empire issue, complete set of 
5 values, 2pi.+5pi m, the rest used. Few additional multiples also. (Mi. 55/58+59A+60A+61aA+62acA+63A-70E).

*/o 12 €

2598 2pi. 1888 Empire yellow in imperforate copy, u. (Mi. 62). o 10 €
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2599 1892 issue, complete set of 5 values plus 1897 5pa/10pa (on 1892 stamp), u. (Mi. 69/73+84). o 4 €

2600 10pa+1pi 1892 issue in imperforate singles, u. (Mi. 69+71). o 10 €

2601 14.3.1901 Postage stamps for Interior, complete set of 8 values, u. (Mi. 86/93). o 4 €

2602 14.3.1901 Postage stamps for Exterior, set of 6 values, 5pi+25pi are missing. Catalog value (Michel) for the 50pi. 
stamp = 130Euros. (Mi. 100/104+107A).

o 20 €

2603 1905 Stamps (rays, small Tughra and Crescent), set of 9 values (25pi. is missing) and 1906 surcharges, complete 
set of 4 values, u. (Mi. 114/121+123+130C/133C).

o 5 €

2604 5pi. 1905 issue in pair with maritime oval canc. “Χ.Τ.Π. ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΥΣ Χ.../ΠΡΑ(ΚΤΟΡΕΙΟ)...”. Cachet 
bilingual in Greek and Turkish.

o OFFER

2605 1908 Stamps (Abdul Hamid Tughra, Star & Crescent), complete set of 10 values (5pi.+25pi. mint hinged, the rest 
used, 5pi.+50pi. yellow spot) and 1908 surcharges, complete set of 4 values, u. (Mi. 134C/143C+150/153-152E).

o/* 12 €

2606 1908 Parliament re-opening commemorative issue, complete set of 5 values. 2pi. high value canc. to order, 1pi. 
used, the rest u/m. (Mi. 155/158).

o/** 4 €

2607 1913 Andrinople issue, complete set of 3 values. 20pa u/m, the rest m. (Mi. 226/228). * 2 €

2608 1914 Star ovpt stamps for foreign mail, complete set of 5 values. 10pa+20pa u/m, 1 /34pi m. and 1pi+2pi used. 
(Mi. 246/250-20E).

**/*o OFFER

2609 1914 1pi/1 1/2pi 10th July National fete and Abolition of the foreign concession ovpt, complete set of 1+7 values 
plus 1pi+2pi in mint hinge. (Mi. 251+252/258-129E).

o 25 €

2611 1915 Crescent and six-pointed star ovpt: on 1901 stamps for interior and exterior (regulars and printed matter). 
(ISFILA 503/509+510/512+513/517+518).

o/* 12 €
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2610 1915 Crescent and six-pointed star ovpt: on 1892 regulars, 1893 imprime and on 1897 surcharged 1892 stamp, 

complete set of 3+2+1 values. (ISFILA 497/502).
*/o OFFER

2612 1915 Crescent and six-pointed star ovpt: on 1905 stamps for interior and exterior (regulars and printed mat-
ter). (ISFILA 519/527+528/530+531/532).

*/o 16 €

2613 1915 Crescent and six-pointed star ovpt: on 1913 new P.O. building issue and surcharges, 2 complete set of 
8+4 values. 25pi. high value with a yellow spot on gum. (ISFILA 554/561+562/565).

*/o 5 €

2614 1k 1916 City Post 50th anniversary in u/m bl.4 perf. 12 1/2, var surcharge inverted. Yellow spots. (Mi. 381A). ** OFFER

2615 1916 Tur-u-Sina set to 1pi. (mint hinged), 50th anniversary city post issue, 5pi. high value used, the rest m or 
u/m, 10 July issue, complete set of 5 values (2pi+2 1/2pi u., the m.) and Dolmabahce set used. (Mi. 348/351+35
3/357+383/387+477/479).

*/o 3 €

2616 1917 Sultan Resad issue, complete set of 3 values plus 10pa War Orphans tax stamp and 25pi (5.3.17) stamp, 
m. (Mi. 480+481/483+484).

* 4 €

2617 1917 Surcharges: 5pa/1pi.+5pi./2pa+10pa/20pa, u/m. Superb. (Mi. 625+626+627). ** 8 €

2618 1917 Vienna postage stamps, complete set of 8 values. 1pi.+2pi.+5pi. used, the rest u/m and Superb. (Mi. 
629/632+633A+634C+635A+636C).

**/o 8 €

2619 1918 5pi./2pa (27/6) stamp, 2pa/5pa/1pi. (1/8) stamp and 5pa/2pa 1919 stamp. 1919 surcharged stamp hinged, 
the rest u/m. (Mi. 628+638+639).

**/* 5 €

2620 50pi. deep green 1919 ovpt commemorative issue stamp. Ovpt decalque. Nice item. (Mi. 644I). * OFFER

2621 1920 Sultan Mehmed VI coronation, complete set of 4 values, u/m. Superb. (Mi. 653/656). ** 10 €

2622 25.3.1920 issue, complete set of 9 values, m (just trace). (Mi. 676/684). * 8 €

2623 1920 London printing postage stamps, set of 8 (10pa is missing), 25pi+50pi mint hinged, 1921 surcharges, 
complete set of 4 values, used and 1922 7 1/2pi./3pi. stamp used. (Mi. 676+678/684+685/688+689).

**/*o OFFER

2624 1.12.1921 1st Adana ovpt, set of 8 values (high value stamps are missing), m. (ISFILA 1054+1056+1058/1063). * OFFER

2625 1931-32 1st, 1936-37 3rd, 1940 4th, 1951 6th Ataturk issues plus 1 1/2k 1941 Ataturk stamp, 4 complete sets of 
19+4+4+1+10 values, u. (ISFILA 1265/1283+1339/1342+1424/1427+1458+1642/1651).

o 5 €
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2626 1937 The Balkan Entente, complete set of 2 values, u. (Mi. 1014/1015-15E). o OFFER

2627 1938 15th Republik Anniversary, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 1029/1034-30E). ** 9 €

2628 1938 10th Turkish Alphabet reform anniversary, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 1035/1040-20E). ** 6 €

2629 21.11.1938 Ataturks mourning issue, complete set of 6 values, u/m. (ISFILA 1395/1390). ** 6 €

2630 1939 Hatay Annexation, complete set of 6 values, u/m. (Mi. 1053/1058). ** 3 €

2631 1939 Ankara - Erzurum railroad, complete set of 4 values, u/m. (Mi. 1059/1062). ** 9 €

2632 1939 Mustafa Kemals death 1st anniversary, complete set of 8 values, u/m. (Mi. 1063/1070). ** 5 €

2633 1940 7 u/m complete sets, u/m. (Mi. 1071/77+1083/1097-106E). ** 25 €

2634 1941 complete year (regulars), u/m. (Mi. 1098/1109). ** 3 €

2635 1942 complete year (Inonu and Ataturk - Inonu sets), u/m. (Mi. 1113/1154-96E). ** 20 €

2636 1943 Smyrna International fair (yellow spots) and 20th Republik anniversary sets, u/m. (Mi. 1155/1166). ** OFFER

2637 1945 complete year, u/m. (Mi. 1167/1172). ** OFFER

2638 1946 complete year, u/m. (Mi. 1173/1185). ** 3 €

2639 1947 complete year, u/m. (Mi. 1186/1201). ** 5 €

2640 1948 complete year, u/m. (Mi. 1202/1224). ** 18 €

2641 1949 complete year (2 Constantinople exhibition stamps with yellow spots), u/m. (Mi. 1231/1247). ** 7 €

2642 1950 complete year (1256+1258+1260+1263 with yellow spots), u/m. (Mi. 1249/1269-30E). ** OFFER

2643 20k 1950 International youth congress in 3 imperforate vertical pairs (all of them marginal), one canc. to 
order, the rest u/m. VF. (Mi. 1250).

** 8 €

2644 1951 Cabotage rights and 11th Interparliamentary Conference sets, u/m. (Mi. 1286/1293). ** 2 €

2645 1952 complete year, u/m. (Mi. 1305/1347-100E). ** 20 €

2646 1953 complete year, u/m. (Mi. 1348/1376-74E). ** 15 €

2647 1954 complete year (regular), u/m. (Mi. 1377/1394+1398/1400-62E). ** 12 €

2648 1954 1st Anniversary of the law reorganizing Turkish PTT m/s, u/m. Yellow spot. (Mi. Bl.6-20E). ** OFFER

2649 1955 14 complete sets, u/m. (Mi. 1410/1460+1463/1475-50E). ** 10 €
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2650 1956 complete year (regulars), u/m. (Mi. 1476/1482+1486/1491+1509/1514). ** 5 €

2651 1956-1967 m/s (7 items), u/m. (Mi. Bl.7/13). ** 4 €

2652 1957 complete year (regulars), u/m. (Mi. 1492/1508+1515/1524+1526/1537+1573/1592). ** 4 €

2653 1958 complete year, u/m. (Mi. 1539/1572+1593/1616). ** 2 €

2654 1959 complete year (regulars), u/m. (Mi. 1617/1659+1668/1706). ** 8 €

2655 1960 complete year, u/m. (Mi. 1707/1797). ** 15 €

2656 1960 Rome Olympic Games, complete set of 5 values in mixed value sheetlet of 25, u/m. (Mi. 1769/1773). ** 5 €

2657 1961 complete year, u/m. (Mi. 1798/1829). ** 9 €

2658 1962 complete year, u/m. (Mi. 1830/1849). ** 2 €

2659 30+10k 1962 Flowers in u/m imperforate pair. (Mi. 1834). ** 8 €

2660 1963 complete year, u/m. (Mi. 1850/1898). ** 8 €

2661 1964 complete year, u/m. (Mi. 1899/1934). ** 14 €

2662 1963 F.I.P. day, complete set of 4 imperforate values (stamps from bl.10), u. (Mi. 1884/1887). o OFFER

2663 1965 complete year, u/m. (Mi. 1935/1980). ** 7 €

2664 1966 complete year, u/m. (Mi. 1981/2031). ** 10 €

2665 1967 complete year (regulars), u/m. (Mi. 2032/2045+2051/2069+2075/2079). ** 9 €

2666 1968 complete year, u/m. (Mi. 2080/2119). ** 9 €

2667 1969 13 complete sets, u/m. (Mi. 2120/2123+2126/2154). ** 4 €

2668 Airmail issues from 1934 to 1967 in u/m complete sets. Mi. No.1018 with yellow spots and No.1517 with thin, the 
rest VF. (Mi. 980/84+1016/18+1110/12+1225/30+1248+1270/72+1395/97+1404/09+1483+1517+1525+1660/67+2046/50+2
070/74-185E).

** 22 €

2669 1916 Surcharged Red Crescent Ottoman League Charity stamps (3rd issue) set of 4 values (2X100p/10p values 
omitted). 5k/40p high value u/m and superb, the rest used. (Mi. IVa+IVc+IVe+V).

o/** 20 €

2670 1923 Red Crescent Ottoman League Charity stamps, complete set of 3 values, u. (Mi. VI/VIII). o OFFER

2671 Lot including childrens welfare charity stamps from 1926 to 1957. Incomplete sets are not priced. Catalog price 
(Michel) for complete sets = 97 Euros. Total 75 items. Including u/m complete sets Mi.67/75, 76A/81A and 111/118.

**/*o 10 €
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2672 1/2pi 1934 Turkish League of the Red Crescent Charity stamp in u/m bl.4 imperforate verically. VF. (Mi. 27A). ** 12 €

2673 1/2pi 1934 Turkish League of the Red Crescent Charity stamp in u/m pair imperforate verically. VF. (Mi. 27A). ** OFFER

2674 20pa 1943-44 Children Palace stamp in u/m imperforate pair with centre displaced. (Mi. 83). ** OFFER

2675 1pi 1945-46 Turkish society for Children protection in imperforate single, u/m. (Mi. 100). ** OFFER

2676 10pi 1945-46 Turkish society for Children protection in imperforate pair, u/m. (Mi. 102). ** OFFER

2677 Service Stamps: 1948-1969 19 complete sets on 5 exhibition sheets (Mi. No.100/102 is missing. 1948 set used, 
yhe rest u/m. (Mi. 1/99+103/118-137E).

**/o 35 €

2678 1943 Childrens welfare m/s, mng. (Mi. Bl.1-15E). (*) OFFER

2679 Service Stamps: 3X0.25k 1965 (1.7), one with double ovpt, a 2nd copy with decalque and a 3rd one with dis-
placed ovpt with decalque, u/m. (Mi. 25).

** 10 €

2680 1891 Empire stamps handstamped “IMPRIME” in blue, complete set of 3 values, used. Yellow spots. o 50 €

2681 1892 Postage stamps handstamped “IMPRIME” in black, set of 4 values (5pi. high value is missing). 2pi. 
stamp with small faults - one short perf. and a light crease, u. (Mi. 74/77-470E).

o 65 €

2682 1901 Postage stamps with printed matter ovpt, complete set of 6 values. 20pa stamp mint hinged, the rest 
used. (Mi. 94A/99A-65E).

o 16 €

2683 1905 Postage stamps with printed matter ovpt, complete set of 6 values. 1pi stamp mint hinged, the rest used. 
(Mi. 124C/129C-48E).

o 12 €

2684 1908 Postage stamps with printed matter ovpt, complete set of 6 values. 20pa stamp with yellow spot, u. (Mi. 
144C/149C-50E).

o 12 €

2685 1909 Postage stamps with printed matter ovpt, set of 5 values (5pi high value stamp is missing), u. Also 
5pa/4pa 1920 with printed matter ovpt on 1914 London issue stamp, m. (Mi. 169IC/173IC+675-152E).

o 25 €

2686 1873-1881 Overprinted Constantinople City post stamps: 20 used stamps with type I+II+III ovpt in black, blue 
and red. Some faults. Nice lot for study.

o OFFER

2687 Istanbul Liannos & Cie private city post stamps: 1865 postage stamps, complete set of 3 values and 1866 20pa. 
postage due, m. (Mi. IA/IIIA+IVb).

* 10 €

2688 13.1.1865 postage dues (Duloz), complete set of 5 values. 1pi.+25pi. mint hinged, 20pa.+8pi. used and 2pi. 
mng. (Mi. 5/9-96E).

*/o 20 €

2689 1888 postage dues, complete set of 3 values. 1pi. perf. 13 1/4, the rest 11 1/2, m. 1pi. with yellow spot. (Mi. 
16B+17A+18B).

* OFFER

2690 1892 postage dues, complete set of 3 values plus 20pa. 1901 (1892 type). 1892 set used, 1901 stamp mint 
hinged. (Mi. 19/21+22).

o/* 8 €

2691 14.3.1901 postage dues, complete set of 4 values, u. (Mi. 23/26). o 8 €

2692 Lot including postage dues from 1905 to 1922. Not all issues complete. (Mi. 27/28+29C/30C+31IIC+33/37+39/4
2+43/46+47+49/51-247E).

*/o 35 €

2693 1920-21 Ottoman postage and revenue stamps ovpt by Turkish grand national assembly government: 35 
items (27 different). Few with yellow spots. Nice lot. Catalog value (Michel) = 1170 Euros.

o/* 100 €
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BRITISH COMMONWEALTH

2694 Collection placed on 64 pages album including u/m complete sets from Commonwealth various countries 
from A to Z. Catalog value approx. = 2800 Euros. Very nice accumulation.

** 280 €

2695 Australia/Western Australia: 1d rose 1861, u. (SG 33). o 25 €

2696 Jamaica: 2S Venetian red 1897 QV, u. (SG 25). * 5 €

2697 Seychelles: 10 QV stamps between 1893 and 1902, m. (SG 16+21+24+26+27+39+40+42). * 12 €

2698 Sierra Leone: 2d magenta 1873 QV, u. (SG 12). o 8 €

2699 St Vincent: 6d. QV deep green 1862 (perf. 14x15 1/2, No WMK), m. (SG 4). * 12 €

2700 St Vincent: 6d. QV deep green 1871 (perf. 14x15 1/2, WMK: star), m. (SG 16). o 50 €

2701 St Vincent: 1S. QV scarlet 1875 (perf. 12 1/2, WMK: star), m. (SG 21). * 120 €

2702 Malayisia/Straits Setllements: 3c/1a deep brown 1867 QV, mng. (SG 3). (*) 20 €

2703 Malayisia/Straits Setllements: 2c pale rose 1883, 1c/6c lilac and 1c/8c orange 1892 and 25c purple-brown and 
green 1892-99 QV stamps, m. (SG 63+90+91+103).

* 8 €

2704 Cayman Islands: 1976 QE II issue, complete set of 5 values, u/m. (SG 375/379I). ** 8 €

2705 Turks & Caicos Islands: 1967 QE II issue, complete set of 14 values, u/m. (SG 274/287). ** 8 €
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